
Επιλεγμένα προϊόντα στιςΕπιλεγμένα προϊόντα στις

ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣΤΙΜΕΣ

Εξοικονομήστε 20%

Hotline: +30 210 41 21 111      www.horeca.gr

49 9939,

99
Καρέκλα αλουμινίου Stack,  
δείτε σελίδα 149

Τραπέζι αλουμινίου Belt,  
δείτε σελίδα 150

Μειωμένες έως 63%*

100%
HORECA 
QUALITY

ΕΓΓΥΗΜΕΝΑ
ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΠΑΡΑΔΟΣΗ 
ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ
ΕΠΑΦΗ

Απλά, γρήγορα, οικονομικά!



Ώρες λειτουργίας: �Δευτέρα & Τετάρτη 08:00 – 16:00, Τρίτη - Πέμπτη - 
Παρασκευή 08:00 – 20:00, Σάββατο 08:00 – 15:00

Σειρές σερβίτσιων 
Μπωλ
Φλυτζάνια
Πιάτα
Πιατέλες

Πορσελάνη

από σελίδα 4

Όλα τα είδη μας ελέγχονται διεξοδικά από τους πελάτες μας 
πριν συμπεριληφθούν στη γκάμα των προϊόντων μας. Έτσι 
μπορούν να ταιριάξουν απόλυτα σε κάθε ανάγκη εστίασης. 
Ανακαλύψτε τα!

ΠΆΝΤΆ ΕΝΗΜΕΡΩΜΕΝΟΙ – 
ΕΓΓΡΆΦΕΙΤΕ ΣΤΟ 
NEWSLETTER!

Εγγραφείτε στο δωρεάν newsletter στο www.horeca.gr.
Σας ενημερώνουμε τακτικά για τις τρέχουσες προσφορές σε 
ασυναγώνιστα χαμηλές τιμές.

ΕΧΕΤΕ ΕΡΩΤΗΣΕΙΣ; ΕΙΜΆΣΤΕ ΕΔΩ ΓΙΆ ΣΆΣ:

Ισχύουν όροι και προϋποθέσεις από την Horeca Experts 
σε κάθε παραγγελία σας. Μπορείτε να τους δείτε online στο 
www.horeca.gr ή να σας κοινοποιηθούν τηλεφωνικά. Χρησι-
μοποιούμε και επεξεργαζόμαστε τα στοιχεία σας με σκοπό 
την εκτέλεση της παραγγελίας σας για την ενημέρωσή σας 
για μελλοντικές προσφορές, και κατά περίπτωση μέσω συ-
νεργατών εφόσον κρίνεται αναγκαίο. Περισσότερες πληρο-
φορίες για τη διαχείριση του λογαριασμού σας μπορείτε να 
βρείτε στο www.horeca.gr.

www.horeca.grwww.horeca.gr

+30 210 4100 443+30 210 4100 443
+30 210 41 21 111+30 210 41 21 111

ΧΆΜΗΛΟΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ! 
Eξοικονομείτε χρήματα λόγω των ανταγωνιστικών 
τιμών και των εξαιρετικών παροχών που προσφέ-
ρουμε.

ΠΆΡΆΔΟΣΗ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ 
ΚΟΣΜΟ! 
Όπου και να βρίσκεστε τα προϊόντα μας θα σας πα- 
ραδίδονται το συντομότερο δυνατόν.

ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΠΆΡΆΔΟΣΗΣ! 
Οι χρεώσεις μας εξαρτώνται από τη χώρα προορι- 
σμού για τις παραδόσεις εντός της ΕΕ. Για ογκώδη ή 
βαριά αντικείμενα (π.χ. έπιπλα), τα οποία παραδίδο- 
νται από την συνεργαζόμενη μεταφορική, χρεώνουμε 
για τις παραδόσεις εντός της ΕΕ ένα σταθερό ποσο- 
στό της καθαρής αξίας.

ΟΤΙ ΥΠΆΡΧΕΙ ΣΤΟΝ ΚΆΤΆΛΟΓΟ
ΤΟ ΕΧΟΥΜΕ ΣΕ ΆΠΟΘΕΜΆ! 
Τα περισσότερα είδη μας είναι διαθέσιμα σε μεγάλες 
ποσότητες. Ελέγξτε τη διαθεσιμότητα online ή καλέ- 
στε μας.

ΕΥΕΛΙΚΤΗ ΠΛΗΡΩΜΗ! 
Παρέχουμε ευελιξία στον τρόπο πληρωμής είτε με 
κατάθεση του ποσού της παραγγελίας σας, είτε με 
πληρωμή με πιστωτικές κάρτες (Visa/Μastercard) ή 
Paypal.

ΜΕΙΝΕΤΕ 100%  
ΙΚΆΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟΙ 
Ελέγχουμε διεξοδικά κάθε προϊόν μας ώστε να αντα- 
ποκρίνεται στις απαιτήσεις σας. Αν κάποιο προϊόν 
δεν σας ικανοποιεί απλά στείλτε το πίσω με δικά σας 
έξοδα.

Αγαπητοί συνεργάτες,

O χώρος της εστίασης είναι ένα από τα πιο ενδιαφέροντα αντικείμενα απασχόλη-
σης παγκοσμίως. Η καθημερινή ενασχόληση με τους πελάτες είναι μία συναρπα-
στική εμπειρία - αλλά αποτελεί ταυτόχρονα και μεγάλη πρόκληση. Τα επαγγελμα-
τικά προϊόντα και εργαλεία αποτελούν μεγάλη βοήθεια.
Στην Pulsiva θα βρείτε όλα όσα είναι σημαντικά σε προσιτές τιμές. Σύμφω-
να με το μότο μας "Γρήγορα, απλά και οικονομικά!" οι εργαζόμενοι μας συ-
νεχώς αναζητούν τα καλύτερα εργαλεία για την τέλεια εξυπηρέτησή σας. 
Αγοράστε 100% ποιότητα HORECA σε προσιτές τιμές και απολαύστε τις υπηρε-
σίες μας:

• Εγγυημένα πολύ χαμηλές τιμές
• Παράδοση σε όλο τον κόσμο
• Προσωπική επαφή

Ανακαλύψτε το τώρα και βρείτε πολλές νέες και ενημερωμένες προσφορές - εδώ 
στον κατάλογο ή online στο www.horeca.gr.

Φιλικά

Εδώ βρίσκεστε στο σωστό μέρος!

100%
HORECA 
QUALITY

Μαχαιροπήρουνα
Σειρές μαχαιρ/νων 
Μαχαιρ/να steak

από σελίδα 52

Γυαλικά
Σειρές ποτηριών 
Ποτήρια κοκτέιλ 
Κολωνάτα ποτήρια 
Μίνι ποτήρια 
Μπωλ παγωτού 
Σειρές οπαλίνας

από σελίδα 26 από σελίδα 48

Service & Μπαρ
Δίσκοι  
Είδη σερβιτόρου
Είδη μπαρ

Τραπέζι & 
Μπουφές
Πιατέλες
Μπεν μαρί
Βάσεις λαδόξυδου 
Παγούρια θερμός 
Συστήματα μπουφέ 
Καλάθια μπουφέ

από σελίδα 60

Kam�1wv17c; 0E6owpoc; 

CEO 



Τραπεζομάντηλα
Τραπεζομάντηλα 
Ράνερ τραπεζιού 
Σουπλά

από σελίδα 78 από σελίδα 136

Τραπέζια  
Επιφάνειες
τραπεζιών  
Καρέκλες  
Σκαμπό μπαρ 
Καλύμματα 
Έπιπλα 
εξωτερικού χώρου

Έπιπλα

από σελίδα 156

Ρούχα σεφ
Ρούχα service
Παπούτσια

Ρούχα

από σελίδα 122

Αξεσουάρ  
μπάνιου   
Πετσέτες  
Κλινοσκεπάσματα

Ξενοδοχείο

από σελίδα 91

Δοχεία
Τηγάνια
Μαχαίρια
Τρόλεϊ σερβιρίσματος
Δοχεία GN
Καλάθια πλυντηρίου 
Θερμομονωτικά κουτιά

Κουζίνα
Καφετιέρες
Φριτέζες
Μπεν μαρί 
Τοστιέρες/ 
Σαλαμάνδρες 
Θερμαινόμενες  
βιτρίνες

από σελίδα 85

Συσκευές

ΑΠΟΚΤΗΣΤΕ ΤΑ 
ΤΩΡΑ!

Πιατέλα Mare
Ανθεκτική πιατέλα από πορσελάνη με επίστρωση. Στοιβαζόμενη, κατάλληλη για φούρνο 
μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος ορθογώνιας πιατέλας ΜxΠ 23x12 εκ. περ. 414 g.

Κωδικός ΜxΠxΥ cm Χρώμα Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €

ορθογώνια
30024829 23x12x2 μπλε 6 28,74 5,99 4,79
30024830 23x12x2 γκρι 6 28,74 5,99 4,79
30024827 33.5x16x2 μπλε 4 31,96 9,99 7,99
30024828 33.5x16x2 γκρι 4 31,96 9,99 7,99

τετράγωνη
30024831 23x23x2 μπλε 6 43,74 8,99 7,29
30024832 23x23x2 γκρι 6 43,74 8,99 7,29
30025074 27.5x27.5x2 μπλε 4 35,96 10,99 8,99
30025073 27.5x27.5x2 γκρι 4 35,96 10,99 8,99

τετράγωνη

γκρι

γκρι

ορθογώνια

μπλε

μπλε

Μπορούν να συνδυαστούν μεταξύ τους

PRICE HIGHLIGHT

4,

79
από

Εξοικονομήστε έως 20% 
5 99



Hotline: +30 210 41 21 111  www.horeca.gr4

Χαρακτηριστικά της πορσελάνης
• Κατάλληλη για σαλαμάνδρες και φούρνους	  
  μέχρι 300°C
• Ανθεκτικότητα σε γρατζουνιές
• Εύκολο να καθαριστεί
• Υψηλή θερμομόνωση
• �Αντοχή σε οξέα και αλκάλια
• Άοσμη και άγευστη
• Κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων και φούρνο
  μικροκυμάτων
• Ανθεκτικό γυάλωμα

i

Σειρά πορσελάνης  
Ronda, σελίδα 10  
Ρηχό πιάτο από 1,19 €

Σειρά πορσελάνης  
Rondon, σελίδα 11 
Ρηχό πιάτο από 0,99 €

Σειρά πορσελάνης 		
Super-Pack, σελίδα 6 
Ρηχό πιάτο από 0,89 €

Σειρά πορσελάνης  
Sinfonie, σελίδα 14 
Ρηχό πιάτο από 1,69 €

Σειρά πορσελάνης  
Coupe, σελίδα 12 
Ρηχό πιάτο από 1,39 €

Σειρά πορσελάνης  
Joy, σελίδα 9 
Ρηχό πιάτο από 1,99 €

Σειρά πορσελάνης  
Melody, σελίδα 13 
Ρηχό πιάτο από 1,89 €

Πιάτο Jandra,
σελίδα 18 
Ρηχό πιάτο από 2,49 €

Πιάτο Kora,
σελίδα 18 
Ρηχό πιάτο από 2,29 €

Πιάτο Salsa,
σελίδα 18 
Ρηχό πιάτο από 1,99 €

Οι σειρές πορσελάνης μας  Οι σειρές πορσελάνης μας  

Τα πιάτα μαςΤα πιάτα μας

Σειρά πορσελάνης  
Glaze, σελίδα 5 
Ρηχό πιάτο από 2,99 €

Σειρά πορσελάνης  
Jazz, σελίδα 8 
Ρηχό πιάτο από 2,49 €

Σειρά πορσελάνης  
Multi-Color, σελίδα 15 
Ρηχό πιάτο από 1,99 €

0,

89
Ρηχό πιάτο απόΡηχό πιάτο από

1,

99
Ρηχό πιάτο απόΡηχό πιάτο από

Περιεχόμενο
Η χωρητικότητα σε ml αναφέρεται 
πάντα στη μέγιστη χωρητικότητα 
σερβιρίσματος (μέχρι το χείλος).

i

Σειρά πορσελάνης  
Swing, σελίδα 6  
Ρηχό πιάτο από 1,79 €

Σειρά πορσελάνης  
Rena, σελίδα 12  
Ρηχό πιάτο από 1,19 €

Σειρά stoneware  
Spirit, σελίδα 7 
Ρηχό πιάτο από 2,99 €



Αγοράστε επαγγελματικό εξοπλισμό στις καλύτερες τιμές! 5

Πορσελάνη
Σειρές σερβίτσιων | Μπωλ 
Κούπες | Πιάτα | Πιατέλες

Πολύ ανθεκτικά́
Μπορούν να συνδυαστούν μεταξύ τους

�Σειρά πορσελάνης Glaze
Ανθεκτική σειρά από πορσελάνη με επίστρωση και ελαφρώς ακανόνιστο διακοσμητικό χεί-
λος. Χωρίς γείσο. Τα χρώματα μπορούν να συνδυαστούν όπως επιθυμείτε. Όλα τα κομμάτια 
της σειράς εκτός από τα φλιτζάνια καφέ είναι στοιβαζόμενα. Όλη η σειρά είναι κατάλληλη 
για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 16,5 εκ. περίπου 260 g.

Χρώμα Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Φλυτζάνι 
εσπρέσο

άμμου 30045714 7.8x5.5 (ØxΥ) 80 6 11,94 1,99
μπλε 30045712 7.8x5.5 (ØxΥ) 80 6 11,94 1,99
γκρι 30045713 7.8x5.5 (ØxΥ) 80 6 11,94 1,99

Πιατάκι 
εσπρέσο

άμμου 30045720 11.5 (Ø) – 6 8,94 1,49
μπλε 30045718 11.5 (Ø) – 6 8,94 1,49
γκρι 30045717 11.5 (Ø) – 6 8,94 1,49

Φλυτζάνι 
καφέ

άμμου 30001263 8.9x6.5 (ØxΥ) 200 6 16,74 2,79
γκρι 30001262 8.9x6.5 (ØxΥ) 200 6 16,74 2,79
μπλε 30001259 8.9x6.5 (ØxΥ) 200 6 16,74 2,79

Πιατάκι καφέ
άμμου 30001271 14.2 (Ø) – 6 11,94 1,99
γκρι 30001266 14.2 (Ø) – 6 11,94 1,99
μπλε 30001218 14.2 (Ø) – 6 11,94 1,99

Ρηχό πιάτο

άμμου 30001232 16.5 (Ø) – 6 17,94 2,99
γκρι 30001252 16.5 (Ø) – 6 17,94 2,99
μπλε 30001251 16.5 (Ø) – 6 17,94 2,99

άμμου 30001233 20 (Ø) – 6 29,94 4,99
γκρι 30001255 20 (Ø) – 6 29,94 4,99
μπλε 30001254 20 (Ø) – 6 29,94 4,99

άμμου 30001234 27 (Ø) – 6 50,94 8,49
γκρι 30001253 27 (Ø) – 6 50,94 8,49
μπλε 30001256 27 (Ø) – 6 50,94 8,49

Πιάτο βαθύΠιάτο ρηχό Πιάτο ρηχό τριγωνικό

άμμου γκρι

γκρι

Φλυτζάνι καφέ

Φλυτζάνι εσπρέσο

μπλε

γκρι

μπλε

μπλε

μπλε

άμμου

άμμου

γκρι

άμμου

μπλε

Μπωλ

γκρι άμμου

Πιατάκι καφέ

​Πιατάκι εσπρέσο

άμμου γκρι μπλε

Χρώμα Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Ρηχό πιάτο 
τριγωνικό

άμμου 30001227 16.5x14.5x2 (ΜxΠxΥ) – 6 20,34 3,39
γκρι 30001246 16.5x14.5x2 (ΜxΠxΥ) – 6 20,34 3,39
μπλε 30001245 16.5x14.5x2 (ΜxΠxΥ) – 6 20,34 3,39

άμμου 30001249 22.5x19x2.5 (ΜxΠxΥ) – 6 45,54 7,59
γκρι 30001248 22.5x19x2.5 (ΜxΠxΥ) – 6 45,54 7,59
μπλε 30001228 22.5x19x2.5 (ΜxΠxΥ) – 6 45,54 7,59

άμμου 30001250 27.8x25.2x3.8 (ΜxΠxΥ) – 3 31,77 10,59
γκρι 30001229 27.8x25.2x3.8 (ΜxΠxΥ) – 3 31,77 10,59
μπλε 30001247 27.8x25.2x3.8 (ΜxΠxΥ) – 3 31,77 10,59

Βαθύ πιάτο
άμμου 30001258 22x4.8 (ØxΥ) 900 6 32,94 5,49
γκρι 30001257 22x4.8 (ØxΥ) 900 6 32,94 5,49
μπλε 30001236 22x4.8 (ØxΥ) 900 6 32,94 5,49

Μπωλ
άμμου 30001224 14x8.5 (ØxΥ) 500 6 26,94 4,49
γκρι 30001240 14x8.5 (ØxΥ) 500 6 26,94 4,49
μπλε 30001239 14x8.5 (ØxΥ) 500 6 26,94 4,49

Πιατέλα
άμμου 30023730 33.5x17x4 (ΜxΠxΥ) – 4 37,96 9,49
γκρι 30023731 33.5x17x4 (ΜxΠxΥ) – 4 37,96 9,49
μπλε 30023729 33.5x17x4 (ΜxΠxΥ) – 4 37,96 9,49

2,

79
Φλυτζάνι καφέ

PRICE HIGHLIGHT

1,

49
από

μπλε

γκρι

άμμου
Πιατέλα

100%
HORECA 
QUALITY

Χρ
όν

ια5
Διαθεσιμότητα
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Σειρά πορσελάνης σε Super-Pack
Κλασικό, λευκό πιάτο από πορσελάνη - σε συσκευασία 50 τεμαχίων Super-Pack. Με λεία 
γείσο. Το πλάτος του γέισου του πιάτου Ø 20 εκ. είναι περίπου 3.8 εκ. Το Super-Pack απο-
τελείται από 50 βαθιά πιάτα, 50 ρηχά πιάτα ή 25 φλιτζάνια καφέ με 25 πιατάκια καφέ (περι-
εχόμενο φλιτζανιού καφέ 200 ml, διάμετρος στο πιατάκι 13,5 εκ.). Στοιβαζόμενα, κατάλληλα 
για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 20 εκ. περίπου 409 g.

Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ρηχό πιάτο 20050460 20 (Ø) – 50 44,50 0,89

20050461 27 (Ø) – 50 89,50 1,79
Βαθύ πιάτο 20050462 22 (Ø) 280 50 99,50 1,99
Φλυτζάνι και 
πιατάκι καφέ 30000724 13.5 (Ø) – 25 42,25 1,69

Πιάτο ρηχό

Φλυτζάνι καφέ

Πιατάκι εσπρέσο

Πιατάκι μπωλ σούπας

Πιάτο  βαθύ

Φλυτζάνι εσπρέσο

Μπωλ σούπας

Πιατάκι καπουτσίνο

Πιατάκι καφέ

Φλυτζάνι καπουτσίνο

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχό-
μενο ml

Τεμ./
συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Μπωλ σούπας 20050062 10x5 (ØxΥ) 220 6 13,74 2,29
Πιατάκι μπωλ 
σούπας 20050063 16 (Ø) – 6 8,94 1,49
Φλυτζάνι καφέ 20050060 7.7x5.8 (ØxΥ) 160 6 7,74 1,29
Πιατάκι καφέ 20050061 14.5 (Ø) – 6 5,94 0,99
Φλυτζάνι εσπρέσο 20050058 6.5x4.9 (ØxΥ) 100 6 5,34 0,89
Πιατάκι εσπρέσο 20050059 12.5 (Ø) – 6 4,74 0,79
Φλυτζάνι καπου-
τσίνο 30001088 8.5x7 (ØxΥ) 200 6 10,14 1,69
Πιατάκι καπουτσίνο 30001089 15 (Ø) – 6 5,34 0,89

Ρηχό πιάτο
20050053 19.5 (Ø) – 6 10,74 1,79
20050054 26 (Ø) – 6 15,54 2,59
20050055 28.5 (Ø) – 6 17,34 2,89

Βαθύ πιάτο 20050057 23x3.3 (ØxΥ) 340 6 13,14 2,19

Σειρά πορσελάνης Swing
Κλασική σειρά από λευκή πορσελάνη. Γείσο με κομψό ανάγλυφο. Το πλάτος του γέισους στο 
πιάτο Ø 19,5 εκ. είναι περίπου 3 εκ. Όλα τα κομμάτια της σειράς είναι στοιβαζόμενα, κατάλλη-
λα για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 19,5 εκ. πε-ρίπου 409 g.

mit Relief

Φλυτζάνι καφέ

1,

29

Πορσελάνη σε Super-PackΠορσελάνη σε Super-Pack
TOP PRICE

0,

89
από

0,

79
από

Χρ
όν

ια5
Διαθεσιμότητα



Επωφεληθείτε από τις ασυναγώνιστες τιμές μας! 7

PRICE HIGHLIGHT

1,

79
από

Σειρά stoneware Spirit
Σειρά stoneware με επίστρωση και σπειροειδή χρωματική δομή. Το stoneware μοιάζει με κεραμικό, 
αλλά έχει τις ιδιότητες της πορσελάνης. Όλοι οι κωδικοί μπορούν να συνδυαστούν μεταξύ τους. 
Στοιβαζόμενα (εκτός από την κούπα και το φλιτζάνι καφέ), κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων και 
φούρνο μικροκυμάτων. Μπορούν να συνδυαστούν χρωματικά.

Κωδικός Χρώμα Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Φλυτζάνι καφέ 30045968 καφέ 11x6.5 (ØxΥ) 180 6 14,94 2,49
30045969 μπλε 11x6.5 (ØxΥ) – 6 14,94 2,49

Πιατάκι καφέ 30045971 καφέ 15 (Ø) – 6 10,74 1,79
30045976 μπλε 15 (Ø) –​ 6 10,74 1,79

Κούπα 30045974 καφέ 12.7x10.8 (ØxΥ) 340 6 17,94 2,99
30045970 μπλε 12.7x10.8 (ØxΥ) 340 6 17,94 2,99

Μπωλ​​ 30045960 καφέ 15.5x9.5 (ØxΥ) 700 6 20,94 3,49
30046053 μπλε 15.5x9.5 (ØxΥ) 700 6 20,94 3,49

Ρηχόπιάτο

30045967 καφέ 17.8 (Ø) –​ 6 17,94 2,99
30045966 μπλε 17.8 (Ø) – 6 17,94 2,99
30045975 καφέ 21 (Ø) – 6 23,94 3,99
30045964 μπλε 21 (Ø) – 6 23,94 3,99
30045963 καφέ 28 (Ø) – 4 23,96 5,99
30045962 μπλε 28 (Ø) – 4 23,96 5,99

Βαθύ πιάτο ​ 30045973 καφέ 24x4.5 (ØxΥ) 800 4 23,96 5,99
30045972 μπλε 24x4.5 (ØxΥ) 800 4 23,96 5,99

Πιάτο ρηχό Πιάτο βαθύ 

καφέ μπλεμπλεκαφέ

Φλυτζάνι καφέ

Πιατάκι καφέ

Κούπα

Μπωλ

καφέ

μπλε

μπλε

καφέ

καφέ
μπλε
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Σειρά πορσελάνης Jazz
Κομψή σειρά από λευκή πορσελάνη σε μοντέρνα τετράγωνη γραμμή. Ιδιαίτερα ανθεκτικά λόγω 
της εξαιρετικής επίστρωσης. Με λείο γείσο. Το πλάτος του γείσου είναι περίπου 3,3 εκ. Όλα 
τα κομμάτια της σειράς (εκτός από τη ζαχαριέρα και τη γαλατιέρα) είναι στοιβαζόμενα και 
κατάλ-ληλα για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 19 εκ. περίπου 
411 g. Δείτε επίσης τα πακέτα προσφοράς "Coffee" και "Dinner".

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι εσπρέσο 20050488 5.8x5.8x5.1 (ΜxΠxΥ) 90 6 7,14 1,19
Πιατάκι εσπρέσο 20050489 11x11 (ΜxΠ) – 6 6,54 1,09
Φλυτζάνι καφέ 20050370 8x8x6 (ΜxΠxΥ) 190 6 11,94 1,99
Πιατάκι καφέ/μπωλ 
σούπας 20050371 15.5x15.5 (ΜxΠ) – 6 10,74 1,79
Κούπα 20050490 7.5x10 (ØxΥ) 300 6 13,14 2,19
Μπωλ σούπας 20050377 10x14x6 (ΜxΠxΥ) 280 4 9,96 2,49

Ρηχό πιάτο

20050372 19x19 (ΜxΠ) – 4 9,96 2,49
20050373 26x26 (ΜxΠ) – 3 11,37 3,79
20050374 28x28 (ΜxΠ) – 3 14,97 4,99
20050375 30x30 (ΜxΠ) – 2 12,58 6,29

Βαθύ πιάτο 20050376 21.5x21.5x3.5 (ΜxΠxΥ) 310 4 11,96 2,99
Ζαχαριέρα με καπάκι 20050381 9.8x9.8x9.8 (ΜxΠxΥ) 350 4 12,76 3,19
Γαλαυιέρα 20050380 11.1 (H) 200 4 12,76 3,19
Μπωλ 20050379 14x14x4.8 (ΜxΠxΥ) 420 6 13,74 2,29Πιάτο ρηχό Πιάτο βαθύ

Μπωλ σούπας Φλυτζάνι καφέ

Φλυτζάνι εσπρέσο

Μπωλ

Κωδικός Σετ €
40 τεμ. 30000057 129,99

Κωδικός Σετ €
60 τεμ. 30000056 99,99

Πακέτο προσφοράς Jazz Dinner
Η σειρά πορσελάνης Jazz σε πακέτο προ-σφοράς 40 
τεμαχίων. Το πακέτο προσφοράς "Dinner" αποτελεί-
ται από: 20 ρηχά πιάτα 28x28 εκ.και 20 βαθιά πιάτα 
21,5x21,5 εκ.

Πακέτο προσφοράς Jazz Kaffee
Η σειρά Jazz σε πακέτο προσφοράς 60 τεμαχί-ων. 
Το πακέτο προσφοράς "Coffee" αποτελείται από: 20 
φλυτζάνια καφέ 0,19 l, 20 πιατάκια καφέ 15x15 εκ. και 
20 ρηχά πιάτα 19x19 εκ.

Πιατάκικαφέ/μπωλ σούπας Κούπα Πιατάκι καφέ/μπωλ σούπας

Γαλατιέρα Ζαχαριέρα 
με καπάκι

Πιατάκι εσπρέσο

Οικονομικά πακέτα προσφοράςΟικονομικά πακέτα προσφοράς
SPECIAL PRICE

99,

99
Εξοικονομήστε 20%

συγκριτικά με την τιμή μονάδας

SPECIAL PRICE

129,

99
Εξοικονομήστε 18%

συγκριτικά με την τιμή μονάδας

1,

99
Φλυτζάνι καφέ1,

09
από

Χρ
όν

ια5
Διαθεσιμότητα

Πολύ ανθεκτικά́

Μπορούν να συνδυαστούν μεταξύ τους



Αγοράστε επαγγελματικό εξοπλισμό στις καλύτερες τιμές! 9

Σειρά πορσελάνης Joy
Ανθεκτική σειρά κατασκευασμένη από χρωματισμένη πορσελάνη, τα φλυτζάνια και οι κούπες 
είναι λευκές εσωτερικά. Τα χρώματα μπορούν να συνδυαστούν όπως επιθυμείτε. Κατάλληλα 
για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Χρώματα: καφέ, πορτοκαλί, κόκκινο, λευκό.

καφέκόκκινο λευκό πορτοκαλί

Κούπα

Πιάτο 
�ach

Φλυτζάνι εσπρέσο 
Πιατάκι εσπρέσο

Φλυτζάνι καφέ 
Πιατάκι καφέ

Φλυτζάνι καφέ 
Πιατάκι καφέ

Μπωλ

Χρώμα Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι 
εσπρέσσο

καφέ 20050081 6.8x5.8 (ØxΥ) 80 6 8,94 1,49
πορτοκαλί 20050102 6.8x5.8 (ØxΥ) 80 6 8,94 1,49

Πιατάκι 
εσπρέσσο

καφέ 20050082 12.5 (Ø) –​ 6 6,54 1,09
πορτοκαλί 20050103 12.5 (Ø) –​ 6 6,54 1,09

Φλυτζάνι 
καφέ

καφέ 20050083 9x7 (ØxΥ) 230 6 11,34 1,89
πορτοκαλί 20050104 9x7 (ØxΥ) 230 6 11,34 1,89

Πιατάκι  
καφέ

καφέ 20050084 14 (Ø) –​ 6 8,94 1,49
πορτοκαλί 20050105 14 (Ø) –​ 6 8,94 1,49

Φλυτζάνι 
καφέ

καφέ 20050085 10.5x6.7 (ØxΥ)​ 300 6 14,34 2,39
πορτοκαλί 20050106 10.5x6.7 (ØxΥ) 300 6 14,34 2,39

Πιατάκι  
καφέ

καφέ 20050086 16 (Ø) –​ 6 9,54 1,59
πορτοκαλί 20050107 16 (Ø) –​ 6 9,54 1,59

Κούπα καφέ 30001183 8x11 (ØxΥ) 330 6 15,54 2,59
πορτοκαλί 30001184 8x11 (ØxΥ) 330 6 15,54 2,59

Μπωλ καφέ 30001179 14x7.7 (ØxΥ) 650 6 18,54 3,09
πορτοκαλί 30001180 14x7.7 (ØxΥ) 650 6 18,54 3,09

Ρηχό πιάτο καφέ 30001202 21 (Ø) –​ 6 21,54 3,59
πορτοκαλί 30001203 21 (Ø) –​ 6 21,54 3,59

Χρώμα Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι 
εσπρέσσο

λευκό 20050067 6.6x5.8 (ØxΥ) 80 6 5,94 0,99
κόκκινο 20050074 6.8x5.8 (ØxΥ)​ 80 6 8,94 1,49

Πιατάκι 
εσπρέσσο

λευκό 20050068 12.5 (Ø) –​ 6 4,74 0,79
κόκκινο 20050075 12.5 (Ø) –​ 6 6,54 1,09

Φλυτζάνι 
καφέ

λευκό 20050069 9x7 (ØxΥ) 230 6 9,54 1,59
κόκκινο 20050076 9x7 (ØxΥ)​ 230 6 11,34 1,89

Πιατάκι  
καφέ

λευκό 20050070 14 (Ø) –​ 6 6,54 1,09
κόκκινο 20050077 14 (Ø) –​ 6 8,94 1,49

Φλυτζάνι 
καφέ

λευκό 20050071 10.5x6.7 (ØxΥ) 300 6 11,94 1,99
κόκκινο 20050078 10.5x6.7 (ØxΥ) 300 6 14,34 2,39

Πιατάκι  
καφέ

λευκό 20050072 16 (Ø) –​ 6 7,14 1,19
κόκκινο 20050079 16 (Ø) –​ 6 9,54 1,59

Κούπα λευκό 30001186 8x11 (ØxΥ) 330 6 12,54 2,09
κόκκινο 30001185 8x11 (ØxΥ) 330 6 15,54 2,59

Μπωλ λευκό 30001182 14x7.7 (ØxΥ) 650 6 16,74 2,79
κόκκινο 30001181 14x7.7 (ØxΥ) 650 6 18,54 3,09

Ρηχό πιάτο λευκό 30001205 21 (Ø) –​ 6 11,94 1,99
κόκκινο 30001204 21 (Ø) –​ 6 21,54 3,59

Πολύ ανθεκτικά́

Μπορούν να συνδυαστούν μεταξύ τους

PRICE HIGHLIGHT

0,

79
από

Φλυτζάνι εσπρέσο

0,

99
από

Χρ
όν

ια5
Διαθεσιμότητα
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Πολύ ανθεκτικό

Ιδιαίτερα ελαφρύ

SPECIAL PRICE

39,

99
Εξοικονομήστε 27%

������με την �������

SPECIAL PRICE

59,

99
Εξοικονομήστε 23%

������με την �������

Πακέτο προσφοράς Rondon Coffee
Η σειρά Rondon και σε πακέτο προσφοράς 54 τεμαχίων.
Το πακέτο προσφοράς „Coffee“ αποτελείται από:
18 φλυτζάνια καφέ 0,18 l
18 πιατάκια καφέ Ø 15,5 εκ.
18 ρηχά πιάτα Ø 19 εκ.

Κωδικός Σετ €
30000090 39,99

Πακέτο προσφοράς Rondon Dinner
Η σειρά Rondon και σε πακέτο προσφοράς 36 τεμαχίων. Το πακέτο 
προσφοράς „Dinner“ αποτελείται από: 
18 ρηχά πιάτα Ø 25,5 εκ.
18 βαθιά πιάτα Ø 23 εκ.

Κωδικός Σετ €
30000091 59,99

Σειρά πορσελάνης Ronda
Κλασική σειρά από λευκή πορσελάνη. Με λεπτό πάχος σώματος. Με λείο γείσο. Το πλάτος 
του γείσου του πιάτου Ø 17 εκ. είναι περίπου 1,7 εκ. Όλα τα μέρη της σειράς είναι στοιβαζό-
μενα και κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Το βάρος πιάτου  Ø 
17 εκ. είναι περίπου 213 g.

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι καφέ 30025063 8x5.8 (ØxΥ) 190 6   5,94 0,99
Πιατάκι καφέ 30025062 15 (Ø) – 6   5,34 0,89

Ρηχό πιάτο

30025069 17 (Ø) – 6   7,14 1,19
30025067 19 (Ø) – 6 9,54 1,59
30025066 21 (Ø) – 6 10,74 1,79
30025065 25.5 (Ø) – 6 13,74 2,29
30025068 27 (Ø) – 6 16,14 2,69
30040084 30 (Ø) – 6 28,74 4,79

Βαθύ πιάτο 30025536 23x4 (ØxΥ) 300 6 11,94 1,99
Κούπα 30054027 11x9.5 (ØxΥ) 300 6 7,14 1,19
Μπωλ σούπας 30054028 15x6 (ØxΥ) 250 6 10,14 1,69
Πιατάκι καφέ 30045738 16 (Ø) – 6 7,14 1,19
Μπωλ 30045734 12x4.2 (ØxΥ) 200 6 11,34 1,89

Πιάτο βαθύ

Φλυτζάνι καφέ

Πιατάκι καφέΚούπα

Μπωλ σούπας Μπωλ

Πιάτο ρηχό

 0,

99
Φλυτζάνι καφέ

Οικονομικά πακέτα προσφοράςΟικονομικά πακέτα προσφοράς

 0,

89
από

Χρ
όν

ια5
Διαθεσιμότητα
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Ιδανική για συνδυασμό με άλλες σειρές

Πιάτο βαθύ

Πιάτο ρηχό

Μπωλ

Πιατέλα

Φλυτζάνι καφέ 
Πιατάκι καφέ/καπουτσίνο/μπωλ σούπας

Μπωλ σούπας
Πιατάκι καφέ/καπουτσίνο/

μπωλ σούπας

Καφετιέρα 
με καπάκι

Φλυτζάνι καφέ
Πιατάκι καφέ/καπουτσίνο/

μπωλ σούπας

Το πλέον ανθεκτικό

Φλυτζάνι εσπρέσο
Πιατάκι εσπρέσο

Κούπα

Σειρά πορσελάνης Rondon
Κλασική σειρά από λευκή πορσελάνη. Ανθεκτική σειρά με ενισχυμένο χείλος. Με λείο γείσο. Το πλάτος του 
γείσου του πιάτου Ø 19 εκ. είναι περίπου 2.8 εκ. Όλα τα μέρη της σειράς, εκτός από την καφετιέρα είναι 
στοιβαζόμενα και είναι κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 19 εκ. 
περίπου 308 g. Δείτε επίσης τα πακέτα προσφοράς "Coffee" και "Dinner".

Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι καφέ 20050040 7.9x6.2 (ØxΥ) 180 6 5,34 0,89
Φλυτζάνι καπουτσίνο 20050042 9x7 (ØxΥ) 260 6 7,14 1,19
Μπωλ σούπας 20050050 9.5x6.2 (ØxΥ) 280 6 9,54 1,59
Πιατάκι καφέ/καπουτσίνο/
μπωλ σούπας 20050041 15.8 (Ø) – 6 4,74 0,79
Καφετιέρα με καπάκι 20050272 13.5x13.1 (ØxΥ) 300 6 25,14 4,19
Φλυτζάνι εσπρέσο 30001187 5.5x5 (ØxΥ) 70 6 4,74 0,79
Πιατάκι εσπρέσο 30001188 12 (Ø) – 6 4,14 0,69

Κωδικός Διάσταση cm Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κούπα 30001189 8x10 (ØxΥ) 310 6 5,94 0,99
Μπωλ 30001037 12x4.5 (ØxΥ) 230 6 10,74 1,79

Ρηχό πιάτο

20050043 16 (Ø) – 6 5,94 0,99
20050044 19 (Ø) – 6 7,74 1,29
20050045 21 (Ø) – 6 8,94 1,49
20050046 25.5 (Ø) – 6 13,14 2,19
20050047 27 (Ø) – 6 14,34 2,39
20050048 30.5 (Ø) – 4 17,96 4,49

Βσθύ πιάτο 20050049 23x3.7 (ØxΥ) 290 6 11,34 1,89
Πιατέλα 20050051 33x25 (ΜxΠ) – 3 11,97 3,99

PRICE HIGHLIGHT

0,

69
από

0,

89
Φλυτζάνι καφέ

Χρ
όν

ια5
Διαθεσιμότητα
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Με ανάγλυφο

Ιδανική για συνδυασμό με άλλα σειρές

Πιατάκι καφέ

Φλυτζάνι καφέ

Σειρά πορσελάνης Coupe
Απλή, λευκή σειρά από πορσελάνη υψηλής ποιότητας. Χωρίς γείσο.Η πλήρης σειρά 
είναι κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 21 
εκ. περίπου 397 g.

Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι καφέ 20050299 8.4x6.3 (ØxΥ) 190 6 5,94 0,99
Πιατάκι καφέ 20050300 15.5 (Ø) – 6 5,34 0,89

Ρηχό πιάτο

20050301 17 (Ø) – 6 8,34 1,39
20050302 21 (Ø) – 6 11,34 1,89
20050303 26 (Ø) – 6 15,54 2,59
20050304 28 (Ø) – 6 18,54 3,09
20050305 30 (Ø) – 4 19,56 4,89

Βαθύ πιάτο 20050306 23x3.6 (ØxΥ) 480 6 12,54 2,09
Πιάτο βαθύ

Πιάτο ρηχό

1,

29
Φλυτζάνι καφέ

TOP PRICE

0,

89
από

0,

99
Φλυτζάνι καφέ

Πιατάκι καφέ/μπωλ σούπας

Φλυτζάνι καφέ

Μπωλ σούπας

Πιάτο βαθύ Πιάτο ρηχό

Σειρά πορσελάνης Rena
Κομψή σειρά από λευκή πορσελάνη. Με λεπτό ανάγλυφο στο γείσο. Το πλάτος του γεί-σου 
του πιάτου Ø 19 εκ. είναι περίπου 3,3 εκ. Όλα τα κομμάτια της σειράς, εκτός από την κούπα 
είναι στοιβαζόμενα και κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος 
πιάτου Ø 19 εκ. περίπου 363 g.

Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι καφέ 20050036 7.9x6.2 (ØxΥ) 190 6 7,74 1,29
Κούπα 20050033 9.4x11.2 (ØxΥ) 400 6 7,14 1,19
Μπωλ σούπας 20050038 9.5x6.2 (ØxΥ) 300 6 14,34 2,39
Πιατάκι καφέ/μπωλ 
σούπας 30044897 15.5 (Ø) – 6 6,54 1,09

Ρηχό πιάτο
20050028 17 (Ø) – 6 7,14 1,19
20050029 19 (Ø) – 6 10,74 1,79
20050030 25 (Ø) – 6 16,14 2,69
20050031 30.5 (Ø) – 4 16,76 4,19

Βαθύ πιάτο 20050032 23x4.2 (ØxΥ) 340 6 13,14 2,19
ΚούπαΠιατάκι καφέ/μπωλ σούπας

1,

09
από

Χρ
όν

ια5
Διαθεσιμότητα
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όν
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Διαθεσιμότητα
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ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣΤΙΜΕΣ

Κωδικός Διαστάσεις εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι καφέ 30054321 8x6.7 (ØxΥ) 180 6 10,74 2,79 1,79
Πιατάκι καφέ/κού-
πας/μπωλ σούπας 30054326 16.1 (Ø) – 6 7,14 1,79 1,19

Ρηχό πιάτο
30054318 19.9 (Ø) – 6 11,34 2,89 1,89
30054324 25.5 (Ø) – 6 15,54 3,99 2,59
30054323 27.5 (Ø) – 6 17,94 4,59 2,99

Ρηχό πιάτο με 
λεπτό χείλος 30054328 25.5 (Ø) – 6 15,54 3,99 2,59
Βαθύ πιάτο 30054330 23x3.1 (ØxΥ) 290 6 13,74 3,49 2,29
Κούπα 30054327 8x9 (ØxΥ) 280 6 11,94 2,99 1,99
Μπωλ σούπας 30054319 9.6x6.5 (ØxΥ) 280 6 16,14 3,99 2,69
Μπωλ 30054322 12x6.1 (ØxΥ) 450 6 17,94 4,59 2,99
Μπωλ 30054325 19.5x5.8 (ØxΥ) 900 6 23,94 5,99 3,99
Μπωλ σαλάτας 30054320 11.9x4.5 (ØxΥ) 300 6 16,14 3,99 2,69
Καφετιέρα 30054329 16.5x11 (ØxΥ) 350 6 26,94 6,89 4,49

Κωδικός κατάλληλο για Ø εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30003300 30054321, 

30054327 8.5 10 9,90 0,99

30003304 30054322, 
30054320 12.5 10 21,90 2,19

30003301 30054319 10.5 10 39,90 3,99

1,

19
από 179

Σειρά πορσελάνης Melody
Σειρά υψηλής ποιότητας από ανθεκτική ξενοδοχειακή πορσελάνη. Η σειρά αυτή είναι εξαιρετικά στιβαρή και έχει 
μεγάλη αντοχή στην καθημερινή χρήση. Με ένα ιδιαίτερα ανθεκτικό λούστρο που προσφέρει υψηλή αντοχή στις 
κρούσεις και στο κλακάρισμα. Χείλος με κομψό ανάγλυφο. Το πλάτος του χείλους του πιάτου με Ø 25,5 εκ. είναι 
περίπου. 3,5 εκ. Όλα τα μέρη της σειράς μπορούν να στοιβάζονται (εκτός από το δοχείο καφέ), και κατάλληλα για 
φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Ταιριάζει με μονωμένα σκεύη ISO TE και Euro καπάκια.

Καπάκι Euro
Ανθεκτικό πλαστικό καπάκι. Εξασφαλίζει ασφαλή μεταφορά. Στοιβαζόμενο, 
κατάλληλογια τρόφιμα και για φούρνο μικροκυμάτων.

Εξοικονομήστε έως 35%Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!

Φλυτζάνι καφέ

Φλυτζάνι καφέ

Καπάκι Euro

Μπωλ σαλάτας

Μπωλ

Μπωλ σούπας

Μπωλ σούπας

Κούπα

Πιάτο βαθύ

Πιάτο ρηχό με λεπτό χείλος

Καφετιέρα

Πιάτο ρηχό

Πιάτο ρηχό

Πιατάκι καφέ/κούπας/μπωλ σούπας
Πιάτο ρηχό

Πολύ ανθεκτικό

Μπορούν να συνδυαστούν  μεταξύ τους

Ιδανικά για φαγητό σε υπαίθριους χώρους εστίασης

Χρ
όν

ια5
Διαθεσιμότητα
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Με ανάγλυφο

Πολύ ανθεκτικά́

Σειρά πορσελάνης Sinfonie
Παραδοσιακή σειρά από λευκή πορσελάνη. Μια επίστρωση ιδιαίτερα υψηλής ποι-
ότητας κάνει τη σειρά πολύ ανθεκτική. Γείσο με κομψό ανάγλυφο. Το πλάτος του 
γείσου του πιάτου Ø 19 εκ. είναι περίπου 3 εκ. Η πλήρης σειρά είναι κατάλληλη για 
φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 19 εκ. περίπου 357 g.

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι καφέ 20050247 8.1x6.6 (ØxΥ) 180 6 10,14 1,69
Πιατάκι καφέ 20050248 14 (Ø) – 6 7,14 1,19
Μπωλ σούπας 20050263 10.4x6 (ØxΥ) 315 6 19,74 3,29
Πιατάκι καπουτσίνο
/μπωλ σούπας 20050250 16 (Ø) – 6 8,34 1,39

Ρηχό πιάτο

20050256 17 (Ø) – 6 10,14 1,69
20050257 19.5 (Ø) – 6 11,34 1,89
20050258 25 (Ø) – 6 16,14 2,69
20050259 27 (Ø) – 6 20,34 3,39
20050260 30 (Ø) – 6 32,34 5,39

Βαθύ πιάτο 20050261 19x3.5 (ØxΥ) 200 6 14,94 2,49
20050262 22x3.8 (ØxΥ) 285 6 15,54 2,59

Μπωλ 20050264 12x4.5 (ØxΥ) 310 6 17,94 2,99
Πιατέλα 20050268 28x20x3.5 (ΜxΠxΥ) – 6 35,94 5,99

20050269 32x23x4.5 (ΜxΠxΥ) – 6 41,94 6,99
Πιατάκι καπουτσίνο/ 

μπωλ σούπας
Μπωλ

ΠιατέλαΒαθύ πιάτο

Πιατάκι καφέ

Μπωλ σούπας Φλυτζάνι καφέ
1,

69
Φλυτζάνι καφέ

Ρηχό πιάτο

Σειρά stoneware Imagine
Μοντέρνα μπολ και πιάτα. Κάθε χρώμα γοητεύει με το δικό του σχέδιο. Όλα τα μέρη μπορούν να 
συνδυαστούν μεταξύ τους. Στοιβαζόμενα, κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο 
πιάτων. Λόγω της χειροποίητης δημιουργίας, ενδέχεται να υπάρχουν παραλλαγές χρώματος, 
ακόμη και εντός ενός χρώματος. Κάθε κομμάτι είναι μοναδικό..

Κωδικός Χρώμα Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €

Μπωλ

30053887 μαύρο 12.2x5.6 (ØxΥ) 330 6 11,94 2,79 1,99
30053885 μπλε 12.2x5.6 (ØxΥ) 330 6 11,94 2,79 1,99
30053883 πράσινο 12.2x5.6 (ØxΥ) 330 6 11,94 2,79 1,99
30053884 κόκκινο 12.2x5.6 (ØxΥ) 330 6 11,94 2,79 1,99
30053882 μαύρο 15.9x7.3 (ØxΥ) 550 6 23,94 5,99 3,99
30053881 μπλε 15.9x7.3 (ØxΥ) 550 6 23,94 5,99 3,99
30053890 πράσινο 15.9x7.3 (ØxΥ) 550 6 23,94 5,99 3,99
30053889 κόκκινο 15.9x7.3 (ØxΥ) 550 6 23,94 5,99 3,99
30053888 μαύρο 20.3x7.6 (ØxΥ) 1000 6 35,94 8,49 5,99
30053880 μπλε 20.3x7.6 (ØxΥ) 1000 6 35,94 8,49 5,99
30053886 πράσινο 20.3x7.6 (ØxΥ) 1000 6 35,94 8,49 5,99
30053879 κόκκινο 20.3x7.6 (ØxΥ) 1000 6 35,94 8,49 5,99

Πιάτο
30053878 μαύρο 24x3 (ØxΥ) – 6 23,94 5,99 3,99
30053875 μπλε 24x3 (ØxΥ) – 6 23,94 5,99 3,99
30053876 πράσινο 24x3 (ØxΥ) – 6 23,94 5,99 3,99
30053877 κόκκινο 24x3 (ØxΥ) – 6 23,94 5,99 3,99

Πιάτο

Μπωλ

Σε διάφορα μεγέθη

μαύρο μπλε πράσινο κόκκινο

1,

99
από

Εξοικονομήστε έως 33% 

279 νέο

1,

19
από

Χρ
όν

ια5
Διαθεσιμότητα
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Σειρά πορσελάνης Multi-Color
Πολύ σταθερή σειρά κατασκευασμένη από σκληρυμένη πορσελάνη με εσωτερικό ανθεκτικό γυ-
άλωμα που υπόσχεται υψηλή αντοχή στην πρόσκρουση. Διατίθεται σε διαφορετικά χρώματα 
που μπορούν να συνδυαστούν μεταξύ τους. Το πλάτος του χείλουσ στο πιάτο με Ø 17,8 εκ. είναι 
περίπου 3,1 εκ. Όλα τα μέρη της σειράς είναι στοιβαζόμενα και κατάλληλα για φούρνο μικροκυ-
μάτων και πλυντήριο πιάτων.

PRICE HIGHLIGHT

1,

65
από

Χρώμα Κωδικός ØxΥ cm
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Φλυτζάνι 
καφέ

λευκό/πράσινο 30055974 7x6 (ØxΥ) 160 6 9,90 1,65
λευκό/μπλε 30055975 7x6 (ØxΥ) 160 6 9,90 1,65

λευκό/πορτοκαλί 30055976 7x6 (ØxΥ) 160 6 9,90 1,65
λευκό/κόκκινο 30055977 7x6 (ØxΥ) 160 6 9,90 1,65

Πιατάκι 
καφέ/κού-
πας

λευκό/πράσινο 30056004 15.3x2.1 (ØxΥ) – 6 9,90 1,65
λευκό/μπλε 30056005 15.3x2.1 (ØxΥ) – 6 9,90 1,65

λευκό/πορτοκαλί 30056003 15.3x2.1 (ØxΥ) – 6 9,90 1,65
λευκό/κόκκινο 30056002 15.3x2.1 (ØxΥ) – 6 9,90 1,65

Κούπα
λευκό/πράσινο 30055966 6x7.8 (ØxΥ) 245 6 10,74 1,79

λευκό/μπλε 30055967 6x7.8 (ØxΥ) 245 6 10,74 1,79
λευκό/πορτοκαλί 30055968 6x7.8 (ØxΥ) 245 6 10,74 1,79

λευκό/κόκκινο 30055969 6x7.8 (ØxΥ) 245 6 10,74 1,79

Ρηχό πιάτο

λευκό/πράσινο 30055989 17.8x1.8 (ØxΥ) – 6 11,94 1,99
λευκό/μπλε 30055990 17.8x1.8 (ØxΥ) – 6 11,94 1,99

λευκό/πορτοκαλί 30055991 17.8x1.8 (ØxΥ) – 6 11,94 1,99
λευκό/κόκκινο 30055992 17.8x1.8 (ØxΥ) – 6 11,94 1,99
λευκό/πράσινο 30055993 20.4x1.8 (ØxΥ) – 6 16,14 2,69

λευκό/μπλε 30055994 20.4x1.8 (ØxΥ) – 6 16,14 2,69
λευκό/πορτοκαλί 30055995 20.4x1.8 (ØxΥ) – 6 16,14 2,69

λευκό/κόκκινο 30055996 20.4x1.8 (ØxΥ) – 6 16,14 2,69

Χρώμα Κωδικός ØxΥ cm
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Ρηχό 
πιάτο

λευκό/πράσινο 30055997 22.9x2.2 (ØxΥ) – 6 20,34 3,39
λευκό/μπλε 30055982 22.9x2.2 (ØxΥ) – 6 20,34 3,39

λευκό/πορτοκαλί 30055983 22.9x2.2 (ØxΥ) – 6 20,34 3,39
λευκό/κόκκινο 30055984 22.9x2.2 (ØxΥ) – 6 20,34 3,39
λευκό/πράσινο 30055985 25.3x2.3 (ØxΥ) – 6 25,74 4,29

λευκό/μπλε 30055986 25.3x2.3 (ØxΥ) – 6 25,74 4,29
λευκό/πορτοκαλί 30055987 25.3x2.3 (ØxΥ) – 6 25,74 4,29

λευκό/κόκκινο 30055988 25.3x2.3 (ØxΥ) – 6 25,74 4,29

Βαθύ 
πιάτο

λευκό/πράσινο 30055998 23.5x4.6 (ØxΥ) 350 6 24,54 4,09
λευκό/μπλε 30055999 23.5x4.6 (ØxΥ) 350 6 24,54 4,09

λευκό/πορτοκαλί 30056000 23.5x4.6 (ØxΥ) 350 6 24,54 4,09
λευκό/κόκκινο 30056001 23.5x4.6 (ØxΥ) 350 6 24,54 4,09

Μπωλ
λευκό/πράσινο 30055970 12.3x5.2 (ØxΥ) 302 6 14,34 2,39

λευκό/μπλε 30055971 12.3x5.2 (ØxΥ) 302 6 14,34 2,39
λευκό/πορτοκαλί 30055972 12.3x5.2 (ØxΥ) 302 6 14,34 2,39

λευκό/κόκκινο 30055973 12.3x5.2 (ØxΥ) 302 6 14,34 2,39

Μπωλ
λευκό/πράσινο 30055978 13.8x5.5 (ØxΥ) 440 6 17,94 2,99

λευκό/μπλε 30055979 13.8x5.5 (ØxΥ) 440 6 17,94 2,99
λευκό/πορτοκαλί 30055980 13.8x5.5 (ØxΥ) 440 6 17,94 2,99

λευκό/κόκκινο 30055981 13.8x5.5 (ØxΥ) 440 6 17,94 2,99

Κούπα

Μπωλ

Μπωλ

λευκό/πράσινο λευκό/μπλε λευκό/πορτοκαλί λευκό/κόκκινο

λευκό/πράσινο λευκό/μπλε λευκό/πορτοκαλί λευκό/κόκκινο

λευκό/πράσινο λευκό/μπλε λευκό/πορτοκαλί λευκό/κόκκινο

λευκό/πράσινο λευκό/μπλε λευκό/πορτοκαλί λευκό/κόκκινο

νέο

Πιατάκι καφέ/κούπας

Ρηχό πιάτοΒαθύ πιάτο

Φλυτζάνι καφέ
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Πορσελάνινη πιατέλα Tila
Διαχρονική, ορθογώνια πιατέλα από λευκή πορσελάνη. Με ευρύ, ελαφρώς κεκλιμένο χείλος. 
Στοιβαζόμενη, κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιατέλας ΜxΠ 
23x16 εκ. περίπου 482 g.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050224 23x16x2 6 16,74 2,79
20050223 31x22x2.5 4 19,96 4,99
20050222 40.5x29x2.5 2 17,98 8,99

Πορσελάνινη πιατέλα Loa
Μοντέρνα ορθογώνια πιατέλα από λευκή πορσελάνη. Με ελαφρώς κεκλιμένο χείλος. Στοιβαζό-
μενη, κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιατέλας ΜxΠ 29x12.5 
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050158 29x12.5x2.5 4 15,96 3,99
20050159 33.5x14.5x3 3 14,97 4,99
20050160 38.5x17x3.5 3 23,97 7,99

Πορσελάνινη πιατέλα Dunga
Κλασική, πιατέλα από λευκή πορσελάνη. Στοιβαζόμενη, κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων 
και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιατέλας ΜxΠ 23,5x15,5 εκ. περίπου 410 g..
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018864 23.5x15.5x1.7 6 11,94 1,99
30018865 30.4x19.9x1.6 6 17,94 2,99

Πιατέλα Cadou
Κλασική, πιατέλα από λευκή πορσελάνη. Στοιβαζόμενη, κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων 
και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιατέλας ΜxΠ 23,5x15,5 εκ. περίπου 410 g. 
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30018875 23x1.5 6 8,94 2,19 1,49

Πορσελάνινο πιάτο Flaut
Κλασικό λευκό πιάυο από πορσελάνη. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και 
πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 20 εκ. περίπου. 463 γρ.
Κωδικός Ø εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30043040 20 6 5,34 1,19 0,89

Πορσελάνινο μπωλ Lima
Μοντέρνο μπωλ από λευκή πορσελάνη. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και 
πλυντήριο πιάτων. Βάρος μπωλ ΜxΠ 19,5x11 εκ. περίπου 250 g.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050337 19.5x11.5x5.5 220 6 10,14 1,69
20050336 25x14.5x6.5 450 6 14,94 2,49

Πορσελάνινη πιατέλα Silly
Κλασική, οβάλ πιατέλα από λευκή πορσελάνη. Με ελαφρώς κεκλιμένη άκρη. Πολύ σταθερή. 
Διατίθεται σε τρία μεγέθη. Στοιβαζόμενη, κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο 
πιάτων. Βάρος πιατέλας ΜxΠ 29,5x21 εκ. περίπου 780 g.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050140 29.5x21x3 2 7,98 3,99
20050141 34x24.5x3 2 9,98 4,99
20050142 39.5x28x3.5 1 6,99 6,99

Πορσελάνινη πιατέλα Palazzo 
Μοντέρνα, στενή πιατέλα από λευκή πορσελάνη. Σε κομψό καμπυλωτό σχήμα. Διατίθεται σε 
τέσσερα μεγέθη. Στοιβαζόμενη, κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Ται-
ριάζει με το πορσελάνινο μπωλ Palazzo. Βάρος πιατέλας ΜxΠ 14x7,5 εκ. περίπου 80 g.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050353 14x7.5x2 12 11,88 0,99
20050352 18.7x10x2.3 6 11,94 1,99
20050351 27.1x14.6x3 6 20,94 3,49
20050350 36.4x22x3 6 29,94 4,99

1,

49
31% reduziert*

219

0,

89
bis zu 25​% reduziert*

119

TOP PRICE

0,

99
από

Πολύ ανθεκτικό

*�Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα

*Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα

3,

99
από

2,

79
από

2,

29
από 1,

99
από

3,

99
από
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θαλασσί

Κούπα Colora
Άθραυστο, στιβαρό κύπελλο και κούπα που μπορούν να συνδυαστούν μεταξύ τους. Χωρίς διαγράμμι-
ση. Στοιβαζόμενο κύπελλο από PP (πολυπροπυλένιο). Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων. Κούπα από 
πλαστικό PBT. Ιδιαίτερα ανθεκτικά στα χτυπήματα και στις γρατσουνιές. Ανθεκτικά σε θερμοκρασίες 
από -50°C έως 225°C. Στοιβαζόμενες, κατάλληλες για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.

Φλυτζάνι Bistro
Πολύ ελαφρύ φλιτζάνι από πλαστικό SAN. Τα χρώματα μπορούν να συνδυαστούν μεταξύ τους. 
Ανθεκτικό σε θερμοκρασίες από -20°C έως 70°C. Στοιβαζόμενο και κατάλληλο για πλυντήριο 
πιάτων. Ακατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων.

Χρώμα Κωδικός Διαστάσεις εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Κύπελλο
κόκκινο 30053829 7.4x9 (ØxΥ) 250 10 8,90 0,89
πράσινο 30053830 7.4x9 (ØxΥ)​ 250 10 8,90 0,89

μπλε 30053828 7.4x9 (ØxΥ) 250 10 8,90 0,89
κίτρινο 30053827 7.4x9 (ØxΥ) 250 10 8,90 0,89

Κούπα
λευκό 30053808 7.5x8.5 (ØxΥ) 325 5 14,95 2,99

πράσινο 30053810 7.5x8.5 (ØxΥ) 325 5 14,95 2,99
θαλασσί 30053809 7.5x8.5 (ØxΥ) 250 5 14,95 2,99

πορτοκαλί 30053807 7.5x8.5 (ØxΥ) 250 5 14,95 2,99

Χρώμα Κωδικός Διαστάσεις εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Μπωλ
κίτρινο 30053819 16.5x5.6 (ØxΥ) 450 5 15,95 3,19
μπλε 30053820 16.5x5.6 (ØxΥ) 450 5 15,95 3,19

πράσινο 30053821 16.5x5.6 (ØxΥ) 450 5 15,95 3,19
βυσσινί 30053822 16.5x5.6 (ØxΥ) 450 5 15,95 3,19

Suppen- 
teller

κίτρινο 30053815 20.5 (Ø) 600 5 22,45 4,49
μπλε 30053816 20.5 (Ø) 600 5 22,45 4,49

πράσινο 30053817 20.5 (Ø) 600 5 22,45 4,49
βυσσινί 30053818 20.5 (Ø) 600 5 22,45 4,49

Menü- 
teller

κίτρινο 30053811 23.5 (Ø) – 5 22,45 4,49
μπλε 30053812 23.5 (Ø) – 5 22,45 4,49

πράσινο 30053813 23.5 (Ø) – 5 22,45 4,49
βυσσινί 30053814 23.5 (Ø) – 5 22,45 4,49

Χρώμα Κωδικός Διαστάσεις cm
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Φλυτζάνι
κίτρινο 30053823 7.5x7.8 (ØxΥ) 230 5 9,95 1,99
μπλε 30053824 7.5x7.8 (ØxΥ)​ 230 5 9,95 1,99

πράσινο 30053825 7.5x7.8 (ØxΥ) 230 5 9,95 1,99
βυσσινί 30053826 7.5x7.8 (ØxΥ) 230 5 9,95 1,99

Σερβίτσιο Bistro
Άθραυστα, ελαφριά σκεύη από μελαμίνη. Ιδιαίτερα ανθεκτικά στα χτυπήματα και στις γρατσουνιές. 
Τα χρώματα μπορούν να συνδυαστούν μεταξύ τους. Ανθεκτικά σε θερμοκρασίες από -20°C έως 
70°C. Στοιβαζόμενα και κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων. Ακατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων.

Φλυτζάνι

Κούπα

Βαθύ πιάτοΡηχό πιάτοΜπωλ

Φλυτζάνι 1,

99νέο

Σερβίτσιο Colora
Άθραυστο, στιβαρό σκεύος από PBT. Ιδιαίτερα ανθεκτικό στις γρατσουνιές και στα χτυπήματα. 
Ανθεκτικό σε θερμοκρασίες από -50°C έως 225°C. Στοιβαζόμενα, κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων 
και φούρνο μικροκυμάτων.

Χρώμα Κωδικός Διαστάσεις εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Μπωλ
kiwi 30053804 12.5x5.6 (ØxΥ) 400 5 9,45 1,89

θαλασσί 30053803 12.5x5.6 (ØxΥ) 400 5 9,45 1,89
πορτοκαλί 30053806 12.5x5.6 (ØxΥ) 400 5 9,45 1,89

λευκό 30053805 12.5x5.6 (ØxΥ) 400 5 9,45 1,89

Βαθύ πιάτο
kiwi 30053840 21.6 (Ø) 500 5 14,95 2,99

θαλασσί 30053838 21.6 (Ø) 500 5 14,95 2,99
πορτοκαλί 30053839 21.6 (Ø) 500 5 14,95 2,99

λευκό 30053841 21.6 (Ø) 500 5 14,95 2,99

Ρηχό πιάτο
kiwi 30053799 24.1 (Ø) – 5 14,95 2,99

θαλασσί 30053802 24.1 (Ø) – 5 14,95 2,99
πορτοκαλί 30053801 24.1 (Ø) – 5 14,95 2,99

λευκό 30053800 24.1 (Ø) – 5 14,95 2,99

Μπωλ Ρηχό πιάτο Βαθύ πιάτο TOP PRICE​

1,

89
από

νέο

νέο

νέο

kiwi

kiwi kiwi

θαλασσί

θαλασσί θαλασσίπορτοκαλί

πορτοκαλί πορτοκαλί

λευκό

λευκό

κόκκινο

κίτρινο

κίτρινο κίτρινο

μπλε μπλε

πράσινο
πράσινο

βυσσινί

κίτρινο
πράσινο

βυσσινίμπλε

βυσσινί

πράσινο

μπλε βυσσινί

πράσινο πορτοκαλί

πράσινο

λευκό

μπλε κίτρινο

λευκό

0,

89
από

3,

19
από
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Ρηχό πιάτο

Βαθύ πιάτο

τετράγωνο

Πιάτο Kora
Από λευκή, πολύ ανθεκτική πορσελάνη. Χωρίς γείσο. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο γιαπλυντήριο 
πιάτων και φούρνο μικροκυμάτων. Βάρος πιάτου Ø 17 εκ. περίπου 400 g.

Κωδικός Διάσταση cm Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Ρηχό πιάτο

20050562 17 (Ø) – 6 13,74 2,29
20050563 18.5 (Ø) – 6 14,94 2,49
20050564 25 (Ø) – 6 19,74 3,29
20050565 27.5 (Ø) – 6 23,34 3,89
20050566 30.5 (Ø) – 6 37,14 6,19

Βαθύ πιάτο 20050567 19.5x2 (ØxΥ) 500 6 16,74 2,79

Πιάτο Salsa
Μοντέρνο λευκό πιάτο από ανθεκτική πορσελάνη. Χωρίς γείσο. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για 
φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου 19x19 εκ. περίπου 365 g..

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €

Ρηχό πιάτο
20050213 19x19 (ΜxΠ) – 6 11,94 1,99
20050215 24x24 (ΜxΠ) – 6 17,34 2,89
20050216 26.5x26.5 (ΜxΠ) – 6 17,94 2,99
20050217* 30x30 (ΜxΠ) – 6 14,94 4,99 2,49

Βαθύ πιάτο 20050218 21x21x3.5 (ΜxΠxΥ) 400 6 12,54 2,09
30001092 23x23x4.2 (ΜxΠxΥ) 835 6 14,94 2,49

Ρηχό πιάτο

Βαθύ πιάτο

ορθογώνιο

Πιάτο Jandra
Μοντέρνο, λευκό πιάτο σε τετράγωνο σχήμα. Φτιαγμένο από γυαλισμένη, ανθεκτική πορσελάνη. 
Χωρίς γείσο. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος 
πιάτου 20,5x20,5 εκ περίπου 500 g.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

τετράγωνο
20050505 15x15x2.5 6 14,94 2,49
20050506 20.5x20.5x3 4 15,96 3,99
20050507 25.5x25.5x3.4 3 16,47 5,49
20050508 31x31x4.5 2 17,98 8,99

ορθογώνιο
20050509 21x14.5x4 6 16,74 2,79
20050511 29.5x21.3x3.5 3 16,47 5,49
20050510 38x27.6x4 1 7,99 7,99

TOP PRICE

1,

99
από

2,

49
από

2,

29
από

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018867 20.3x5 770 6 17,94 2,99
30018870 25.2x6 1140 6 26,94 4,49

Βαθύ πιάτο Copac
Κλασσικό πιάτο από λευκή πορσελάνη. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και 
πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 20,3 εκ. περίπου 500 g.

2,

99
από

*Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα
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Πορσελάνινο μπωλ Sao Paulo
Απλό λευκό πορσελάνινο μπωλ σε κλασικό στρογγυλό σχήμα. 
Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυ-
ντήριο πιάτων. Βάρος μπωλ ØxΥ 6x3 εκ. περίπου 40 g.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050357 6x3 30 6 5,34 0,89
20050358 8x4.5 90 6 5,94 0,99
20050355 10.5x5.3 200 6 7,74 1,29
20050356 12x6 350 6 10,74 1,79
20050354 14x6.5 450 6 13,14 2,19

Πορσελάνινο μπωλ Pola
Ψηλό, στρογγυλό μπωλ από λευκή πορσελάνη. Στοιβαζόμενο, 
κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. 
Βάρος μπωλ ØxΥ 12,5x6,3 εκ. περίπου 240 g.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050483 12.5x6.3 320 6 11,34 1,89
20050161 15x7.5 650 6 15,54 2,59
20050162 17x8 900 4 14,36 3,59
20050163 20x10 1500 4 17,16 4,29
20050164 23x10.5 2200 2 11,98 5,99
20050165 26x12 3200 2 17,98 8,99

Πορσελάνινο μπωλ Palazzo
Μοντέρνο, στενό μπωλ από λευκή πορσελάνη. Σε κομψό 
καμπυλωμένο σχήμα. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο 
μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος μπωλ ΜxΠ 19x10 
εκ. περίπου 200 g. Ταιριάζει με το πιάτο πορσελάνης Palazzo.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050332 19x10x3.2 80 6 11,94 1,99
20050333 27x14.8x4 360 4 11,96 2,99
20050334 34.4x17.8x5.4 680 3 16,77 5,59

Πορσελάνινο μπωλ Ronno
Επίπεδο, στρογγυλό μπωλ από λευκή πορσελάνη. Ιδανικό για dips, 
σαλάτες ή ορεκτικά. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυ-
μάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος μπωλ ØxΥ 11,5x4 εκ. περ. 220 g.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050199 11.5x4 200 3 5,97 1,99
20050200 14x5 400 3 7,47 2,49
20050201 19.5x6 1000 3 8,97 2,99
20050202 23x7 1600 3 13,47 4,49

Πορσελάνινο μπωλ Ceas
Μοντέρνο μπωλ από λευκή πορσελάνη. Ελαφρώς κεκλιμένο 
σχήμα. Κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο 
πιάτων. Βάρος μπωλ ΜxΠ 16x12 εκ. περίπου 300 g.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
30017895 16x12x7 350 6 14,34 2,39
30017894 20x16x8.5 800 6 23,94 3,99

Πορσελάνινο μπωλ Cosita
Κλασικό, λευκό μπωλ από πορσελάνη. Στοιβαζόμενο, κατάλ-
ληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018876 21x8.8 1220 4 15,96 3,99
30018874 25x10 2150 4 27,96 6,99

TOP PRICE

0,

89
από

1,

99
από1,

89
από

2,

792,

39
από1,

99
από

3,

99
από

Πορσελάνινο μπωλ Usur 
Πρακτικό λευκό μπωλ πορσελάνης. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο 
για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πε-
ρίπου 332 g.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30023164 13.5x7.2 450 6 16,74 2,79

Πορσελάνινο μπωλ Cereal
Μπωλ από μερικώς επιστρωμένη πορσελάνη με δίχρωμη αυλακωτή δομή. Στοι-βαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων 
και για πλυντήρια πιάτων. Είναι πιθανόν να υπάρχουν χρωματικές αποκλίσεις. Βάρος περίπου 425 g.
Κωδικός Χρώμα ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30045987 πράσινο/λευκό 14.5x7 640 6 26,94 4,49
30045988 μπλε/λευκό 14.5x7 640 6 26,94 4,49

πράσινο/λευκό

μπλε/λευκό

Πολύ ανθεκτικό

Πολυχρηστικό

4,

49
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Σειρά φλυτζανιών Rio
Μοντέρνα σειρά φλυτζανιών από λευκή πορσελάνη. Τα ασύμμετρα πια-
τάκια έχουν χώρο για ζάχαρη, μπισκότα και άλλα. Κατάλληλα για φούρνο 
μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
Φλυτζάνι 
εσπρέσσο 20050342 6.5x4.5 (ØxΥ) 70 6 9,54 1,59
Πιατάκι 
εσπρέσσο 20050343 11.3x9x1.6 

(ΜxΠxΥ) – 6 8,94 1,49
Φλυτζάνι 
καφέ 20050340 9x6.2 (ØxΥ) 200 6 10,74 1,79

Πιατάκι καφέ 20050341 16x12.5x1.8 
(ΜxΠxΥ) – 6 9,54 1,59

Φλυτζάνι 
καπουτσίνο 20050338 10x6.8 (ØxΥ) 270 6 12,54 2,09
Πιατάκι 
καπουτσίνο 20050339 17x13x2 

(ΜxΠxΥ) – 6 10,74 1,79Φλυτζάνι καφέ 
Πιατάκι καφέ

Φλυτζάνι καπουτσίνο 
Πιατάκι καπουτσίνο

Φλυτζάνι εσπρέσο 
Πιατάκι εσπρέσσο

Σειρά φλυτζανιών Nissa
Απλή και κομψή σειρά φλυτζανιών από λευκή πορσελάνη. Πιατάκια με 
ανυψωμένο χείλος. Κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο 
πιάτων.

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι 
εσπρέσσο 20050109 6.5x5 (ØxΥ) 70 6 7,74 1,29
Πιατάκι 
εσπρέσσο 20050110 12 (Ø) – 6 6,54 1,09
Φλυτζάνι 
καφέ 20050111 8.5x5.8 (ØxΥ) 150 6 10,14 1,69
Πιατάκι 
καφέ 20050112 14.3 (Ø) – 6 8,34 1,39
Φλυτζάνι
καφέ 20050113 10.5x7 (ØxΥ) 300 6 12,54 2,09
Πιατάκι καφέ 20050114 15.5 (Ø) – 6 10,14 1,69

Σειρά φλυτζανιών Barri
Στιβαρή σειρά φλυτζανιών από πορσελάνη. Κατάλληλα για φούρ-
νο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
Φλυτζάνι 
εσπρέσσο 30001197 6x6 (ØxΥ) 60 6 5,94 0,99
Πιατάκι 
εσπρέσσο 30001198 12.5 (Ø) – 6 4,74 0,79
Φλυτζάνι 
καφέ 30001195 8.5x6.5 (ØxΥ) 180 6 7,74 1,29
Πιατάκι 
καφέ 30001200 15 (Ø) – 6 6,54 1,09
Φλυτζάνι 
καπουτσίνο 30001199 9.5x7 (ØxΥ) 270 6 10,74 1,79
Πιατάκι 
καπουτσίνο 30001201 16.5 (Ø) – 6 7,74 1,29

Φλυτζάνι καφέ 
Πιατάκι καφέέ

Φλυτζάνι καφέ 
Πιατάκι καφέ

Φλυτζάνι εσπρέσσο 
Πιατάκι εσπρέσσο

Φλυτζάνι καπουτσίνο 
Πιατάκι καπουτσίνο

Φλυτζάνι καφέ 
Πιατάκι καφέ

Φλυτζάνι εσπρέσσο 
Πιατάκι εσπρέσσο

1,

09
από

1,

49
από

1,

29

TOP PRICE

0,

79
από

2,

49

Γαλατιέρα Masa
Κατασκευασμένη από λευκή πορσελάνη. Κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο 
πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30001091 6x7.5 150 6 14,94 2,49

Κούπα Pian
Λευκή πορσελάνινη κούπα. Στοιβαζόμενη, κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχόμενο ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018868 8x8x9.1 250 6 7,74 1,29
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Με πρακτική εγκοπή αποτροπής συμπύκνωσης

Κούπα Yari
Υπέροχη, στρογγυλή κούπα από λευκή πορσελάνη. Στοι-
βαζόμενη, κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων και φούρνο 
μικροκυμάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050211 7.7x9.5 250 6 7,74 1,29
30018234 7.7x9.5 250 48 47,52 0,99

Κωδικός
Διάστα-
ση εκ.

Περιεχ. 
ml

Τεμ./
συσκ.

Συσκ. 
€ Τεμ. €

Κούπα 20050135 8.3x10.3 
(ØxΥ) 300 6 8,94 1,49

Πιατάκι 20050114 15.5 (Ø) – 6 10,14 1,69

Κούπα Cui
Απλή κομψή κούπα από λευκή πορσελάνη. Πιατάκι με ανυ-
ψωμένο χείλος. Κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων και 
πλυντήριο πιάτων.

Κούπα Clipo
Κομψή, λευκή κούπα από πορσελάνη. Κατάλληλη για φούρνο 
μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050180 8.8x10.5 350 6 7,74 1,29

Κούπα Veso
Στιβαρή λευκή κούπα πορσελάνης. Στοιβαζόμενη, κατάλληλη 
για πλυντήριο πιάτων και φούρνο μικροκυμάτων.

Κωδικός
Διάσταση 

εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
Κούπα 30000036 7.5x8.5 

(ØxΥ) 200 6 7,14 1,19
Πιατάκι 30000037 14 (Ø) – 6 5,94 0,99

Κούπα Zala
Στιβαρή λευκή κούπα πορσελάνης σε διαχρονικό σχήμα. Στοιβαζό-
μενη, κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων και φούρνο μικροκυμάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050242 8.2x9.5 250 6 8,94 1,49

Κούπα Dori
Στιβαρή λευκή κούπα πορσελάνης. Στοιβαζόμενη, κατάλληλη 
για πλυντήριο πιάτων και φούρνο μικροκυμάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018863 8.2x9.3 200 6 5,94 0,99

Κούπα Sila
Στιβαρή λευκή κούπα πορσελάνης, με λαβή. Στοιβαζόμενη, 
κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων και φούρνο μικροκυμάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050183 7.5x10.4 300 12 14,28 1,19

Κούπα Bace
Κομψή λευκή κούπα πορσελάνης με τετράγωνη λαβή. Πολύ 
σταθερή και ανθεκτική. Κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων 
και πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός
ØxΥ εκ. 

εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30043610 9x10 320 6 8,34 1,39

1,

39
 0,

99
 

Εξοικονομήστε 23%
129

1,

19 1,

29

1,

49

1,

19

1,

49

SPECIAL PRICE

0,

99
από
Εξοικονομήστε 23%

στο πακέτο των 48 τεμ.

0,

99

Κούπα Fiu
Ανθεκτική κούπα από λευκή πορσελάνη. Με πρακτική εγκο-
πή αποτροπής συμπύκνωσης. Στοιβαζόμενη. Κατάλληλη για 
φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχό-
μενο ml

Τεμ./
συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €

30053981 7.9x7.7 250 4 3,96 1,29 0,99
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TOP PRICE

1,

19
από

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Τεμ. €
20050491 24.8x15.8 3000 1 19,99

Σουπιέρα Val
Σουπιέρα από λευκή πορσελάνη με καπάκι με εσοχή για 
κουτάλι. Κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντή-
ριο πιάτων.

Πορσελάνινη σαλτσιέρα Nor
Κλασική σαλτσιέρα από λευκή πορσελάνη. Κατάλληλη για 
φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018243 21x8x13 300 4 11,96 2,99

Σετ αλατοπίπερο με θήκη οδοντογλυφίδας Sare
Στιβαρό σετ από πορσελάνη για αλάτι και πιπέρι με θήκη για 
οδοντογλυφίδες. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ./συσκ. Σετ €
30018248 12.8x9x5.5 1 Σετ(s) 2,99

Αβγοθήκη Casa
Κλασική αβγοθήκη από λευκή πορσελάνη. Στοιβαζόμενη, 
κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050322 12.5x3 6 5,94 0,99

Πορσελάνινο μπωλ Multi
Κλασικό μπωλ από λευκή πορσελάνη. Στοιβαζόμενο, κατάλ-
ληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018192 11.7x11.7x4.5 330 6 8,94 1,49

Πορσελάνινη κανάτα Cap
Διαχρονική, λευκή κανάτα από πορσελάνη. Κατάλληλη για 
φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050206 6.8x7 60 6 5,94 0,99
20050207 8.2x8 100 6 10,74 1,79
20050208 11.5x10.5 300 1 1,89 1,89

Καφετιέρα Barca
Κλασική καφετιέρα από λευκή πορσελάνη. Κατάλληλη για 
φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων..
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Τεμ. €
30018002 15x9 400 1 2,99

Τσαγιέρα Soare
Κλασική τσαγιέρα από λευκή πορσελάνη. Με φίλτρο τσαγιού 
εσωτερικά. Κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντή-
ριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Τεμ. €
30018001 22.4x9 650 1 5,99
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Αβγοθήκη Coliba
Διαχρονική κλασική αβγοθήκη από λευκή πορσελάνη. 
Στοιβαζόμενη, κατάλληλη για φούρνο μικροκυμάτων και 
πλυντήριο πιάτων..
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30054358 4.9x4 6 4,14 0,69

0,

69 νέο

Σουπιέρα με κεφάλι λιονταριού Matur
Κλασική σουπιέρα από λευκή πορσελάνη. Σε 6 μεγέθη. 
Κατάλληλγ για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. 
Παρακαλούμε να παραγγείλετε ξεχωριστά το καπάκι για τη 
σουπιέρα των 3,5 λίτρων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περι-
εχ. ml

Τεμ./
συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

20050446 7.5x5 100 12 14,28 1,19
20050121 10.5x8.5 450 6 11,94 1,99
20050122 12x9.5 700 6 21,54 3,59
20050447 18.5x13.5 1500 1 8,19 8,19
20050448 19.5x17.3 3500 1 15,29 15,29
Καπάκι για τη σουπιέρα των 3,5 λίτρων Τεμ. €

20050445 22 (Ø) 6,69
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Ιδανικά για συνδυασμό με άλλες σειρές

Μπωλ

Μπωλ τετράγωνο ΣαγανάκιΜπωλ 
τριγωνικό

Μπωλ τετράγωνο

Μπωλ στρογγυλόΜπωλ Μπωλ ορθογώνιοΓαλατιέραΣαγανάκι  
μαύρο

Μίνι σκεύη
Στιβαρά μίνι μπωλ και πιατέλες από λευκή πορσελάνη. Κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων 
και πλυντήριο πιάτων.

Vis

Lumina

Coaja

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
Σαγανάκι μαύρο 30000038 10.6x6x2 (ΜxΠxΥ) 12 12 11,88 0,99
Μπωλ 20050538 7.5x5.5x3 (ΜxΠxΥ) – 12 11,88 0,99
Γαλατιέρα 20050595 4x5 (ØxΥ) – 12 11,88 0,99
Μπωλ στρογγυλό 20050204 9x5 (ØxΥ) – 6 5,94 0,99
Μπωλ στρογγυλό 20050203 7x4 (ØxΥ) – 12 7,08 0,59
Μπωλ ορθογώνιο 20050124 10x7x3 (ΜxΠxΥ) – 12 10,68 0,89
Μπωλ 20050129 5.5x5.5x5 (ΜxΠxΥ) – 6 5,34 0,89
Μπωλ τριγωνικό 20050243 10x10x2.5 (ΜxΠxΥ) – 6 4,74 0,79
Μπωλ τετράγωνο 20050205 8x8x4 (ΜxΠxΥ) – 6 2,34 0,79 0,39
Μπωλ τετράγωνο 20050244 6.5x6.5x2.5 (ΜxΠxΥ) – 12 4,68 0,39
Σαγανάκι 20050126 8.5x1.5 (ΜxΥ) – 6 1,74 0,59 0,29
Lumina 30018871 10x7x3.6 (ΜxΠxΥ) 80 50 34,50 0,69
Coaja 30018862 7.5x3.4 (ØxΥ) 70 50 24,50 0,49
Oala 30018860 8.3x4.8 (ØxΥ) 80 50 29,50 0,59
Punct 30018872 15.5x9.2x2 (ΜxΠxΥ) –​ 50 44,50 0,89
Vis 30018861 10.1x8x5.8 (ΜxΠxΥ) 70 50 39,50 0,79
Stat τετράγωνο 30043041 10x10x1.7 – 12 23,88 1,99
Stat στρογγυλό 30043042 10x1.7 –​ 12 23,88 1,99
Stat τετράγωνο 30043043 9.5x9.5x4.8 210 6 14,34 2,39
Be Fore* 30040683 5.6x7.2 120 12 17,88 1,99 1,49

30040690 6.5x8.5 200 6 12,54 2,89 2,09
Be Bop* 30040691 10.9x4.4 280 6 13,14 2,99 2,19

30040681 11.6x4.7 370 6 17,94 3,99 2,99
Be Bag* 30041200 6x6.5 120 12 17,88 1,99 1,49

30041199 7.9x8 200 6 11,34 2,49 1,89

Oala Punct

πράσινο

λευκό

ανθρακί

κόκκινο μαύρο

Μίνι σκεύη Flacon
Χρωματιστά μίνι μπωλ από πορσελάνη. Στοιβαζόμενα. Κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων 
και πλυντήριο πιάτων
Κωδικός Χρώμα ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30042942 λευκό 7x7x3 60 12 11,88 0,99
30042940 κόκκινο 7x7x3 60 12 14,28 1,19
30042939 πράσινο 7x7x3 60 12 14,28 1,19
30042938 ανθρακί 7x7x3 60 12 14,28 1,19
30042941 μαύρο 7x7x3 60 12 14,28 1,19

0,

29
από

Μίνι σκεύη για μπουφέ και σερβίρισμαΜίνι σκεύη για μπουφέ και σερβίρισμα

Be Fore Be Bop Be Bag

Πολυχρηστικά

 1,

99
από

 0,

99
από

Stat τετράγωνο Stat τετράγωνοStat στρογγυλό

*Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!
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Σαγανάκι Carte
Σε κλασικό σχήμα από λευκή πορσελάνη. Με πρακτικές λαβές. Πυρίμαχο μέχρι τους 200 °C. 
Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050115 21x11.5x3 280 6 14,94 2,49
20050117 26.5x14.5x3.5 350 6 19,74 3,29
20050116 30.5x17x3.5 540 4 21,16 5,29

Γιουβετσάκι Lac
Πήλινα παραδοσιακά γιουβετσάκια, με εσωτερική επίστρωση. Στοιβαζόμενα, κατάλληλα για 
φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
χωρίς λαβή 20050463 6x2.5 45 6 2,94 0,89 0,49
με λαβή 20050465 12x3 185 6 5,34 1,69 0,89

20050466 14x3 265 6 8,39 2,29 1,40

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050484 9x4x2 40 24 16,56 0,69
20050485 21x11x3 300 6 14,94 2,49
30000043 27x16.3x4 630 4 19,96 4,99

Πορσελάνινο μπωλ Apa
Στιβαρό μπωλ από λευκή πορσελάνη. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και 
πλυντήριο πιάτων..

Πυρέξ ταψί Aripa
Σε παραδοσιακό οβάλ σχήμα από κεραμικό υλικό. Με ελαφρώς ανυψωμένο χείλος. Πυρίμαχο 
μέχρι τους 200 °C. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
λευκό 20050225 22x12x4 420 4 11,96 2,99
λευκό 20050226 24x13x4 540 4 15,96 3,99
καφέ 20050228 22x12x4 420 4 11,96 2,99
καφέ 20050229 24x13x4 540 4 15,96 3,99

καφέ

λευκό

Πιάτο πίτσας Cadru
Κλασικό πιάτο πίτσας από λευκή πορσελάνη. Με ελαφρώς ανυψωμένο χείλος. Χωρίς γείσο. 
Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 30 
εκ. περίπου 995 g.
Κωδικός Ø εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050185 30 6 21,54 3,59
20050001 32 6 26,94 4,49
30001069 35 6 39,54 6,59
30000489 30 18 46,62 2,59

Πυρέξ ταψί Luno
Σε κλασικό σχήμα από λευκή πορσελάνη. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων 
και πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30017897 27.5x17.5x5 1200 6 29,94 4,99
30017898 30x21x5 1500 6 41,94 6,99

στρογγυλό

SPECIAL PRICE
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από

Εξοικονομήστε έως 27% 
στο πακέτο των 18 τεμ.

2,

49
από
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από
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από
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από

 0,

49
από
Έως 47% μειωμένη τιμή*

089

Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

στρογγυλό
20050002 24.5x5.3 (ØxΥ) 370 6 14,94 2,49
20050186 27x5.7 (ØxΥ) 520 6 15,54 2,59
20050187 30x6 (ØxΥ) 580 6 25,14 4,19

τριγωνικό 20050188 29x29x6.4 (ΜxΠxΥ) 700 6 23,94 3,99

Πιάτο ζυμαρικών Classic
Έξτρα βαθύ πιάτο από λευκή πορσελάνη. Για ζυμαρικά ή σαλάτες, επιδόρπια και κυρίως πιάτα. 
Με λείο, ελαφρά κεκλιμένο γείσο. Το πλάτος του γείσου του στρογγυλού πιάτου Ø 24,5 εκ. είναι 
περίπου 4,5 εκ. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βά-
ρος τριγωνικού πιάτου περίπου 935 g, στρογγυλού Ø 24 εκ. περίπου. 707 g.

τριγωνικό

2,

99

Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050495 25x25x2.8 3 8,97 2,99

Ρηχό πιάτο Ambiente
Τετράγωνο πιάτο από πορσελάνη. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων και φούρνο μικροκυμάτων.

*Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα

2,

49
από
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ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣΤΙΜΕΣ

0,

99
τώρα 1 49

Πιάτο Muzika
Κλασικό, λευκό πιάτο από πορσελάνη. Χωρίς γείσο. Στοιβαζόμενο, 
κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30043035 17x17 6 5,94 1,49 0,99

33% μειωμένεςΓια όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!
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Ιδιαίτερα ανθεκτικά  στις κρούσεις

Σειρά οπαλίνας Cadix,  
σελίδα 28 
Ρηχό πιάτο από 1,35 €

Σειρά οπαλίνας Stairo,  
σελίδα 28 
Ρηχό πιάτο από 1,19 €

Σειρά οπαλίνας Everyday,  
σελίδα 26 
Ρηχό πιάτο από 0,89 €

Οι σειρές μας από δίθραυστο γυαλίΟι σειρές μας από δίθραυστο γυαλί

Σειρά οπαλίνας Brush,  
σελίδα 27 
Ρηχό πιάτο από 3,19 €

Σειρά οπαλίνας Intensity,  
σελίδα 28 
Ρηχό πιάτο από 1,29 €

Σειρά οπαλίνας  
Restaurant, σελίδα 30 
Ρηχό πιάτο από 2,99 €

Σειρά οπαλίνας Trianon,  
σελίδα 29 
Ρηχό πιάτο από 1,05 €

Σειρά οπαλίνας Sicura,  
σελίδα 31 
Ρηχό πιάτο από 1,99 €

Βαθύ πιάτο

Σειρά οπαλίνας Everyday
Διαχρονικά λευκά πιάτα από σκληρυμένη οπαλίνα, εξαιρετικά ανθεκτικά στις 
κρούσεις. Με λείο γείσο. Το πλάτος του γείσου του πιάτου Ø 19 εκ. είναι περίπου. 
3,5 εκ. Στοιβαζόμενα, κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. 
Βάρος πιάτου Ø 19 εκ. περίπου 230 g.

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Ρηχό πιάτο
20060464 19 (Ø) ​– 6 6,54 1,09
20060465 24 (Ø) ​– 6 8,34 1,39
20060466 26.5 (Ø) ​– 6 9,54 1,59

Βαθύ πιάτο 20060467 22x3.2 (ØxΥ) 210 6 8,34 1,39

Ρηχό πιάτο
30001949 19 (Ø) –​ 24 21,36 0,89
30001950 24 (Ø) –​ 24 26,16 1,09
30001951 26.5 (Ø) –​ 24 33,36 1,39

Βαθύ πιάτο 30001962 22x3.2 (ØxΥ) 210 24 26,16 1,09

Ρηχό πιάτο

Ιδιότητες προϊόντων από δίθραυστο γυαλί
• �Στιβαρά σκεύη από σκληρυμένη οπαλίνα.

Ιδιαίτερα ανθεκτικά στις κρούσεις και στις 
γρατζουνιές. Θερμοάντοχα μέχρι τους 130°C.

• �Ιδιαίτερα κατάλληλα για εστιατόρια και   
catering.

• Πολύ ανθεκτικά στη χρήση

i

SPECIAL PRICE

0,

89
από

Εξοικονομήστε έως 21% 
στο πακέτο των 24 τεμ.

0,

89
Ρηχό πιάτο απόΡηχό πιάτο από
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Γυαλί
Σειρές ποτηριών | Ποτήρια κοκτέιλ | Κολωνάτα  

Μίνι ποτήρια | Μπωλ παγωτού | Σειρές οπαλίνας

Ιδιαίτερα ανθεκτικά στις γρατζουνιές

Μπορούν να συνδυαστούν μεταξύ τους

PRICE HIGHLIGHT

2,

19
από

Φλυτζάνι καφέ

Πιατάκι καφέ

Ρηχό πιάτο

Βαθύ πιάτο

Κούπα

Μπωλ

Σειρά οπαλίνας Brush
Στιβαρά, χρωματιστά σκεύη από σκληρυμένη οπαλίνα. Ιδιαίτερα ανθεκτικά στις κρούσεις και 
στις γρατζουνιές. Τα χρώματα μπορούν εύκολα να συνδυαστούν μεταξύ τους. Ανθεκτικά σε 
θερμοκρασίες έως 130 °C. Όλα τα είδη της σειράς είναι στοιβαζόμενα, κατάλληλα για φούρνο 
μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 19,5 εκ. περίπου 315 g.

Φλυτζάνι καφέ Πιατάκι καφέ Κούπα Ρηχό πιάτο Ρηχό πιάτο Ρηχό πιάτο Βαθύ πιάτο Μπωλ
κίτρινο 20060384 20060385 20060386 20060387 20060388 20060389 20060390 20060391
μπλε 20060376 20060377 20060378 20060379 20060380 20060381 20060382 20060383
πορτοκαλί 20060392 20060393 20060394 20060395 20060396 20060397 20060398 20060399
Διάσταση εκ. 7.7x5.8 (ØxΥ) 14 (Ø) 7.2x8.9 (ØxΥ) 19.5 (Ø) 23.5 (Ø) 25.4 (Ø) 22.5x3.5 (ØxΥ) 12x4.7 (ØxΥ)
Περιεχ. ml 190 – 250 – – – 600 315
Τεμ./συσκ. 12 6 6 6 6 6 6 6
Συσκ. € 26,28 13,14 14,94 19,14 23,94 28,74 23,94 14,94
Τεμ. € 2,19 2,19 2,49 3,19 3,99 4,79 3,99 2,49

2,

19
Φλυτζάνι καφέ

100%
HORECA 
QUALITY
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Ιδιαίτερα ανθεκτικά στις κρούσεις

Σε διάφορα μεγέθη

Σειρά οπαλίνας Intensity
Στιβαρά σκεύη κατασκευασμένα από λευκή οπαλίνα. Με γείσο. Το πλάτος του γείσου του πιάτου 
Ø 20,5 εκ. είναι περίπου 3,5 εκ. Όλα τα είδη της σειράς είναι στοιβαζόμενα, κατάλληλα για φούρ-
νο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 20,5 εκ. περίπου 240 g.

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι καφέ 30001533 10x6 (ØxΥ) 190 12 23,88 1,99
Πιατάκι καφέ/μπωλ 
σούπας 30001534 14 (Ø) – 6 5,94 0,99
Μπωλ 30001539 16x4.5 (ØxΥ) 500 6 17,34 2,89

Ρηχό πιάτο

30001659 16 (Ø) – 6 8,94 1,49
30001660 20.5 (Ø) – 6 11,94 1,99
30001550 24 (Ø) – 6 13,14 2,19
30001551 25.5 (Ø) – 6 14,34 2,39
30001661 31 (Ø) – 6 32,94 5,49

Βαθύ πιάτο 30001662 22x3.5 (ØxΥ) 350 6 16,14 2,69
Πιάτο ζυμαρικών 30001542 28.5x4.5 (ØxΥ) 1150 6 28,14 4,69
Μπωλ σούπας 30001538 14x6 (ØxΥ) 310 6 16,74 2,79
Πορσελάνινο μπωλ 30001535 27x9 (ØxΥ) 2500 6 35,94 5,99
Πιατέλα 30001536 29x21.5 (ΜxΠ) – 6 20,94 3,49

Πορσελάνινο μπωλ

Βαθύ πιάτοΡηχό πιάτο Πιάτο ζυμαρικών

Πιατέλα

Μπωλ

Πιατάκι καφέ/μπωλ σούπας

Φλυτζάνι καφέ

Μπωλ

Σειρά οπαλίνας Cadix
Όμορφα σκεύη κατασκευασμένα από οπαλίνα, εξαιρετικά στιβαρά και ανθεκτικά στις κρούσεις. Με διακριτικό 
ανάγλυφο στο γείσο. Το πλάτος του γείσου του πιάτου Ø 19,5 εκ. είναι περίπου 3,5 εκ. Όλα τα κομμάτια της σειράς 
εκτός από το φλυτζάνι είναι στοιβαζόμενα. Όλα τα κομμάτια είναι κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων και πλυ-
ντήριο πιάτων. Διαμέτρος στο πιατάκι του φλυτζανιού καφέ 14 εκ. Βάρος πιάτου Ø 19,5 εκ. είναι περίπου 235 g.

Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Σετ φλυτζάνι και 
πιατάκι καφέ 20050471 8.9x7.4 (ØxΥ) 220 6 11,10 1,85

Ρηχό πιάτο
20050477 19.5 (Ø) –​ 24 32,40 1,35
20050478 25 (Ø) –​ 24 34,80 1,45
20050472 27.5 (Ø) –​ 24 39,60 1,65

Βαθύ πιάτο 20050476 22.5x3.4 (ØxΥ) 350 24 37,20 1,55

Μπωλ
20050473 12x5.3 (ØxΥ) 320 36 48,60 1,35
20050474 16x5.1 (ØxΥ) 1036 48 84,00 1,75
20050475 24x9.9 (ØxΥ) 5702 6 25,50 4,25

Βαθύ πιάτο

Ρηχό πιάτο

Σετ φλυτζάνι και 
πιατάκι καφέ

Πιατάκι καφέ/μπωλ σούπας

Μπωλ σούπας

Βαθύ πιάτο

Ρηχό πιάτοΜπωλ

Σειρά οπαλίνας Stairo
Όμορφα σκεύη από οπαλίνα. Με διακριτικό ανακούφιση ανάγλυφο στο γείσο Το πλάτος του γείσου 
του πιάτου Ø 19 εκ. είναι περίπου 3 εκ. Εξαιρετικά στιβαρά και ανθεκτικά στις κρούσεις. Στοιβαζόμενα, 
κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 19 εκ. περίπου 220 g.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Ρηχό πιάτο
30000788 19x1.9 – 6 5,94 0,99
30000789 23.5x2.2 – 6 6,54 1,09
30000790 25x2.3 – 6 6,90 1,15
30000791 27x2.5 – 6 8,34 1,39

Βαθύ πιάτο 30000792 23.5x3.2 350 6 7,14 1,19
Μπωλ 30000784 13x6.8 500 6 8,34 1,39

1,

35
από 0,

99
από

1,

99
Φλυτζάνι καφέTOP PRICE
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Σε διάφορα μεγέθη 

Ιδιαίτερα ανθεκτικά στις κρούσεις

Με ανάγλυφο 

PRICE HIGHLIGHT

0,

85
από

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι 
καφέ 20060454 8.7x6.6 

(ØxΥ) 220 6 6,30 1,05
Πιατάκι 
καφέ 20060455 14.5 (Ø) – 6 5,10 0,85

Ρηχό 
πιάτο

20060456 15.5 (Ø) – 6 6,30 1,05
20060457 19 (Ø) – 6 7,50 1,25
20060458 24.5 (Ø) – 6 8,70 1,45
20060459 27 (Ø) – 6 9,90 1,65

Βαθύ 
πιάτο 20060460 22.5 (Ø) 350 6 8,70 1,45
Κούπα 20060461 8.2x9 (ØxΥ) 290 6 9,30 1,55
Μπωλ 20060462 12x5.4 (ØxΥ) 340 6 8,10 1,35

20060463 24x10 (ØxΥ) 2500 6 23,94 3,99

Σειρά οπαλίνας Trianon
Κλασσικά λευκά σκεύη από οπαλίνα, εξαιρετικά στιβαρά και ανθεκτι-
κά στις κρούσεις. Με ανάγλυφο στο γείσο. ο πλάτος του γείσου του 
πιάτου Ø 19 εκ. είναι περίπου 3,5 εκ. Όλα τα κομμάτια της σειράς εκτός 
από το φλιτζάνι καφέ και την κούπα είναι στοιβαζόμενα. Όλα τα κομμά-
τια είναι κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. 
Βάρος πιάτου Ø 19 εκ. περίπου 240 g.

Φλυτζάνι καφέ

Βαθύ πιάτο

Ρηχό πιάτο

1,

05
Φλυτζάνι καφέ

ΜπωλΚούπαΠιατάκι καφέ

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30102288 8.1x7.7 230 6 5,34 0,89
30102289 7.5x10.3 265 6 6,54 1,09

230 ml 265 ml
Ποτήρι Forum
Στιβαρό, στοιβαζόμενο ποτήρι από δίθραυστο γυαλί.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30053713 6.5x8.8 180 6 5,34 0,89
30053714 6.5x9.7 220 6 5,94 0,99​

Ποτήρι νερού  Campus
Μοντέρνο και στιβαρό ποτήρι από δίθραυστο γυαλί. Χωρίς διαγράμμιση. Στοιβαζόμενο και κα-
τάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

0,

89
από0,

89
από

180 ml 220 ml

δίθραυστο γυαλί

Πολύ ανθεκτικό

δίθραυστο γυαλί

Πολύ ανθεκτικό

νέο

Οικονομικά και ανθεκτικά
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Μπορούν να συνδυαστούν μεταξύ τους

Ιδιαίτερα ανθεκτικά στις κρούσεις

TOP PRICE

1,

29
από

Σειρά οπαλίνας Restaurant
Σκεύη από οπαλίνα. Ιδιαίτερα στιβαρά και ανθεκτικά στις κρούσεις και στις γρατζουνιές. Το πλάτος του 
γείσου του πιάτου Ø 19 εκ. είναι περίπου 3,5 εκ. Στοιβαζόμενα, κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων και 
πλυντήριο πιάτων. Βάρος πιάτου Ø 19 εκ. 315 g.

Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Φλυτζάνι καφέ 20050419 7.8x6.4 (ØxΥ) 160 12 15,48 1,29
Πιατάκι καφέ 20050420 14 (Ø) – 6 6,54 1,09
Κούπα 30000157 7.2x8.9 (ØxΥ) 250 6 8,94 1,49
Κούπα 30015687 7.9x9 (ØxΥ) 290 6 11,94 1,99
Ρηχό πιάτο 30014265 19.5 (Ø) – 24 59,76 2,49
Ρηχό πιάτο 30021818 25.2 (Ø) – 6 17,94 2,99
Πιάτο System 30021819 25.8 (Ø) – 6 14,34 2,39
Βαθύ πιάτο 30014274 22.5x3.4 (ØxΥ) 200 24 62,16 2,59
Πιάτο 3 θέσεων 30021816 25.5 (Ø) – 6 34,74 5,79
Μπωλ 30014272 16x5.1 (ØxΥ) 500 24 47,76 1,99
Μπωλ στρογγυλό 30014258 12x4.7 (ØxΥ) 315 36 71,64 1,99
Μπωλ σούπας 30014259 10.2x5.8 (ØxΥ) 310 24 52,56 2,19
Μπωλ τετράγωνο 30014273 11x11x3.5 (ΜxΠxΥ) 310 24 69,36 2,89

Καπάκι Euro
Stabiler Kunststoffdeckel. Sorgt für einen sicheren Transport. Κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων, στοι-
βαζόμενο und lebensmittelecht.

Καπάκι Euro Κωδικός
κατάλληλο για 

Κωδικός Διάσταση εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
B για Κούπα 30003300 20050419, 

30015687 8.5 (Ø) 10 9,90 0,99
S-12 για μπωλ στρογγυλό 30003304 30014258 12.5 (Ø) 10 21,90 2,19
S-12T για μπωλ στρογγυλό 30003301 10.5 (Ø) 10 29,90 2,99
S-KS για μπωλ τετράγωνο 30014322 30014273 11x11x3 (ΜxΠxΥ) 10 39,90 3,99

​Πιάτο System Ρηχό πιάτο

Μπωλ

Πιάτο 3 θέσεων

Μπωλ σούπας

Μπωλ τετράγωνο

Μπωλ στρογγυλό

Καπάκι Euro 
B για κούπα

Καπάκι Euro S-KS 
για τετράγωνο μπωλ

Καπάκι Euro S-12 
για στρογγυλό μπωλ 

Καπάκι Euro S-12T για στρογγυλό μπωλ
(Ανθεκτικό σε θερμοκρασίες

μέχρι 160 °C)

Πιατάκι καφέ

Φλυτζάνι καφέ

Βαθύ πιάτοΚούπα

Μπωλ τετράγωνο Καπάκι S-KS ​

Μπωλ τετράγωνο

Μπωλ στρογγυλό

Έξυπνα λειτουργικός σχεδιασμόςΈξυπνα λειτουργικός σχεδιασμός

0,
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Καπάκι Euro



Επωφεληθείτε από τις ασυναγώνιστες τιμές μας! 31

Πρακτικό GN μέγεθος

Ιδιαίτερα ανθεκτικό σε γρατζουνιές

Ιδιαίτερα ανθεκτικό σε κρούσεις

PRICE HIGHLIGHT

1,

99
από

νέο

Κωδικός Διάσταση εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Ρηχό πιάτο
30102294 15.5 (Ø) – 6 11,94 1,99
30102293 19.5 (Ø) – 6 14,94 2,49
30102287 23.5 (Ø) – 6 20,34 3,39
30102291 25.5 (Ø) – 6 22,14 3,69

​Βαθύ πιάτο 30102285 22.6x3 (ØxΥ) 210 6 17,94 2,99

Σειρά οπαλίνας Sicura
Μοντέρνο, λευκό πιάτο από οπαλίνα. Ιδιαίτερα ανθεκτικά στις κρούσεις και στις 
γρατζουνιές. Στοιβαζόμενα, κατάλληλα για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο 
πιάτων.  Βάρος πιάτου Ø 19,5 εκ. περίπου 345 g. 

​Βαθύ πιάτο

Ρηχό πιάτο

Δίσκος Fast food
Ανθεκτικός δίσκος από �berglass, με υδατοστεγή επιφάνεια. Ιδιαίτερα κατάλ-
ληλος για χρήση στην εστίαση. Στοιβαζόμενος, κατάλληλος για πλυντήριο πιά-
των και ανθεκτικός σε απολυμαντικά. Εξαιρετικά ανθεκτικός στη θραύση, στη 
θερμότητα από -50 °C έως +90 °C και στα οξέα των τροφίμων.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20070547 53x32.5 12 83,88 6,99
30038774 26.5x32.5 12 47,88 3,99

3,

99
από

1,

99
από

Κωδικός ΥxØ εκ. Χρώμα
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Μονωτικό καπάκι 30003311 7.5x27.5 γκρι 5 164,95 32,99
Μονωτικό καπάκι 30003312 7.5x27.5 μπλε 5 164,95 32,99
Μονωτικό σκεύος 30003309 3.5x25 γκρι 5 164,95 32,99
Μονωτικό σκεύος 30003310 3.5x25 μπλε 5 164,95 32,99

Θερμομονωτικά σκεύη ISO TE
Ανθεκτικά θερμομονωτικά σκεύη από πλαστικό. Για χρόνους διανομής μέχρι 
περίπου 35 λεπτά. Λόγω των μονωτικών ιδιοτήτων των εξαρτημάτων, η δυ-
νατότητα διατήρησης της θερμοκρασίας χρησιμοποιείται κατά το βέλτιστο 
τρόπο για να διατηρείται ζεστό το περιεχόμενο. Ιδανικά για την τοποθέτηση 
του πιάτου System Ø 25,8 εκ., καθώς και το πιάτο τριών θέσεων της σειράς 
οπαλίνας Restaurant. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων και στοιβαζόμενο για 
εξοικονόμηση χώρου.

γκριμπλε
Διατομή

TOP PRICE

32,

99
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Ποτήρια Latte Macchiato
Μοντέρνα ποτήρια με ή χωρίς εκτύπωση. Χωρίς διαγράμμιση. Κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων. 

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Sestriere 20060438 7.8x14 (ØxΥ) 370 6 6,54 1,09
Arcadie 30102286 9.3x12.6 (ØxΥ) 400 6 9,54 1,59
Samina 30102278 10.8x16.2 (ØxΥ) 360 6 10,74 1,79
Layana 10039713 8.3x13.3 (ØxΥ) 400 6 10,14 1,69Arcadie

Samina Layana

Κούπα Borghi
Σταθερή κούπα για ζεστά ροφήματα. Με δι-
αγράμμιση. Στοιβαζόμενη και κατάλληλη για 
πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Διαγράμμιση Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20060907 10.5x9 240 0,2 l 24 20,40 0,85

Ποτήρι Irish Coffee Yonne
Σταθερό ποτήρι για ζεστά ροφήματα. Με διαγράμ-
μιση. Στοιβαζόμενο και κατάλληλο για πλυντήρια 
πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30102280 10.5x14.6 230 12 16,68 1,39

Κούπα Galicia
Στιβαρή σειρά από πυρέξ γυαλί για ζεστά ροφήματα. Το πιατάκι είναι κατάλληλο και για τα τρία 
μεγέθη κούπας. Χωρίς διαγράμμιση. Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30025997 Φλυτζάνι καφέ 10.7x7.1 (ØxΥ) 220 6 5,34 0,89
30025995 Φλυτζάνι καφέ 10.4x9.1 (ØxΥ) 250 6 5,94 0,99
30025996 Φλυτζάνι καφέ 10.6x11.1 (ØxΥ) 320 6 8,94 1,49
30045632 Untertasse 14 (Ø) ​– 6 11,94 1,99

320 ml

220 ml

250 ml

Sestriere

Πιατάκι

PRICE HIGHLIGHT
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δίθραυστο γυαλί

Μίνι ποτήρια 
Ποτήρια διαφορετικού σχήματος για σερβίρισμα. Πολύ στιβαρά, μερικά με χοντρή βάση. Κατάλ-
ληλα για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Caffeino 20060286 5.9x7.1 85 6 2,94 0,49
Korsika 20060479 7.5x6.5 150 12 7,08 0,59
Chicago 30056129 5.5x7.2 100 6 7,74 1,29
Endessa 30056130 5x7.5 70 6 7,74 1,29
Amira 30056131 6.5x6.8 150 6 8,34 1,39

Πολύ ανθεκτικά́

Korsika

0,
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Caffeino

Chicago

Endessa Amira

νέο

νέο

νέο
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Maeva DotsRockbar

Fountain AcapulcoPrimavera Gelato

Kyoto

Κωδικός εκ.
Περιεχό-
μενο ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Fountain 20060028 10.8x8.5 260 12 13,08 1,09
Primavera 20060031 13.7x13.5 220 6 9,54 1,59
Acapulco 20060154 11.6x12.5 300 6 14,94 2,49
Gelato 20060156 10x16.6 280 6 14,94 2,49
Rockbar 20060032 8.5x18.2 360 6 14,94 2,49
Kyoto 30041180 8x17.9 310 6 11,94 1,99
Maeva Dots 30041179 10x6.2 200 6 7,74 1,29

30041176 11.9x7.4 350 6 8,94 1,49
Aruba 30053789 7x13.7 237 12 19,08 1,59

30053788 7.3x15.2 296 12 21,48 1,79
Ypsilon 10039860 12.9x8.5 380 12 29,88 2,49

Ayami
10025185 11.7x9.9 360 6 13,14 2,19
10025186 11x6 220 12 15,48 1,29
10025187 10.1x8.6 220 12 20,28 1,69

Caicos 30102315 10x8.1 265 6 7,14 1,19
Andaman 30102304 16.6x7.2 204 6 7,74 1,29
Saona 30102296 8.5x8.6 245 24 21,36 0,89
Pepite 30102314 10.8x6 200 6 9,54 1,59
Seychelles 30102316 10.5x8 200 6 8,94 1,49

Ποτήρια παγωτού και επιδορπίων
Διακοσμημένα γυάλινα ποτήρια και μπωλ για παγωτό και επιδόρπια. Κατάλληλα για πλυντήρια 
πιάτων.

Κωδικός Ø εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20070278 4.3 25 1 4,99 4,99
20070696 5 42 1 5,99 5,99
20070279 5.6 50 1 6,99 6,99
20070280 6 77 1 7,49 7,49

Κουτάλα παγωτού
Ευκολόχρηστη κουτάλα παγωτού από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων.

TOP PRICE

0,
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Aruba

Ayami Caicos Andaman Saona Pepite

Seychelles

Ypsilon

νέο

νέο
11x6

11.7x9.9
10.1x8.6

Σιφόν σαντιγύ 103462 μπορείτε να βρείτε 
στο www.horeca.gr

νέο

νέο

νέο

νέο
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δίθραυστο γυαλί

Γυάλινο μπωλ Cosmos
Υψηλής ποιότητας μπωλ από δίθραυστο γυαλί. Είναι ανθεκτικό σε διακυμάνσεις θερμοκρασίας 
έως 135 °C. Ασφαλές για το χώρο της εστίασης, καθώς το γυαλί θρυμματίζεται σε μικρά κομμάτια 
εάν σπάσει. Στοιβαζόμενο, κατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Βάρος 
μπωλ Ø 14 εκ. περίπου 296 g.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
NR30000712 14x6.6 450 6 8,94 1,49
NR30000713 17x8 900 6 10,74 1,79
NR30000714 20x9.5 1600 6 13,14 2,19
NR30000715 23x11 2200 6 14,94 2,49

Γυάλινο μπωλ Pompei
Πολυχρηστικό γυάλινο μπωλ για κάθε περίσταση. Τα μπωλ από δίθραυστο γυαλί είναι ιδιαίτερα 
στιβαρά και ανθεκτικά. Στοιβαζόμενο και κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων. Βάρος μπωλ Ø 6 εκ. 
περίπου 610 g.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
NR20060041 6x3 39 6 2,70 0,45
NR20060042 8x4.5 100 6 3,30 0,55
NR20060047 20x10 1700 6 15,30 2,55
NR30001763 10.5x5.3 240 24 18,00 0,75
NR30001764 12x6 350 24 20,40 0,85
NR30001765 14x7 570 24 30,00 1,25
NR30001762 17x8.5 1060 24 42,00 1,75
NR20060048 23x10.3 2450 4 11,96 2,99
NR20060049 26x11.5 3650 4 18,36 4,59

Γυάλινο μπωλ Basic
Πολυχρηστικό γυάλινο μπωλ. Στοιβαζόμενο και κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
NR30014762 13x6.5 450 6 4,50 0,75
NR30014763 17x9.5 1100 6 7,14 1,19
NR30014764 20x11.2 1800 6 9,54 1,59
NR30014765 26x14.5 4000 6 11,94 1,99

Γυάλινο μπωλ Kama με καπάκι
Γυάλινο μπωλ γενικής χρήσης με ασορτί καπάκι. Καπάκι από πλαστικό. Στοιβαζόμενο, κατάλλη-
λο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων και ανθεκτικό σε θερμοκρασίες από -40 °C 
έως +80 °C. Βάρος  μπωλ Ø 12 εκ. περίπου 205 g.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
NR30000588 12x5.5 330 12 17,88 1,49
NR30000591 14x6.5 570 12 23,88 1,99
NR30000589 17x7.8 1000 6 14,94 2,49
NR30000590 20x10.5 1800 8 23,92 2,99
NR30000592 23x10.5 2600 6 20,94 3,49

Γυάλινο μπωλ So Urban
Υψηλής ποιότητας γυάλινο μπωλ από δίθραυστο γυαλί σε μοντέρνο σχέδιο. Στοιβαζόμενο, κα-
τάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Παραγγείλετε ταυτόχρονα αεροστα-
γές καπάκι από πολυεθυλένιο.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Γυάλινο μπωλ
NR30103120 11x4.5 250 6 4,14 0,69
NR30103296 11x6.5 370 6 4,74 0,79
NR30103239 14x5.5 580 6 7,74 1,29
NR30103268 14x8.5 800 6 8,34 1,39

Καπάκι NR30103829 11x1 ​– 1 0,89 0,89
NR30103830 14x1 ​– 1 0,99 0,99
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Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30053705 8x9.7 260 12 16,68 2,09 1,39
30053702 7.6x13.7 340 12 17,88 2,19 1,49
30053703 8.7x10.8 340 12 19,08 2,29 1,59
30053704 8.2x14.5 445 12 20,28 2,49 1,69

Ποτήρι νερού Luna
Μοντέρνο ποτήρι νερού. Ιδιαίτερα σταθερό χάρη στο ενισχυμένο πάτο με φυσαλίδα 
αέρα. Στοιβαζόμενο και κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

από1,

39
209

260 ml 340 ml 340 ml

Πολύ ανθεκτικό

Εξοικονομήστε μέχρι 33%

445 ml

Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!
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Πουήρι λικέρ Royal Ποτήρι Grappa Caldera Ποτήρι κονιάκ Cher

Ποτήρι Martini Dry Ποτήρι Cocktail Selenica Ποτήρι Cocktail Hurricane

Σφηνάκι  
Rialto

Happy Hour!

Ποτήρι Cocktail Exotic

Καπάκι 
La Palma

Ποτήρια Cocktail/Ποτών
Ποτήρια για όλα τα συνήθη αλκοολούχα ποτά. Κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ..
Περιεχ. 

ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ποτήρι Gin/Cocktail 
Ballon 30045704 11.3x19.5 700 – 6 11,94 1,99
Σφηνάκι Rialto 20060197 6.5x11.5 170 – 6 4,14 0,69
Ποτήρι λικέρ Royal 20060233 5.1x14.1 50 – 6 10,14 1,69
Ποτήρι Grappa Caldera 30001070 5.1x16 90 2 cl & 4 cl 6 13,14 2,19
Ποτήρι κονιάκ Cher 30102290 8.5x11.2 250 – 12 20,28 1,69

Ποτήρι Ice Tea La Palma  με 
καλαμάκι και  καπάκι με οπή

Ποτήρι Gin/Cocktail Ballon

Κωδικός ØxΥ cm Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ποτήρι Martini Dry 20060193 10.8x18 260 6 13,74 2,29
Ποτήρι Cocktail Selenica 20060194 10.6x17.7 270 6 16,14 2,69
Ποτήρι Cocktail Hurricane 20060068 7.8x18 440 12 27,48 2,29
Ποτήρι Cocktail Exotic 30001519 7x17.5 390 12 23,88 1,99​
Ποτήρι ice Tea La Palma 30001215 8x13.5 400 6 11,34 1,89
Καπάκι La Palma 30001208 7.3x1​ – 6 2,94 0,49

PRICE HIGHLIGHT

0,

69
από

Περιεχόμενο
Η ένδειξη ml όλων των ποτηριών αναφέρεται 
πάντοτε στη μέγιστη ποσότητα σερβιρίσματος 
(μέχρι το χείλος). Οι διαστάσεις που δίνονται 
είναι η μέγιστη διάμετρος ποτηριού (μπορεί 
επίσης να είναι η λαβή ή το πόδι) και το ύψος. 
Θα βρείτε κατάλληλα καλάθια πλυντηρίου στο 
www.horeca.gr

i

με διπλή διαγράμμιση

νέο
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Σετ μπαρ 5 θέσεων
Από μαύρο πλαστικό. 1 εξωτερικό δοχείο με 5 απο-
σπώμενες εσωτερικές θέσεις των 450ml. Το καπάκι 
είναι λευκό φιμέ και μπορεί να παραμείνει ανοιχτό. 

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
20070385 50x16x9 15,99

15,

99

νέο

νέο

Φιάλη με πώμα ασφαλείας Tonik
Γυάλινη φιάλη διαθέσιμη σε διάφορα χρώμα-
τα. Ακατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.
Χρώμα Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
ροζ 10029624 8.8x31 1 6 23,94 4,39 3,99
τυρκουάζ 10029626 8.8x31 1 6 23,94 4,39 3,99
πράσινο 10029627 8.8x31 1 6 23,94 4,39 3,99

Γυάλινο καλαμάκι Ussa
Βιοδιασπώμενο επαναχρησιμοποιούμενο καλαμάκι από υψηλής ποιότητας γυαλί. Εύκολο καθα-
ρισμός με βουρτσάκι καθαρισμού. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30102321 0.8x15 50 14,99 0,30
30102322 0.8x20 50 19,99 0,40

πράσινοτυρκουάζ

ροζ

3,

99
439

Boco ​ 0.3 l

Boco ​ 0.2 l

Βάζο με καπάκι ασφαλείας Boco
Βάζο με καπάκι ασφαλείας από δίθραυστο γυαλί. Ιδανικό για να σερβίρετε τις δημιουργίες σας 
και για πολλές άλλες χρήσεις. Ακατάλληλο για πλυντήρια πιάτων, δεν ενδείκνυται για συντήρη-
ση. Πολυχρηστικό.

Βάζο αποθήκευσης Newa
Βάζο αποθήκευσης από ανθεκτικό γυαλί με αεροστεγές βιδωτό καπάκι. 

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20060316 7.9x8.5 0.07 6 7,74 1,29
20060159 6.5x7.2 0.15 6 8,34 1,39
20060160 6.3x9.3 0.2 6 9,54 1,59
20060161 8.5x11.3 0.3 6 10,74 1,79

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30101930 6.7x11.3 0.5 24 45,36 1,89

Boco ​ 0.15 l

1,

29
από 1,
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από

0,

30
από

Πολυεργαλείο Basic
Κλασικό πολυεργαλείο σερβιτόρου από ανοξείδωτο ατσάλι. Λαβή από πλαστικό. Συμπεριλαμ-
βάνεται ένα μικρό μαχαίρι αλουμινίου. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30001597 12.2x1.3x3 2 3,98 1,99

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ!

1,

99
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δίθραυστο γυαλί

σε διάφορα μεγέθη

Ποτήρια Broadway
Στιβαρή σειρά ποτηριών σε μοντέρνο σχεδιασμό. Με υψηλής ποιότητας ανάγλυφη δομή. Χωρίς 
διαγράμμιση. Κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Μίνι ποτήρι 30017998 4.9x5.9 50 6 7,14 1,19
Ποτήρι Whisky 30018000 8.3x9.1 300 6 14,94 2,49
Ποτήρι σωλήνας.    30017997 6.7x13.4 280 6 14,34 2,39

30017999 7.4x14.6 380 6 17,94 2,99

Ποτήρι Whisky Ποτήρι σωλήναςΜίνι ποτήρι

Ποτήρια Silesia
Στοιβαζόμενα ποτήρια από ειδικά σκληρυμένο γυαλί. Κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Ποτήρι Whisky
30102308 6.9x10 190 12 10,20 0,85
30102311 8.9x9.8 310 12 13,08 1,09
30102310 9.8x10.5 410 12 14,28 1,19

Ποτήρι σωλήνας       30103307 15.5x7.9 376 12 15,48 1,29

Ποτήρια Sansibar
Πρακτικά ποτήρια από δίθραυστο γυαλί, ανθεκτικό στις κρούσεις. Χωρίς διαγράμμιση. Κατάλ-
ληλα για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30023863 8.2x5.9 210 6 5,34 0,89
30023864 8.4x8.2 300 6 5,94 0,99
30023865 6.9x14.8 350 6 7,14 1,19

Μίνι ποτήρια Samara
Σταθερά ποτήρια από δίθραυστο γυαλί, ανθεκτικά στις κρούσεις. Στοιβαζόμενα. Κατάλληλα για 
πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30000781 8x7.8 180 6 5,34 0,89
30000782 9x8.7 310 6 7,14 1,19

Ποτήρια Granity
Στιβαρή και πολυχρηστική σειρά ποτηριών από δίθραυστο γυαλί. Στοιβαζόμενα. Χωρίς διαγράμ-
μιση και κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Μίνι ποτήρι 30044005 5x5.7 45 12 7,80 0,65
Ποτήρι Whisky 30043996 8.5x9.8 270 6 5,10 0,85

Ποτήρι σωλήνας
30043997 7.5x14 310 6 6,30 1,05
30043998 8.5x12.2 350 6 6,90 1,15
30043999 8.7x16 460 6 9,90 1,65
30067017 9.6x18 650 6 11,94 1,99

Μίνι ποτήρι Ποτήρι Whisky

Ποτήρι Whisky

Ποτήρι σωλήνας

Ποτήρι σωλήνας
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Με ανάγλυφο
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Trinkglas Cortina
Σειρά ποτηριών σε ίσια γραμμή για χυμούς, κοκτέιλ και γρανίτες. Ιδιαίτερα σταθερή λόγω της 
ενισχυμένης βάσης. Χωρίς διαγράμμιση. Στοιβαζόμενη και κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ποτήρι Whisky 20060153 7.3x8.8 250 6 5,10 0,85
Ποτήρι
σωλήνας

20060152 5.8x14.3 215 6 4,74 0,79
20060151 6.3x14.1 280 6 5,94 0,99
20060150 6x16.6 305 6 6,54 1,09

Ποτήρια Rockbar
Στιβαρά ποτήρια από ανθεκτικό δίθραυστο γυαλί. Χωρίς διαγράμμιση. Στοιβαζόμενα και κατάλ-
ληλα για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30001071 5.1x6.3 70 6 2,94 0,49
30078686 6.9x8.3 170 24 14,16 0,59
30001073 7.6x8.3 200 6 3,90 0,65
30001072 8.2x8.9 270 6 4,50 0,75
30001075 7.7x14.4 360 6 5,10 0,85

Ποτήρια Trentino
Πολυχρηστικά, κλασσικά ποτήρια νερού. Με και χωρίς διαγράμμιση. Κατάλληλα για πλυντήρια 
πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml
Διαγράμ-

μιση Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ποτήρι Whisky 30054081 7.35x8.8 250 – 12 9,00 0,75

Ποτήρι
σωλήνας

30054089 6.2x13.4 290 – 12 8,28 0,69
30054087 6.8x15 380 – 12 10,68 0,89
30054084 7.35x16.1 485 – 12 13,08 1,09
30054085 7.8x17.4 590 – 12 15,48 1,29
30054311 6.2x13.4 290 0.2 l 12 9,48 0,79
30054082 6.8x15 380 0.3 l 12 11,88 0,99
30054309 7.35x16.1 485 0.4 l 12 14,28 1,19
30054310 7.8x17.4 590 0.5 l 12 16,68 1,39

Ποτήρι σωλήναςΠοτήρι Whisky

Ποτήρι σωλήναςΠοτήρι Whisky

Ποτήρια Sicillia
Ποτήρια νερού με μοντέρνα εμφάνιση για ένα ευρύ φάσμα χρήσεων. Κατάλληλα για πλυντήρια 
πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ποτήρι Whisky 30102298 7.9x10.7 240 12 10,68 0,89
Ποτήρι σωλήνας     30102295          8.2x13.7 340 12 13,08 1,09

Ποτήρια Resto
Στιβαρά ποτήρια από ανθεκτικό δίθραυστο γυαλί. Χωρίς διαγράμμιση. Στοιβαζόμενα και κατάλ-
ληλα για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30023115 6.4x10.6 160 6 4,74 0,79
30023116 7x11.6 200 6 5,34 0,89
30023117 7.6x12.7 250 6 5,94 0,99

Ποτήρι σωλήναςΠοτήρι Whisky

0,

89
από 1,

19
από

0,

69
από

0,

49
από 0,

79
από

Ιδιαίτερα σταθερό

Με διαγράμμιση

δίθραυστο γυαλί

δίθραυστο γυαλί

σε διάφορα μεγέθη

TOP PRICE

0,

79
από

Σειρά ποτηριών Officina
Στιβαρή σειρά ποτηριών με αυλακωτή δομή και στάμπα. Χωρίς διαγράμμιση (εκτός της καρά-
φας). Στοιβαζόμενη και κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων..

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ποτήρι 
Whisky 30053220 8.8x8.3 300 6 8,34 1,39
Ποτήρι
σωλήνας

30053218 7.9x12.3 325 6 7,14 1,19
30053222 8.7x13.8 475 6 10,14 1,69

Καράφα 30053221 9.6x27.5 1183 6 22,74 3,79

Ποτήρι Whisky Ποτήρι σωλήνας

Καράφα

νέο
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Ποτήρια Lyon
Στιβαρή σειρά ποτηριών από σχεδόν άθραυστο γυαλί. Χωρίς διαγράμμιση. Στοιβαζόμενα και κα-
τάλληλα για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30000067 6.6x7.9 160 6 3,30 0,55
30000068 8.6x8.6 200 6 3,90 0,65
30000921 8.6x8.6 200 36 17,64 0,49

Ποτήρια Bodega
Κλασικά ποτήρια σε μεσογειακή γραμμή. Χωρίς διαγράμμιση. Στοιβαζόμενα και κατάλληλα για 
πλυντήριο πιάτων. Μέχρι 4 ποτήρια στοιβαζόμενα. Κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20060439 8.2x5.9 220 12 11,88 0,99
20060440 8.5x9.5 366 12 13,08 1,09
20060441 8.9x12 510 12 14,28 1,19
30000690 8.2x5.9 220 36 24,84 0,69
30000691 8.5x9.5 366 36 28,44 0,79

Ποτήρια Zeno
Γυάλινα ποτήρια. Χωρίς διαγράμμιση. Στοιβαζόμενα και κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20060199 8.6x8.3 200 12 9,48 0,79
20060200 9x10.7 400 12 11,88 0,99
20060201 8.4x13.1 430 12 14,28 1,19

Ποτήρια Islande
Κλασικά ποτήρια από ανθεκτικό γυαλί. Κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Ποτήρι σωλήνας    30106526 5.8x13.1 220 12 8,28 0,69
30106532 5.9x16.5 310 12 9,00 0,75

Ποτήρι Whisky 30106537 7x8.3 200 12 8,28 0,69

Ποτήρι WhiskyΠοτήρι σωλήνας

0,
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από

SPECIAL PRICE

0,

69
από

Εξοικονομήστε έως 30% 
στο πακέτο των 36 τεμ.

SPECIAL PRICE

0,

49
από

Εξοικονομήστε έως 24% 
στο πακέτο των 36 τεμ.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20060369 6.5x8.2 160 6 3,30 0,55
20060370 7.2x8.8 200 6 4,14 0,69​
20060371 7.7x9.4 250 6 5,10 0,85
30000139 7.2x11.4 270 6 5,34 0,89
30000146 7.4x12.5 320 6 6,30 1,05

Ποτήρια Norvege
Πρακτικά ποτήρια από δίθραυστο γυαλί, ανθεκτικό στις κρούσεις. Χωρίς διαγράμμιση. Στοιβα-
ζόμενα και κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων.

0,

55
από

σε διάφορα μεγέθη

δίθραυστο γυαλί

0,

69
από

0,
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Ποτήρια γενικής χρήσης Ypsilon
Μοντέρνα ποτήρια με πόδι. Χωρίς διαγράμμιση. Κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
10039983 7.6x9.5 150 6 3,54 0,59
10039246 10x11 340 6 6,54 1,09



6.7x16.2
7.3x17.5

7.9x19.5
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1,

39
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Ποτήρι μπύρας Standard 
Κλασικό πολυχρηστικό ποτήρι. 
Με διαγράμμιση. Κατάλληλο για 
πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περι-
εχ. ml

Διαγράμ-
μιση l

Τεμ./
συσκ.

Συσκ. 
€ Τεμ. €

30046181 6.2x13.7 265 0.2 l 12 4,20 0,35
30046182 6.6x14.2 325 0.25 l 12 5,40 0,45
30046183 7.1x14.8 375 0.3 l 12 6,60 0,55
30046184 7.6x16.5 490 0.4 l 12 7,80 0,65
30046185 8.1x18.5 620 0.5 l 12 9,00 0,75

1,

79
από

Ποτήρι μπύρας Cologne
Κλασικό ποτήρι μπύρας από γυαλί. Με διαγράμμιση. Κατάλ-
ληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
10039756 6.9x16.7 261 0.2 l 6 10,74 1,79
10039757 7.8x18.6 391 0.3 l 6 11,94 1,99
10039758 8.7x20.5 529 0.4 l 6 12,54 2,09

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20060932 8x18 390 0.3 l 12 21,48 1,79

Ποτήρι μπύρας 
Elbe
Διαχρονικό ποτήρι μπύ-
ρας από γυαλί. Με δια-
γράμμιση. Κατάλληλο για 
πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20060468 8.6x23.4 690 0.5 l 6 5,34 0,89

Ποτήρι μπύρας Peter
Κλασσικό ποτήρι μπύρας; Με 
διαγράμμιση. Κατάλληλο για 
πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20060452 12.6x16 640 0.5 l 6 11,94 1,99
20060453 15.8x20 1300 1 l 6 15,54 2,59

Κούπα μπύρας
Παραδοσιακή κούπα μπύρας από ανθεκτικό γυαλί. Με δια-
γράμμιση. Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.

Ποτήρι μπύρας Vinzenz
Κλασσικό, στιβαρό ποτήρι μπύρας από γυαλί. Με διαγράμμιση. Κατάλληλο για πλυ-
ντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml

Διαγράμ-
μιση Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

30101932 6.7x16.2 375 0.25 l 6 8,34 1,39
30101931 6.7x16.2 375 0.3 l 6 9,54 1,59
30101927 7.3x17.5 495 0.4 l 6 1 0,74 1,79
30101933 7.9x19.5 645 0.5 l 6 12,54 2,09

1,

99
από

1,

19
από

1,

79

0,

89

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30024306 6.9x20.6 390 6 9,54 1,59

Ποτήρι μπύρας Trent
Κλασικό, στιβαρό ποτήρι μπύρας. Χωρίς διαγράμμιση. Κα-
τάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

1,

59

Ποτήρι μπύρας Duero
Κλασσικό ποτήρι μπύρας από σκληρυμένο γυαλί. Χωρίς δια-
γράμμιση. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
10006205 7x11 12 14,28 1,19
10006206 8.5x15.2 12 17,88 1,49

TOP PRICE

0,

35
από

νέο

νέο

νέο
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Κανάτα Bistrot
Κανάτα σε λιτή γραμμή από στιβαρό γυαλί. Με λαβή και κε-
ραστήρι. Με διαγράμμιση. Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περι-
εχ. ml

Διαγράμ-
μιση

Τεμ./
συσκ.

Συσκ. 
€ Τεμ. €

20060903 10.5x11.7 300 0.25 l 12 10,68 0,89
20060901 12.1x14.5 600 0.5 l 12 16,20 1,35
20060902 14.5x18.5 1200 1 l 6 12,54 2,09

Κανάτα
Κλασική κανάτα από ανθεκτικό πρεσσαριστό γυαλί. Με λαβή 
και κεραστήρι. Με διαγράμμιση. Κατάλληλη για πλυντήρια 
πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20060430 7.7x10.2 230 0.2 l 12 21,48 1,79
20060431 8.5x11.7 290 0.25 l 12 22,68 1,89
20060432 10.3x14.5 550 0.5 l 6 16,74 2,79
20060433 12x16.5 1080 1 l 6 28,74 4,79

Κανάτα Gelo
Γυάλινη κανάτα με όμορφο αυλακωτό σχέδιο, συμπερ. πλα-
στικό καπάκι. Βολική στις πόρτες των ψυγείων, χάρη στο τε-
τράγωνο σχήμα της - Με λαβή και κεραστήρι. Η κανάτα είναι 
κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων, τα πλαστικά μέρη όχι.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
Με κόκκινο 
καπάκι 20060137 12x22.5 1200 6 14,94 2,49
Με λευκό 
καπάκι 30045708 12x22.5 1200 6 14,94 2,49

Καράφα Misura
Στιβαρή γυάλινη καράφα. Με διαγράμμιση. Κατάλληλη για 
πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ.Συσκ. € Τεμ. €
20060904 6.8x19 300 0.25 l 12 10,68 0,89
20060905 8.4x23.5 600 0.5 l 12 16,20 1,35
20060906 10.8x26 1200 1 l 6 11,10 1,85

Κανάτα Loire
Κλασσική κανάτα με λαβή και κεραστήρι. Χωρίς διαγράμμιση. 
Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30053832 15.1x20.2 1000 6 5,94 0,99
30053831 16.3x21.7 1300 6 9,54 1,59

Καράφα Oka
Μοντέρνα γυάλινη καράφα. Με διαγράμμιση. Κατάλληλη για 
πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περι-
εχ. ml

Διαγράμ-
μιση

Τεμ./
συσκ.Συσκ. € Τεμ. €

30003933 9.1x16.4 240 0.2 l 12 28,68 2,39
30003934 9.7x17.1 280 0.25 l 12 31,08 2,59
30003935 11.8x20.6 540 0.5 l 6 21,54 3,59

Καράφες Ypsilon
Γυάλινες πολυχρηστικές καράφες. Με και χωρίς διαγράμμιση. 
Εύκολη έκχυση χάρη στον πρακτικό σχήμα. Κατάλληλες για 
πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Διαγράμ-

μιση
Περι-
εχ. ml

Τεμ./
συσκ.

Συσκ. 
€ Τεμ. €

10039290 6.5x16.5 – 300 12 33,48 2,79
10039970 6.5x16.5 0.2 l 300 12 34,68 2,89
10039650 6.5x16.5 0.25 l 300 12 35,88 2,99
10029801 8.3x20.5 – 560 6 20,34 3,39
10029857 8.3x20.5 0.5 l 560 6 20,94 3,49
10039249 10.2x26.2 – 1130 6 29,94 4,99
10039652 10.2x26.2 1 l 1130 6 30,54 5,09

Καράφα Fluid
Σταθερή γυάλινη καράφα σε μο-
ντέρνο σχέδιο. Τα μικρά μεγέθη 
είναι κατάλληλα για κοκτέιλ. Χω-
ρίς διαγράμμιση. Κατάλληλη για 
πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30041183 6x11.3 125 12 11,88 1,39 0,99
30041186 7.1x13.5 250 12 22,68 2,29 1,89
30041182 9.1x18.5 500 6 18,54 3,09
30041181 10x26.5 1000 6 33,54 5,59

2,

39
από

νέο
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Πολύ ανθεκτικό

TOP PRICE

24,

99
από

MunichPro�Gin

Σφηνάκια  
Διαχρονικά ποτήρια σφηνάκια, με και χώρις διαγράμμιση. Το Granity είναι στοιβαζόμενο. Όλα τα 
ποτήρια είναι κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Gin 20060437 4.2x5.1 30 2 cl 6 3,54 0,59
Pro� 20060900 5.2x8.9 60 2 cl & 4 cl 6 4,74 0,79
Munich 20060451 3.9x7.1 40 4 cl 12 8,99 0,75
Broadway 30017998 4.9x5.9 50 – 6 7,14 1,19
Granity 30044005 5x5.7 45 – 12 7,80 0,65
Dublino 30001673 4.5x7 34 – 6 2,10 0,35

Broadway Dublino Granity

Κωδικός Περιεχ. l ΜxΠxΥ Box εκ. Τεμ. €
Συσκευασία Catering Ποτήρι 
σαμπάνιας Vina 30000730 0.19 46x25x24 24,99
Συσκευασία Catering Ποτήρι
κρασιού Vina 30000731 0.36 52x28x21 29,99

Συσκευασία Catering με 18 ποτήρια κρασιού ή σαμπάνιας
Πρακτική συσκευασία Catering σε χαρτόκουτο με 18 υπέροχα ποτήρια κρασιού ή σαμπάνιας. 
Ιδανική για την αποθήκευση και την ασφαλή μεταφορά. Ποτήρια χωρίς διαγράμμιση. Κατάλληλα 
για πλυντήρια πιάτων. Διαστάσεις ποτηριού σαμπάνιας ΔxΥ 5,5 x 22,5 εκ., περιεχόμενο 190 ml. 
Διαστάσεις ποτηριού κρασιού ΔxΥ 8x20 εκ., περιεχόμενο 360 ml.

Ποτήρι κρασιού 
Vina

Ποτήρι  
σαμπά-

νιας 
Vina

Ιδανικά για Catering!!Ιδανικά για Catering!!

0,

35
από
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Με και χωρίς διαγράμμιση

Με και χωρίς διαγράμμιση

TOP PRICE

0,

85
από

Περιεχόμενο
Η ένδειξη ml όλων των ποτη-
ριών αναφέρεται πάντοτε στη 
μέγιστη ποσότητα σερβιρίσμα-
τος (μέχρι το χείλος). Οι διαστά-
σεις που δίνονται είναι η μέγιστη 
διάμετρος ποτηριού (μπορεί επί-
σης να είναι η λαβή ή το πόδι) 
και το ύψος. Θα βρείτε κατάλληλα 
καλάθια πλυντηρίου στο www.
horeca.gr

i

Ποτήρι κρασιού

Ποτήρι λευκού κρασιού

Ποτήρι κόκκινου κρασιού

Ποτήρι κονιάκ

Ποτήρι λευκού κρασιού

Ποτήρι σαμπάνιας

Ποτήρι σαμπάνιας Verdea
Διαχρονικό ποτήρι σαμπάνιας. Με και χωρίς διαγράμμιση. 
Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30000494 5.5x15.5 145 – 12 5,88 0,49
30000493 5.5x15.5 145 0.1 l 12 7,08 0,59

Σειρά ποτηριών Claret
Η κλασική κομψή σειρά ποτηριών που είναι ιδανική για τις απαιτήσεις της καθημε-
ρινής εστίασης. Με λίγα μόνο ποτήρια μπορείτε να παρουσιάσετε στους πελάτες 
σας μεγάλη ποικιλία κρασιών με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. 

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Ποτήρι κρα-
σιού

20060000 6.7x16.3 190 – 12 11,88 0,99
20060001 7.3x17.3 240 – 12 11,88 0,99
20060002 7.9x18.2 330 – 12 13,08 1,09
20060929 6.7x16.3 190 0.1 l 12 13,08 1,09
20060930 7.3x17.3 240 0.2 l 12 13,08 1,09
20060931 7.9x18.2 330 0.25 l 12 14,28 1,19

Ποτήρι 
σαμπάνιας

20060003 5.5x19.2 170 – 12 11,88 0,99
20060928 5.5x19.2 170 0.1 l 12 13,08 1,09

Ποτήρι 
κονιάκ

20060966 8.1x10 250 2 cl 12 19,08 1,59
20060969 8.1x10 250 2 cl & 

4 cl 12 19,08 1,59

Ποτήρια Cortese
Μοντέρνα ποτήρια κρασιού σε κομψό σχήμα. Χωρίς διαγράμμιση. Κατάλ-
ληλα για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ποτήρι λευ-
κού κρασιού 30102319 8x18.8 290 12 17,88 1,49
Ποτήρι κόκ-
κινου κρασιού

30102318 8.6x20 360 12 19,08 1,59
30102320 9.2x21.7 450 12 20,28 1,69

Σειρά ποτηριών Ballon
Κλασσική βολβοειδής σειρά ποτηριών. Πολύ ανθεκτικά. Ποτήρι κρασιού με και 
χωρίς διαγράμμιση. Κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €

Ποτήρι 
λευκού 
κρασιού

20060090 7x11.8 150 – 12 10,20 0,85
20060091 7.5x13 180 – 12 10,68 0,89
20060093 8.2x13.7 250 – 12 11,40 0,95
20060095 8.8x15 350 – 12 13,08 1,09
20060936 7.6x13 180 0.1 l 12 11,40 0,95
20060937 8.3x13.7 285 0.2 l 12 12,60 1,05
20060938 8.9x15 370 0.25 l 12 14,28 1,19

0,

99
από

0,

49
από1,

49
από νέο
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Με και χωρίς διαγράμμιση

Με και χωρίς διαγράμμιση

Πολύ ανθεκτικό

Με διπλή διαγράμμιση

Με και χωρίς διαγράμμιση

Με διπλή διαγράμμιση

TOP PRICE

1,

49
από

Ποτήρι απεριτίφΠοτήρι ροζέ κρασιού Ποτήρι λευκού κρασιού

Ποτήρι σαμπάνιαςΠοτήρι κόκκινου κρασιού Ballon Ποτήρι λευκού κρασιού Ποτήρι ροζέ κρασιού

Ποτήρι λευκού κρασιούΠοτήρι ροζέ κρασιού Ποτήρι σαμπάνιας

Σειρά ποτηριών Bouquet 
Απλή και όμορφη σειρά ποτηριών, πολύ ανθεκτικών στη χρήση. Με και χωρίς 
διαγράμμιση. Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων. 

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ποτήρι απεριτίφ 20060098 5.1x16 230 – 6 8,94 1,49

Ποτήρι λευκού 
κρασιού

20060100 7.3x18.6 290 – 6 10,14 1,69
20060102 7.9x19 350 – 6 10,74 1,79
20060940 7.9x19.3 360 0.2 l 6 11,34 1,89
30001076 7.9x19.5 350 0.1 l & 

0.2 l 6 11,94 1,99

Ποτήρι ροζέ 
κρασιού

20060104 8.5x20 450 – 6 11,34 1,89
20060106 9.3x21.2 590 – 6 11,94 1,99
20060941 8.5x20 450 0.25 l 6 11,94 1,99
20060939 9.3x21.2 590 0.2 l 6 12,54 2,09

Σειρά ποτηριών Plaza
Κλασική σειρά κολωνάτων ποτηριών σε όμορφο σχήμα. Με και χωρίς διαγράμμι-
ση. Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml

Δια-
γράμ-
μιση

Τεμ./
συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Ποτήρι λευκού 
κρασιού

20060183 7.2x20.5 250 – 6 10,14 1,69
20060185 7.9x21 330 – 6 10,74 1,79
20060948 7.2x20.5 250 0.1 l 6 10,74 1,79
20060947 7.9x21 330 0.2 l 6 11,34 1,89

Ποτήρι ροζέ 
κρασιού

20060187 8.5x22 430 – 6 11,34 1,89
20060949 8.5x22 430 0.25 l 6 11,94 1,99

Ποτήρι κόκκινου 
κρασιού Ballon

20060340 10.3x21.2 580 – 6 11,94 1,99
20060342 10.9x22.6 720 – 6 12,54 2,09
20060960 10.3x21.2 580 0.2 l 6 12,54 2,09
20060961 10.3x22.6 720 0.2 l 6 13,14 2,19

Ποτήρι σαμπά-
νιας

20060191 5.4x23 200 – 6 10,74 1,79
20060946 5.5x23 200 0.1 l 6 11,34 1,89

Σειρά ποτηριών Carré
Κλασική σειρά κολωνάτων ποτηριών σε όμορφο σχήμα. Με και χωρίς διαγράμμι-
ση. Κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml

Δια-
γράμ-
μιση Τεμ./συσκ.

Συσκ. 
€ Τεμ. €

Ποτήρι 
λευκού κρα-
σιού

20060223 7.5x20.7 290 – 6 10,74 1,79
20060224 8.2x21.7 380 – 6 11,34 1,89
20060957 7.6x20.7 290 0.1 l 6 11,34 1,89
20060958 8.2x21.7 380 0.2 l 6 11,94 1,99
30001079 8.2x22 380 0.1 l & 

0.2 l 6 12,90 2,15
Ποτήρι ροζέ 
κρασιού

20060225 9.1x21.7 530 – 6 11,94 1,99
20060959 9.1x21.7 530 0.25 l 6 12,54 2,09

Ποτήρι 
σαμπάνιας

20060226 5.6x23 220 – 6 10,74 1,79
20060955 5.6x23 220 0.1 l 6 11,34 1,89

1,

69
από

1,

79
από

Περισσότερα μεγέθη μπορείτε να 
βρείτε στο www.horeca.gr
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Ποτήρι λευκού κρασιού

Ποτήρι σαμπάνιας

Ποτήρι γενικής χρήσης

Ποτήρι σαμπάνιας

Ποτήρι σαμπάνιας

Ποτήρι λευκού κρασιού

Ποτήρι κόκκινου κρασιού

Ποτήρι ροζέ κρασιού

Ποτήρι ροζέ κρασιού

Ποτήρι λευκού κρασιού

νέο

Σειρά ποτηριών Vina Juliette
Όμορφη σειρά ποτηριών σε μοντέρνο σχήμα. Πολύ ανθεκτικά στη χρήση. Χωρίς 
διαγράμμιση. Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ποτήρι λευκού 
κρασιού

30046178 7.9x18.8 300 6 8,34 1,39
30046179 8.7x20.6 400 6 8,94 1,49

Ποτήρι ροζέ 
κρασιού 30046180 9.2x21.7 490 6 9,54 1,59
Ποτήρι σαμπά-
νιας 30046154 7.7x21.8 230 6 8,34 1,39
Ποτήρι γενικής 
χρήσης 30046177 8.8x11 400 6 7,14 1,19

1,

19
από

Κρυστάλλινα ποτήρια Elektra
Όμορφα κρυστάλλινα ποτήρια σε μοντέρνο σχήμα. Με λεπτό χείλος. Με και χω-
ρίς διαγράμμιση. Κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Διαγράμ-

μιση
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ποτήρι 
λευκού 
κρασιού

30014368 8.3x20.5 350 – 6 8,94 1,49
30014367 8.3x20.5 350 0.1 l 6 9,54 1,59

Ποτήρι 
ροζέ κρα-
σιού

30014369 8.7x21.6 440 – 6 9,54 1,59
30014370 9.5x23 550 – 6 11,94 1,99
30014365 8.7x21.6 440 0.2 l 6 10,14 1,69
30014366 9.5x23 550 0.25 l 6 12,54 2,09

Ποτήρι 
σαμπάνιας

30014364 6.2x23.5 230 – 6 8,94 1,49
30014363 6.2x23.5 230 0.1 l 6 9,54 1,59

Ποτήρια Amarella
Μονυέρνα ποτήρια με λεπτό χείλος. Χωρίς διαγράμμιση. Κατάλληλα για πλυντή-
ρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ποτήρι λευκού 
κρασιού 30102309 9.6x18.3 390 12 20,28 1,69
Ποτήρι κόκκινου 
κρασιού

30102302 10.1x19.3 455 12 21,48 1,79
30102305 10.8x20.7 560 12 22,68 1,89

Ποτήρι σαμπά-
νιας 30102297 6.4x21.5 195 12 19,08 1,59

1,

49
από

1,

59
από

Έντονος ήχος

Υψηλή λάμψη

Κρυστάλλινα ποτήρια

Με και χωρίς διαγράμμιση
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Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30102312 7.2x15.9 210 ml 12 11,88 1,99 0,99
30102303 8.3x18.9 310 ml 12 10,68 1,89 0,89

Ποτήρι κρασιού Sensation
Κομψό και πολυχρηστικό ποτήρι κρασιού από κρυσυαλλίνη. Κατάλληλο για πλυντή-
ρια πιάτων.

από0,

89
189

Εξοικονομήστε έως 50%Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!
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ορθογώνιος

ορθογώνιος

Δίσκος fiberglass Platter
Ανθεκτικός δίσκος από άθραυστο�椀berglass, με αντιολι-
σθητική επιφάνεια. Στοιβαζόμενος και ανθεκτικός σε τρι-
βή. Εύκολος καθαρισμός, αμετάβλητος στην υγρασία.
Κωδικός Σχήμα Διάσταση εκ. Τεμ. €
20070029 στρογγυλό 36 (Ø) 6,99
20070030 στρογγυλό 40 (Ø) 8,99
20070031 ορθογώνιο 56x40 (ΜxΠ) 10,99

Δίσκος fiberglass Tile
Δίσκος αντιολισθητικός και ανθεκτι-
κός στην τριβή με την καλύτερη επαγ-
γελματική ποιότητα. Κατασκευασμέ-
νος από �berglass, με επίστρωση. 
Στοιβαζόμενος. Εύκολος καθαρισμός 
και αμετάβλητος στην υγρασία.
Κωδικός Σχήμα Διάσταση εκ. Τεμ. €
30001937 ορθογώνιο 36x28x1.6 (ΜxΠxΥ) 5,99
30001938 ορθογώνιο 46x35x1.6 (ΜxΠxΥ) 8,99
30001940 ορθογώνιο 55x40x1.6 (ΜxΠxΥ) 11,99
30001941 ορθογώνιο 60x45x1.6 (ΜxΠxΥ) 12,99
30001942 οβάλ 26x20 (ΜxΠ) 4,99
30001935 στρογγυλό 33x3.5 (ØxΥ) 6,99
30002038 στρογγυλό 43x3.7 (ØxΥ) 9,99

στρογγυλός

οβάλ

Δίσκος Fast food
Ανθεκτικός δίσκος από �berglass, με υδατοστεγή επιφάνεια. 
Ιδιαίτερα κατάλληλος για χρήση στην εστίαση. Στοιβαζόμε-
νος, κατάλληλος για πλυντήριο πιά των και ανθεκτικός σε 
απολυμαντικά. Εξαιρετικά ανθεκτικός στη θραύση, στη θερ-
μότητα από -50 °C έως +90 °C και στα οξέα των τροφίμων. 
Χρώμα: γκρι.

Κωδικός ΜxΠ εκ. Μέγεθος
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20070547 53x32.5 GN 1/1 12 71,88 5,99
30038774 26.5x32.5 GN 1/2 12 47,88 3,99

στρογγυλός

Δίσκος σνακ Disk
Ελαφρύς δίσκος για σνακ από γερό πολυπροπυλένιο, με δο-
μημένη, αντιολισθητική επιφάνεια. Είναι στοιβαζόμενος και 
κατάλληλος για πλυντήριο πιάτων..
Κωδικός Χρώμα ΜxΠxΥ εκ.

Τεμ./
συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

30019312 κόκκινο 40.4x29.4x2.15 6 16,74 2,79
30022824 γκρι 40.4x29.4x2.15 6 16,74 2,79
30019311 μαύρο 40.4x29.4x2.15 6 16,74 2,79

μαύροκόκκινο γκρι

Cooler μπουκαλιών Torrafal
Απλό cooler μπουκαλιών, από ακρυλικό, 
διπλού τοιχώματος, με χρωμιωμένο χείλος. 
Εσωτερική διάμετρος 10,7 εκ.
Κωδικός H εκ. Τεμ. €
20090059 23 4,99

Cooler μπουκαλιών Komfort
Κλασικό cooler διπλού τοιχώματος από ανοξεί-
δωτο ατσάλι. Εξαιρετικά γυαλισμένο, σχέδιο με 
λωρίδες. Το πάχος τοιχώματος είναι περίπου 
0,5 χιλ. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30000446 12x19.8 12,99

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
20090785 12x19.5 9,99

Cooler μπουκαλιών Basic
Κλασικό cooler διπλού τοιχώματος από ματ 
γυαλισμένο ανοξείδωτο ατσάλι. Πάχος τοιχώ-
ματος περίπου 0,5 εκ., εσωτερική διάμετρος 
9,5 εκ. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κουβαδάκι πάγου Whisky
Κουβαδάκι πάγου με λαβή, από ανοξείδωτο 
ατσάλι 18/0, γυα-0λισμένο ματ μέσα κι έξω. 
Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων. Περιλαμ-
βάνει καπάκι και λαβίδες, μήκους 15 εκ.
Κωδικός ΥxØ εκ. Τεμ. €
20095397 15.5x15.5 12,99

Σαμπανιέρα Cube
Σαμπανιέρα από ανοξείδωτο ατσάλι. Εξω 
γυαλισμένο ματ, γυαλιστερό πάνω από τις 
λαβές δαχτυλιδιού. Κατάλληλο για πλυντή-
ρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30002003 21x21 9,99

Άθραυστος

Άθραυστος

Αντιολισθητικός

Αντιολισθητικός

Αντιολισθητικός

Ιδιαίτερα ελαφρύς

Αντοχή σε τριβή

Σε διάφορα μεγέθη
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Κανάτα Korsika
Στιβαρή πολυκαρβονική κανάρα σε Pitcher 
στυλ. Με κεραστήρι και εργονομική λαβή. 
Κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων.

Κανάτα Tajo
Στιβαρή πολυκαρβονική κανάρα σε Pitcher 
στυλ. Με κεραστήρι και εργονομική λαβή.  
Κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός Περιεχ. ml ØxΥ εκ. Τεμ. €
20070383 1900 20x22 6,99

3,

996,

99

Κωδικός Περιεχ. ml ØxΥ εκ. Τεμ. €
20070382 1800 17.5x20 3,99

Boston σέικερ Sunrise
Κλασικό σέικερ Boston από ανοξείδωτο 
ατσάλι με επίστρωση βινυλίου και πο-
τήρι ανάμειξης. Ποτήρι κατάλληλο για 
πλυντήριο πιάτων. 

Κωδικός ΥxØ εκ.
Περιεχ. 

ml Χρώμα
Τεμ./

συσκ. Τεμ. €
30024629 9x30 1100 μαύρο Σετ(s) 10,99

10,

99

Σέικερ για κοκτέιλ
Κλασσικό σέικερ κοκτέιλ από ανοξείδωτο 
ατσάλι. 3 μέρη. Κατάλληλο για πλυντήρια 
πιάτων.
Κωδικός H εκ. Περιεχ. ml Τεμ. €
30000717 21.7 500 7,99

7,

99
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Πορτοφόλι σερβιτόρου Zürich
Δερμάτινo πορτοφόλι από δέρμα υψηλής ποιότητας, θήκη νομισμάτων 
από απομίμηση δέρματος. Μία θήκη νομισμάτων με φερμουάρ και 
εξωτερική θήκη, καθώς και 6 θήκες για λογαριασμούς. Με φερμουάρ.
Κωδικός Χρώμα ΜxΠ εκ. Τεμ. €
20030349 μαύρο 17.5x10.5 10,99
20031163 σκούρο καφέ 17.5x10.5 11,99
20031164 tobacco 17.5x10.5 11,99

Θήκη πορτοφολιού
Ανθεκτική θήκη πορτοφολιού από μαύρη απομίμηση δέρματος. 
Για εύκολη προσαρμογή με οποιαδήποτε ζώνη. Με άνοιγμα για την 
αλυσίδα. Κατάλληλη για το πορτοφόλι Basic (20031095)..

Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
Πορτοφόλι σερβιτό-
ρου Basic 20031095 19x10 7,49
Θήκη πορτοφολιού 20031096 22.5x15.5 5,99

Θήκη πορτοφολιού Zell
Ανθεκτική θήκη πορτοφολιού από καφέ δέρμα. Για εύκολη 
προσαρμογή σε οποιαδήποτε ζώνη. Με θήκη, θήκη με φερ-
μουάρ και θήκη για στυλό. Κατάλληλο για το πορτοφόλι Zell.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30001691 15x23 12,99

Πορτοφόλι σερβιτόρου Basic
Ανθεκτικό πορτοφόλι από μαύρη απομιμήση δέρματος. Με θήκη 
νομισμάτων και 6 θήκες λογαριασμών. Με γερό κλείσιμο. Μαζί την 
ασορτί μεταλλική αλυσίδα 30 εκ. Παρακαλούμε μαζί να παραγγεί-
λετε: την ασορτί θήκη πορτοφολιού (20031096).

Πορτοφόλι σερβιτόρου Zell
Κατασκευασμένο από καφέ υψηλής ποιότητας δέρμα, με θήκη 
νομισμάτων, 5 θήκες λογαριασμών, θήκη με φερμουάρ και 
θήκη στο πίσω μέρος.
Χρώμα: καφέ.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30001690 17.5x10 24,99

Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
20090637 25x15 6,99

Θήκη λογαριασμού Salzburg
Κομψή θήκη λογαριασμών από υψηλής ποιότητας μαύρη απο-
μίμηση δέρματος, ενισχυμένη με δύο χρυσές μεταλλικές γωνίες.
Χρώμα: μαύρο.

Πορτοφόλι σερβιτόρου Lugano
Κατασκευασμένο από μαύρο, υψηλής ποιότητας δέρμα, με θήκη 
νομισμάτων, 6 θήκες για λογαριασμούς, θήκη με φερμουάρ και 
θήκη στο πίσω μέρος. Με μεταλλική αλυσίδα 30 εκ. με άγκιστρο.
Χρώμα: μαύρο.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30001692 17.5x9 14,99

Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30001693 18x9 19,99

Πορτοφόλι σερβιτόρου Brüssel
Δερμάτινο μαύρο πορτοφόλι από υψηλής ποιότητας δέρμα. 
Με 7 θήκες λογαριασμών, θήκη νομισμάτων, θήκη με φερμου-
άρ και εξωτερική θήκη.
Χρώμα: μαύρο.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
20031160 17.5x10.5 22,99

σκούρο καφέ

tobacco

μαύρο

Εμφάνιση Vintage

Πορτοφόλι σερβιτόρου Genf
Κατασκευασμένο από μαύρο, υψηλής ποιότητας δέρμα, με θήκη 
νομισμάτων, 5 θήκες για λογαριασμούς, 2 στενές θήκες για λογα-
ριασΜούς, τσέπη με φερμουάρ και παράθυρο στο πίσω μέρος.
Χρώμα: Μαύρο.
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Πώμα σαμπάνιας Basic
Πώμα σαμπάνιας για εύκολο κλείσιμο ανοι-
κτών μπουκαλιών σαμπάνιας.
Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30024573 5.5 2 5,98 2,99

Σέσουλα πάγου Ice
Στιβαρή σέσουλα πάγου από πλαστικό υψηλής 
ποιότητας. Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Περιεχ. ml Τεμ. €
30024633 29x10 700 5,49

Θήκη μπαρ  
Pasoa
Θήκη μπαρ από υψηλής ποιότητας πλαστικό. 
Για την αποθήκευση αντικειμένων και χαρτο-
πετσετών 25x25 εκ. Κατάλληλο για πλυντή-
ριο πιάτων. Παράδοση χωρίς περιεχόμενο.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30024634 24x15x11 6,99

Μεζούρα
Μεζούρα ακρυλική με μονάδα διανομής 2 cl, 
με σφαιρικό σύστημα, για μπουκάλια 0,7l-1,0l. 
Βέλτιστη λειτουργικότητα όταν η φιάλη έχει 
κλίση 45°. Κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός
Περιε-
χόμενο

Μ 
εκ.

Τεμ./
συσκ.

Συσκ. 
€ Τεμ. €

30024576 2 cl 8 2 4,98 2,49
30024585 4cl 8 2 5,98 2,99

Λαβίδα πάγου
Από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Εξαιρετικά γυα-
λισμένο. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ΜxΠ cm
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
20095391 15.5x1.7 5 4,95 0,99

Κεραστήρι μαύρο/έγχρωμο
Κεραστήρι για φιάλες 0,7-1,0 l. Με λειτουργία “Stop & Go”. 
Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων. Συσκευή δοσολογίας 2 cl.

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
κόκκινο/κίτρι-
νο/μπλε/πρά-
σινο/μαύρο

30024575 8 5 2,45 0,49

Κωδικός Ύψος Τεμ. €
20070433 3 βούρτσες 24 εκ. 7,99
20070423 1+2 βούρτσες 24 cm/18 εκ. 6,99

Σετ βούρτσες ποτηριών Standard
Βάση από πλαστικό (19x10 εκ.). Με 4 βεντούζες σε όλα τα 3 
σετ. Το σώμα της βούρτσας είναι από πλαστικό και η βούρτσα 
από νάιλον, βούρτσα Ø περίπου 7 εκ..

Λάστιχο αποστράγγισης ποτηριών Quad
Τετράγωνο λάστιχο αποστράγγισης ποτηριών 
από εύκαμπτο καουτσούκ. Μπορεί να επεκταθεί 
με συνδέσμους. Προστατεύει τα ποτήρια από 
θραύση και τους επιτρέπει να στεγνώσουν γρη-
γορότερα. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ.
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
30001540 32x32x1.5 4 15,96 3,99

Στήριγμα ποτηριών Line
Στήριγμα ποτηριών από ατσάλι. Μαζί με υλικό τοποθέτησης. 
Μπορεί να συνδεθεί με οροφές, μπαρ ή επιφάνειες πάγκων. 
Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ.           Τεμ. €
30001928 61x43.5x6.5 9,99

Σταντ δοχείων Cento
Από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0, ανθεκτικό στη σκουριά. Μαζί 
υλικό τοποθέτησης. Γυαλισμένο ματ. Ιδανικό για την αποθή-
κευση δοχείων και μπουκαλιών. Κατάλληλο για πλυντήριο 
πιάτων. Συσκευασία χωρίς περιεχόμενο.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
30001943 56.5x10.5x15 19,99 14,99

Λάστιχο μπαρ Mamba
Βαρύ λάστιχο από καουτσούκ με πλαίσιο και 
δοντάκια για την αποθήκευση ποτηριών. Κα-
τάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30025714 46x31x1 7,99

Λάστιχο μπαρ Razz
Βαρύ λάστιχο από καουτσούκ με πλάισιο και 
δοντάκια για την αποθήκευση ποτηριών. Κα-
τάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30025711 58x8x1 4,99
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Δοχείο δοσομέτρησης Party
Δοχείο δοσομέτρησης από πολυπροπυλένιο, πώμα και βάση 
από πολυστυρένιο. Για την αποθήκευση και τη δοσομέτρηση 
υγρών. Για την αποθήκευση, η βάση της φιάλης γίνεται καπά-
κι. Ø στομίου 11 χιλ. Μία μικρή τρύπα στο στόμιο έκχυσης για 
την παροχή αέρα εγγυάται καλύτερη έκχυση. Κατάλληλο για 
τρόφιμα και για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός Χρώμα
Περι-
εχ. ml

ΥxØ 
εκ.

Τεμ./
συσκ.

Συσκ. 
€ Τεμ. €

30000888 λευκό/καφέ 1000 9x26 2 7,98 3,99
30000886 λευκό/κίτρινο 1000 9x26 2 7,98 3,99
30000887 λευκό/πράσινο 1000 9x26 2 7,98 3,99
30000883 λευκό 1000 9x26 2 7,98 3,99
30000885 λευκό/κόκκινο 1000 9x26 2 7,98 3,99
30000884 λευκό/μπλε 1000 9x26 2 7,98 3,99

λευκό/καφέ λευκό/μπλε λευκό/πράσινο λευκό λευκό/κόκκινολευκό/κίτρινο
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Θήκη ρεσώ Gina
Θήκη ρεσώ από γυαλί. Παράδοση χωρίς κερί ρεσώ. Μπορείτε 
εύκολα να παραγγείλετε μαζί και το κερί.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30001169 6.5x7.9 6 2,94 0,49

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30001577 8.8x11 4 31,96 7,99

Αντιανεμικό φανάρι Janali
Ρουστίκ φανάρι για ανταλλα-
κτικά κεριά. Χρόνος καύσης 
20 ώρες, εξοικονόμηση χρό-
νου λόγω της σπάνιας απαί-
τησης για επαναπλήρωση. 
Λόγω της πλαστικής θήκης 
δεν υπάρχει διαρροή από κερί 
στη λάμπα. Λόγω του πλαστι-
κού πλαισίου και του καλύμ-
ματος είναι ιδανικό και για 
εξωτερική χρήση. Μπορείτε 
να παραγγείλετε και τα κεριά 
στο www.horeca.gr.

Κωνικά κεριά
Κομψό και ποιοτικό κερί. Χρόνος καύσης περίπου 7,5 ώρες.

Κεριά
Κεριά σε διάφορα χρώματα.

Κωδικός Χρώμα ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30043239 λευκό 2.4x24.5 100 29,00 0,29
30043241 σαμπανιζέ 2.4x24.5 100 34,00 0,34

Κωδικός Χρώμα ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30003068 σαμπανιζέ 4x6 4 1,56 0,39
30003069 κόκκινο 4x6 4 1,56 0,39
30003070 λευκό 4x6 4 1,56 0,39
30002805 σαμπανιζέ 6.8x16.8 12 33,48 2,79
30002802 σαμπανιζέ 7.8x14.8 6 14,94 2,49
30002803 κόκκινο 7.8x14.8 6 14,94 2,49
30002808 σαμπανιζέ 10x30 4 39,96 9,99

Ρεσώ
Λευκά ρεσώ σε μεταλλική θήκη. Διάρκεια καύσης περίπου 4 
ώρες.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. €
20080561 3.8x1 100 2,99

Χρώμα Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
λευκό 30001592 5x6.4 90 44,10 0,49
lemon 30014682 5x6.4 20 11,80 0,59

Ανταλλακτικά Κεριά 
Λευκό ανταλλακτικό κερί σε πλαστική θήκη. Χρόνος καύσης 
περίπου 20 ώρες. Πακέτο 90 τεμαχίων.

TOP PRICE
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Βάζο Vaza
Κλασικό βάζο από λευκή πορσελάνη. Κατάλληλο για πλυντή-
ριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30017813 6x12 6 7,74 1,29

Βάζο Floare
Μοντέρνο βάζο από λευκή πορσελάνη. Με ελαφρά κεκλιμένο 
χείλος. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30017823 6x20.6 4 9,96 2,49

Κηροπήγιο
Όμορφο κηροπήγιο για μια υπέ-
ροχη ατμόσφαιρα. Παράδοση 
χωρίς κερί. Κατάλληλο για χρήση 
σε εσωτερικούς χώρους.  
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
20080018 10x11 9,99
20080019 10x16 12,99

Κηροπήγιο Penelope
Κλασικό κηροπήγιο από λευκή πορσελάνη. Κατάλληλο για 
πλυντήρια πιάτων. Κατάλληλο για κωνικά κεριά και κεριά με 
διάμετρο από 18 έως 24 χιλ. Μπορείτε επίσης να παραγγείλετε 
τα κεριά στο www.horeca.gr
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050323 8.5x10 6 14,94 2,49

Κηροπήγιο
Διαχρονικό κηροπήγιο για εορτα-
στικές περιστάσεις. Κατασκευα-
σμένο από επαργυρωμένο μέταλλο. 
Μπορείτε επίσης να παραγγείλετε 
μαζί και τα κατάλληλα κεριά.

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
1-θλεσης 20080347 6x7 2 11,98 5,99
3-θέσεων 20080348 10x22.5 1 11,99 11,99
5-θέσεων 20080313 10x24 1 15,99 15,99

Κηροπήγιο 
3-θέσεων

Κηροπήγιο Sylvie 
1-θέσης

Κηροπήγιο 
5-θέσεων
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i Σημαντικές συμβουλές για την αγορά και φροντίδα των μαχαιροπήρουνων:

Οι σειρές των μαχαιροπήρουνών μαςΟι σειρές των μαχαιροπήρουνών μας

Ανοξείδωτο 18/0Ανοξείδωτο 18/0

Ανοξείδωτο 18/10Ανοξείδωτο 18/10

Florenz, Πηρούνι φαγητού από 0,99 €, σελίδα 56
Ανοξείδωτο 18/0, Πάχος υλικού 2,2 χιλ.

Malaga II, Πηρούνι φαγητού μόνο 0,69 €, σελίδα 54
Ανοξείδωτο 18/0, Πάχος υλικού 2,2 χιλ.

Marbella, Πηρούνι φαγητού μόνο 0,99 €, σελίδα 53
Ανοξείδωτο 18/0, Πάχος υλικού 2,8 χιλ.

Hamburg, Πηρούνι φαγητού μόνο 0,95 €, σελίδα 55
Ανοξείδωτο 18/0, Πάχος υλικού 2,5 χιλ.

Tunis Basic, Πηρούνι φαγητού μόνο 1,19 €, σελίδα 55
Ανοξείδωτο 18/0, Πάχος υλικού 2,2 χιλ.

Stockholm, Πηρούνι φαγητού μόνο 1,09 €, σελίδα 54
Ανοξείδωτο 18/0, Πάχος υλικού 2,5 χιλ.

San Martino II, Πηρούνι φαγητού μόνο 0,89 €, σελίδα 54
Ανοξείδωτο 18/0, Πάχος υλικού 2,2 χιλ.

Gutshof, Πηρούνι φαγητού μόνο 1,19 €, σελίδα 56
Ανοξείδωτο 18/0, Πάχος υλικού 5,5 χιλ.

Linz, Πηρούνι φαγητού μόνο 0,79 €, σελίδα 59
Ανοξείδωτο 18/10, Πάχος υλικού 2,5 χιλ.

Dublin, Πηρούνι φαγητού μόνο 1,19 €, σελίδα 58
Ανοξείδωτο 18/10, Πάχος υλικού 2,2 χιλ.

Berlin, Πηρούνι φαγητού μόνο 1,49 €, σελίδα 58
Ανοξείδωτο 18/10, Πάχος υλικού 2,5 χιλ.

Paris, Πηρούνι φαγητού μόνο 1,49 €, σελίδα 58
Ανοξείδωτο 18/10, Πάχος υλικού 2,8 χιλ.

Lissabon, ​Πηρούνι φαγητού μόνο 1,49 €, σελίδα 58
Ανοξείδωτο 18/10, Πάχος υλικού 3,0 χιλ.

Πάχος υλικού
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Basic, Πηρούνι φαγητού μόνο 0,20 €, σελίδα 54 
Ανοξείδωτο 18/0, Πάχος υλικού 1,5 χιλ.

Palermo, Πηρούνι φαγητού μόνο 0,45 €, σελίδα 56
Ανοξείδωτο 18/0, Πάχος υλικού 2,2 χιλ.

Aachen, Πηρούνι φαγητού μόνο 0,29 €, www.horeca.gr 
Ανοξείδωτο 18/0, Πάχος υλικού 1,5 χιλ.

Keila, Πηρούνι φαγητού μόνο 0,45 €, σελίδα 57
Ανοξείδωτο 18/0, Πάχος υλικού 2,0 χιλ.

• Τα μαχαιροπήρουνα από ανοξείδωτο χάλυβα 18/0       
είναι φθηνά και σε μεγάλο βαθμό δεν είναι ευαίσθητα 
στα οξέα των τροφίμων.

• Τα μαχαιροπήρουνα με το σήμα αυτό είναι κατασκευ-
ασμένα από ανοξείδωτο χάλυβα 18/0 και συνεπώς
μαγνητικά. Είναι κατάλληλα για τεχνολογία πλυσίμα-
τος μαγνητικών ταινιών μεταφοράς.

•  Τα μαχαιροπήρουνα από ανοξείδωτο χάλυβα 18/10 είναι
υψηλής ποιότητας, κατάλληλα για το πλυντήριο πιάτων, 
χωρίς προβλήματα στην καθημερινή χρήση, εύκολης 
φροντίδας και ανθεκτικά στα οξέα των τροφίμων.

• �Για να σας πείσουμε για την ποιότητα των μαχαιρο-
πήρουνών μας, έχουμε υποδείξει το πάχος του υλικού 
μας για κάθε μαχαιροπήρουνο. Αυτό αναφέρεται στο 
πηρούνι του φαγητού, που μετράται στο παχύτερο 
σημείο και θα σας βοηθήσει να συγκρίνετε τις τιμές.

• �Τα μαχαίρια μας είναι πάντα με οδοντωτή άκρη - το 
φθηνότερο Monoblock μαχαίρι είναι κατασκευασμένο 
από ένα κομμάτι ανοξείδωτου χάλυβα 13/0.

• �Μην αφήνετε τα μαχαιροπήρουνα σας να στεγνώσουν 
στο πλυντήριο πιάτων αφού ξεπλυθούν, καθώς η 
συμπύκνωση θα προκαλέσει λεκέδες. Ανοίξτε την 
πόρτα αμέσως μετά τη διαδικασία πλύσης. Τα μαχαί-
ρια Monoblock πρέπει να στεγνώνουν με στεγνό πανί 
μετά το πλύσιμο.

• Αν εμφανιστούν θαμπώματα, κηλίδες ή μπλε αποχρω-
ματισμός, επεξεργαστείτε τα μαχαιροπήρουνα με ένα 
προϊόν φροντίδας μετάλλων. Παραγγείλετε την κρέμα 
καθαρισμού μετάλλων Clearvis απευθείας στο www.
horeca.gr. Ακόμη και η τακτική στίλβωση θα κρατήσει τα 
μαχαιροπήρουνά σας όμορφα για περισσότερο χρόνο.
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Μαχαιροπήρουνα
Σειρές μαχαιροπήρουνων | Μαχαιροπήρουνα steak 

Πάχος υλικού 2,8 χιλ.

Εξαιρετικά γυαλισμένο

Υγρό σκούπισμα

0,

39

μπρονζέ
άμμου γκρι πέτρας

Πηρούνι φρούτου​

Κουτάλι καφέ ​

Κουτάλι γλυκού

Κο
υτ

άλ
ι φ

αγ
ητ

ού

Πη
ρο

ύν
ι φ

αγ
ητ

ού

Μα
χα

ίρι
 φ

αγ
ητ

ού

Φάκελος μαχαιροπήρουνων Samoa
70% PVC, 30% πολυεστέρας. 
Αυτές οι θήκες μαχαιροπήρουνων προστατεύουν τα μαχαιροπήρουνα και την 
χαρτοπετσέτα από τη σκόνη και είναι εύκολο να ετοιμαστούν και να χρησιμο-
ποιηθούν. Ανθεκτικές σε θερμοκρασίες από -50 °C έως +60 °C. Πλενόμενες 
και κατάλληλες για το πλυντήριο πιάτων μέχρι τους 60 °C. Παραγγείλετε το 
ασορτί σουπλά Utah στο www.horeca.gr.

Χρώμα Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
μπρονζέ 30019321 24x9 6 2,34 0,39
άμμου 30019322 24x9 6 2,34 0,39
γκρι πέτρας 30019320 24x9 6 2,34 0,39

Σειρά μαχαιροπήρουνων Marbella
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού και μαχαίρι γλυκού Mono. 13/0). 
Μασίφ, διαχρονική σειρά μαχαιροπήρουνων, ιδανικά για τον κλάδο της εστί-
ασης και του catering. Εξαιρετικά γυαλισμένα. Το ανάγλυφο βρίσκεται στο 
μπροστινό μέρος των μαχαιροπήρουνων. Πάχος υλικού 2,8 χιλ. (μετρημένο 
στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού). Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.     

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 30051221 19.9 12 11,88 0,99
Πηρούνι φαγητού 30051224 20.2 12 11,88 0,99
Μαχαίρι φαγητού 30051223 22.6 12 16,68 1,39
Κουτάλι γλυκού 30051222 18.5 12 10,68 0,89
Πηρούνι γλυκού 30051220 18.9 12 10,68 0,89
Μαχαίρι γλυκού 30051393 21.1 12 14,28 1,19
Κουτάλι καφέ ​ 30051218 14 12 8,28 0,69
Πηρούνι φρούτου ​ 30051219 15 12 8,28 0,69

PRICE HIGHLIGHT
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Σειρά μαχαιροπήρουνων Basic
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού Mono. 13/0).
Διαχρονικά λεπτά μαχαιροπήρουνα. Γυαλισμένο ματ. Ιδανικά για χώρους μαζικής εστίασης. 
Πάχος υλικού 1,6 χιλ. (μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Κατάλληλο 
για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 20040129 17.7 12 2,40 0,20
Πηρούνι φαγητού 20040130 18 12 2,40 0,20
Μαχαίρι φαγητού 20040128 21.2 12 5,40 0,45
Κουτάλι καφέ 20040131 13.7 12 1,32 0,11
Πηρούνι φρούτου 20040132 14.5 12 1,80 0,15
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Σειρά μαχαιροπήρουνων Malaga II
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού και steak Mono. 13/0).
Κλασικά όμορφα μαχαιροπήρουνα σε πολύ καλή ποιότητα. Εξαιρετικά γυαλισμένο. Πάχος υλι-
κού 2,2 χιλ. (μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Κατάλληλο για πλυντή-
ριο πιάτων.

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 30001578 20.5 12 8,28 0,89 0,69
Πηρούνι φαγητού 30001582 20.2 12 8,28 0,89 0,69
Μαχαίρι φαγητού 30001585 22.6 12 16,68 1,49 1,39
Κουτάλι καφέ 30001580 14.3 12 7,08 0,59
Πηρούνι φρούτου 30001586 14.7 12 7,80 0,65
Κουτάλι μόκα/εσπρέσο 30001581 11.2 12 7,08 0,65 0,59
Μαχαίρι steak 30001590 22.2 12 19,08 1,79 1,59
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Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 30001587 19.5 12 10,68 0,89
Πηρούνι φαγητού 30001584 20 12 10,68 0,89
Μαχαίρι φαγητού 30001591 22.8 12 14,28 1,19
Κουτάλι καφέ 30001579 13.8 12 7,80 0,65
Πηρούνι φρούτου 30001583 15.5 12 7,80 0,65

Πηρούνι φρούτου
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Σειρά μαχαιροπήρουνων San Martino II
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού Mono. 13/0).
Όμορφα σχεδιασμένα διαχρονικά μαχαιροπήρουνα. Εξαιρετικά γυαλισμένο. Πάχος υλικού 2,2 
χιλ. (μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Κατάλληλο για πλυντήριο πιά-
των.

Εξαιρετικά γυαλισμένο
Κλασικό κομψό σχέδιο

Εξαιρετικά γυαλισμένο
Κλασικό κομψό σχέδιο

TOP PRICE
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Πηρούνι φρούτου

Μαχαίρι steak

Κουτάλι μόκα/εσπρέσο

Κουτάλι καφέ

Σειρά μαχαιροπήρουνων Stockholm
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού και steak Mono. 13/0).
Μοντέρνα μαχαιροπήρουνα σε λιτή εμφάνιση. Εξαιρετικά γυαλισμένο. Πάχος υλικού 2,5 χιλ. 
(μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 20040249 20.3 12 13,08 1,09
Πηρούνι φαγητού 20040250 20.3 12 13,08 1,09
Μαχαίρι φαγητού 20040251 22.5 12 17,88 1,49
Μαχαίρι steak 20040253 22.7 12 17,88 1,49
Κουτάλι καφέ 20040252 14.7 12 8,28 0,69
Κουτάλι μόκα/εσπρέσο 20040254 11.1 12 8,28 0,69
Πηρούνι φρούτου 20040255 15.1 12 8,28 0,69

Πάχος υλικού 2,5 χιλ.
Εξαιρετικά γυαλισμένο
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πράσινο 
μήλου/λευκό

μπορντώ/ 
κρεμώδες 
λευκό

μπεζ/ 
μπορντώ

Κωδικός Φάκελος/Χαρτοπετσέτα ΠxΜ cm Τεμ./συσκ. Συσκ. €
20080555 μπορντώ/κρεμώδες λευκό 8.5x19 100 24,99
20080554 μπεζ/μπορντώ 8.5x19 100 19,00
20080556 πράσινο μήλου/λευκό 8.5x19 100 24,99
10095864 ανοιχτό γκρι/μαύρο 8.5x19 100 24,99
10098414 μαύρο/λευκό 8.5x19 100 24,99
30001946 οξιά/λευκό 8.5x19 100 24,99

Φάκελος για χαρτοπετσέτες/μαχαιροπήρουνα
Υγιεινός και διακοσμητικός - ο φάκελος σε σχέδιο μαρμάρου 
περιλαμβάνει ήδη μια χαρτοπετσέτα. Πρέπει μόνο να τοποθε-
τήσετε τα μαχαιροπίρουνα. Χρηστικός και πρακτικός. 

ανοιχτό 
γκρι/μαύρο

οξιά/ 
λευκό μαύρο/ 

λευκό

Σειρά μαχαιροπήρουνων Tunis Basic
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού, steak και βουτύρου Mono. 13/0). 
Διαχρονικά μαχαιροπήρουνα σε κλασικό σχέδιο. Εξαιρετικά γυαλισμένο. Πάχος υλικού 2,2 χιλ. 
(μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 30001372 19.5 12 14,28 1,19
Πηρούνι φαγητού 30001347 19.5 12 14,28 1,19
Μαχαίρι φαγητού Mono. 13/0 30001380 22.1 12 19,08 1,59
Μαχαίρι steak Mono. 13/0 30001379 22.5 12 22,68 1,89
Κουτάλι καφέ 30001373 14.2 12 9,48 0,79
Κουτάλι μόκα/εσπρέσο 30001374 11 12 8,28 0,69
Πηρούνι φρούτου 30001349 14.5 12 9,48 0,79
Κουτάλι γλυκού 30001375 18.2 12 14,28 1,19
Πηρούνι γλυκού 30001376 17.7 12 14,28 1,19
Μαχαίρι γλυκού 30001381 19.6 12 17,88 1,49
Μαχαίρι βουτύρου Mono. 13/0 30001382 17.3 12 17,88 1,49
Πηρούνι ψαριού 30001370 18 12 15,48 1,29
Μαχαίρι ψαριού 30001383 21.5 12 15,48 1,29
Κουτάλι παγωτού 30001377 13.5 12 11,88 0,99
Κουτάλι γρανίτας 30001378 23 12 14,28 1,19
Κουτάλι σερβιρίσματος 30001384 20.2 1 7,19 7,19
Κουτάλι σάλτσας 30001385 16.8 1 6,99 6,99
Κουτάλα σούπας 30001386 30 1 7,99 7,99

Κουτάλι καφέ

Κουτάλι μόκα/εσπρέσο

Πηρούνι φρούτου

Μαχαίρι βουτύρου Mono. 13/0

Κουτάλι παγωτού

Κουτάλι γρανίτας

Μαχαίρι steak Mono. 13/0

Κουτάλι γλυκού

Πηρούνι γλυκού

Μαχαίρι γλυκού

Πηρούνι ψαριού

Μαχαίρι ψαριού
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Εξαιρετικά γυαλισμένο
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Κουτάλι καφέ

Πηρούνι φρούτου

Κουτάλι παγωτού

Κουτάλι γρανίτας

Σειρά μαχαιροπήρουνων Hamburg
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού Mono. 13/0).
Διαχρονικά, κλασικά μαχαιροπήρουνα. Εξαιρετικά γυαλισμένο. Πάχος υλικού 
2,5 χιλ. (μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Ιδανικά για 
συνδυασμό με άλλες σειρές ανοξείδωτων μαχαιροπήρουνων. Κατάλληλο για 
πλυντήριο πιάτων.
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Εξαιρετικά γυαλισμένο

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 30018655 19.1 12 11,40 0,95
Πηρούνι φαγητού 30018679 19.2 12 11,40 0,95
Μαχαίρι φαγητού 30018663 21 12 11,88 0,99
Κουτάλι καφέ 30018656 14 12 5,88 0,49
Πηρούνι φρούτου 30018654 15 12 5,88 0,49
Κουτάλι παγωτού 30018658 13.9 12 9,00 0,75
Κουτάλι γρανίτας 30018660 22 12 11,88 0,99

PRICE HIGHLIGHT
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ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ!
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Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 20040089 19.5 12 11,88 0,99
Πηρούνι φαγητού 20040088 20 12 11,88 0,99
Μαχαίρι φαγητού 20040090 22 12 16,68 1,39
Κουτάλι καφέ 20040091 14.5 12 10,68 0,89
Πηρούνι φρούτου 20040092 14.5 12 10,68 0,89
Πηρούνι φαγητού 30000187 20 100 79,00 0,79
Κουτάλι φαγητού 30000188 19.5 100 79,00 0,79
Μαχαίρι φαγητού 30000189 22 100 109,00 1,09

Σειρά μαχαιροπήρουνων Florenz
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού Mono. 13/0).
Απλά και όμορφα μαχαιροπήρουνα. Εξαιρετικά γυαλισμένα. Πάχος υλικού 2,2 χιλ. (μετρημένο 
στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
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Σειρά μαχαιροπήρουνων Palermo
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού και steak Mono. 13/0).
Πολύ σταθερή σειρά λεπτών μαχαιροπήρουνων. Εξαιρετικά γυαλισμένο. Πάχος υλικού 2,2 χιλ. 
(μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Η οικονομική συσκευασία περιλαμ-
βάνει 36 μαχαίρια φαγητού και 36 πηρούνια φαγητού. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 20040019 19.2 12 5,40 0,45
Πηρούνι φαγητού 20040018 19.3 12 5,40 0,45
Μαχαίρι φαγητού 20040020 20.9 12 9,48 0,79
Μαχαίρι steak 20040023 21.2 12 9,48 0,79
Κουτάλι καφέ 20040021 13.6 12 4,68 0,39
Πηρούνι φρούτου 20040022 15.8 12 4,68 0,39
Κουτάλι μόκα/εσπρέσο 20040024 11.4 12 3,48 0,29
Κουτάλι αβγού 20040025 12.8 12 4,68 0,39
Κουτάλι γρανίτας 20040027 18.8 12 7,08 0,59
Κουτάλι παγωτού kurz 20040026 13.2 12 4,68 0,39
Κουτάλι καφέ 20040015 13.6 100 29,00 0,29
Πηρούνι φρούτου 20040017 15.8 100 29,00 0,29
VorteilsΣυσκ. Palermo
Μαχαίρι φαγητού 30023912 20.9 72 

(je 36 Τεμ.) 39,60 0,55Πηρούνι φαγητού 19.3
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Κουτάλι καφέ

Πηρούνι φρούτου

Μαχαίρι pizza/steak

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 20040051 19.3 12 14,28 1,19
Πηρούνι φαγητού 20040052 19.8 12 14,28 1,19
Μαχαίρι φαγητού 20040053 21.3 12 16,68 1,39
Μαχαίρι pizza/steak 20040054 21.3 12 17,88 1,49
Κουτάλι καφέ 20040055 15 12 13,08 1,09
Πηρούνι φρούτου 20040056 15.2 12 11,88 0,99

Σειρά μαχαιροπήρουνων Gutshof
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού και steak Mono. 13/0).
Σφυρήλατα, γυαλισμένα μαχαιροπίρουνα με μαύρη πλαστική λαβή βακελίτη και πριτσίνια σε 
όλο το μήκος της. Πάχος υλικού 5,5 χιλ. (μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγη-
τού). Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
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Εξαιρετικά γυαλισμένοΡουστίκ σχέδιο

Εξαιρετικά γυαλισμένο

Κρέμα φροντίδας μετάλλων Clearvis
Η κρέμα φροντίδας υψηλής στιλπνότητας Eil�x 2000 καθαρίζει, φροντίζει, προστατεύει. Για ανοξεί-
δωτο χάλυβα, χρώμιο, ασήμι, χαλκό, ορείχαλκο, κασσίτερο, αλουμινίο και γυάλινες κεραμικές εστί-
ες. Η κρέμα φροντίδας μετάλλων Clearvis αφαιρεί τη σκουριά από τμήματα χρωμίου και παρέχει 
υψηλή γυαλάδα και προστασία από νέους ρύπους. Απαραίτητη στο χώρο της εστίασης για τη φρο-
ντίδα των μεταλλικών επιφανειών και των ανοξείδωτων σκευών. Χωρίς οξέα. Φιλική προς το δέρμα.
Κωδικός Περιεχ. l Τεμ. € Τεμ. €
20070980 0.15 2,99 2,49

2,

49
Εξοικονομήστε 16%

299

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ!

SPECIAL PRICE
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Εξοικονομήστε έως 25% 
στο πακέτο των 100 τεμ.

SPECIAL PRICE
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Εξοικονομήστε έως 21% 
στο πακέτο των 100 τεμ.
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ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣΤΙΜΕΣ

Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 30051275 12 5,40 0,69 0,45
Πηρούνι φαγητού 30051283 12 5,40 0,69 0,45
Μαχαίρι φαγητού 30051279 12 9,48 1,09 0,79
Κουτάλι καφέ 30051271 12 4,68 0,59 0,39
Πηρούνι φρούτου 30051273 12 4,68 0,59 0,39

Σειρά μαχαιροπήρουνων Keila
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού Mono 13/0).
Απλό σχέδιο σε ίσια γραμμή, ιδανικό για κάθε περίσταση. Ματ γυαλισμένο. Πάχος υλικού 
2 χιλ. (μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Κατάλληλο για πλυντή-
ριο πιάτων. 0,

39
από 059

Ματ γυαλισμένο
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Εξοικονομήστε έως 33%Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!
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Σειρά μαχαιροπήρουνων Berlin
18/10 ανοξείδωτο ατσάλιi (Μαχαίρι φαγητού Mono. 13/0).
Μοντέρνα μαχαιροπήρουνα με διακριτικό ντεκόρ 3 γραμμών στο άνω μέρος της λαβής. Εξαιρε-
τικά γυαλισμένα. Πάχος υλικού 2,5 χιλ. (μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγη-
τού). Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 30021868 19.5 12 17,88 1,49
Πηρούνι φαγητού 30021865 19.5 12 17,88 1,49
Μαχαίρι φαγητού 30021864 21.8 12 23,88 1,99
Κουτάλι καφέ 30021867 13.2 12 13,08 1,09
Πηρούνι φρούτου 30021866 15 12 13,08 1,09
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Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 20040046 19.5 12 14,28 1,19
Πηρούνι φαγητού 20040045 19.5 12 14,28 1,19
Μαχαίρι φαγητού 20040047 22 12 16,68 1,39
Κουτάλι καφέ 20040048 13.9 12 10,68 0,89
Πηρούνι φρούτου 20040049 16 12 10,68 0,89

Σειρά μαχαιροπήρουνων Dublin
18/10 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού Mono. 13/0).
Κλασικά κομψά μ αχαιροπήρουνα. Εξαιρετικά γυαλισμένο. Πάχος υλικού 2,2 χιλ. (μετρημένο στο 
παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
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Σειρά μαχαιροπήρουνων Lissabon
18/10 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού Mono. 13/0).
Μοντέρνα και όμορφα μαχαιροπήρουνα. Απλό, λεπτό σχέδιο. Εξαιρετικά γυαλισμένο. Πάχος 
υλικού 3 χιλ. (μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Κατάλληλο για πλυ-
ντήρια πιάτων.
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Πηρούνι φρούτου

Κουτάλι καφέ

Απλό, μοντέρνο σχέδιο
Πάχος υλικού 3,0 χιλ.

Πάχος υλικού 2,8 χιλ.

Εξαιρετικά γυαλισμένο

Εξαιρετικά γυαλισμένο
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Απλό, μοντέρνο σχέδιο
Πάχος υλικού 2,5 χιλ.

Εξαιρετικά γυαλισμένο

Εξαιρετικά γυαλισμένο

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 30043264 20.5 12 17,88 1,49
Πηρούνι φαγητού 30043263 20.5 12 17,88 1,49
Μαχαίρι φαγητού 30043262 23 12 22,68 1,89
Κουτάλι καφέ 30043265 14 12 11,88 0,99
Πηρούνι φρούτου 30043266 15 12 11,88 0,99

 0,
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Σειρά μαχαιροπήρουνων Paris
18/10 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού και steak Mono. 13/0).
Κλασικά μαχαιροπήρουνα σε διαχρονικό σχέδιο. Εξαιρετικά γυαλισμένο. Πάχος υλικού 2,8 χιλ. 
(μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 20040102 20.5 12 17,88 1,49
Πηρούνι φαγητού 20040107 20.1 12 17,88 1,49
Μαχαίρι φαγητού 20040103 23.5 12 21,48 1,79
Μαχαίρι steak 20040104 23.3 12 22,68 1,89
Κουτάλι καφέ 20040105 14 12 10,68 0,89
Πηρούνι φρούτου 20040106 15.2 12 10,68 0,89

Κουτάλι καφέ

Πηρούνι φρούτου

Μαχαίρι steak
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Πάχος υλικού 2,5 χιλ.
Εξαιρετικά γυαλισμένο
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Εξοικονομήστε 26%
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Μαχαίρι pizza/steak York
13/0 ανοξείδωτο ατσάλι.
Εξαιρετικά κοφτερό μαχαίρι με μαύρη πλαστική λαβή. Ιδανικό μαχαίρι Steak ή Pizza. Κατάλληλο 
επίσης και σαν μαχαίρι γενικής χρήσης στη κουζίνα! Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20040057 22 12 5,88 0,49

Πηρούνι pizza/steak
Πηρούνι pizza/steak

Μαχαίρι pizza/steak
Μαχαίρι pizza/steak

Σειρά μαχαιροπήρουνων steak Assisi
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι steak Mono. 13/0).
Ρουστίκ μαχαιροπήρουνα Steak. Πλαστική λαβή με κλασικά πριτσίνια. Πάχος υλικού 1,8 χιλ. 
(μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού). Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Σειρά μαχαιροπήρουνων steak Salta
18/0 ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι steak Mono. 13/0).
Ρουστίκ μαχαιροπήρουνα Steak με ξύλινη λαβή με 3 κλασικά πριτσίνια. Πάχος υλικού 2,0 χιλ. 
(μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού). Μήκος λεπίδας: 10,7 εκ. Κατάλληλο για πλυ-
ντήριο πιάτων.

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
Πηρούνι pizza/steak* 20040136 19.7 12 7,80 0,89 0,65
Μαχαίρι pizza/steak 20040137 22.4 12 10,68 – 0,89

Μαχαίρι steak Astana
13/0 ανοξείδωτο ατσάλι.
Απλό μαχαίρι steak με εξαιρετικά κοφτερή οδοντωτή λεπίδα. Εξαιρετικά γυαλισμένο. Συνολικό 
μήκος 22,4 εκ., λεπίδα 10,7 εκ., βάρος μαχαιριού steak 90g. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30014517 22.4 12 20,28 1,69

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
Πηρούνι pizza/steak 30053199 20 12 15,48 1,99 1,29
Μαχαίρι pizza/steak 30053200 22.2 12 15,48 1,99 1,29

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλι φαγητού 20040060 19.3 12 9,48 0,79
Πηρούνι φαγητού 20040061 19.5 12 9,48 0,79
Μαχαίρι φαγητού 20040062 21.5 12 10,68 0,89
Μαχαίρι steak 20040063 22.4 12 13,08 1,09
Κουτάλι γρανίτας 20040070 22.3 12 10,68 0,89
Κουτάλι καφέ 20040064 14 12 5,88 0,49
Πηρούνι φρούτου 20040065 14.5 12 5,88 0,49
Οικονομική συσκευασία Linz 36 Μαχαίρια και 36 Πηρούνια φαγητού 0,89
Μαχαίρι φαγητού 30023908 21.5 72 

(από 36 Τεμ.) 49,68 0,69Πηρούνι φαγητού 19.5

Σειρά μαχαιροπήρουνων Linz
18/10 Ανοξείδωτο ατσάλι (Μαχαίρι φαγητού και steak Mono. 13/0).
Μαχαιροπήρουνα αρμονικά σχεδιασμένα σε λαπτή ίσια γραμμή.Εξαιρετικά γυαλισμένο. Πάχος 
υλικού 2,5 χιλ. (μετρημένο στο παχύτερο σημείο του πηρουνιού φαγητού). Η οικονομική συσκευ-
ασία αποτελείται από 36 μαχαίρια φαγητού και 36 πηρούνια φαγητού. Κατάλληλο για πλυντήρια 
πιάτων.

*Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα
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Κουτάλι γρανίτας

Πηρούνι φρούτου

Κουτάλι καφέ

Μαχαίρι steak

​TOP PRICE
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Εξοικονομήστε 35%
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Ψωμιέρα
Πλεκτό επιτραπέζια καλάθι
Φυσικά όμορφο. Πλεκτό καλάθι ιτιάς για ψωμί, κουλούρια ή 
κρουασάν. Στρογγυλό, με σταθερό άκρο.

Σανίδα σερβιρίσματος Le Petit
Απλή σανίδα από ξύλο σημύδας. Κατάλληλη για τρόφιμα. Τα 
προϊόντα από πραγματικό ξύλο δεν είναι κατάλληλα για πλυ-
ντήρια πιάτων. Μήκος λαβής 10 εκ.

Μίνι ξύλινη παλέτα Doria
Μίνι ξύλινη παλέτα από ξύλο πεύκου. Για σερβίρισμα ορεκτι-
κών και σνακ. Κατάλληλη για τρόφιμα λακαρισμένη. Ακατάλ-
ληλη για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
20090615 14x6 1,99
20090614 20x7 2,49

Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30024601 35x19 5 34,95 6,99
30024605 48x25 1 8,99 8,99

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30054818 19.5x12x3 3 8,97 2,99
30054815 29.5x20x3 3 11,97 3,99

Κουτάλα ξαφρίσματος διάτρητη

Κουτάλα σερβιρίσματος
/σαλάτας

Κουτάλα dressing

Πηρούνι μεζέ

Πηρούνα σαλάτας

Πηρούνα σερβιρίσματος

Σπάτουλα

Κουτάλα ξαφρίσματος

Κουτάλα σούπας

Κουτάλα σερβιρίσματος/ζυμαρικών

Σπάτουλα γλυκού

Κουτάλα σάλτσας

Λαβίδα μπουφέ οβάλ

Λαβίδα κουκουνάρα

Λαβίδα σαλάτας

Λαβίδα σπαγγέτι

Εργαλεία σερβιρίσματος Bremen
Εργαλεία σερβιρίσματος από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. 
Πάχος υλικού 3 χιλ., ιδανικό για μπουφέ, σαλάτες και πολλά άλλα. Όλα τα εξαρτήματα με ματ λαβή και με καμπυλωμένο τελείωμα. 
Οι ματ λαβές αποκρύπτουν διακριτικά τα δακτυλικά αποτυπώματα, τα καμπύλα άκρα της λαβής εμποδίζουν την ολίσθηση των 
μαχαιροπήρουνων από μπωλ και μπεν μαρί. Κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων..
Κωδικός ​ Τεμ. €
30046986 Πηρούνα σαλάτας 29.5 2,99
30046985 Κουτάλα σερβιρίσματος/σαλάτας 29 2,99
30046983 Πηρούνα σερβισίσματος 31 2,99
30046978 Σπάτουλα 31.5 3,49
30046988 Κουτάλα dressing 35 3,99
30046980 Κουτάλι σερβιρίσματος/ζυμαρικών 31 5,99

Κωδικός ​ Τεμ. €
30046981 Κουτάλα ξαφρίσματος διάτρητη 35 3,99
30046984 Κουτάλα ξαφρίσματος 35 3,49
30046982 Πηρούνι μεζέ 21.6 1,19
30046989 Κουτάλα σάλτσας 20 3,19
30046979 Κουτάλα σούπας 31 4,69
30046987 Σπάτουλα γλυκού 27 2,49

Λαβίδα πάγου

1,
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από

1,
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99
από 6,

99
από

Δοχείο μαχαιροπήρουνων Pieno
Μοντέρνο δοχείο μαχαιροπήρουνων από ανοξείδωτο ατσάλι. 
Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων. Συσκευασία χωρίς περιε-
χόμενο.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Τεμ. €
30043032 11.5x19.8 1 2,49

Δοχείο μαχαιροπήρουνων
Κομψό δοχείο μαχαιροπήρουνων από 18/0 ανοξείδωτο ατσάλι. 
Εξωτερικά ματ, εσωτερικά εξαιρετικά γυαλισμένο. Κατάλληλο 
για πλυντήριο πιάτων. Συσκευασία χωρίς περιεχόμενο.

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20095390 12x14 2 9,98 4,99

4,

99 2,

49

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30025721 13.5x17 6,99

Δοχείο μαχαιροπήρουνων Posate
Μοντέρνο δοχείο μαχαιροπήρουνων από πλα-στικό υψηλής 
ποιότητας και ανοξείδωτη βάση. Με 3 θήκες. Τα χωρίσματα 
και το κάτω μέρος είναι συνδεδεμένα, ιδανικά για ξεχωριστό 
καθαρισμό, κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

6,

99

Λαβίδες σερβιρίσματος
Πρακτικές λαβίδες σερβιρίσματος από ανοξείδωτο ατσάλι. 
Κατάλληλες για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠ cm
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
Λαβίδα πάγου 20095391 15.5x1.7 5 4,95 0,99
Λαβίδα κουκουνάρα 20095394 24x3.8 2 3,98 1,99
Λαβίδα σαλάτας 20095395 24x4 2 5,98 2,99
Λαβίδα σπαγγέτι 20095392 19x4 2 3,98 1,99
Λαβίδα μπουφέ 
οβάλ 20095393 19.5x4 2 4,98 2,49

TOP PRICE

0,

99
από
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Επιτραπέζια  
σκεύη & Μπουφές

Πιατέλες | Μπεν μάρι | Βάσεις λαδόξυδου |  
Θερμός | Συστήματα μπουφέ | Καλάθια μπουφέ

Λακαρισμένο ξύλο

Δοχείο μαχαιροπήρουνων Combo
Ρουστίκ δοχείο μαχαιροπήρουνων από ξύλο πεύκου, λακαρι-
σμένο, κατάλληλο για τρόφιμα. Μπροστινή όψη για μαχαιρο-
πήρουνα διαστάσεων ΠxΒxΥ 8x6x9,5 εκ. Πίσω όψη με δυνα-
τότητα ρύθμισης για μενού ή χαρτοπετσες. Ακατάλληλο για το 
πλυντήριο πιάτων. Παράδοση χωρίς περιεχόμενο.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30014382 20x15x23 7,99

Επιτραπέζιος πίνακας Wood
Ξύλινος επιτραπέζιος πίνακας από ξύλο πεύκου με επι-
φάνεια MDF. Με βάση σε σχήμα πυραμίδας. Μπο-ρεί 
να γραφεί μπροστά και πίσω. Τα αντικείμενα από πραγ-
ματικό ξύλο δεν είναι κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30039689 16.5x9x20 2 3,98 1,99

1,

99

7,

99

Δοχείο μαχαιροπήρουνων Fiero
Πρακτικό δοχείο μαχαιροπήρουνων από ξύλο πεύκου 
με 2 επιφάνειες που μπορούν να γραφούν σε μέγεθος 
19,5x14,5 εκ. 4 εσωτερικά διαμερίσματα για μαχαιρο-
πήρουνα, χαρτοπετσέτες και άλλα επιτραπέζια σκεύη 
καθώς και 2 λαβές. Λόγω ενός βερνικιού κατάλληλου 
για τα τρόφιμα, είναι επίσης κατάλληλο για χρήση σε 
προστατευμένους υπαίθριους χώρους. Τα ξύλινα αντι-
κείμενα δεν είναι κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
30042751 21x15x16 19,99 9,99

Κωδικός LxBxØxH εκ. Τεμ. €
30000853 24.5x16.5x16x22 19,99

Δοχείο μαχαιροπήρουνων Brio
Δοχείο μαχαιροπήρουνων από ξύλο πεύκου. Τρία μικρά και 
ένα μεγάλο διαμέρισμα για μαχαιροπήρουνα και χαρτοπε-
τσέτες. Ιδανικό για beer garden κι άλλους προστατευμένους 
υπαίθριους χώρους λόγω του βερνικιού. Δοχείο μαχαι-
ροπήρουνων με δίσκο από κάτω, εσοχές για αλατιέρα και 
πιπεριέρα με Ø 4.5 εκ., και υποδοχή για πλαστικοποιημένα 
μενού. Ασορτί αξεσουάρ θα βρείτε στο www. horeca.gr.

19,

99

9,

99
 

Εξοικονομήστε 50%
1999

Δίσκος κοπής ψωμιού Buffet
Ανθεκτικός δίσκος κοπής ψωμιού σε μέγεθος GN 1/1 από 
ξύλο οξιάς. Με αφαιρούμενη σχάρα. Κατάλληλος για τρό-
φιμα, λακαρισμένος, ακατάλληλος για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30052875 53x32.5x2 1 19,99 19,99

PRICE HIGHLIGHT

19,

99

Κατάλληλο για τρόφιμα

100%
HORECA 
QUALITY
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Παράδοση 
χωρίς κουτάλα

Μπεν μαρί σούπας;Duo
Πρακτικό μπεν μαρί ειδικά για σούπες και σάλτσες από 
ανο-ξείδωτο ατσάλι 18/0. Περιλαμβάνει πλαίσιο βάσης, ανο-
ξείδωτο πιάτο, 2 δοχεία fuel gel και 2 δοχεία χωρητικότητας 4,2 
l το καθένα. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Περιεχ. ml Τεμ. €
20070730 55x32x35 8400 99,99

59,

99

3,

99

99,

99

Κωδικός Μέγεθος Τεμ. €
20070904 GN 1/1 59,99

Μπεν μαρί σετ Duo
Πρακτικό σετ από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0, κατάλληλο για 
μπεν μαρι. Με δύο εσοχές Ø 17,8 εκ. για δύο δοχεία. Η συ-
σκευασία περιλαμβάνει δύο σουπιέρες με καπάκι, Ø 21,5 εκ. 
στο πάνω μέρος εξωτερικά, 20,5 εκ. εσωτερικά, και 16,5 εκ. 
στο κάτω μέρος στο καθένα. Χωρητικότητα 4,2 l το καθένα. 
Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Σετ fuel gel 
Η πιο συνηθισμένη μέθοδος ανάφλεξης για τα δοχεία fuel 
gel των μπεν μαρί βασίζεται στη χρήση καθαρής αιθανόλης 
υψηλής απόδοσης. Καίγεται με χαμηλή οσμή, χωρίς να δη-
μιουργεί αιθάλη και καπνό και φτάνει σε θερμοκρασία μέχρι 
80°C. Το δοχείο των 230 ml έχει χρόνο καύσης έως και 3 ώρες, 
το μπου-κάλι επαναπλήρωσης έως και 13 ώρες. Κατάλληλα 
δοχεία για εμπορικά διαθέσιμα δοχεία fuel gel - κατάλληλα για 
όλα τα μπεν μαρί (εκτός των ηλεκτρικών) - παραγγείλτε καλύ-
τερα μαζί με το προϊόν. Από ανοξείδωτο ατσάλι. Κατάλληλο 
για πλυντήρια πιάτων.

Υγρό καυσίμο 
Εάν θέλετε να πετύχετε πολύ υψηλές θερμοκρασίες κατά την 
θέρμανση των μπεν μαρί, χρησιμοποιήστε το υγρό καύσιμο 
που είναι από καθαρή αλκοόλη αντί για fuel gel με βάση την 
αιθανόλη. Δημιουργεί έως και 20% περισσότερη θερμότητα 
και είναι απαλλαγμένο από αιθάλη και οσμή. Ένα λίτρο έχει 
χρόνο καύσης περίπου 12,5 ώρες. Χρήση μόνο με κουτί καυ-
στήρα ασφαλείας από: 18/10 από ανοξείδωτο χάλυβα, με κα-
πάκι για εύκολη ρύθμιση της θερμοκρασίας. Με ανθεκτικό στη 
θερμότητα ένθετο. Όταν χρησιμοποιείται σωστά, είναι στεγα-
νό και αδιάβροχο. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.Κωδικός

Περιεχ. 
ml

Τεμ./
συσκ.

Συσκ. 
€ Τεμ. €

20070653 Fuel gel 230 48 28,32 0,59

20070654
Μπουκάλι επα-
ναπλήρωσης 

Fuel gel
1000 3 8,07 2,69

30003931 Δοχείο fuel gel 2 7,98 3,99

Κωδικός
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20070541 Υγρό καύσιμο 1000 12 31,08 2,59
20070542 Κουτί καυστήρα 

ασφαλείας 200 1 8,99 8,99

0,

59
από 2,

59
από

Σταντ για κουτάλες
Σταντ σε σχήμα κουτάλας από ανοξείδωτο ατσάλι. Ιδανικό για 
την υγιεινή αποθήκευση κουταλών κουζίνας και μπεν μαρί στο 
μπουφέ. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.. 
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30000706 22x9.6 2 7,98 3,99

Μπεν μαρί Standard/Basic
Μπεν μαρί από ανοξείδωτο χάλυβα. Με εξαιρετικά γυαλισμένο καπάκι, δίσκο φαγητού, εύχρηστες λαβές και υποδοχή καπακιού.
Δίσκος φαγητού κατάλληλος για πλυντήριο πιάτων. Βασική παράδοση με δύο δοχεία για fuel gel.

Δοχείο fuel gel Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
Standard – 30003852 56x36x28 26,99
Basic 2 20070000 56x36x28 29,99

Basic

Standard

26,

99
από

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ!
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Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
20065045 13.5x14.5 39,50 27,99

Ηλεκτρική θέρμανση
Κατάλληλος ηλεκτρικός θερμαντήρας για όλα τα μοντέλα 
μπεν μαρι. Από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10. Ο ηλεκτρικός θερ-
μαντή-ρας χρησιμοποιείται αντί του fuel gel. Πολύ εύκολο 
στη χρήση: Η πλάκα θέρμανσης πιέζεται από ένα ελικοειδές 
ελατήριο στο μπεν μαρί. Είναι δυνατή η θέρμανση χωρίς 
απώλεια θερμότη-τας. Με έλεγχο υπερθέρμανσης και βύσμα 
Euro. Δύο χρόνια εγγύηση. Συνδεδεμένο φορτίο: 0,45 kW/230 
V. Ύψος εκ.: 10-14.5 (μεταβλητό από το ελικοειδές ελατήριο). 
Βάρος: 3 kg

27,

99
 

Εξοικονομήστε 29%
3950

Μπεν μαρί Lavoro
Στρογγυλό μπεν μαρί από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Με καπά-
κι, δοχείο φαγητού με λαβές, πλαίσιο με λαβές και υποδοχή 
καπακιού. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων. Η συσκευασία 
περιλαμβάνει δοχείο fuel gel. Παρακαλούμε να παραγγείλετε 
το fuel gel στο www.horeca.gr.
Κωδικός ΥxØ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
20070729 40.8x33.5 13.5 59,99

Μπεν μαρί Armonio
Μπεν μαρί από ανοξείδωτο ατσάλι.
Με εξαιρετικά γυαλισμένο καπάκι, μπορεί να ρυθμιστεί σε 
γωνία 90°. Με δεξαμενή νερού 120 χιλ. βάθος, δοχείο φαγη-
τού, βάθους 100 χιλ. και πλαίσιο με δύο λαβές. Κατάλληλο για 
πλυντήρια πιάτων. Συμπεριλαμβανομένων δύο δοχείων fuel 
gel. Εξοπλισμένο με 2x 1/2 GN ή 3x 1/3 GN μέγιστο βάθος 
έως 100 χιλ. Το παρεχόμενο δοχείο φαγητού έχει βάθος 6,5 εκ. 
Παρακαλούμε να παραγγείλετε το fuel gel στο www.horeca.gr.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
20070359 61x35x40 4 99,99

Ηλεκτρικό μπεν μαρί
Ηλεκτρικό μπεν μαρί με λεκάνη νερού από μαύρο πλαστικό 
και δοχείο 1/1 GN από ανοξείδωτο ατσάλι βάθους 65 χιλ. Με 
γυαλισμένο καπάκι. 1-8 επίπεδα μέχρι 100°C. Συμπεριλαμβα-
νομένης της θερμοστατικής ρύθμισης σε 8 επίπεδα μέχρι τους 
100°C . Μήκος καλωδίου 120 εκ. Το δοχείο είναι κατάλληλο 
για πλυντήριο πιάτων. Εξοπλισμένο με 2x 1/2 GN ή 3x 1/3 GN, 
το καθένα με βάθος 65 χιλ. Δύο χρόνια εγγύηση. Συνδεδεμένο 
φορτίο: 2,2 kW/230V 50Hz. Βάρος: 6,2 kg.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
30000443 63.3x35.7x28.7 159,00 129,99

Μπεν μαρί οβάλ
Οβάλ μπεν μαρί από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Το καπάκι και 
τα πόδια είναι εξαιρετικά γυαλισμένα. Με καπάκι, δοχείο φα-
γητού και πλαίσιο με λαβές και υποδοχή καπακιού. με λαβές 
και υποδοχή καπακιού. Το παρεχόμενο δοχείο φαγητού χωρίς 
διαχωριστικά είναι διαστάσεων ΠxΒxΥ 51,5x31,3x6,5 εκ. και 
είναι κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ.
Περιεχό-
μενο ml Τεμ. €

Μπεν μαρί 20070075 56x32x30 εκ. 5 49,99
Ένθετο δοχείο 
με 2 χωρίσματα 20070734 51.5x31.3x6.5 

εκ. – 14,99

Ένθετο δοχείο 
με 3 χωρίσματα 20070735 51.5x31.3x6.5 

εκ. – 16,99

Μπεν μαρί 
Einsatzbehälter 
3er-Teilung

Μπεν μαρί Rendere
Στρογγυλό μπεν μαρί από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0, εν μέρει 
εξαιρετικά γυαλισμένο.
Περιλαμβάνεται πλαίσιο με στήριγμα καπακιού, υδατόλουτρο 
και δοχείο φαγητού με περιεχόμενο 4 l, γυάλινο καπάκι και 
δοχείο fuel gel. Βάθος δοχείου φαγητού 6,5 εκ. Παρακαλούμε 
να παραγγείλετε το fuel gel στο www.horeca.gr.
Κωδικός TxHxØ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30000058 6.5x28x35 4 39,99

PRICE HIGHLIGHT
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Εξοικονομήστε 18%
15900
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Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Τεμ. €
Μεταλλική 20090664 38x8.5x4.5 1 4,99

Ετικέτα μπουφέ
Πρακτική ετικέτα μπουφέ. Γράφεται ξεχωριστά. Ετικέτα από 
μπρούτζο: Κομψή, με αλυσίδα για κρέμασμα.

Γυάλινο μπωλ Pompei
Πολυχρηστικό γυάλινο μπωλ για κάθε περίσταση. Τα μπωλ 
από δίθραυστο γυαλί είναι ιδιαίτερα στιβαρά κι ανθεκτικά. 
Στοιβαζόμενο και κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20060041 6x3 39 6 2,70 0,45

Δοχείο μπουφέ
Κλασικό δοχείο μπουφέ από λευκή πορσελάνη. Για σάλτσες, 
dressing ή ως δοχείο για σκεύη σερβιρίσματος. Κατάλληλο για 
φούρνο μικροκυμάτων και πλυντήριο πιάτων. Κατάλληλο για 
μπουφέ μπαρ (20090661).

Μπωλ Frida
Μοντέρνο μπολ κατασκευασμένο από με-
λαμίνη, ένα υψηλής ποιότητας και εξαιρετι-
κά άθραυστο πλαστικό σε όμορφη εμφάνι-
ση ξύλου. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων, 
στοιβαζόμενο και αδιάβροχο. Ανθεκτικό σε 
θερμοκρασίες από -50 ° C έως +70 ° C.

Πιατέλα σερβιρίσματος GN Ligera
Μοντέρνα πιατέλα σερβιρίσματος από μελαμίνη σε εμφάνιση 
σχιστόλιθου. Ιδανική για μπουφέ και ως πιατέλα στο τραπέζι. 
Με μικρά λαστιχένια πόδια στο κάτω μέρος. Στοιβαζόμενη και 
κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20050423 10.5x13 800 1 4,19 4,19

Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
GN 1/4 30018092 16.2x26.5 6 29,94 4,99
GN 1/3 30018093 17.5x32.5 6 41,94 6,99
GN 1/2 30018091 26.5x32.5 1 9,99 9,99
GN 1/1 30018090 32.5x53 1 14,99 14,99

Κωδικός Χρώμα ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ. €
1/9 GN 30018280 λευκό/φυσικό 17.6x10.8x5.5 500 5,99

30018902 μαύρο/φυσικό 17.6x10.8x5.5 500 5,99
1/6 GN 30018284 λευκό/φυσικό 17.6x16.2x7.5 1000 10,99

30018774 μαύρο/φυσικό 17.6x16.2x7.5 1000 10,99
1/4 GN 30018283 λευκό/φυσικό 26.5x13.2x7.5 1800 17,99

30018773 μαύρο/φυσικό 26.5x13.2x7.5 1800 17,99
2/4 GN 30018282 λευκό/φυσικό 53x16.2x7.5 3650 19,99

30018776 μαύρο/φυσικό 53x16.2x7.5 3650 19,99
1/2 GN 30018279 λευκό/φυσικό 32.5x26.5x7.5 4000 24,99

30018771 μαύρο/φυσικό 32.5x26.5x7.5 4000 24,99

Μπρούτζινη 
ετικέτα

Καπάκι Rolltop 
Marcia

Πιατέλα μπουφέ 
Marcia

Καπάκι roll-top Capo

Πιατέλα μπουφέ Capo

Δίσκος Capo

Διανεμητής χυμού
Διακοσμητικός διανεμητής χυμών από ξύλο οξιάς, με ακρυλικό 
δοχείο. Επιχρωμιωμένα μεταλλικά μέρη. Δεν ειναι κατάλληλος 
για πλυντήριο πιάτων. Συσκευασία μαζί με παγοκύστη.

Κωδικός H εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
Solo 20090660 44 4 199,99
Solo 20090655 47 6 269,99

Κωδικός H εκ. Τεμ. €
20090357 25.5 39,99

Διανεμητής μπωλ Chanson
Πρακτικός διανεμητής μπωλ από επιχρωμιωμένο μέταλλο. 
Κατάλληλο για max. 36 μικρά μπωλ με Ø 6 εκ. Κατάλληλο για 
πλυντήριο πιάτων. Γυάλινο μπωλ Pompei Ø 6 εκ. στο  www. 
horeca.gr.
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Σε διάφορα μεγέθη
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Σταντ παρουσίασης μπουφέ Capo
Σραντ μπουφέ: Κατασκευασμένο από ξύλο οξιάς, περιλαμβάνει 2 παγοκύστες. Τα ξύ-
λινα αντικείμενα δεν είναι κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων. Δίσκος: Από ανοξεί-
δωτο χάλυβα 18/10 σε 1/1 GN. Στοιβαζόμενη και κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων. 
Καπάκι roll-top: Από ακρυλικό. Ανοίγει και από τις δύο πλευρές. Ακατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Σραβτ μπουφέ 20090657 59x39x4.5 1 119,99
Δίσκος Capo 20090649 53x32.5x2 1 18,99
Καπάκι Rolltop Capo 20090641 54x33.5x18.5 1 59,99
Παγοκύστη Capo, Marcia 20090642 16x7.5x1.5 4 5,16 1,29

Πιατέλα παρουσίασης μπουφέ Marcia
Runde Buffetplatte aus Buchenholz bestehend aus einer Holzbox mit Kunststoffwanne, einem Δί-
σκος aus 18/10 Ανοξείδωτο ατσάλι,  rostfrei und einem Παγοκύστη. Holzartikel sind nicht 
spülmaschinengeeignet. 
Runde Rolltop-Haube aus Acryl. Beidseitig zu öffnen. Ακατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Πιατέλα μπουφέ 30045418 48x6 1 99,99
Καπάκι Rolltop Marcia 20090644 39x22 1 27,99
Παγοκύστη Capo, 
Marcia 20090642 16x7.5x1.5 4 5,16 1,29

1/9 GN

GN 1/4

GN 1/3
GN 1/2

GN 1/1

1/6 GN 1/4 GN

2/4 GN

1/2 GN
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Παγούρι θερμός Silver
Κλασικό παγούρι θερμός από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Δι-πλού 
τοιχώματος, με εξωτερική επικάλυψη ματ μετάλλου και επιχρω-
μιωμένη λαβή. Ιδιαίτερα κατάλληλο για γρήγορη ανάμιξη μεγά-
λων ποσοτήτων υγρών. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
20071060 10.4x20.2 0.75 14,99

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. € Τεμ. €
20070129 15x36 2.5 19,99 16,99

Παγούρι θερμός σε σύστημα air pot Animato
Με μόνωση διπλού τοιχώματος, ανθεκτικό παγούρι από ανο-
ξείδωτο ατσάλι. Μαύρο πλαστικό καπάκι με μηχανική αντλία 
και λαβή μεταφοράς. Ιδανικό για το μπουφέ. Δεν είναι κατάλ-
ληλο για πλυντήρια πιάτων, ξεπλένετε με καθαρό νερό!

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
20065173 17x43 5 34,99

�Παγούρι θερμός Big
Μεγάλο σταθερό θερμός από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10. Πλα-
στικό καπάκι με μηχανική αντλία ασφαλείας και λαβή μετα-
φοράς. Περιστρεφόμενη 360° λόγω του περιστρεφόμενου 
δακτυλίου στη βάση. Ιδανικό για μπουφέ. Δεν είναι κατάλληλο 
για πλυντήρια πιάτων, ξεπλένετε με καθαρό νερό!

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
20070682 14x19 1 9,99
20070013 14x26 2 14,99

Παγούρι θερμός Komfort
Μόνωση διπλού τοιχώματος με αυτόματη λειτουργία με ένα 
χέρι. Από ανοξείδωτο χάλυβα 18/0. Δεν είναι κατάλληλο για 
πλυντήρια πιάτων, ξεπλένετε με καθαρό νερό!

Παγούρι θερμός 
Basic
Παγούρι θερμός από ανοξείδωτο ατσάλι. Με στιβαρό ένθετο 
από γυαλί, πλαστική κεφαλή και πρακτική αυτόματη λειτουρ-
γία με ένα χέρι. Δεν είναι κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων, 
ξεπλένετε με καθαρό νερό!
Κωδικός ​ Περιεχ. l Τεμ. €
20071058 10x19.5 0.5 6,99

Παγούρι θερμός Basic Pro
Υλικό: Ανοξείδωτο ατσάλι 18/10, Αυτόματη λειτουργία με ένα 
χέρι και γυάλινο ένθετο. Ακατάλληλο για πλυντήρια πιάτων, 
παρακαλούμε ξεπλένετε με καθαρό νερό! Χωρητικότητα: 1,0 l.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30014276 16.5x27 1 8,99

Παγούρι θερμός Practice
Μοντέρνο θερμός με ματ χρώμα, από πολυπροπυλένιο. Διπλό 
τοίχωμα με ανθεκτικό γυάλινο ένθετο και βιδωτό πώμα με 
μπουτόν διανομής στο καπάκι. Δεν είναι κατάλληλο για πλυ-
ντήρια πιάτων, ξεπλύνετε μόνο με καθαρό νερό!
Κωδικός Χρώμα ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30042974 μαύρο 15x25 1 9,99
30042975 λευκό 15x25 1 9,99
30042972 μπορντώ 15x25 1 9,99

Παγούρι  
θερμός Junior
Οικονομικό παγούρι θερμός από πλαστικό, με ανθεκτικό γυά-
λινο ένθετο και βιδωτό καπάκι με μοχλό έκχυσης. Δεν είναι 
κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων, ξεπλένετε με καθαρό νερό!
Κωδικός Χρώμα ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30042724 μαύρο 13.5x28 1 4,99
30042723 λευκό 13.5x28 1 4,99

Με μηχανική αντλία
Με μηχανική αντλία

Αυτόματη λειτουργία με ένα χέρι

Μόνωση διπλού τοιχώματος

Μόνωση διπλού τοιχώματος

Άθραυστη

Μόνωση διπλού τοιχώματος

Αυτόματη λειτουργία με το ένα χέρι

16,
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Εξοικονομήστε 15%
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μαύρο

λευκό μπορντώ
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ορθογώνια

Ψωμιέρα Alegra
Ψωμιέρα υψηλής ποιότητας από ιτιά, με αφαιρούμενο υφα-
σμάτινο κάλυμμα από 100% βαμβάκι. Στοιβαζόμενη. Το υφα-
σμάτινο κάλυμμα πλένεται στους 30°C.
Κωδικός Σχήμα Διάσταση εκ. Τεμ. €
20090382 στρογγυλό 17.5x8 (ØxΥ) 2,99
20090383 τετράγωνο 19x19x8 (ΜxΠxΥ) 3,99
20090041 τετράγωνο 34x34x17 (ΜxΠxΥ) 12,49
20090612 ορθογώνιο 59x16x9 (ΜxΠxΥ) 7,99
20090613 ορθογώνιο 44x23x9 (ΜxΠxΥ) 7,99

τετράγωνη

στρογγυλή

Ψωμιέρα Patetico
Ανθεκτικές ψωμιέρες από πολυπροπυλένιο στα κλασικά μεγέθη GN. Στοιβαζόμενες και κατάλληλες για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ cm Τεμ. €
30037558 GN 1/2 32.5x26.5x6.5 6,99
30037557 GN 1/3 32.5x17.6x10 6,99
30037570 GN 1/1 53x32.5x6.5 7,99
30037565 GN 1/2 32.5x26.5x10 7,99
30037567 GN 1/1 53x32.5x10 9,99

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30037568 GN 1/6 17.6x16.2x6.5 2,99
30037569 GN 1/4 26.5x16.2x6.5 3,99
30037562 GN 1/6 17.6x16.2x10 3,99
30037564 GN 1/3 32.5x17.6x6.5 4,99
30037566 GN 1/4 26.5x16.2x10 4,99

GN 1/6GN 1/4

GN 1/3GN 1/1 GN 1/2

GN 1/1 ​Buffetständer Calmando

​Brotkorb Screna

Σταντ μπουφέ
Ψωμιέρες από πολυπροπυλένιο σε εμφάνιση ρατάν. Στοιβαζόμενες και κατάλληλες για πλυντήριο πιάτων. Σταντ μπουφέ 3 επι-πέ-
δων, πτυσσόμενη, κατασκευασμένο από ξύλο (μοριοσανίδα πάχους 2 εκ.). Με βάθος ποδιού 30,5 εκ., πτυσσόμενο σε πλάτος. 
Κατάλληλο για στρογγυλά και ορθογώνια καλάθια..

Κωδικός Διάσταση εκ. Τεμ. €
Ψωμιέρα Screna 20090367  39x10 (ØxΥ) 10,99
Σταντ μπουφέ Calmando 20090366 30.5x59x2 (ΠxΥxΒ) 14,99

Μπωλ Divisi
Πολυχρηστικό μπωλ μελαμίνης. Ιδανικό για μπουφέ, τροφο-
δοσία και εστίαση. Άρθαυστο, στοιβαζόμενο, και κατάλληλο 
για πλυντήριο πιάτων. Ακατάλληλο για φούρνο μικροκυμάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018100 14x6.5 500 6 11,94 1,99
30018099 23x10 2500 4 19,96 4,99
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Ελαφρύ και ανθεκτικό

praktische GN-Größen

στρογγυλή,  
φυσικό

οβάλ,  
καφέ

Ψωμιέρα Tenore
Κλασική ψωμιέρα. Χρωματικές αποκλίσεις είναι πιθανές, δι-
ό-τι είναι φυσικό προϊόν. Στοιβαζόμενη.
Κωδικός Σχήμα Χρώμα Διάσταση εκ. Τεμ. €
20090006 ​οβάλ φυσικό 25x18.5x8.5 (ΜxΠxΥ) 2,59
20090007 στρογγυλή φυσικό 16x6 (ØxΥ) 1,69

Ψάθινη ψωμιέρα WBK
Ψάθινο καλάθι σε ορθογώνιο σχήμα, με ανυψωμένη πλάτη 
περίπου 25 εκ. Ενδέχεται να υπάρχουν χρωματικές αποκλί-
σεις διότι το προϊόν είναι φυσικό..
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
20090042 50x48x15 19,99

Κωδικός ΥxØ εκ. Τεμ. €
20090043 26x17 11,99

Καλάθι αυγών Balzando
Σταθερό ψάθινο καλάθι με καπάκι. Διάμετρος εσωτερικά 18 
εκ., ύψος εσωτερικά 10 εκ. Η βαμβακερή επένδυση μαζί με 
το αφρώδες υλικό διατηρεί τα αυγά ζεστά για μεγάλο χρονικό 
διάστημα. Η υφασμάτινη επένδυση αφαιρείται και πλένεται. 
Το καλάθι μπορεί να χωρέσει περίπου 15 αυγά. Ενδέχεται να 
υπάρχουν χρωματικές αποκλίσεις διότι το προϊόν είναι φυσικό.

 2,
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Βιτρίνα παρουσίασης κρύων Accento
Πρακτική βιτρίνα για την παρουσίαση κρύων τροφίμων. Απο-
τελείται από 1 διαφανές roll-top καπάκι, 1 μπωλ από πλαστικό 
κι 1 δίσκο από ανοιξείδωτο ατσάλι 18/10, κατάλληλα για πλυ-
ντήριο πιάτων, με 2 παγοκύστες.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
20090471 38x24 49,99

Αβγοθήκη Αβγοθήκη
Κουτάλι αβγού  

Palermo
Κωδικός 20070912 20070913 20040025
Διάσταση εκ. 8.5x1.5 (ØxΥ) 8.5x1.5 (ØxΥ) 12.8 (L)
Τεμ./συσκ. 12 24 12
Συσκ. € 11,88 16,56 4,68
Τεμ. € 1,19 0,79
Τεμ. € 0,99 0,69 0,39

Αβγοθήκη ανοξείδωτη
Λειτουργική αβγοθήκη από ανοξείδωτο ατσάλι. Με αυλάκι πε-
ριμετρικά. Στοιβαζόμενη και κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων. 
Παρακαλούμε να παραγγείλετε το ασορτί κουτάλι από ανο-
ξεί-ωτο ατσάλι 18/0. Κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων.

Μπαρ δημητριακών Adiago
Διαχρονικός μπουφές για δημητριακά, μούσλι & άλλα, με 2 
καράφες από ακρυλικό γυαλί, με αεροστεγές καπάκι και πλα-
στική βάση. Η βάση είναι διαθέσιμη σε ύψος 4 εκ. ή 8 εκ.
Κωδικός ​​ ​ Σετ €
20090364 26x4x16.5 1500 49,99

Βιτρίνα παρουσίασης κρύων Capella
Πρακτική βιτρίνα για την παρουσίαση κρύων τροφίμων, ορθο-
γώνια. Αποτελείται από 1 διαφανές πλαστικό roll-top καπάκι, 
1 πλαστικό μπωλ και 1 δίσκο από ανοιξείδωτο ατσάλι 18/10, 
κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων, με 2 παγοκύστες.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
20090472 44x32x20.5 34,99

2 επίπεδα

Buffet Display Arco
Πρακτική βιτρίνα μπουφέ με roll-top καπάκι από υψηλής ποι-
ότητας πλαστικό. Ανοίγει κι από τις 2 πλευρές. Κατάλληλη για 
πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
1 επίπεδο 30000039 38x26x17 19,99

30000533 46.5x31x19.5 34,99
2 επίπεδα 30000534 46.5x31x41 69,99

1 επίπεδο

Σετ μπουφέ Corbello
Στρογγυλό καλάθι μπουφέ σε σετ με ασορτί πλαστικό καπάκι 
roll-top. Κάλυμμα με διαστάσεις Ø 41 εκ. και ύψος 20 εκ. που 
μπορεί εύκολα να τοποθετηθεί στο καλάθι. Διαστάσεις καλαθιού 
Ø 40 x Υ 10 εκ. Και τα 2 είναι κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30025724 40x10 24,99

Σετ μπουφέ Hamper
Τετράγωνο καλάθι μπουφέ σετ με ασορτί πλαστικό roll-top κα-
πάκι. Καπάκι με διαστάσεις: Μήκος 55 x Πλάτος 33 x Ύψος 26 
εκ. που μπορεί εύκολα να τοποθετηθεί στο καλάθι. Διαστάσεις 
καλαθιού: Μήκος 55 x Πλάτος 33 x Ύψος 8.5 εκ. Και τα δύο 
είναι κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΜxΥxΒ εκ. Τεμ. €

30025728 55x8.5x33 34,99
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Ανοίγει και από τις 2 πλευρές

PRICE HIGHLIGHT

24,

99

SPECIAL PRICE

0,

69
από

Εξοικονομήστε 30%
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Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20090822 7.5x17 325 6 11,94 1,99

Ζαχαριέρα Marimba
Μεγάλη ζαχαριέρα από κυματοειδές 
πρεσαριστό γυαλί, με βιδωτό καπάκι 
από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Κατάλ-
ληλη για πλυντήρια πιάτων.

Ζαχαριέρα Banjo
Κλασική ζαχαριέρα από κυματοει-
δές φυσητό γυαλί, με αφαιρούμενο 
καπάκι από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. 
Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων..
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20090876 6.5x13 176 6 10,74 1,79

Κωδικός Σχήμα Διάσταση εκ.
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
30000934 στρογγυλό 8x7.5 (ØxΥ) 6 23,94 3,99
30000935 ορθογώνιο 8x8x7 (ΜxΠxΥ) 6 29,94 4,99

Φριτεζάκι
Φριτεζάκι από ανοξείδωτο 
ατσάλι 18/0. Πρωτότυπη ιδέα 
για να σερβίρετε ορεκτικά και 
�nger food στο τραπέζι. Κα-
τάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Τυριέρα Fondo
Πρακτική τυριέρα από ανοξείδωτο ατσάλι και γυάλινο ένθετο. 
Συμπεριλαμβάνεται κουτάλι από ανοξείδωτο ατσάλι. Κατάλ-
ληλη για πλυντήρια πιάτων.

Ζαχαριέρα Nilo
Με καπάκι από ανοξείδωτο 
χάλυβα 18/0. Ακατάλληλο για  
πλυντήριο πιάτων!
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ. €
10049184 6.7x12.8 160 2,09

Ζαχαριέρα Premium
Ζαχαριέρα από γυαλί, καπάκι από 
ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Κατάλλη-
λη για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20090821 7.5x13.5 325 6 13,14 2,19

Ζαχαριέρα Calmante
Μοντέρνα ζαχαριέρα από γυαλί, το βιδωτό 
καπάκι είναι από ανοξείδωτο και πλαστι-
κό. Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018740 4.7x13.2 60 2 5,98 2,99

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
20090620 11x7 6,99

Τυριέρα Ambiance
Κομψή τυριέρα με καπάκι και γυάλινο ένθετο για τυρί. Από βουρ-
τσισμένο ανοξείδωτο ατσάλι. Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων. 
Συμπεριλαμβάνεται κουτάλι από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0.

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30018888 11x7.5 4,99

TOP PRICE
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Κωδικός Περιεχόμενο ml ØxΥ εκ. Τεμ. €
30045394 200 7.5x8 1,99
30045393 330 9.5x9 2,99

Μίνι κουβαδάκι Buck
Μίνι κουβαδάκι από ανοξείδωτο ατσάλι. Με βάση. Κατάλληλο 
για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός Περιεχόμενο ml ΜxΠxΥ cm Τεμ. €
30045403 500 11.5x11.5x5 3,99

Τηγανάκι Funk
Μίνι τηγανάκι από ανοξείδωτο χάλυβα. Κατάλληλο για πλυντή-
ρια πιάτων. Το πλάτος και το μήκος συμπεριλαμβανομένων των 
λαβών είναι 14,5 εκ. έκαστο, το συνολικό ύψος συμπεριλαμβα-
νομένων των λαβών είναι 8 εκ.

Κωδικός Περιεχόμενο ml ØxΥ εκ. Τεμ. €
30045401 500 10.5x9.5 2,99

Τηγανάκι Ossia
Τηγανάκι από ανοξείδωτο ατσάλι. Κατάλληλο για πλυντήρια 
πιάτων.

Μίνι μπωλ Sol
Μίνι μπωλ από ανοξείδωτο ατσάλι.  Κατάλληλο για πλυντήρια 
πιάτων.

Κωδικός
Περιεχό-
μενο ml ØxΥ εκ.

Τεμ./
συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

30045397 40 6.2x3 5 2,45 0,49
30045400 120 8.2x5 2 1,98 0,99
30045398 240 10x7.5 2 2,98 1,49

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30054026 25x18 10 2,90 0,29

Χαρτάκια για τηγανητές πατάτες
Από αδιαβροχοποιημένο χαρτί σε μορφή σακούλας και εμφά-
νιση εφημερίδας. Χρώμα μαύρο/άσπρο.

0,

29
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ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣΤΙΜΕΣ
33% μειωμένη*
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Ξύλινη βάση λαδόξυδου Brano
Διακοσμητική βάση λαδόξυδου από ξύλο ερυθρελάτης για δοχεία 
μπαχαρικών και αλατοπίπερου. Ιδανικό για χρήση σε τραπέζια και 
μπουφέ. Επίσης, κατάλληλο για προστατευμένους εξωτερικούς χώ-
ρους, λόγω βερνικιού. Συνιστάται καθαρισμός με το χέρι Οι εσωτε-
ρικές διαστάσεις του διαμερίσματος είναι 20,5 x 8,2x5,9 εκ. (ΠxΥxΒ). 
Παράδοση χωρίς περιεχόμενο..
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
30017992 24x23.5x16 5,99 3,99

Πολύ ανθεκτικό
Πολυχρηστικό

Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!
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Κάδος απορριμμάτων 
επιτραπέζιος Fiato
Όμορφος κάδος απορριμμάτων επιτραπέζιος κατασκευα-
σμένος από πλαστικό υψηλής ποιότητας, με επιχρωμιωμένο 
χείλος. Στοιβαζόμενος και κατάλληλος για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
20090038 12x16.5 5,99

Κάδος απορριμμάτων 
επιτραπέζιος Bordun
Υψηλής ποιότητας κάδος απορριμμάτων επιτραπέζιος από 
ανοξείδωτο ατσάλι. Με πρακτικό περιστρεφόμενο καπάκι. 
Κατάλληλος για πλυντήρια πιάτων.

Κάδος απορριμμάτων 
επιτραπέζιος πορσελάνη
Ανθεκτικός, σταθερός κάδος απορριμμάτων από λευκή πορ-
σελάνη. Κατάλληλος για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
20050493 12x12 4,99

Σαλτσιέρα Tallone
Διαχρονική σαλτσιέρα καραβάκι από ανοξείδω-
το ατσάλι. Σε πολύ σταθερή ποιότητα. Με βάση 
και λαβή. Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων..

Κωδικός Περιεχ. ml Τεμ. €
20070039 100 2,49
20070040 170 3,49
20070041 210 3,99
20070042 330 4,99

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ. €
30002822 20.3x14.8 2000 7,99
30002823 27.2x18 4000 14,99

Σουπιέρα Tacet
Όμορφη σουπιέρα από ανοξείδωτο ατσάλι. Εξαιρετικά γυαλι-
σμένη, καπάκι με εσοχή για κουτάλα σούπας. Κατάλληλη για 
πλυντήριο πιάτων. Παράδοση χωρίς κουτάλα.

Σε διάφορα μεγέθη
Γαλατιέρα

Τσαγιέρα/Καφετιέρα

Kanne Sacra
Πρακτικά δοχεία/κανάτες από ανοξείδωτο χάλυβα. Άψογα κατασκευασμένα από ένα κομμάτι. 
Κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός 
Τσαγιέρα/Καφετιέρα ØxΥ εκ.

Περιεχ. 
ml Τεμ. €

20070717 7.5x11.1 350 4,99
20070718 9x12.8 600 6,99
20070719 10.2x14.6 850 8,99
20070720 12x17.5 1500 10,99
20070721 13.8x20 2000 12,99

Κωδικός  
Γαλατιέρα ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ. €
20070709 3.3x3.1 25 1,49
20070704 4.9x6.2 140 2,99
20070705 6.6x9.5 360 4,49
20070707 7.5x11.4 600 5,49
20070706 9x12.8 900 6,49

Βάση θέρμανσης φαγητού Polso
Λειτουργεί με ρεσώ, με ανοξείδωτο πλαίσιο και πλάκα θέρ-
μανσης από αλουμίνιο, κρεμαστή. Για 2 ρεσώ. Κατάλληλο για 
πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30043166 38.5x17.5x6 29,99

Κάδος απορριμμάτων επιτραπέζιος Breve
Κλειστός επιτραπέζιος κάδος από ανοξείδωτο χάλυβα 18/0 
(δοχείο) και ανοξείδωτο ατσάλι (καπάκι). Με αφαιρούμενο κα-
πάκι push. Κατάλληλος για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ./συσκ.Συσκ. € Τεμ. €
30002813 12x19 1 3 11,97 3,99

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30001122 12x14 1.2 6,99

TOP PRICE
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Κάδος απορριμμάτων επιτραπέζιος Sordino
Ανοιχτό δοχείο από ανοξείδωτο χάλυβα 18/0. Με αφαιρούμενο 
καπάκι. Γυαλισμένο ματ εσωτερικά και εξωτερικά. Κατάλληλος 
για πλυντήρια πιάτων.
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Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
20090880 15x13 1 5,99
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Κωδικός ΥxØ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30000444 10x18.5 2 19,99
30000445 12x22.5 3 24,99
30025058 15x33 5 29,99

Θερμομονωτικό δοχείο Patata
Θερμομονωτικό δοχείο από ανοξείδωτο 
ατσάλι 18/10. Ιδανικό για τη διατήρηση 
ζεστών, για παράδειγμα ψητά ή σάλτσες, 
επίσης κατάλληλο για κρύα. Πολύ παχύ τοί-
χωμα. Μαζί με καπάκι. Κατάλληλο για πλυ-
ντήριο πιάτων. Περιλαμβάνει θερμομονωτικό 
καπάκι.

​RomanzaZierrand ​Calvis
Ανοξείδωτος δίσκος 1/1 GN
Κομψοί δίσκοι απο ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. 
Για σερβίρισμα, παρουσίαση ή μεταφορά 
τροφίμων. Στοιβαζόμενος και κατάλληλος για 
πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
​Calvis 20070262 53x32.5 12,99
​Romanza 20070263 53x32.5 12,99
Zierrand 20070091 53x32.5 12,99

Δίσκος σερβιρίσματος Dolce
Κομψοί δίσκοι απο ανοξείδωτο 
ατσάλι 18/0. Συμπεριλαμβάνο-
νται 4 αποστάτες που παρέχουν 
ύψος στοίβαξης 4 εκ. Στοιβαζόμε-
νος και κατάλληλος για πλυντήριο 
πιάτων.

ορθογώνιος

Κωδικός Σχήμα Ausführung ΜxΠ εκ. Τεμ. €
20090646 ορθο-

γώνιο
χρυσό/
ασήμι 53x32.5 (ΜxΠ) 19,99

20090645 ορθο-
γώνιο ασήμι 53x32.5 (ΜxΠ) 19,99

Διατίθενται διάφορα μοντέλα

Διατίθενται διάφορα μοντέλα

Σε διάφορα μεγέθη

Κατάλληλος για τρόφιμα

Σε διάφορα μεγέθη

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20070008 19x15x1.3 1 1,89 1,89
20070009 26.5x20x1 1 2,99 2,99
30012112 29x22x1.5 1 3,99 3,99
20070663 20x14.5x1 10 15,90 1,59
20070664 26.5x20x1 10 24,90 2,49
30012113 29x22x1.5 10 29,90 2,99

Ανοξείδωτος δίσκος Caccia
Σταθερός οβάλ δίσκος από ματ 
γυαλισμένο ανοξείδωτο ατσάλι 
18/0. Στοιβαζόμενος και κατάλλη-
λος για πλυντήριο πιάτων.

Ανοξείδωτη πιατέλα Kanon
Οβάλ πιατέλα απο ανοξείδωτο 
ατσάλι 18/0. Άκρη με χείλος. 
Στοιβαζόμενη και κατάλληλη για 
πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
20070002 25.5x18x2 2,49
20070001 30x22x2 3,99
20070003 35.5x22x2 4,99
20070004 40x26x2 6,99
20070005 45x29x2.5 7,99
20070006 50x35x2.8 9,99
20070007 56x34x3.3 14,99

Δίσκος σερβιρίσματος
Εντυπωσιακός δίσκος σερβιρίσματος με δια-
κόσμηση από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Στοιβα-
ζόμενος και κατάλληλος για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
20070712 35x24 4,99
20070713 42x31 7,99
20070714 50x36 14,99
20070723 61x44 17,99

Σε διάφορα μεγέθη
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Σετ αλατοπίπερου
Misura
Μοντέρνο σετ για λάδι, ξύδι, αλάτι και πιπέρι. Δε στάζει και 
είναι πολύ σταθερό, από γυαλί και ανοξείδωτο χάλυβα 18/0. 
Χωρητικότητα για ξύδι και λάδι 0,175 l το καθένα. Κατάλληλο 
για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Σετ €
20090020 11x22x10 6,99

Σετ λαδόξυδου Belcanto
Διαχρονικό σετ από λάδι και ξύδι. 
Κατασκευασμένο από σταθερό 
γυαλί, επιχρωμιωμένα μεταλλι-
κά μέρη. Κεραστήρι με ελαστικό 
πώμα για υγιεινό κλείσιμο. Με 
μεταλλικές ετικέτες. Ακατάλληλο 
για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Περιεχ. ml Σετ €
20090616 10.5x23.5x5.5 170 5,99
20090617 10.5x29x5.5 270 6,99

Μύλος αλατιού/πιπεριού Menzo
Διαχρονικός σετ ακρυλικών μύλων. Ο μηχανισμός άλεσης του 
αλατιού/πιπεριού είναι από κεραμικό υλικό. Ο βαθμός λείανσης 
μπορεί να προσαρμοστεί μέσω της βίδας ρύθμισης στην κορυφή.
Κωδικός ØxΥ εκ. Σετ €
20090248 5.5x12.5 10,99

Αλατιέρα/Μύλος πιπεριού Mezza
Ρουστίκ ξύλινη αλατιέρα/μύλος πιπεριού σετ. Ο μύλος πιπε-
ριού έχει κεραμικό μηχανισμό. Ο βαθμός λείανσης μπορεί να 
προσαρμοστεί μέσω της βίδας ρύθμισης στην κορυφή. Αλα-
τιέρα με εξάρτημα από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10.
Κωδικός ØxΥ εκ. Σετ €
20090249 5.5x13 10,99

Σετ αλατοπίπερου Molto
Κλασικό σετ αλατοπίπερο σε πολύ σταθερή ποιότητα από 
γυαλί και ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Χωρητικότητα ανά δοχείο: 
40 ml. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Σετ €
20090810 7.5x13x3.5 6 17,94 2,99

Σετ αλατοπίπερου Buffo
Κλασική βάση αλατοπίπερου με αλατιέρα και πιπεριέρα και 
βάζο για οδοντογλυφίδες. Πλαίσιο και καπάκι από ανοξείδωτο 
ατσάλι 18/0. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Σετ € Σετ €
30001048 10x10.5x8.3 6 17,94 4,99 2,99

Αλατιέρα/πιπεριέρα Battuda
Πολύ στιβαρές και υψηλής ποιότητας αλατιέρα/πιπεριέρα 
από γυαλί, με καπάκι απο ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Κατάλλη-
λα για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Σετ €
30000948 8.5x12x6 6 23,94 3,99

Σετ αλατοπίπερου Cuerda
Μοντέρνο σετ αλάτι/πιπέρι/οδοντογλυφίδες/χαρτοπετσέτες, 
από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Δοχεία με 3 διαφορετικές οπές 
στο καπάκι (πχ. για αλάτι, πιπέρι, οδοντογλυφίδα). Υποδοχή 
χαρτοπετσέτας ενσωματωμένη στο πίσω μέρος. Βάση από 
πλαστικό υψηλής ποιότητας. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Σετ €
30001019 10x13x9.5 6,99

Διανεμητής λαδόξυδου 
Revue
Έξυπνος διανεμητής για λάδι/
ξύδι από γυαλί, με πλαστικό κα-
πάκι. Κατάλληλος για πλυντήρια 
πιάτων.

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018741 4.5x26x4.5 250 2 5,98 2,99

Σετ αλατοπίπερου
Cluster
Μοντέρνο σετ για λάδι/ξύδι και αλάτι/πιπέρι από ανοξείδωτο 
ατσάλι 18/0. Τα μεγαλύτερα δοχεία, το καθένα με χωρητικότη-
τα 170 ml, τα μικρότερα με 40 ml. Κατάλληλο για πλυντήρια 
πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Σετ €
30018889 12.5x20x11 1 7,99 7,99

Σερ λαδόξυδου Concerto
Μοντέρνο σετ για λάδι/ξύδι από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Δο-
χεία χωρητικότητας 170 ml το καθένα. Κατάλληλο για πλυντή-
ρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Σετ €
30018887 12x20.8x8.5 1 5,99 5,99

Κεραμικός μηχανισμός Κεραμικός μηχανισμός

Σε διάφορα μεγέθη
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499

2,

99
 

Εξοικονομήστε 40%
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Σετ αλατοπίπερου Tardo
Κλασικό σετ αλατοπίπερου 4 τεμαχίων από ανοξείδωτο ατσάλι. 
Περιλαμβάνει 2 γυάλινα δοχεία και ένα ποτήρι για οδοντογλυ-
φίδες. Χωρητικότητα 50 ml. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Σετ € Σετ €
30043029 10x10.3x8 50 6 17,94 4,99 2,99
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Κεραμικός μηχανισμός

Σετ αλατοπίπερου Basic
Κλασικό σετ αλατοπίπερου με 3 τεμάχια από ανοξείδωτο χά-
λυβα. Με 2 γυάλινα δοχεία 50 ml το καθένα. Κατάλληλο για 
πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Σετ €
30043181 10x10.3x5.7 6 11,94 1,99

Δοχείο Limu
Δοχείο για μπαχαρικά. Κατα-
σκευασμένο από γυαλί, κα-
πάκι από ανοξείδωτο χάλυβα   
18/8. Κατάλληλο για πλυντήριο 
πιάτων!
Κωδικός H εκ. Σετ €
10049228 9.5 1,29

Μύλος αλατιού/πιπεριού Scala
Μοντέρνοι, μικροί μύλοι αλατιού και πιπεριού με ενσωμα-
τωμέ-νο δοχείο στην κεφαλή. Από ακρυλικό και ανοξείδωτο 
ατσάλι 18/10. Με κεραμικό μηχανισμό. Κατάλληλοι για πλυ-
ντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018738 3.8x9 25 2 7,98 3,99

Σετ αλατοπίπερου Chaleur
Μοντέρνο σετ αλατοπίπερο σε δίσκο μπαμπού και λαβή από 
ανοξείδωτο ατσάλι. Δοχεία από πλαστικό και ανοξείδωτο 
ατσάλι. Δοχεία κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Περιεχ. ml Συσκ. Των Σετ €
30023724 13x15.8x6.5 40 1 9,99

31
,5 

εκ
.

Μύλος αλατιού/πιπεριού Maestro
Σταθεροί μύλοι από ξύλο. Μύλοι πιπεριού: Μηχανισμός από 
ανθρακούχο χάλυβα. Μύλοι αλατιού: Κεραμικός μηχανισμός..

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
Μύλος πιπεριού φυσικό 20090590 5x16.5 10,49
Μύλος πιπεριού καφέ 20090596 5x16.5 10,49
Μύλος πιπεριού φυσικό 20090592 6.5x31.5 17,99
Μύλος πιπεριού καφέ 20090597 6.5x31.5 17,99
Μύλος αλατιού φυσικό 20090587 5x11.5 5,99

Σετ αλατοπίπε-
ρου Nina
Σετ για αλάτι και πι-
πέρι από γυαλί - κα-
πάκια και βάση κα-
τασκευασμένα από 
ανοξείδωτο ατσάλι 
18/8. Παράδοση χω-
ρίς περιεχόμενο.

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Σετ €
Σετ αλατοπίπερου10049229 10.5x15.7x5.2 3,99

νέο
νέο

PRICE HIGHLIGHT
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Αλατιέρα/πιπεριέρα Cordes
Σταθερό σετ αλατοπίπερο από κυματοειδές φυσητό γυαλί, με 
καπάκι από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Χωρητικότητα ανά δο-
χείο: 50 ml. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Σετ €
30000916 4.5x6.5 50 4 3,96 0,99

0,

99
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Δοχείο μαχαιροπήρουνων Cymbal
Ρουστίκ δοχείο μαχαιροπήρουνων από ξύλο ερυθρελάτης,  
κατάλληλο για τρόφιμα λόγω ειδικού λακαρίσματος. Με 4 εσο-
χές για τα μαχαιροπήρουνα ή άλλα σκεύη με Ø 6 εκ. Τα προϊ-ό-
ντα από πραγματικό ξύλο δεν είναι κατάλληλα για πλυντήρια 
πιάτων. Συσκευασία χωρίς περιεχόμενο.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30014379 35x8x10 12,99

Δοχείο μαχαιροπήρουνων Barrel
Ρουστίκ δοχείο μαχαιροπήρουνων σε σχήμα βαρελιού από 
ξύλο ερυθρελάτης, κατάλληλο για τρόφιμα. Με 1 μεγάλο και 
2 μικρά διαμερίσματα. Τα προϊόντα από ξύλο δεν  είναι κατά-
ληλα για πλυντήρια πιάτων. Συσκευασία χωρίς περιεχόμενο.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30014380 16x18 12,99

Organizer τσαγιού/μπουφέ Algo
Πρακτικό Organizer μπουφέ από ξύλο ερυθρελάτης. Ιδανικό 
για να τοποθετήσετε κάψουλες γάλακτος, stick ζάχαρης, χαρ-
τοπετσέτες, μαχαιροπήρουνα ή tea bugs χάρη σε 10 διαφο-
ρετικά διαμερίσματα. Κατάλληλο για τρόφιμα λόγω ειδικού 
λακαρίσματος. Ιδανικό επίσης για beer garden ή άλλους προ-
στατευμένους υπαίθριους χώρους. Προτείνεται καθαρισμός 
με το χέρι. Ακατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
30001235 40x31x14.5 24,99 19,99

Δοχείο μαχαιροπήρουνων Gusto
Ρουστίκ δοχείο μαχαιροπήρουνων από λακαρισμένο ξύλο ερυ-
θρελάτης. Με 2 μεγάλα διαμερίσματα για μαχαιροπήρουνα ή 
χαρτοπετσέτες. Επίσης, κατάλληλο για τον προστατευμένο 
εξωτερικό χώρο. Τα ξύλινα αντικείμενα δεν είναι κατάλληλα για 
πλυντήρια πιάτων. Συσκευασία χωρίς περιεχόμενο.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30017993 10x18x12.5 5,99

Δίσκος μαχαιροπήρουνων Wood
Ορθογώνιος δίσκος μαχαιροπήρουνων από οξιά. Τέσσερα 
διαμερίσματα συνολικά για περίπου 240 τεμάχια. Με δύο 
πλευρικές εσοχές για μεταφορά. Βαριά ποιότητα για σταθερή 
στήριξη. Δεν είναι κατάλληλος για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
30052874 52x30.5x12 39,99 29,99
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Κωδικός ØxΥ cm Τεμ. €
30000320 16x14 (ØxΥ) 14,99

Δοχείο μαχαιροπήρουνων Alla
Δοχείο μαχαιροπήρουνα από ξύλο πεύκου. Τρία μικρά και ένα 
μεγάλο διαμέρισμα για μαχαιροπήρουνα και χαρτοπετσέτες. Ιδα-
νικό για beer garden ή άλλους προστατευμένους εξωτερικούς χώ-
ρους λόγω του βερνικιού του. Προτείνεται καθαρισμός με το χέρι. 
Πάχος υλικού 7 χιλ. Ύψος με λαβή 22 εκ. Παράδοση χωρίς πε-
ριεχόμενο. Κατάλληλα αξεσουάρ στη διεύθυνση www.horeca.gr.

Κατάλληλο για τα τρόφιμα

PRICE HIGHLIGHT
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Βάση κουλουριών Clarino
Ρουστίκ βάση από λουστραρισμένο ξύλο ερυθρελάτης. Για 
τουλάχιστον 18 κουλούρια. Εύκολη συναρμολόγηση. Προτεί-
νεται καθαρισμός με το χέρι.

Κωδικός ΜxØxΥ εκ. Τεμ. €
30040198 12x24x48 14,99

Επιτραπέζιο σταντ Resa
Διαφανές σταντ από ακρυλικό. Συμπεριλαμβάνεται χάρτινη 
κάρτα με γράμματα διπλής όψης "Reserviert". Εύκολη αντι-
κατάσταση. Πινακίδα κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων. ΥxΠ 
9x11,5 εκ., διαστάσεις στα ΥxΠ 11,5x5,5 εκ.
Κωδικός ΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Σετ €
30040026 11.5x9 5 12,45 2,49

Θήκη κάρτας μενού Sine
Ανθεκτική θήκη κάρτας μενού κατασκευασμένη από διαυγή 
ζελατίνη σε βάση με περιστροφική κίνηση. Εισαγωγή από την 
κορυφή. Για μέγεθος DIN 10x20 εκ.
Κωδικός ΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30040687 10x20 4 15,96 3,99

Επιτραπέζιο σταντ Fila
Διαφανές ακρυλικό σταντ με τριγωνικό σχήμα στο πόδι. Τα ένθετα 
εναλλάσσονται εύκολα. Το μέγεθος δεν αντιστοιχεί σε κανένα προκα-
θορισμένο μέγεθος. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων. Χωρίς ένθετα.
Κωδικός ΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30040027 10.2x20.4 3 8,97 2,99

Επιτραπέζιο σταντ Fera
Διαφανές ακρυλικό σταντ. Εύκολη τοποθέτηση A5. Προστα-
τεύεται και από τις δύο πλευρές. Σταντ κατάλληλο για πλυντή-
ρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30040028 15x21.5 3 12,57 4,19

Επιτραπέζιο σταντ Axa
Διαφανές ακρυλικό σταντ. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30040574 8.9x2.8x5.2 5 4,95 0,99

Επιτραπέζιο σταντ Seta
Διαφανές ακρυλικό σταντ σε σχήμα L. Τα ένθετα αντικαθί-
στανται εύκολα. Το μέγεθος αντιστοιχεί σε A6. Κατάλληλο για 
πλυντήρια πιάτων. Διαστάσεις ποδιού ΜxΠ 10,3 x 6,2 εκ.
Κωδικός ΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30040023 10.3x15 3 5,97 1,99

Επιτραπέζιο σταντ Crada
Διαφανές ακρυλικό σταντ με τριγωνικό σχήμα στο πόδι. Τα 
ένθετα αντικαθίστανται εύκολα. Το μέγεθος αντιστοιχεί σε A6. 
Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30040024 15x10.5 (ΠxΥ) 3 8,97 2,99

TOP PRICE
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Χαρτοπετσετοθήκη Foglio
Χαρτοπετσετοθήκη από χρωμιωμένο μέταλλο μαζί με το βά-
ρος. Για περίπου 100 χαρτοπετσέτες με δίπλωμα 1/4. Συσκευ-
ασία χωρίς χαρτοπετσέτες.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
30023723 18.5x18.5x8 4,99 3,99

Χαρτοπετσετοθήκη Sopran
Χαρτοπετσετοθήκη από ανοξείδωτο ατσάλι. Για περίπου 100 
χαρτοπετσέτες με δίπλωμα 1/4. Πάχος υλικού 0,8 χιλ. Κατάλ-
ληλη για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30000707 16x7.5x3 2 4,98 2,49

Χαρτοπετσετοθήκη Rendere
Χαρτοπετσετοθήκη από χρωμιωμένο μέταλλο μαζί με το 
βάρος. Για περίπου 150 χαρτοπετσέτες με δίπλωμα 1/4. Συ-
σκευασία χωρίς χαρτοπετσέτες. Παραγγείλετε ταυτόχρονα τις 
κατάλληλες χαρτοπετσέτες.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
20090342 19x19x19 7,99

Διανεμητής χαρτοπετσετών Entlada
Διανεμητής χαρτοπετσετών από ανοξείδωτο χάλυβα. Ιδανικός 
για πετσέτες με δίπλωμα 1/8 φορές. Εύκολη αφαίρεση και από 
2 πλευρές. Κατάλληλος για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30040178 9.5x19x11.5 4,99
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Χαρτοπετσέτα
Χαρτοπετσέτες με 3 φύλλα σε μέγεθος 24x24 εκ., δίπλωμα 1/4. 
Συσκευασία 250 τεμ.

Φάκελος για χαρτοπετσέτες/μαχαιροπήρουνα
Υγιεινή και διακόσμηση - ο χάρτινος φάκελος σε σχέδιο 
marble περιέχει ήδη μια χαρτοπετσέτα. Πρέπει να τοποθετή-
σετε μόνο τα μαχαιροπήρουνα.

Κωδικός Χρώμα Τεμ./συσκ. Συσκ. €
20080530 λευκό 250 5,99
10059720 σαμπανιζέ 250 5,99
10059719 κίτρινο 250 5,99
10098401 γκρι 250 5,99
10098400 καφέ 250 5,99
10098438 πορτοκαλί 250 5,99
10059717 μπορντώ 250 5,99
10098399 kiwi 250 5,99
10059718 κόκκινο 250 5,99
30047308 μαύρο 250 5,99

Κωδικός Χρώμα
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20080556 πράσινο μήλου/λευκό 100 24,99 0,25
20080557 πράσινο/σαμπανιζέ 100 24,99 0,25
20080555 μπορντώ/κρεμώδες 

λευκό 100 24,99 0,25
20080554 μπεζ/μπορντώ 100 19,00 0,19
10099259 ροζ/λευκό 100 24,99 0,25
10095864 ανοιχτό γκρι/μαύρο 100 24,99 0,25
10098415 γκρι/λευκό 100 24,99 0,25
10098414 μαύρο/λευκό 100 24,99 0,25
10049723 καφέ/κρεμώδες λευκό 100 24,99 0,25
30001946 οξιά/λευκό 100 24,99 0,25

Χαρτοπετσέτες κυτταρίνης
Πολύ μαλακές χαρτοπετσέτες με 3 φύλλα από εξαιρετικά 
απορροφητική κυτταρίνη, δίπλωμα 1/4. Μέγεθος 33x33 εκ.
Κωδικός Χρώμα Τεμ./συσκ. Συσκ. €
20090090 λευκό 250 5,49
20080537 ανοιχτό πράσινο 250 5,99
20080536 μπλε 250 5,99
20090089 σαμπανιζέ 250 5,99
20090087 μπορντώ 250 5,99

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. €
20090605 33x33 1200 8,28

Χαρτοπετσέτα
Οικονομική, με 1 φύλλο από λευκή κυτταρί-
νη, δίπλωμα 1/4. Ιδανική για take away και 
σνακ.

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. €
30018201 33x33 250 4,99

Χαρτοπετσέτα Jamboree
Οικονομικές χαρτοπετσέτες από κυτταρίνη, 
με 2 φύλλα, δίπλωμα 1⁄4.

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Τραπεζομάντηλα Recyclio 30051727 120x10000 1 17,99 17,99

Χαρτοπετσέτα Recyclio
30051764 25x25 50 0,79 0,02
30051763 39x39 50 1,29 0,03
30054462 40x40 50 1,59 0,03

Σουπλά Recyclio 30051726 31x43 500 11,99 0,02

Ανακυκλωμένα τραπεζομάντηλα Recyclio
Η φιλική προς το περιβάλλον σειρά τραπεζομάντηλων: Χαρτοπετσέτες, σουπλά και τραπεζο-
μάντηλο για καθημερινή χρήση. Υλικό: 100% ανακυκλωμένο χαρτί (19 g / m²). Βιοδιασπώμενο!!

Εξαιρετικά απορροφητικές

0,

010,

02

0,

02 0,

02
από

0,

02
από

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. €
30103828 10x20 50 1,99

Φάκελος μαχαιροπήρου-
νων Naturell
Ο φάκελος NATURELL είναι κα-
τασκευασμένος εξολοκλήρου από 
ανακυκλωμένα υλικά, καθιστώντας 
τον μια φιλική προς το περιβάλλον 
εναλλακτική λύση στις παραδοσι-
ακές χαρτοπετσέτες. Είναι τυπω-
μένο με βιοδιασπώμενο χρώμα, 
μη λευκασμένο. Μπορεί εύκολα να 
τοποθετηθεί κάτω από τα μαχαιρο-
πήρουνα ή να χρησιμοποιηθεί ως 
σακούλα για τα μαχαιροπίρουνα.
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Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. €
30018196 33x33 250 13,50

Χαρτοπετσέτα Breakfast
Χαρτοπετσέτα με όμορφο μοτίβο από κυτταρίνη, 
με 3 φύλλα, δίπλωμα 1/4. Συσκευασία 250 τεμ.
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Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. €
30018197 33x33 250 13,50

0,
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Χαρτοπετσέτα Antlers
Όμορφη χαρτοπετσέτα σε μοτίβο κυνηγιού, 
σε 2 χρώματα, με 3 φύλλα, δίπλωμα 1/4, 
33x33εκ., συσκευασία 250 τεμ.

πράσινο 
μήλου/λευκό

μπορντώ/
κρεμώδες λευκό

μπορντώ/
κρεμώδες λευκό

ροζ/λευκό ανοιχτό 
γκρι/μαύρο

γκρι/λευκό

μαύρο/
λευκό

καφέ/ 
κρεμώδες λευκό

οξιά/λευκόπράσινο/
σαμπανιζέ
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διάφανο

πολύχρωμο

Σουπλά Una​
Από πολυπροπυλένιο που μπορεί να πλυθεί, στρογγυλεμένες 
γωνίες. Υγρό σκούπισμα.  
Χρώματα: Πολύχρωμο, διάφανο.

Κωδικός ΠxΜ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
126042 πολύχρωμο 30x45 4 6,76 1,69
126042 διάφανο 30x45 4 5,56 1,39

φυσικό
καφέ

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
104085 35x47 4 7,96 1,99

Σουπλά Nevada
70% PVC,  30% πολυεστέρας.
Σουπλά Nevada με κλασικό πλαίσιο Atlas. Υγρό σκούπισμα, 
κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων μέχρι max. 60°C. 
Χρώματα: Καφέ, φυσικό, κόκκινο.

bronze

γκρι πέτρας

άμμου

πράσινο

Σουπλά Utah
Σουπλά Utah σε μοντέρνα δομή υφάσματος. Υγρό σκούπι-
σμα, κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων μέχρι max. 60°C. Να 
παραγγείλετε ταυτόχρονα τη θήκη μαχαιροπήρουνων Samoa. 
Χρώματα: Μπρονζέ, πράσινο, άμμου, γκρι πέτρας
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
104182 30x45 4 6,36 1,59

Προστατευτικό τραπεζιού Smart
100% πολυεστέρας, 570 g/m².
Προστατέψτε την επιφάνεια του τραπεζιού σας από την υγρασία και τις μηχανικές βλάβες. 
Αντιολισθητικό προστατευτικό τραπεζιού, αφρώδες κι απ’ τις δύο πλευρές με μαλακό PVC. Πα-
ράδοση σε ρολό 15 m για προσαρμοσμένη κοπή, δεν χρειάζεται στρίφωμα. Υγρό σκούπισμα. 
Χρώμα: Λευκό 
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. 15 Meter-Rolle €
120432 85x1500 1 Rolle 89,95

Προστατευτικό φύλλο τραπεζιού Glassy
100% PVC, 225 g/m².
Αυτό το φύλλο προστατεύει την επιφάνεια του τραπεζιού σας χωρίς να επηρεάζει την εμφάνιση, έτσι ζημιές 
όπως γρατζου-νιές και λεκέδες μπορούν να αποφευχθούν. Το φύλλο μπορεί να χρησιμοποιηθεί τόσο σε 
εσωτερικούς όσο και σε εξωτερι-κούς χώρους. Αυτό το διαφανές φύλλο είναι ιδιαίτερα λεπτό μόνο 0,1 χιλ. 
Παράδοση σε ρολό 30 μ. για προσαρμοσμένη κοπή, χωρίς να χρειάζεται στρίφωμα. Υγρό σκούπισμα.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Τεμ. €
122119 110x3000 1 Rolle 59,70

140x3000 1 Rolle 89,70

Υγρό σκούπισμα Υγρό σκούπισμα

Σε διάφορα μεγέθη

Υγρό σκούπισμα

1,

99
Μέτρο από 6,

00
Μέτρο 

1,

99
κόκκινο

νέο1,

39
από

1,

59
bronze

γκρι πέτρας

κρεμώδες λευκό

Σουπλά Montana
70% PVC, 30% πολυεστέρας.
Σουπλά που σκουπίζεται, εύκολο στη φροντίδα και ανθεκτικό. 
Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων έως max. 60°C. 
Χρώματα: Μπρονζέ, κρεμώδες λευκό, γκρι πέτρας
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
127638 30x45 4 6,76 1,69

Υγρό σκούπισμα

1,

69

QineWellness

Good 
Morning

Coffee

Χάρτινο σουπλά​
30x43 εκ., βάρος: 80g/m². 
Μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί σε δίσκους. Επιλέξτε ανάμε-
σα σε διαφορετικά διακοσμητικά στοιχεία.

Κωδικός ΠxΜ εκ.
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
119528 Wine 30x43 200 18,00 0,09
119529 Wellness 30x43 200 18,00 0,09
119530 Coffee 30x43 200 18,00 0,09
119531 Good Morning 30x43 200 18,00 0,09

Συσκ. 200 τεμ0,

09
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Γρήγορο στέγνωμα

Με στρίφωμα

Με στρίφωμα φακέλου

Τραπεζομάντηλο Abendrot
100% πολυεστέρας, 180 g/m², πλύση στους 60°C. 
Μοντέρνο τραπεζομάντηλο με στρίφωμα. Εύκολο στον καθα-
ρισμό, καθώς στεγνώνει γρήγορα και δε χρειάζεται σχεδόν 
καθόλου σιδέρωμα. Κατάλληλο για στεγνωτήριο.
Χρώμα: Μπορντώ/πορτοκαλί.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
103677 85x85 3,99 3,49

Τραπεζομάντηλο Don
80% βαμβακερό, 20% πολυεστέρας. 165 g/m². Πλύση στους 60°C.
Το ποσοστό σε βαμβάκι είναι από ανακυκλωμέ-
νο βαμβάκι. Με στρίφωμα. Εύκολης φροντίδας ανα-
μειγμένο ύφασμα. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. 
Χρώματα: Κόκκινο/λευκό, μπλε/λευκό..

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
115060 80x80 5 11,45 2,29

2,

29

2,

39

3,

29

Τραπεζομάντηλο Check
100% βαμβακερό, 170 g/m², πλύση στους 60°C.
Παραδοσιακό τραπεζομάντηλο με πολύχρωμο υφασμένο σχέ-
διο καρό. Με στρίφωμα φακέλου. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. 
Χρώματα: φυσικό, πράσινο.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
124279 80x80 10 23,90 2,39

Τραπεζομάντηλο Salo
100% πολυεστέρας, 180 g/m², πλύση στους 60°C. 
Διακοσμητικό τραπεζομάντηλο με στρίφωμα. Εύκολο στον 
καθαρισμό διότι στεγνώνει γρήγορα και δε χρειάζεται σχεδόν 
καθόλου σιδέρωμα. Κατάλληλο για στεγνωτήριο.
Χρώμα: κίτρινο.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
124854 80x80 5 16,45 3,29

Εύκολα στο καθαρισμό
Με στρίφωμα

Μην ξεχάσετε να αναφέρετε τον κωδι-
κό προϊόντος, καθώς και να καθορίστε 
το μέγεθος ή το χρώμα εάν είναι απα-
ραίτητο!

κόκκινο/λευκό

μπλε/λευκό

πράσινο

φυσικό

3,

49
 

Εξοικονομήστε 12%
399

Με στρίφωμα

μάνγκο

 Εύκολα στο καθαρισμό
Με στρίφωμα 3,

49
από

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ. €
Τραπεζομάντηλα τετράγωνο 115028 80x80 3,49

100x100 5,49
Τραπεζομάντηλα 121066 130x130 7,49

130x170 9,99

κεραμιδί

Τραπεζομάντηλα Cloudy
100% πολυεστέρας, 190 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και σε χλώριο.
Όμορφο τραπεζομάντηλο σε διακριτικό σχέδιο. Εύκολα στον καθαρισμό, διότι στεγνώ-
νουν γρήγορα και δε χρειάζονται σχεδόν καθόλου σιδέρωμα. Κατάλληλα για στεγνωτήριο.
Χρώματα: κεραμιδί, μάνγκο​.
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Τραπεζομάντηλα
Φούστες τραπεζιού | Τραπεζομάντηλα

 Ράνερ τραπεζιού | Σουπλά

5,

99
Τραπεζομάντηλα Square
50% βαμβάκι, 50% πολυεστέρας, 160 g/m², ακρυλική επιφάνεια υδατοστεγής, 
πλύση στους 40°C. 
Εύκολα στο καθαρισμό, ανθεκτικά στους λεκέδες τραπεζομάντηλο και μαξιλάρι κα-
θίσματος για εσωτερική και εξωτερική χρήση. Το ύφασμα παρόλο που έχει υδατο-
στεγή επικάλυψη, εξακολουθεί να έχει αίσθηση υφάσματος. Τραπεζομάντηλο που 
πλένεται στους 40°C, το μαξιλάρι του καθίσματος καθαρίζεται μόνο με υγρό πανί. 
Διαστάσεις μαξιλαριού καθίσματος 38x41x25 εκ. Για να διατηρήσετε τη μόνωση της 
επιφάνειας, σιδερώστε το πίσω μέρος του υφάσματος σε χαμηλή θερμοκρασία.
Χρώματα: Μπλε/άσπρο, taupe/λευκό.

Κωδικός Διάσταση εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
Ράνερ τραπεζιού 122215 40x130 (ΠxΜ) 1 4,99 5,99 4,99
Τραπεζομάντηλο 122220 80x80 (ΠxΜ) 1 4,99 5,99 4,99
Τραπεζομάντηλα 122216 130x130 (ΠxΜ) 1 10,99 10,99

130x160 (ΠxΜ) 1 14,99 14,99
Μαξιλάρι καρέκλας 122219 38x41x2.5 (ΠxΜxΥ) 4 23,96 5,99

Αντιολισθητική κάτω πλευρά

PRICE HIGHLIGHT

4,

99
από

Εξοικονομήστε 16​%
​599

Υγρό σκούπισμα
Ανθεκτικό στους λεκέδες

Ανθεκτικό στους λεκέδες
Υγρό σκούπισμα

Ανθεκτικό στη χρήση

Τραπεζομάντηλα Marble
100% PVC, κάτω πλευρά από PP-�eece, 320 g/m². Υγρό σκούπισμα.
Τραπεζομάντηλο με αδιάβροχη επένδυση, ανθεκτικό και εύκο-
λης φροντίδας, ασορτί χρώματος ρέλι για μεγέθη 110x140 και 
130x160  εκ. Phthalate free, συμμορφώνεται σύμφωνα με τις απαι-
τήσεις του  LFGB. Για προστατευμένους υπαίθριους χώρους.  
Χρώματα: Μπεζ, ανοιχτό γκρι.

Τραπεζομάντηλα Straight
65% βαμβακερό, 35% πολυεστέρας, 215 g/m², Πλύση στους 30°C.
Πολύχρωμα τραπεζομάντηλα με προστασία λεκέδων για χρή-
ση σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Εύκολη φροντίδα, 
καθώς χρειάζονται πολύ λίγο σιδέρωμα. Η προστασία λεκέδων 
ανανεώνεται σιδερώνοντας το πίσω μέρος μετά το πλύσιμο.
Χρώματα: κίτρινο, πράσινο.

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ. €
Τραπεζομάντηλο 126940 80x80 2,89
Τραπεζομάντηλο 125600 130x160 9,99

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ. €
Τραπεζομάντηλο 125600 110x140 7,99

ανοιχτό γκρι

πράσινο

κίτρινο

μπεζ

3,

99
από

Κωδικός Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ράνερ τρα-
πεζιού 125393 40x130 2 7,98 3,99
Τραπεζομά-
ντηλο 125399 80x80 2 9,98 4,99
Τραπεζομά-
ντηλα 125398 130x130 2 15,98 7,99

130x170 2 19,98 9,99

Τραπεζομάντηλα Rows
90% πολυεστέρας, 10% βαμβάκι, 170 g/m². Πλύση στους 60°C. 
Τραπεζομάντηλα εύκολα στον καθαρισμό με δομή λινού. Με 
στρίφωμα. Γρήγορο στέγνωμα και εύκολο στο σιδέρωμα. Κατάλ-
ληλα για τις ανάγκες της εστίασης. Κατάλληλα για στεγνωτήριο.
Χρώμα: Φυσικό.

Γρήγορο στέγνωμα

Σε διάφορα μεγέθη

Εύκολα στο καθαρισμό

Κωδικός Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ράνερ τρα-
πεζιού 127952 40x130 2 9,98 4,99
Τραπεζομά-
ντηλο 127950 80x80 2 11,98 5,99

100x100 2 13,98 6,99
Τραπεζομά-
ντηλο 127951 130x130 2 21,98 10,99

4,

99
από

Γρήγορο στέγνωμα

Σε διάφορα μεγέθη

Εύκολα στο καθαρισμό

Χρώμα: μπεζ.

TOP PRICE

2,

89
από

100%
HORECA 
QUALITY
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Εφαρμοστό κάλυμμα τραπεζιού 2 τεμ. Onyx​
100% πολυεστερικό ελαστικό ύφασμα 235 g/m², πλύση στους 30°C.
Εφαρμοστό περιμετρικό κάλυμμα και εφαρμοστό κάλυμμα επιφάνειας σε ένα σύνολο. Κατάλ-
ληλο για τραπέζια με διάμετρο 70-80 εκ. Το εύκολα αφαιρούμενο κάλυμμα επιφάνειας εγγυάται 
γρήγορο και πρακτικό καθαρισμό. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. Το υλικό μπορεί να καθαριστεί 
επαγγελματικά.
Χρ�ματα: ανθρακί, μπορντώ, λευκό.

Υγρό σκούπισμα

7,

99

Εφαρμοστό κάλυμμα καρέκλας Bankett​
92% πολυεστέρας, 8% Elastan, 130 g/m², πλύση στους 40°C.
Λευκό ασιδέρωτο κάλυμμα καρέκλας. Ταιριάζει σε όλες τις κανονικές καρέκλες δεξιώσεων με 
στρογγυλές ή τετράγωνες πλάτες. Τα καλύμματα με άνοιγμα παρέχουν περισσότερο χώρο για τα 
πόδια. Κατάλληλο για στεγνωτήριο.

Κωδικός Χρώμα: ØxΜ εκ. Τεμ. €

103201
λευκό 70x110 17,99
μπορντώ 70x110 17,99
ανθρακί 70x110 17,99

Κωδικός ΠxΜxΥ εκ. Τεμ. €
123047 στρογγυλό 40x44x95 7,99
123048 στρογγυλό με άνοιγμα 40x44x95 7,99
123049 ορθογώνιο 45x43x97 7,99
123050 ορθογώνιο με άνοιγμα 45x43x97 7,99

17,

99

λευκό

μπορντώ ανθρακί
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ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣΤΙΜΕΣ
33% μειωμένες*

9,

99
14 99

Μερσεριζέ
Ιδιαίτερα ανθεκτικό στη χρήση

Εφαρμοστό κάλυμμα τραπεζιού Elastic
92% πολυεστέρας, 8% Elasthan, 130 g/m², πλύση στους 40° C.
Κλασικό λευκό ελαστικό κάλυμμα τραπεζιού. Κατάλληλο για επιφάνειες τρα-
πεζιών από 70 εκ. έως max. Ø 80 εκ. και μέγιστο ύψος 110 εκ. Επιπλέον 
ενισχυμένο με πλαστικό ύφασμα στις τσέπες των ποδιών. Κατάλληλο για 
στεγνωτήριο. Το υλικό μπορεί να καθαριστεί επαγγελματικά.

Κωδικός ØxΜ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
Εφαρμοστό κάλυμμα τραπεζιού 120410 70x110 (ØxΜ) 14,99 9,99

Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!
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λευκό

Ιδιαίτερα ανθεκτικό στη χρήση
Μερσεριζέ

Τραπεζομάντηλα Spot
100% βαμβακερό, μονό νήμα, 160–170 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε 
βρασμό και σε χλώριο.
Κλασικά τραπεζομάντηλα δαμασκηνού υφάσματος σε σχέδιο με ρίγες και πουά, με 
στρίφωμα, μερσεριζέ. Με υπέροχη λάμψη. Πολύ ανθεκτικά. Κατάλληλα για στεγνωτήριο.
Χρώμα: λευκό.

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Τεμ. €
Τραπεζομάντηλο 122111 80x80 1 4,49

Τραπεζομάντηλα 121129
130x130 1 8,49
130x170 1 10,49
130x220 1 13,49

Τραπεζομάντηλα Spot στο πακέτο των 5 τεμ.
Κωδικός ΠxΜ cm Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Τραπεζομά-
ντηλο 122111 80x80 5 17,45 3,49

Τραπεζομά-
ντηλα 121129

130x130 5 38,95 7,79
130x170 5 48,95 9,79
130x220 5 64,95 12,99

Γρήγορο στέγνωμα

σαμπανιζέ λευκό
Ράνερ τραπεζιού 

σαμπανιζέ

κεραμιδί

Τραπεζομάντηλα Ranke
100% πολυεστέρας, 165 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και σε 
χλώριο. 
Γυαλιστερό τραπεζομάντηλο από δαμασκηνό ύφασμα ζακάρ με ύφασμένο μο-
τίβο και στρίφωμα φακέλου. Εύκολο στον καθαρισμό διότι στεγνώνει γρήγο-
ρα και δε χρειάζεται σχεδόν καθόλου σιδέρωμα. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. 
Χρώμα: Λευκό.

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ράνερ τραπεζιού 104321 40x130 2 6,98 3,49
Τραπεζομάντηλο 104320 80x80 1 3,99 3,99

Τραπεζομάντηλα 121091
130x130 1 8,99 8,99
130x170 1 10,99 10,99
130x220 1 11,99 11,99

3,

49
από

Εύκολα στο καθαρισμό

σαμπανιζέ

Τραπεζομάντηλα Rhône
100% πολυεστέρας, 165 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και σε 
χλώριο.
Διαχρονικό, γυαλιστερό δαμασκηνό τραπεζομάντηλο με πουά μοτίβο και 
στρίφωμα φακέλου. Εύκολο στον καθαρισμό διότι στεγνώνει γρήγορα και 
δε χρειάζεται σχεδόν καθόλου σιδέρωμα. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. 
Χρώμα: Λευκό.

Κωδικός ΠxΜ εκ Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ράνερ τραπεζιού 104325 40x130 2 5,98 2,99
Τραπεζομάντηλο 104326 80x80 2 5,98 2,99

100x100 2 8,98 4,49
Τραπεζομάντηλα 121093 130x170 2 15,98 7,99

130x220 2 19,98 9,99

SPECIAL PRICE

3,

49
από

Εξοικονομήστε έως 22% 
στο πακέτο των 5 τεμ.

2,

99
από

Τραπεζομάντηλα  
λευκό

Ράνερ τραπεζιού σαμπανιζέ
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​

Ράνερ τραπεζιού

Τραπεζομάντηλο
​

Τραπεζομάντηλα Frankfurt
100% βαμβακερό, Halbzwirn, 190g/m2, 
πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρα-
σμό και σε χλώριο.
Κλασικά τραπεζομάντηλα σε δα-
μασκηνό ύφασμα με άκρη atlas σε 
εξαιρετικά ανθεκτική λευκή ποιό-
τητα. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. 
Χρώμα: Λευκό.

Κωδικός ΠxΜ εκ
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ράνερ τραπεζιού 123830 40x130 2 6,98 3,49
Τραπεζομάντηλο 123804 80x80 1 3,99 3,99

Τραπεζομάντηλα Frankfurt στο πακέτο των 5 τεμ.

Κωδικός ΠxΜ εκ
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Ράνερ τραπεζιού 123830 40x130 5 12,45 2,49
Τραπεζομάντηλο 123804 80x80 5 14,95 2,99

Κωδικός ΠxΜ εκ Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
125437 40x40 48 37,92 0,79

Χαρτοπετσέτα Basic
100% βαμβακερό, Halbzwirn, 190 g/m². πλύση στους 95°C, 
ανθεκτική σε βρασμό και σε χλώριο.
Στιβαρή και ανθεκτική χειροπετσέτα από καθαρό λευκό δα-
μασκηνό ύψασμα. Με στρίφωμα σε 4 πλευρές. Μερσεριζέ. 
Κατάλληλη για στεγνωτήριο.

0,

79

Ιδιαίτερα ανθεκτικό στη χρήση

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ!

Μερσεριζέ

Ιδιαίτερα ανθεκτικό στη χρήση

SPECIAL PRICE

7,

49
από

Εξοικονομήστε έως 37% 
στο πακέτο των 5 τεμ.

SPECIAL PRICE

2,

49
από

Εξοικονομήστε έως 28% 
στο πακέτο των 5 τεμ.

Τραπεζομάντηλα Plain
100% πολυεστέρας, 210 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και σε χλώριο. 
Εύκολης φροντίδας, ανθεκτικό τραπεζομάντηλο με διάστικτο σχέδιο. Το πολυεστερικό ύφασμα είναι 
ιδανικό για καθημερινή χρήση. Με στρίφωμα φακέλου και ρέλι σε ταιριαστό χρώμα. Κατάλληλο για 
στεγνωτήριο.  
Χρώματα: Μπεζ, καφέ, κόκκινο

Κωδικός ΠxΜ εκ Τεμ. €
Τραπεζομάντηλο 126942 80x80 5,49

Τραπεζομάντηλα 123847 130x130 7,99
130x170 10,99

κόκκινο

καφέμπεζ

Με στρίφωμα φακέλου

Σε διάφορα μεγέθη

Εύκολα στο καθαρισμό

5,

49
από

Τραπεζομάντηλα Atlas
100% βαμβακερό, μονό νήμα, 170 g/m2, πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και σε χλώριο. 
Κλασικά τραπεζομάντηλα από δαμασκηνό ύφασμα με atlas στρίφωμα, μερσεριζέ. Πολύ ανθεκτι-
κό. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. Ιδανικά κατάλληλο για να συνδυαστεί με άλλα τραπεζομάντηλα
Χρώμα: λευκό.

Κωδικός ΠxΜ εκ Τεμ. €

Τραπεζομάντηλα 125674
130x130 8,49
130x170 10,49
130x220 13,49

​Στο πακέτο των 5 τεμ.
Χρώμα:Χρώματα: λευκό.

Κωδικός ΠxΜ εκ Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Τραπεζομάντηλα 125674
130x130 5 37,45 7,49
130x170 5 43,95 8,79
130x220 5 57,45 11,49
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καφέ/ασήμι

Μενού Landhaus
Ουδέτερα μενού από απομίμηση δέρματος με χρυσή ανάγλυφη, όμορφη γραφή. Με 6 εσωτερικές 
θήκες, κάθε μία με 2 όψεις και δύο θήκες στα εξώφυλλα, μπορούν να φιλοξενήσουν 14 φύλλα..

μπορντώ
μαύρο

Διάφανη θήκη Nisa
Διάφανη θήκη σε εξαιρετικά ανθεκτική ποιότη-
τα. Διατίθεται σε 2 μεγέθη.

Μενού Trendy
Μοντέρνο μενού σε A4. Κατασκευασμένο από απομίμηση δέρ-
ματος, με ανάγλυφο “MENU”. Ένα εσωτερικό λάστιχο συγκρα-
τεί τα διπλά εξώφυλλα. Παράδοση χωρίς διπλά εξώφυλλα και 
ένθετα. Παρακαλούμε να τα παραγγείλετε ξεχωριστά.
Κωδικός Χρώμα ΠxΥ εκ. Τεμ. €
20090369 γκρι 25x34 9,99
20090370 κόκκινο 25x34 9,99
20090371 πράσινο 25x34 9,99

πράσινο

γκρι

κόκκινο

Μενού Veta DIN A4
Εύκολης φροντίδας μενού από απομίμηση δέρματος. Με με-
ταλλικές γωνίες, σε χρυσό ή ασημί χρώμα. Εξοπλισμένο με 
τέσσερις κρυφές βίδες Chicago για τη στερέωση των ένθετων 
φύλλων ή των εξωφύλλων. Παράδοση χωρίς ένθετα και εξώ-
φυλλα. Παρακαλούμε να τα παραγγείλετε ξεχωριστά.
Κωδικός Χρώμα ΠxΥ εκ. Τεμ. €
20090554 μπλε/χρυσό 25.5x33 6,49
20090556 μπορντώ/χρυσό 25.5x33 6,49
20090345 καφέ/ασήμι 25.5x33 6,49
20090349 μαύρο/ασήμι 25.5x33 6,49

μπλε/χρυσό

μπλε/χρυσό

μπορντώ/χρυσό

μπορντώ/χρυσό

6,

49

4,

99

6,

99

6,

99καφέ/ασήμι

μαύρο/ασήμι

μαύρο/ασήμι

Μενού Hesa DIN A5
Εύκολης φροντίδας μενού από απομίμηση δέρματος. Με 
μεταλλικές γωνίες, σε χρυσό ή ασημί χρώμα. Εξοπλισμέ-
νο με τέσσερις κρυφές βίδες Chicago για τη στερέωση 
των ένθετων φύλλων ή των εξωφύλλων. Παράδοση χωρίς 
ένθετα και εξώφυλλα. Παρακαλούμε να τα παραγγείλετε 
ξεχωριστά.
Κωδικός Χρώμα ΠxΥ εκ. Τεμ. €
20090557 μπλε/χρυσό 19x24.5 4,99
20090559 μπορντώ/χρυσό 19x24.5 4,99
20090151 καφέ/ασήμι 19x24.5 4,99
20090148 μαύρο/ασήμι 19x24.5 4,99

Μενού Rida DIN A4
Εύκολης φροντίδας μενού από απομίμηση δέρματος. Με 
μεταλλικές γωνίες, σε χρυσό ή ασημί χρώμα. Εξοπλισμένο 
με τέσσερις κρυφές βίδες του Chicago για τη στερέωση των 
ένθετων φύλλων ή των εξωφύλλων. Με ανάγλυφο “Speisen 
& Getränke”. Παράδοση χωρίς ένθετα και εξώφυλλα. Πα-
ρακαλούμε να τα παραγγείλετε ξεχωριστά.

Κωδικός Χρώμα ΠxΥ εκ. Τεμ. €
20090029 μπλε/ασήμι 25.5x33 6,99
20090032 μπορντώ/χρυσό 25.5x33 6,99
20090028 καφέ/ασήμι 25.5x33 6,99
20090031 πράσινο/χρυσό 25.5x33 6,99
20090027 μαύρο/ασήμι 25.5x33 6,99

καφέ/ασήμι

μαύρο/ασήμι

πράσινο/χρυσό

μπορντώ/χρυσό

Μενού Ensa DIN A4
Εύκολης φροντίδας μενού από απομίμηση δέρματος. Με 
μεταλλικές γωνίες, σε χρυσό ή ασημί χρώμα. Εξοπλισμένο 
με τέσσερις κρυφές βίδες Chicago για τη στερέωση των 
ένθετων φύλλων ή των εξωφύλλων. Με ανάγλυφο “MENU”. 
Παράδοση χωρίς ένθετα και εξώφυλλα. Παρακαλούμε να 
τα παραγγείλετε ξεχωριστά.
Κωδικός Χρώμα ΠxΥ εκ. Τεμ. €
20090190 καφέ/χρυσό 25.5x33 6,99
20090191 κονιάκ/χρυσό 25.5x33 6,99
20090189 μαύρο/χρυσό 25.5x33 6,99

μαύρο/χρυσό

καφέ/χρυσό

SPECIAL PRICE

3,

49
από

Εξοικονομήστε έως 12% 
στο πακέτο των 5 τεμ.

κονιάκ/χρυσό

Σε διάφορα μεγέθη

Σε διάφορα μεγέθη

Ενισχυμένο με μεταλλικές γωνίεςΕνισχυμένο με μεταλλικές γωνίες

Ενισχυμένο με μεταλλικές γωνίες

Ενισχυμένο με μεταλλικές γωνίες

Μαρκαδόρος Copil
Μαρκαδόρος για πίνακες και άλλες λείες επιφάνειες όπως γυαλί, καθρέφτες ή πλακάκια. Ο μαρ-
καδόρος μπορεί εύκολα να αφαιρεθεί με ένα υγρό πανί.
Χρώμα: Λευκό.
Κωδικός Πάχος γραφής Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30014269 2 mm 3 5,97 1,99
30014271 ​6 mm 3 8,97 2,99
30014270 15 mm 3 11,97 3,99

Κωδικός Μέγεθος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20090153 DIN A5 10 4,90 0,49
20090075 ​DIN A4 10 5,90 0,59

Κωδικός Μέγεθος Χρώμα Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20090507 DIN A4 μπορντώ 1 5,99 5,99
20090878 DIN A4 μαύρο 1 5,99 5,99
20090484 DIN A5 μπορντώ 1 3,99 3,99
20090877 DIN A5 μαύρο 1 3,99 3,99
20090467 DIN A4 μπορντώ 5 27,45 5,49
20090907 DIN A4 μαύρο 5 27,45 5,49
20090468 DIN A5 μπορντώ 5 17,45 3,49
20090908 DIN A5 μαύρο 5 17,45 3,49

2 mm

​6 mm

15 mm

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ!

9,

99

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ: Διάφανες θήκες
Διπλές διάφανες θήκες. Κατάλληλες για το μενού Trendy.
Κωδικός Μέγεθος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20090778 DIN A4 10 14,90 1,49

0,

49
από 1,

99
από
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89,

99

ανοιχτό καφέ

Εξωτερικός πίνακας Ranja
Αναδιπλούμενος πίνακας με επίπεδο 
πλαίσιο από υψηλής ποιότητας ξύλο 
οξιάς βαμμένο Teak,  μεντεσέδες από 
γαλβανισμένο χάλυβα. Μπορεί να 
επισημανθεί και στις δύο πλευρές. 
Εύκολη αντικατάσταση του μαυρο-
πίνακα λόγω του ανοίγματος στην κο-
ρυφή. Κατάλληλος για εσωτερικούς 
και προστατευόμενους εξωτερικούς 
χώρους. Παρακαλούμε να παραγγεί-
λετε μαζί τους μαρκαδόρους.

Εξωτερικός πίνακας Samu
Πτυσσόμενος μαυροπίνακα με πραγ-
ματικό ξύλινο σκελετό βαμμένο με ματ 
λάκα. Μπορεί να επισημανθεί και 
στις δύο πλευρές. Για εσωτερικούς 
και προστατευμένους εξωτερικούς 
χώρους. Λόγω του πραγματικού 
ξύλου, το ξύλινο πλαίσιο μπορεί να 
διαφέρει ελαφρώς στο χρώμα. Πα-
ραγγείλετε ταυτόχρονα κιμωλίες.

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Περιοχή επισήμανσης ΠxΥ εκ. Τεμ. €
30043470 55x86x58 47x66 89,99
30043471 68x119.7x80 60x101 129,99

Κωδικός ΠxΥ εκ. Περιοχή επισήμανσης ΠxΥ εκ. Τεμ. €
30041008 55x82 46.5x64.5 69,99

Σε διάφορα μεγέθη

Εξωτερικός πίνακας Sion
Στιβαρό, ανθεκτικό στις καιρικές 
συνθήκες, διπλής όψης πτυσσόμενο 
πλαίσιο, 32 χιλ., με στρογγυλεμένες 
γωνίες για πόστερ A1. Συμπεριλαμ-
βάνεται αντιανακλαστική προστατευ-
τική μεμβράνη. Το σταντ για πόστερ 
με μεγάλη σταθερότητα έχει γαλβανι-
σμένη, ανοξείδωτη μεταλλική πλάτη. 
Το πλαίσιο στήριξης είναι κατασκευ-
ασμένο από τετραγωνικούς σωλήνες 
αλουμινίου, 25x25 χιλ. Κατάλληλος 
για εξωτερική χρήση. Η παράδοση 
του κουμπωτού πλαισίου είναι με την 
προστατευτική μεμβράνη αλλά χωρίς 
πάνελ από μαυροπίνακα, παρακα-
λούμε να παραγγείλετε ξεχωριστά.

Διαχωριστικό κορδόνι Point
Διαχωριστικό κορδόνι κατασκευα-
σμένο από σκληρό νάιλον (Ø καλώ-
διο: 3,2 εκ.). Με άγκιστρα και άκρα 
από μασίφ ανοξείδωτο ατσάλι.

Κολωνάκι Wisdom
Κολωνάκι φτιαγμένο από γυαλισμέ-
νο ανοξείδωτο ατσάλι.
(Ø πλαισίου: 5,1 εκ., Ø βάσης: 32 
εκ.; πάχος χρώματος: 0,7 χιλ.). Κα-
τάλληλο για εσωτερικούς και προ-
στατευόμενους εξωτερικούς χώρους. 
Παραδίδεται αποσυναρμολογημένο 
και χωρίς κορδόνι. Παραγγείλετε 
ταυτοχρόνως.

Κολωνάκι Future
Πρακτικό κολωνάκι από γυαλισμένο 
ανοξείδωτο ατσάλι. (Ø πλαίσιο: 6,3 
εκ., πάχος υλικού: 0,7 χιλ.). Κατάλλη-
λο για εσωτερικούς και προστατευ-
μένους εξωτερικούς χώρους. Εξοικο-
νόμηση χώρου λόγω στοιβάγμαυπς 
μεταξύ τους. Παραδίδεται αποσυ-
ναρμολογημένο. Μέγιστο μήκος ται-
νίας: 1,90 μ.

112 cm

Κωδικός ΜxΠ εκ. Περιοχή επισήμανσης ΠxΥ εκ. Τεμ. €
Εξωτερικός 
πίνακας 30040675 63.9x112 57.6x82.3 89,99
Ανταλλακτική 
μεμβράνη 30040676 84.1x59.4 –​ 7,49
Μαυροπίνακας 30040674 84.1x59.4 –​ 16,99

Κωδικός ΜxØ εκ. Χρώμα Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30002907 156x3.2 χρυσό/κόκκινο 2 25,98 12,99
30002908 156x3.2 χρυσό/μπλε 2 25,98 12,99
30002909 156x3.2 χρυσό/μαύρο 2 25,98 12,99
30002910 156x3.2 μαύρο/ασήμι 2 29,98 14,99
30002911 156x3.2 κόκκινο/ασήμι 2 29,98 14,99
30002912 156x3.2 μπλε/ασήμι 2 29,98 14,99

Κωδικός ØxΥ εκ. Χρώμα Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018194 32x100 Πλαίσιο χρυσό 2 69,98 34,99
30018195 32x100 Πλαίσιο ασήμι 2 79,98 39,99

Κωδικός ØxΥ εκ. Χρώμα Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30002915 35x87.5 Πλαίσιο ασήμι 2 49,98 24,99

89,
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από
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Μίνι ψυχόμενη βιτρίνα 78L
Ψυχόμενη βιτρίνα για την παρουσίαση ποτών και σνακ. Με επανακυκλοφορία αέρα ψύξης για 
μια ομοιόμορφη θερμοκρασία ψύξης στο εσωτερικό. Αυτόματη απόψυξη. Ο εσωτερικός φωτι-
σμός είναι ρυθμιζόμενος. Περίβλημα από πλαστικό. Με 3 ανθεκτικές, ρυθμιζόμενες σε ύψος 
σχάρες αποθήκευσης. Ψυκτικό υγρό R600a-CFC/HFC-free. Θερμοκρασία ρυθμιζόμενη μεταξύ 
4°C και 12°C. Διατίθεται σε 2 χρώματα. 2 χρόνια εγγύηση. Συνδεδεμένο φορτίο: 0,18 kW/230 V 
50 Hz. Χωρητικότητα 78 L. Ρυθμιζόμενη θερμοκρασία 4-12°C. Βάρος 32,5 kg.
Χρώμα Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
μαύρο 20065148 42.5x96x38 329,99
λευκό 20065149 42.5x96x38 329,99

Αυτόματη απόψυξη

Με ρυθμιζόμενο εσωτερικό φωτισμό

Εξολοθρευτής εντόμων IF-100
Αθόρυβος εξολοθρευτής εντόμων για τοποθέτηση σε τοίχο ή εγκατάσταση. Ασφαλής και υγιεινός. Ιδα-
νικά κατάλληλος για εταιρείες που επεξεργάζονται τρόφιμα. Τα έντομα ελκύονται από το UV φως και 
κολλάνε στο πίσω μέρος της αυτοκόλλητης μεμβράνης. Περίβλημα από πλαστικό και αλουμίνιο. Κατάλ-
ληλο για εσωτερική και εξωτερική χρήση καθώς και για συνεχή λειτουργία. Συμπεριλαμβανομένων δύο 
λαμπών UV, δύο αυτοκόλλητων μεμβρανών και υλικού στερέωσης. 2ετής εγγύηση. Παραγγείλετε μαζί 
ανταλλακτικές λάμπες και αυτοκόλλητες μεμβράνες! Συνδεδεμένο φορτίο: 30 W/230 V 50/60Hz. Αποτελε-
σματική ακτίνα: 10 μέτρα. Πηγή φωτός: 2x15 W. Αυτοκόλλητη μεμβράνη ΠxΥ: 390x313 εκ. Βάρος: 2,4 kg.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
30000530 62x90x35.5 89,99

Λάμπα φθορισμού IF-100 Ισχύς Τεμ. €
30000532 15 W 7,99

Αυτοκόλλητη μεμβράνη IF-100 Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30000531 5 19,95 3,99

Εξολοθρευτής εντόμων  
IV-36

λευκό

μαύρο

Εξολοθρευτής εντόμων IV-65

Εξολοθρευτής εντόμων IV-22

Εξολοθρευτής εντόμων
Εξολοθρευτής εντόμων χωρίς χημικές ουσίες! Οι λάμπες νέον προσελκύουν τα έντομα - στο ηλε-
κτρικά φορτισμένο εσωτερικό πλέγμα τα έντομα σκοτώνονται αμέσως. Μπορεί να χρησιμο-ποι-
ηθεί στην οροφή ή ως σταντ. Πλαστικό περίβλημα. Κατάλληλο για εσωτερική και εξωτερική 
χρήση και για συνεχή λειτουργία. Με εύκολα αφαιρούμενο συρτάρι, συμπεριλαμβανομένης της 
βούρτσας καθαρισμού. Με διακόπτη on/off. Συμπεριλαμβάνονται δύο λάμπες φθορισμού νέον. 
2ετής εγγύηση. Παρακαλούμε να παραγγείλετε ανταλλακτικές λάμπες νέον στο www.horeca.gr.
IV-65: Συνδεδεμένο φορτίο: 45 W/230 V. Αποτελεσματική ακτίνα: 12 m. Τάση δικτύου: 2500 V. 
Πηγή φωτός: 2x20 W. Βάρος: 3,7 kg.
IV-36: Συνδεδεμένο φορτίο: 28 W/230 V. Αποτελεσματική ακτίνα: 10 m. Τάση δικτύου: 2500 V.
Πηγή φωτός: 2x10 W. Βάρος: 2,8 kg.
IV-22: Συνδεδεμένο φορτίο: 20 W/230 V. 
Αποτελεσματική ακτίνα: 6-8 m.
Τάση δικτύου: 2500 V. 
Πηγή φωτός: 2x6 W. Βάρος: 2,1 kg.

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
IV-65 30000528 64.5x10x36.5 79,99
IV-36 20065036 39x9.5x31.5 59,99
IV-22 20065035 26.5x9x26.5 34,99

Λάμπα φθορισμού Αυτοκόλλητη
μεμβράνη

Εύκολη αλλαγή
της μεμβράνης

Λάμπα φθορισμού

Κωδικός Τεμ. €
Λάμπα φθορισμού IV-65 30000529 7,99
Λάμπα φθορισμού IV-36 20065038 7,99
Λάμπα φθορισμού IV-22 20065037 7,99

TOP PRICE

34,

99
από

Παγομηχανή Compact Ice K
Συσκευή για την παραγωγή παγοκύβων σε 2 μεγέθη, με πλαστικό περίβλημα. Παράγει περίπου 
10 κιλά πάγου σε 24 ώρες. Συνδεδεμένο φορτίο: 150 W/230V. Όγκος δοχείου αποθήκευσης: 1 kg. 
Χωρητικότητα δοχείου: 1,5 l. Βάρος 12,25 kg.  Ψυκτικό υγρό R600a, κατηγορία ψύξης T, συμπε-
ριλαμβάνεται λάμπα ελέγχου και διακόπτης για επιλογή μέγεθος παγοκύβων. 2 χρόνια εγγύηση. 
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30000577 30.6x36x36.5 219,99
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99 219,

99
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Μηχανήματα
Καφετιέρες | Φριτέζες | Μπεν Μαρί 

Φρυγανιέρες/Σαλαμάνδρες | Θερμαινόμενες βιτρίνες

Πολυκοπτικό GMS550
Επαγγελματικός κόπτης λαχανικών από χυτό αλουμίνιο. Διαστάσεις ανοίγματος πλήρωσης: 
ΠxΒxØ 16x7,4x5,8 εκ. Περιλαμβάνει διακόπτη ενεργοποίησης/απενεργοποίησης, 1 μαχαίρι κο-
πτικού Z3a (3 mm), 1 μαχαίρι κοπτικού Z5a (5 mm), 1 μαχαίρι κοπτικού Z7a (7 mm), 1 μαχαίρι 
κοπτικού E2a (2 mm), 1 μαχαίρι κοπτικού E4a (4 mm), 1 pusher. Συνδεδεμένο φορτίο: 0,55 kW / 
230 V / 50 Hz.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
30044892 24x63x50 599,99

Μαχαίρι κοπτικού 
Z7a

Μαχαίρι κοπτικού 
Z3a

Μαχαίρι κοπτικού 
E4a

Μαχαίρι κοπτικού 
E2a

Μαχαίρι κοπτικού 
Z5a

Θερμάστρες εξωτερικού χώρου & 
πολλά άλλα μπορείτε να βρείτε στο
www.horeca.gr

αντικολλητική λεπίδα

οδοντωτή λεπίδα

Λεπίδες για τη Ζαμπονομηχανή 250
Ανταλλακτικές λεπίδες κοπής για ζαμπονομηχανή 250 από ειδικά κράματα. Ανοξείδωτο ατσάλι. 
Αντικολλητική λεπίδα κατάλληλη για κοπή αλλαντικών και τυριών.

Κωδικός Ø εκ. Τεμ. €
Οδοντωτή λεπίδα 30003421 25 99,99
Αντικολλητική λεπίδα 30003423 25 109,99

Ζαμπονομηχανή 250
Ζαμπονομηχανή - ιδανική για τεμαχισμό αλλαντικών, τυριών και ψημένων προϊόντων. Κοπή 
μεταβλητού πάχους. Περίβλημα από αλουμίνιο, ανοξείδωτο. Αντιολισθητικά πλαστικά πόδια. 
Συμπεριλαμβανομένης της λεπίδας γενικής χρήσης. Εγγύηση 2 ετών. Παραγγείλετε επιπλέον 
λεπίδες ταυτόχρονα. Συνδεδεμένο φορτίο: 0,24 kW / 230 V; Μήκος/ύψος/πάχος τεμαχισμού: 
21/14/1-12 χιλ. Ταχύτητα / λεπτό: 282.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
30003422 43x51x37.5 389,00

100%
HORECA 
QUALITY

599,

99

389,

00

Ζαμπονομηχανή 250 
από

99,

00
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Τοστιέρα Panini
Πολυχρηστική τοστιέρα για γρήγορη προετοιμασία σνακ. Πλά-
κες σχάρας από μαντέμι, αυλακωμένες στην κορυφή, λείες στο 
κάτω μέρος. Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι, θερμοστάτης 
ρυθμιζόμενος από 50°C έως 300°C. Με λυχνίες ένδειξης θερ-
μοκρασίας και την ενδεικτική λυχνία on/off. Περιλαμβάνει ανο-
ξείδωτο δίσκο για λίπη, ανθεκτικό στη σκουριά και κατάλληλο 
για πλυντήριο πιάτων. Μαζί με βούρτσα καθαρισμού. 2 χρόνια 
εγγύηση. Συνδεδεμένο φορτίο: 2,2 kW/230V. Πάνω πλάκα ΠxΒ: 
33,5x22 εκ. Κάτω πλάκα ΠxΒ: 33,5x23 εκ. Βάρος: 19 kg..
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
20065151 41x37x20 189,99

Σαλαμάνδρα 100
Σαλαμάνδρα για ζέσταμα, γκρατινάρισμα ή ψήσιμο. Περί-
βλημα, σχάρα και δίσκος για λίπη από ανοξείδωτο ατσάλι 
18/10. Θερμοκρασία ρυθμιζόμενη από 50°C έως 300°C. Με 
χρονοδιακόπτη ρυθμιζόμενο έως 15 λεπτά. Ενδεικτική λυχνία 
θέρμανσης. Περιλαμβάνει σχάρα με δύο λαβές και δίσκο 
αποστράγγισης. 2 χρόνια εγγύηση. Συνδεδεμένο φορτίο: 2,0 
kW/230V. Βάρος: 14 kg.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
20065022 61x30.5x28 199,99

Με χρονόμετρο

Με λυχνίες ένδειξης

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
30040077 23x23x25 79,99

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30001068 33x28x12.5 139,99

Θερμαινόμενη λάμπα IWL250D ​
Θερμαινόμενη λάμπα από ατσάλι, λακαρισμένη για 
τοποθέτηση σε οροφή. Σπειροειδές καλώδιο, μήκος 
καλωδίου  65 εκ. έως 160 εκ. Με 1 υπέρυθρη λάμπα και 
υλικό τοποθέτησης. Παρακαλούμε να παραγγείλετε 
και την ανταλλακτική λάμπα. Συνδεδεμένο φορτίο: 
0,2kW/230-250V 50Hz. Βάρος 1,04 kg.

Ζυγαριά κουζίνας, 15 kg , 2GK
Πρακτική ζυγαριά κουζίνας με κλίμακα βάρους έως 15 κιλά. Δυνατότητα απόβαρου. Διαστάσεις 
επιφάνειας ζυγίσματος ΠxΒ 28x22 εκ., Με ψηφιακή οθόνη, ενδεικτική λυχνία, μπαταρίας/τρο-
φοδοτικού. Με αλφάδι για σωστή ευθυγράμμιση της συσκευής. Συνδεδεμένο φορτίο 0,004 kW, 
230V / 50 Hz, βάρος 2,8 kg. Ζύγισμα ανά 2 g.

Κωδικός Τεμ. €
30040079 14,99

Υπέρυθρη λάμπα IWL250D ​
Λυχνία πυράκτωσης Philips 230-250V BR 125.  
Ταιριάζει με τη θερμαινόμενη λάμπα IWL250D.

14,

99

Θερμική γέφυρα IHR650 1/1 GN
Θερμική γέφυρα για δοχεία GN και ενσωματωμένη υγειονομική προστασία σε μορφή υαλοπίνα-
κα. Πλάκα από ανοξείδωτο ατσάλι, πλαίσιο αλουμινίου και προστατευτική επένδυση από γυαλί, 
με εντοιχισμένη λεκάνη σε 1/1 GN και βάθος 40 χιλ., πηγή θερμότητας με υπέρυθρη λάμπα, 
ισχύος 0,65 kW, καθαρό ύψος 34 εκ., διακόπτης on/off, σχεδιασμένος για δοχείο GN με εγκοπή 
ΜxΠxΥ 50.7x30x5 εκ., παράδοση χωρίς δοχείο GN, παραδίδεται πλήρως συναρμολογημένη, 
συνδεδεμένο φορτίο 0.65 kW, 230V, 50/60 Hz. 2 χρόνια εγγύηση
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30043954 77.5x45.7x43 419,99

Κωδικός Υ εκ. Τεμ. €
30001056 25 239,99

Ραβδομπλέντερ MX 235 
Ισχυρό μπλέντερ χειρός με πλαστικό περίβλημα σε πορτοκαλί 
χρώμα. Αφαιρούμενη ράβδος από ανοξείδωτο χάλυβα για εύκολο 
καθάρισμα. Με εργονομική λαβή. Για πουρέ, γαλακτωματοποίηση 
και ανάμιξη ζεστών και κρύων τροφίμων. Μήκος ράβδου 250 χιλ.. 
Δυνατότητα ανάμιξης έως περίπου. 20 λίτρα. Μέγιστη ταχύτητα 
15000 rpm. Μήκος καλωδίου περίπου. 1,8 μ. 2 έτη εγγύηση.
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99
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2 x 6,5 l

Φριτέζες
Ηλεκτρική φριτέζα με ψυχρή ζώνη - αυτό εξοικονομεί συχνές αλλαγές λαδιού. Κατασκευασμένη από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10. Κα-
λάθια και πλαίσια ελέγχου αφαιρούμενα. Δεν είναι κατάλληλη για συνεχή λειτουργία. Χρόνος προθέρμανσης max έως 10 λεπτά. 
Αδιαβάθμιστος έλεγχος θερμοκρασίας με ενδεικτικές λυχνίες. Περιλαμβάνει κατάλληλο καπάκι για κάθε καλάθι. 2 χρόνια εγγύηση. 
Φριτέζα 6,5 l. Συνδεδεμένο φορτίο: 3,25 kW/230V. Περιεχ. 6,5 l. Διαστ. καλαθιού ΠxΥxΔ: 22x24,5x10 εκ. Max χωρητικότητα: 5,5 l. Ωριαία 
έξοδος τηγανητές πατάτες: 8 kg. Βάρος: 6 kg.  
Φριτέζα 2x 6,5 l - Συνδεδεμένο φορτίο: 2x 3,25 kW/230V. Περιεχ.: 2x 6,5 l. 
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. € Διαστ. καλαθιού ΠxΥxΥ: 2x22x24,5x10 εκ. Max
χωρητικότητα: 2x 5,5 l. Ωριαία έξοδος τηγανητές πατάτες: 2x 8 kg. Βάρος: 9 kg.

Μπεν μαρί
Μπεν μαρί για τη διατήρηση ζεστού νερού σε υδατόλουτρο. Το 
υδατόλουτρο εγγυάται ομοιόμορφη κατανομή θερμότητας. Έτσι 
τίποτα δεν καίγεται και το ανακάτεμα δεν είναι απαραίτητο. Κα-
τασκευασμένο από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10. Κατάλληλο για 
δοχεία GN 1/1 και όλους τους αντίστοιχους συνδυασμούς μέχρι 
150 χιλ. βάθος. Κατάλληλο για συνεχή λειτουργία. Σταδιακή 
ρύθμιση έως 90°C. Με λαμπάκι ελέγχου θέρμανσης και φωτεινή 
ένδειξη on/off. 2 χρόνια εγγύηση. Παρακαλούμε να παραγγείλε-
τε τα κατάλληλα δοχεία GN. Συνδεδεμένο φορτίο: 1,2 kW/230V. 
Χωρητικότητα: 1/1 GN, 150 χιλ. βάθος. Βάρος: 8 kg.

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
με βρύση αποστράγγισης 20065032 59x34x24 124,99
χωρίς βρύση αποστράγγισης 20065174 34x24x59 109,99

Πόδι για θερμική γέφυρα
Πόδι για υπέρυθρες θερμικές γέφυρες 
από ανοξείδωτο ατσάλι.

Υπέρυθρη θερμική γέφυρα B1220
Fυέλικτες θερμικές γέφυρες - ιδανικές για μπουφέδες. 
Μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως αυτόνομη μονάδα ή να 
κρεμαστεί από την οροφή. Κατασκευασμένη από ανο-
ξείδωτο ατσάλι 18/10.
Παράδοση χωρίς πόδι. Παρακαλούμε να παραγγείλετε 
μαζί το πόδι.
20065175 Συνδεδεμένο φορτίο:  
0,65 kW/230 V, Βάρος: 4 kg. 
20065176 Συνδεδεμένο φορτίο:  
1,10 kW/230 V, Βάρος: 5 kg.
Κωδικός Διάσταση εκ. Τεμ. €
20065175 76x20.5x6.5 (ΠxΥxΒ) 169,99
20065176 122x20.5x6.5 (ΠxΥxΒ) 249,99

Κωδικός
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20065177 2 49,98 24,99

Ηλεκτρική σουπιέρα Economic
Ηλεκτρική σουπιέρα για το ζέσταμα και τη διατήρηση της θερμο-
κρασίας για σούπες, σάλτσες κ.α. Εξωτερικό δοχείο από μαύρο 
λακαρισμένο φύλλο χάλυβα. Εσωτερικό από ανοξείδωτο ατσάλι 
18/10. Αφαιρούμενο ένθετο - εύκολο στον καθαρισμό. Περιστρε-
φόμενο ανακλινώμενο ανοξείδωτο καπάκι με εσοχή για κουτάλι. 
Αδιαβάθμιστα ρυθμιζόμενο, έως και 94°C. Απενεργοποιείται 
αυτόματα όταν φτάσει τη θερμοκρασία που έχετε ορίσει. Μαζί λα-
μπάκι ελέγχου και μαγνητική θήκη για προσάρτηση 8 επισημάν-
σεων για αναγραφή στο δοχείο. 2 χρόνια εγγύηση. Συνδεδεμένο 
φορτίο: 0,4 kW/230V. Περιεκτικότητα: 9 l. Βάρος: 4,5 kg.
Κωδικός ΥxØ εκ. Τεμ. €
20065008 36x33 59,99

TOP PRICE

139,

99
από

6.5 l

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
6.5 l 20065097 27.5x31x42.5 139,99
2 x 6,5 l 20065098 55x31x42.5 249,99

24,

99

Σε διάφορα μεγέθη

Φούρνος Μικροκυμάτων 25
Περίβλημα και θάλαμος μαγειρέματος από ανοξείδωτο ατσάλι 
18/10. Με γυάλινο περιστρεφόμενο δίσκο Ø 27 εκ., 6 επίπε-
δα ισχύος, χειροκίνητο χρονόμετρο έως 30 λεπτά, λειτουρ-
γία απόψυξης. 2 χρόνια εγγύηση. Συνδεδεμένο φορτίο: 1,4 
kW/230V/50Hz. Εσωτερική διάσταση ΠxΔxΥ: 31,5x29x20 εκ. 
Βάρος: 12,6 kg.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
30000093 52x46.5x31.2 369,99

369,

99
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99 109,

99
από 169,
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Με χρονοδιακόπτη
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Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
20065153 21.5x52x39 169,99

Μηχανή καφέ Contessa 1002
Μηχανή καφέ με φιάλη θερμός και θερμαινόμενη 
πλάκα στην κορυφή. Περίβλημα από ανοξείδωτο 
ατσάλι 18/10. Καλάθι φίλτρου από πλαστικό. 
Κανάτα με μόνωση διπλού τοιχώματος από 
ανοξείδωτο ατσάλι 18/0, με πλαστική κορυφή και 
λειτουργία με ένα χέρι, ακατάλληλη για πλυντήριο 
πιάτων. Κατάλληλη για συνεχή λειτουργία. Με ξε-
χωριστό διακόπτη on/off για την εστία, διακόπτη 
on/off για τη μηχανή καφέ και ενδεικτική λυχνία 
θέρμανσης. Χρόνος παρασκευής ανά κανάτα 
περίπου 8 λεπτά. Ελάχιστη ποσότητα καφέ: 0,5 
λίτρα. Μαζί με φιάλη θερμός. 2 χρόνια εγγύηση.
Παρακαλούμενα παραγγείλετε μαζί το χάρτινο 
φίλτρο. Συνδεδεμένο φορτίο: 2 kW/230V. Χωρητι-
κότητα κανάτας: 2 λίτρα. ØxΥ κανάτα εκ.: 14x25. 
Ωρι-αία έξοδος: Περίπου 16 λίτρα. Βάρος: 6,8 kg.

Ανταλλακτική κανάτα καφέ
Κατάλληλο για μηχανή καφέ Contessa 1000. 
Γυάλινη κανάτα, περιεκτικότητα 1,8 λίτρων, μαζί 
με καπάκι. Κατάλληλη για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
20065020 16.5x17.8 11,99

Χαρτί φιλτραρίσματος
Κατάλληλο για τη μηχανή 
καφέ Contessa 1000, 1002 
και Aurora 22. Συσκ. 1000 τεμ.
Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. €
20065018 1000 16,99

Μηχανή καφέ Contessa 1000
Περίβλημα από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10. Καλάθι 
φίλτρου: Πλαστικό, κανάτα: Γυαλί. Περιλαμβάνει 
ξεχωριστό διακόπτη on/off για την επάνω εστία, 
1 διακόπτη on/off για τη μηχανή καφέ, μαζί με την 
κάτω εστία και 1 ενδεικτική λυχνία θέρμανσης. 
Χρόνος παρασκευής ανά κανάτα περίπου 6 λε-
πτά. Ελάχιστη ποσότητα καφέ: 0,5 λίτρα. Η συ-
σκευασία περιλαμβάνει 1 κανάτα. Παρακαλούμε 
να παραγγείλετε μαζί την ανταλλακτική κανάτα. 2 
χρόνια εγγύηση. Παρακαλούμε να παραγγείλετε 
μαζί το χάρτινο φίλτρο! Συνδεδεμένο φορτίο: 2 
kW/230V. Δοχείο χωρητικότητας: 1,8 λίτρα. Ωρι-
αία έξοδος: Περί-που 16 λίτρα. Βάρος: 6,5 kg
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
20065017 21.5x46x38.5 149,99

Μηχανή καφέ Aurora 22
Περίβλημα και δοχείο αντλίας από ανοξείδωτο 
ατσάλι 18/10. Μαζί διακόπτης on/off, σήμα αφαλά-
τωσης, ελάχιστη ποσότητα καφέ: 0,5 λίτρα. Θερ-
μός με καπάκι, μηχανισμό αντλίας και πλαστική 
λαβή. Τέλεια δοσολογία λόγω του ακριβούς μη-
χανισμού αντλίας. Περίβλημα διπλού τοιχώματος 
για ιδιαίτερα καλές μονωτικές ιδιότητες. Ασφαλής 
μεταφορά λόγω της πτυσσόμενης λαβής. Πλήκτρο 
αντλίας για εύκολη πλήρωση και καθαρισμό. Στο 
κάτω μέρος ο δακτύλιος επιτρέπει 360° περιστρο-
φή της κανάτας. 2 χρόνια εγγύηση. Συνδεδεμένο 
φορτίο: 2 kW/230V. Χωρητικότητα κανάτας: 2 λί-
τρα. Ωριαία έξοδος: Περίπου. 15 λίτρα. ØxΥ κανάτα 
εκ.: 15x32. Βάρος: 8 kg.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30000537 21.5x52x40.5 259,99

Βραστήρας ​
Περίβλημα και καπάκι από ανοξείδωτο χάλυβα 
18/10. Βάση από πλαστικό. Για το βράσιμο και τη 
διατήρηση ζεστού νερού. Με δείκτη στάθμης, 2 λα-
βές στα πλάγια, βρύση αποστράγγισης. Ρύθμιση 
θερμοκρασίας από 30°C έως 100°C. Με διακόπτη 
on/off, πράσινη ενδεικτική λυχνία θερμότητας και 
κόκκινη λυχνία λειτουργίας. 2 χρόνια εγγύηση.
Κωδικός ΥxØ εκ. Τεμ. €
20065046 50.5x20.5 89,99

Με λυχνίες ενδείξεων

Εξαιρετικά γρήγορη λειτουργία

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ.
Περιεχό-
μενο ml Τεμ. €

40T 30025918 31x48x32 6 89,99
60T 30025919 31x54x32 9 109,99
100T 30025917 35x57.5x37 13.2 129,99

Μηχανή καφέ PRO II
Μηχανή καφέ από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10 και μέρη από πλαστικό. Υλικό φίλτρου και συστή-
ματος θέρμανσης: Ανοξείδωτο ατσάλι. Έκδοση με στρογγυλό φίλτρο, μαζί με δείκτη στάθμης και 
σήμα αφαλάτωσης. Η μηχανή καφέ μπορεί επίσης να χρησιμοποιηθεί χωρίς χάρτινο φίλτρο. 2 
ξεχωριστά συστήματα θέρμανσης για λειτουργία βρασμού και λειτουργία διατήρησης θερμότη-
τας. 2 χρόνια εγγύηση. Παρακαλούμε να παραγγείλετε μαζί το κατάλληλο χάρτινο φίλτρο 195-L 
(για 40T και 60T) και 245-L (για 100T)!
Μέγιστη απόδοση σε φλυτζάνια: 
PRO II 40Τ: 40-48. PRO ΙΙ 60Τ: 60-72. PRO II 100T: 90-100 
Ελάχιστη ποσότητα καφέ και χρόνος βρασμού: 
PRO II 40Τ: 3 λίτρα (20 φλιτζάνια), 40 λεπτά. για 6 λίτρα. PRO II 60Τ: 4,5 λίτρα (30 φλιτζάνια), 
50 λεπτά. για 9 λίτρα. PRO II 100Τ: 6 λίτρα (40 φλιτζάνια), 5 λεπτά. για 13,2 λίτρα. 
Συνδεδεμένο φορτίο: PRO II 40T: 1,2kW/230V/50/60 Hz. PRO II 60Τ: 1,2kW230V/50/60Hz. PRO 
II 100Τ: 1,6kW/230V/50/60Hz.

Χαρτί φιλτραρίσματος
Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. €

195-L 30025921 1000 34,99
245-L 30025920 1000 39,99

259,

99

89,

99

149,

99169,

99

89,

99
από
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ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣΤΙΜΕΣ
Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!

Συσκευασία προσφοράς δοχείο GN 1/1
Δοχεία GN από ανοξείδωτο ατσάλι. Στοιβαζόμενα και κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων. 8,

99Τεμ.
14 99

Κωδικός ΜxΠxΒ εκ. Βάθος Περιεχ. l
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30000576 53x32.5x6.5 6.5 cm 9 12 107,88 14,99 8,99

40% μειωμένες
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Τα δοχεία GN με μιά ματιάΤα δοχεία GN με μιά ματιά

Δοχείο GN ανοξείδωτο Δοχείο GN  
πολυκαρβονικό

Κουτιά αποθήκευσης 
GN πολυπροπυλενίου

Δοχείο GN Bena
σελίδα 96 

1/9 GN από 2,49 €

Πλαστικό δοχείο GN Dena
σελίδα 96 

1/9 GN από 2,99 €

Ράβδος στήριξης GN
Ράβδος στήριξης GN για το ασφαλές 
κράτημα του δοχείου GN. Από ανο-
ξείδωτο ατσάλι.
Κωδικός Μήκος εκ. Τεμ. €
20070093 32 2,99
20070094 53 3,79

Ράβδος στήριξης για ασφαλές 
κράτημα

Κωδικός ΜxΠxΒ εκ. Τεμ. €
20070412 100x25x25 69,99

Ταμπλό τοποθέτησης GN
Ανοξείδωτο ατσάλι. Τυποποιημένο. Επίσης κατάλ-
λη-λο για τοποθέτηση σε τοίχο. Για δοχεία GN 3x 1/3 
ή 6x 1/6 ή 4x 1/6 και 1x 1/3 ή δοχεία GN 3x 1/4 και 
1x 1/6 έκαστο μέχρι ύψος 15 εκ. Χωρίς πλάτη πίσω.

Παράδειγμα: 
4x 1/6 GN und 1x 1/3 GN

Πιθανοί συνδυασμοί και παραλλαγές βάθους για δοχεία GN:
i

1/3 GN 
325x176 mm

1/3

2/3

1/4 GN 
265x162 mm

1/4 1/4

1/4 1/4

1/9 GN 
176x108 mm

1/9 1/9 1/9

1/9 1/9 1/9

1/9 1/9 1/9

1/6 GN 
176x162 mm

1/6

1/6

1/6

1/1 GN 
530x325 mm

1/1

1/2 GN 
325x265 mm

1/2

1/2

* Επιλογές συνδυασμών:

20 mm
40 mm

65 mm
100 mm

150 mm

200 mm

Επιλογές βάθους:

1/6

1/6

1/6

2/3 GN 
325x352 mm * Οι διάφορες σειρές GN δεν είναι συμβατές ή στοιβαζόμενες η μία με την άλλη.

2,

49
Δοχείο GN απόΔοχείο GN από

Δοχείο GN Basic
σελίδα 93 

1/9 GN από 2,99 €

Δοχείο GN Profi
σελίδα 95 

1/9 GN από 2,59 €

2,

99
από

TOP PRICE

69,

99

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ!
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Κατσαρόλες | Τηγάνια | Μαχαίρια | Τρόλεϊ σερβιρίσματος 
 Δοχεία GN | Καλάθια πλυντηρίου | Κουτιά θερμός

Κουζίνα

Δοχείο GN Κωδικός Βάθος Περιεχόμενο l Τεμ. €
GN 1/1 20070914 2 εκ. 2.5 7,99

20070915 4 εκ. 5 8,99
20070047 6.5 εκ. 9 9,99
20070050 10 εκ. 14 11,99
20070055 15 εκ. 21 16,99
20070060 20 εκ. 28 20,99

GN 1/2

20070048 6.5 εκ. 4 5,99
20070051 10 εκ. 6.5 7,99
20070056 15 εκ. 9.5 11,99
20070061 20 εκ. 12.5 15,99

GN 1/3

20070049 6.5 εκ. 2.5 5,49
20070052 10 εκ. 4 6,99
20070057 15 εκ. 5.7 8,99
20070062 20 εκ. 7.8 10,99

GN 1/4

20070920 6.5 εκ. 1.7 3,49
20070053 10 εκ. 2.8 5,49
20070058 15 εκ. 4 7,99
20070063 20 εκ. 5.5 10,99

GN 1/6

20070054 10 εκ. 1.6 2,99
20070059 15 εκ. 2.4 6,49
20070064 20 εκ. 3.4 7,99

Δοχείο GN Κωδικός Βάθος Περιεχόμενο l Τεμ. €
GN 1/9

20070921 6.5 εκ. 0.6 2,99
20070922 10 εκ. 1 3,99
20070923 15 εκ. 1.5 5,99

Δοχείο GN Basic
Ανοξείδωτο ατσάλι. Τυποποιημένες διαστάσεις, με πρακτική ακίδα στοίβαξης, Κατάλληλο για 
πλυντήριο πιάτων. Κατάλληλο για μεταφορά και για διατήρηση κρύων και ζεστών. Παρακαλούμε 
να παραγγείλετε μαζί τα ασορτί καπάκια και ράβδος στήριξης GN (βλέπε αριστερά).

Δοχείο GN  Δοχείο GN  
BasicBasic

Κωδικός Μέγεθος Τεμ. €
20070973 GN 1/1 29,99
20070974 GN 1/2 24,99
20070975 GN 1/3 20,99
20070976 GN 1/4 19,99
20070977 GN 1/6 17,99

Με φλάντζα σιλικόνης

Με εσοχή κουταλιού
Κωδικός Μέγεθος Τεμ. €
20070959 GN 1/1 9,99
20070070 GN 1/2 6,49
20070071 GN 1/3 5,49
20070072 GN 1/4 3,99
20070073 GN 1/6 1,99
20070958 GN 1/9 1,79
Χωρίς εσοχή κουταλιού
Κωδικός Μέγεθος Τεμ. €
20070065 GN 1/1 7,99
20070066 GN 1/2 5,29
20070067 GN 1/3 3,99
20070068 GN 1/4 3,49
20070069 GN 1/6 1,99
20070927 GN 1/9 1,29

Καπάκι GN Basic

PRICE HIGHLIGHT

2,

99
από

100%
HORECA 
QUALITY
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Τρόλεϊ μεταφοράς GN7
Σταθερό τρόλεϊ από ανοξείδωτο ατσάλι. 7 ράγες στήριξης για δίσκους GN ή δοχεία GN (GN 1/1) 
.Τετράγωνο σωληνωτό πλαίσιο (2,5x2,5 εκ.), απόσταση 8 εκ. Και οι 2 πλευρές με ιμάντες από 
ανοξείδωτο ατσάλι για ασφάλεια κατά τη μεταφορά. Τέσσερις τροχοί από υψηλής ποιότητας 
PVC και εκτροπείς (10 εκ.) δύο από αυτά με φρένο στάθμευσης. Μέγιστο φορτίο 150 kg, κάθε 
ράγα max. 10 kg. Βάρος 14,5 kg. Παραδίδεται αποσυναρμολογημένο, εύκολη συναρμολόγηση.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30022905 55x38x100 99,99

Τρόλεϊ μεταφοράς GN 18
Πολύ ανθεκτικό τρόλεϊ από ανοξείδωτο ατσάλι. 18 ράγες στήριξης για δίσκους GN ή δοχεία 
GN (GN 1/1). Τετράγωνο σωληνωτό πλαίσιο (2,5x2,5 εκ.) απόσταση 8,5 εκ. Και οι 2 πλευρές με 
ιμάντες από ανοξείδωτο ατσάλι για ασφάλεια κατά τη μεταφορά. Τέσσερις τροχοί από υψηλής 
ποιότητας PVC και εκτροπείς (Ø 10 εκ.), δύο από αυτά με φρένο στάθμευσης. Μέγιστο φορτίο 
150 kg. Παραδίδεται αποσυναρμολογημένο, εύκολη συναρμολόγηση.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30014361 38x55x176.5 179,99

17
6.

5 ε
κ.

179,

99

Πρακτικό μέγεθος GN

Με φρένα στάθμευσης

Πρακτικό μέγεθος GN

Με φρένα στάθμευσης

TOP PRICE

99,

99
Weitere Küchenartikel ����Sie 
unter
www.horeca.gr
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Δοχείο GN Profi
Ανθεκτικά, τυποποιημένα δοχεία τροφίμων σε μεσαία, ανθεκτική ποιότητα από ανοξείδωτο ατσάλι 
18/0. Πάχος υλικού 0.8 χιλ. Με πρακτική ακίδα στοίβαξης και εγκοπή αδειάσματος σε όλες τις 
γωνίες. Γυαλισμένο ματ. Ανθεκτικό στη θερμότητα και κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων. Δεν είναι 
συμβατό με άλλες σειρές GN ή μπεν μαρί.
Δοχείο GN Κωδικός Βάθος Περιεχ. l Τεμ. €
GN 1/1 30043740 2 εκ. 2.5 9,99

30043720 4 εκ. 5 10,49
30043730 6.5 εκ. 9 10,99
30043738 10 εκ. 14 13,99
30043727 15 εκ. 21 19,99
30043751 20 εκ. 28 24,99

GN 1/2
30043739 2 εκ. 1.2 4,19
30043745 4 εκ. 2.4 5,99
30043714 6.5 εκ. 4 5,99
30043729 10 εκ. 6.5 7,99
30043753 15 εκ. 9.5 12,99
30043723 20 εκ. 12.5 16,99

GN 1/3
30043719 2 εκ. 0.9 3,49
30043758 4 εκ. 1.5 4,49
30043748 6.5 εκ. 2.5 4,99
30043722 10 εκ. 4 6,99
30043734 15 εκ. 5.7 9,49
30043716 20 εκ. 7.8 12,79

GN 1/4
30043752 2 εκ. 1 3,29
30043715 4 εκ. 1.7 3,79
30043717 6.5 εκ. 2.8 4,49
30043724 10 εκ. 4 5,99
30043756 15 εκ. 5.5 8,99

Δοχείο GN Κωδικός Βάθος Περιεχ. l Τεμ. €
GN 1/6 30043746 6.5 εκ. 1.6 3,19

30043750 10 εκ. 2.4 4,99
30043749 15 εκ. 3.4 7,29

GN 1/9 30043712 6.5 εκ. 0.6 2,59
30043713 10 εκ. 1 3,69

GN 2/3 30043759 2 εκ. 0.9 8,99
30043736 4 εκ. 1.5 8,99
30043725 6.5 εκ. 2.5 10,99
30043731 10 εκ. 4 13,99
30043728 15 εκ. 5.7 19,99
30043737 20 εκ. 7.8 22,99

Καπάκι GN Pro� Κωδικός Μέγεθος Τεμ. €
Χωρίς εσοχή κουταλιού 30043747 GN 1/1 7,99

30043742 GN 1/2 4,49
30043754 GN 1/3 3,49
30043735 GN 1/4 3,29
30043718 GN 1/6 1,89
30043743 GN 1/9 1,99
30043757 GN 2/3 10,99

Καπάκι GN Pro� Κωδικός Μέγεθος Τεμ. €
Με εσοχή κουταλιού 30043755 GN 1/1 9,99

30043744 GN 1/2 5,29
30043726 GN 1/3 3,99
30043741 GN 1/4 3,99
30043732 GN 1/6 2,29
30043733 GN 1/9 2,19
30043721 GN 2/3 10,99

Δοχεία γαστρονόμου Δοχεία γαστρονόμου 
ProfiProfi

PRICE HIGHLIGHT

2,

59
από
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Δοχείο GN Bena
Δοχείο GN από διαφανές πολυκαρβονικό με πρακτική ακίδα στοίβαξης. Κατάλληλο για τρόφιμα, 
κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων και φούρνο μικροκυμάτων. Ανθεκτικό σε θερμοκρασίες από 
-40°C έως +99°C. Τα περιεχόμενα μπορούν να ελέγχονται από το ταμπελάκι επισήμανσης στο 
εξωτερικό. Ιδανικό για αποθήκευση τροφίμων. Παρακαλούμε να παραγγείλετε μαζί τα καπάκια 
μας με εσοχή μεταφοράς και το δίσκο συλλογής υγρών.
Μέγεθος Κωδικός Βάθος Περιεχ. l Τεμ. €

GN 1/1

GN Πλαστικό 
δοχείο

20070101 10 εκ. 14 8,99
20070107 15 εκ. 21 10,99
20070113 20 εκ. 28 13,99

GN Καπάκι 20070114 5,49
GN Δίσκος υγρών 20070120 4,55

GN 1/2

GN Πλαστικό 
δοχείο

20070102 10 εκ. 6.5 4,99
20070108 15 εκ. 9.5 6,99
20070112 20 εκ. 12.5 7,99

GN Καπάκι 20070115 3,49
GN Δίσκος υγρών 20070121 2,99

GN 1/3

GN Πλαστικό 
δοχείο

20070103 10 εκ. 4 3,49
20070109 15 εκ. 5.7 4,99

GN Καπάκι 20070116 2,99
GN Δίσκος υγρών 20070122 2,99

GN 1/4

GN Πλαστικό 
δοχείο

20070104 10 εκ. 2.8 3,49
20070110 15 εκ. 4 3,99

GN Καπάκι 20070117 2,49
GN Δίσκος υγρών 20070123 1,99

GN 1/6

GN Πλαστικό 
δοχείο

20070105 10 εκ. 1.6 2,49
20070111 15 εκ. 2.4 2,99

GN Καπάκι 20070118 1,49
GN Δίσκος υγρών 20070124 1,69

GN 1/9

GN Πλαστικό 
δοχείο 20070106 10 εκ. 0.75 2,49
GN Καπάκι 20070119 1,49

GN 1/2

Καπάκι GN Bena

Δοχείο GN από 
πολυκαρβονικό

Δοχείο αποθήκευσης GN Dena
Οικονομικά και σταθερά κουτιά αποθήκευσης GN από πολυπροπυλένιο (δοχείο) ή πολυαιθυλένιο 
(καπάκι). Κατάλληλα για τρόφιμα και ανθεκτικά σε θερμοκρασία από -10°C έως +70°C. Τα δοχεία 
είναι τυποποιημένα και κατάλληλα για πλυντήριο πιάτων. Διαθέτουν μόνιμη ετικέτα για επισήμαν-
ση για το περιεχόμενο, την ημερομηνία αποθήκευσης, την ανάλωση πριν από την τάδε ημερομηνία 
κλπ. Τα καπάκια και τα δοχεία μπορούν να επισημανθούν με έγχρωμα κλιπ ώστε να είναι σύμφωνα 
με τους κανόνες υγιεινής. Τα κουτιά παραδίδονται με υδατοστεγές καπάκι και κλιπ σε 4 χρώματα.

Δοχείο αποθή-
κευσης GN από 
πολυπροπυλένιο

Δίσκος συλλογής 
υγρών GN

Μέγεθος Κωδικός Βάθος Περιεχ. l Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
GN 1/1

 
20070589 10 εκ. 13 6 83,94 13,99
20070590 15 εκ. 21 6 89,94 14,99
20070591 20 εκ. 28 6 101,94 16,99

GN 1/2

20070586 10 εκ. 6.5 6 47,94 7,99
20070587 15 εκ. 10 6 53,94 8,99
20070588 20 εκ. 12.5 6 59,94 9,99

GN 1/3

20070583 6.5 εκ. 2.5 6 32,94 5,49
20070584 10 εκ. 4 6 35,94 5,99
20070585 15 εκ. 6 6 41,94 6,99

GN 1/4

20070580 6.5 εκ. 1.8 6 26,94 4,49
20070581 10 εκ. 2.8 6 29,94 4,99
20070582 15 εκ. 4.3 6 35,94 5,99

GN 1/6

30003983 6.5 εκ. 1.1 12 47,88 3,99
30003985 10 εκ. 1.7 12 51,48 4,29
30003987 15 εκ. 2.6 12 59,88 4,99

GN 1/9

30003986 6.5 εκ. 0.6 12 29,88 2,49
30003984 10 εκ. 1 12 41,88 3,49
30003982 15 εκ. 1.5 12 47,88 3,99

2,

49
από

TOP PRICE

2,

49
από

Αντοχή σε ψύξη

Αντοχή σε θέρμανση

Σύμφωνα με HACCP

Επαναγράψιμη ετικέτα
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ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣΤΙΜΕΣ
Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!

299,

99
399 99

τώρα
Τρόλεϊ μεταφοράς Duo
Ανθεκτικό διπλό τρόλεϊ από ανοξείδωτο ατσάλι. 2x18 ράγες υποστήριξης για 
δίσκους GN ή δοχεία GN (GN 1/1). Πλαίσιο τετραγωνικού σωλήνα (Ø 2,5 x 2,5 
εκ.), απόσταση 8,5 εκ. Και οι δύο πλευρές με ιμάντες από ανοξείδωτο ατσάλι 
για ασφάλεια ώθησης και μεταφοράς. Τέσσερις τροχοί κατασκευασμένοι από 
υψηλής ποιότητας PVC και εκτροπείς τοίχου (Ø 10 εκ.), 2 από αυτούς με φρένο 
στάθμευσης. Μέγιστο φορτίο 150 kg. Παραδίδεται αποσυναρμολογημένο, εύκο-
λη συναρμολόγηση.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
30025452 75x55.5x170 399,99 299,99

Εύκολη συναρμολόγηση
Με φρένα στάθμευσης

25% μειωμένες*
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Σετ μαγειρικών σκευών Cuisine
Σετ μαγειρικών σκευών 8 τεμαχίων από 18/10 ανοξείδωτο ατσάλι, βουρτσισμένο ματ. Βάση από 
ανοξείδωτο ατσάλι σε τεχνική σάντουιτς, με πυρήνα αλουμινίου 6 χιλ. Τοπικά συγκολλημένες 
λαβές που διατηρούνται κρύες. Με χείλος έγχυσης. Κατάλληλο για όλες τις εστίες - και για επα-
γωγική. Υψηλή αντοχή (πάχος υλικού: 0,8-1,0 χιλ.), μεγάλη διάρκεια ζωής. Στοιβαζόμενο και κα-
τάλληλο για πλυντήριο πιάτων. Το σετ αποτελείται από 3 διαφορετικά μεγέθη κατσαρόλας και 
ένα κατσαρολάκι, το κάθε ένα μαζί με καπάκι. Όγκος και διαστάσεις: Κατσαρόλα 2l: 16x10,8 εκ., 
κατσαρόλα 4,1l: 20x13,5 εκ., κατσαρόλα 6,75l: 24x15,5 εκ., Κατσαρολάκι 1,75l: 16x10 εκ.
Σετ μαγειρικών σκευών 8 τεμ.
Κωδικός 20070739
Σετ € 79,99

Σετ μαγειρικών σκευών Profession
Σετ μαγειρικά σκεύη 6 τεμ. από υψηλής ποιότητας ανοξείδωτο ατσάλι, κατάλληλο για πλυντήριο 
πιάτων. Με πυθμένα τύπου σάντουιτς για απορρόφηση ενέργειας (πάχος: 5 χιλ.) για εξαιρετική 
κατανομή θερμότητας. Πρακτικό χείλος έγχυσης και τοπικά συγκολλημένες λαβές που διατη-
ρούνται κρύες. Ανθεκτικό σε οξέα και αλκάλεα τροφίμων, υψηλή αντοχή (πάχος υλικού: 0,8-1,0 
χιλ.), μεγάλη διάρκεια ζωής. Κατάλληλο για όλες τις εστίες. Το σετ αποτελείται από 3 κατσαρόλες 
διαφορετικού μεγέθους, μαζί με τα καπάκια τους. Διαστάσεις σκευών (ØxΥ): 11l: 28 x 18,5εκ.15l: 
31,5 x 22εκ.20l: 35 x 25εκ.
Σετ μαγειρικών σκευών 6 τεμ.
Κωδικός 20070023
Σετ € 129,99

129,

99

Για όλες τις εστίες

TOP PRICE

79,

99

Για όλες τις εστίες

Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
Χύτρα 30068727 20x14.5 (ØxΥ) 3.7 14,99

30068740 24x16 (ØxΥ) 7.2 24,99

Μαρμίτα 30068732 24x22 (ØxΥ) 10 29,99

Ταβάς 30068741 28x9.5 (ØxΥ) 6.4 27,99

Κατσαρολάκι 30068729 16x11 (ØxΥ) 2.2 9,99

Τηγάνι 30068735 24x6.5 (ØxΥ) 9,99
30068737 28x6.5 (ØxΥ) 17,99

Καπάκι 
30068730 20 (Ø) 4,99
30068739 24 (Ø) 5,99
30068728 28 (Ø) 6,99

Κατσαρόλες και τηγάνια Aluminio
Σειρά σκευών από αλουμίνιο με σατινέ επιφάνεια. Λαβές από ανοξείδωτο 
ατσάλι. Πάχος τοικωμάτων και βάσης 3 χιλ. Το καπάκι μπορεί να παραγ-
γελθεί ξεχωριστά. Τα μαγειρικά σκεύη αλουμινίου είναι πολύ ελαφριά, 
εξαιρετικά αγώγιμα και επομένως εξοικονομούν ενέργειας. Το υλικό είναι 
100% ανακυκλώσιμο. Κατάλληλο για όλους τους τύπους κουζινών εκτός 
από επαγωγική. Συνιστάται σκούπισμα μετά την πλύση.

Χύτρα

Μαρμίτα

Κατσαρολάκι

Ταβάς

Τηγάνι Καπάκι

 9,
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Σετ κατσαρόλες/τηγάνι Sudore
Υψηλής ποιότητας σετ 5 τεμ. από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0, βουρτσισμέ-
νο ματ, με γυαλισμένη άκρη. Πυθμένας από ανοξείδωτο ατσάλι πάχους 
6 χιλ. σε τεχνική τύπου σάντουιτς για πολύ καλή κατανομή θερμότητας. 
Τοπικά συγκολλημένες λαβές που διατηρούνται κρύες. Με χείλος έγχυσης. 
Κατάλληλο για όλες τις εστίες - και για επαγωγική. Υψηλή αντοχή (πάχος 
υλικού: 0,8-1,0 χιλ.), μεγάλη διάρκεια ζωής. Στοιβαζόμενο και κατάλληλο 
για πλυντήριο πιάτων. Το σετ αποτελείται από 2 κατσαρόλες διαφορετικών 
μεγεθών, μαζί με τα καπάκια τους κι ένα τηγάνι. Όγκος και διαστάσεις: 
Κατσαρόλα 9,4l: 24x21 εκ., κατσαρολάκι 3,3l: 20x11,5 εκ., τηγάνι: 28x6 εκ.
Κατσαρόλα/Τηγάνι σετ 5 τεμ.
Κωδικός 20070024
Σετ € 59,99

59,

99

Για όλες τις εστίες

Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. l Τεμ. €

Μαρμίτα
30052342 24x16 (ØxΥ) 7.2 19,99
30052343 28x25 (ØxΥ) 15.4 29,99
30052344 30x26 (ØxΥ) 18.4 34,99

Ταβάς 30052346 30x7 (ØxΥ) 4.9 19,99
30052347 34x7.5 (ØxΥ) 6.8 29,99

Κατσαρόλα 
ζυμαρικών 30052345 28x23.5 (ØxΥ) 16.3 39,99

Καρσαρολάκι 30052330 16x9.5 (ØxΥ) 1.9 9,99
30052331 20x10.5 (ØxΥ) 3.3 12,99

Κωδικός Ø εκ. Τεμ. €

Καπάκι 

30052341 16 (Ø) 2,99
30052335 20 (Ø) 3,99
30052336 24 (Ø) 4,99
30052338 28 (Ø) 6,99
30052339 30 (Ø) 7,99
30052340 34 (Ø) 8,99

Κατσαρόλα και τηγάνι Cook
Από ανοξείδωτο χάλυβα 18/0. Βουρτσισμένα ματ. Ελαφρώς καμπυλωμένες 
λαβές. Πάχος τοιχώματος έως 1,2 χιλ. Ισχυρή βάση ανοξείδωτου χάλυβα 
με πυρήνα αλουμινίου 2 χιλ. Τοπικά συγκολλημένες λαβές. Κατάλληλα για 
όλες τις εστίες, συμπεριλαμβανομένης της επαγωγικής. Παρακαλούμε να 
παραγγείλετε τα κατάλληλα καπάκια χωριστά.

Μαρμίτα

Ταβάς

Κατσαρόλα ζυμαρικών

Κατσαρολάκι

Καπάκι

PRICE HIGHLIGHT
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Ασυναγώνιστες τιμές!

Σε διάφορα μεγέθη
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Κωδικός Διάσταση εκ. Περιεχ. l Τεμ. €

Χύτρα

20070760 16x10 (ØxΥ) 1.9 15,49
20070171 20x10.5 (ØxΥ) 3.3 17,99
20070172 24x11 (ØxΥ) 5 24,99
20070762 28x12 (ØxΥ) 8 29,99
20070173 32x15.5 (ØxΥ) 12.9 39,99

Χύτρα σε εξαιρετικά 
ανθεκτική έκδοση

20070763 36x19.5 (ØxΥ) 18.3 64,99
20070764 40x16 (ØxΥ) 18.8 79,99

Χύτρα 

20070765 16x13 (ØxΥ) 2.4 15,99
20070174 20x16 (ØxΥ) 4.4 19,99
20070175 24x17 (ØxΥ) 7.2 24,99
20070766 28x18.5 (ØxΥ) 11.1 32,99
20070767 32x19.5 (ØxΥ) 16.1 45,99
20070176 36x22 (ØxΥ) 22.4 49,99

Μαρμίτα

20070769 16x17 (ØxΥ) 3.2 22,99
20070770 20x19.5 (ØxΥ) 6.3 27,99
20070177 24x20 (ØxΥ) 9.1 29,99
20070178 28x24.5 (ØxΥ) 15.4 44,99
20070179 32x26 (ØxΥ) 20.9 49,99

Μαρμίτα σε εξαιρετι-
κά ανθεκτική έκδοση 20070772 40x40 (ØxΥ) 50.2 99,99

Κατσαρολάκι ρηχό 20070180 16x10 (ØxΥ) 1.9 14,99
20070773 16x13 (ØxΥ) 2.4 17,99

Κατσαρολάκι βαθύ
20070774 18x11 (ØxΥ) 2.7 19,99
20070181 20x11.5 (ØxΥ) 3.3 20,99
20070775 24x11.5 (ØxΥ) 5 23,99

Τηγάνι με λαβή 20070778 16x6.5 (ØxΥ) 1.2 19,99
20070779 20x7.5 (ØxΥ) 2 22,99

Κωδικός Διάσταση εκ. Τεμ. €

Καπάκι 

20070184 16 (Ø) 5,49
20070185 20 (Ø) 6,99
20070186 24 (Ø) 7,99
20070187 28 (Ø) 9,99
20070188 32 (Ø) 14,99
20070189 36 (Ø) 16,99
20070780 40 (Ø) 20,99

Σειρά κατσαρολικών Chef
Από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10, βουρτσισμένο ματ. Ανθεκτικό σώμα από 
ανοξείδωτο ατσάλι σε τεχνική σάντουιτς, με πυρήνα αλουμινίου 6 χιλ. Το-
πικά συγκολλημένες λαβές που διατηρούνται κρύες. Με χείλος έγχυσης. 
Κατάλληλο για όλες τις εστίες - επίσης και για επαγωγική. Παράδοση χω-
ρίς καπάκι, παρακαλούμε να το παραγγείλετε ξεχωριστά..

Τηγάνι με λαβή

Χύτρα

Μαρμίτα

Κατσαρολάκι

Καπάκι

Χύτρα

Χύτρα σε εξαιρετικά ανθεκτική έκδοση

Μπωλ ανάμειξης Basic
Μπωλ αναμειξης Basic από ανοξείδωτο ατσάλι. Περιλαμβά-
νεται ξεχωριστή ανοξείδωτη βάση. Κατάλληλο για πλυντήριο 
πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30039125 27x14.7 14,99

Μπωλ κουζίνας Conica II
Κωνικό μπωλ κουζίνας από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10. Γυαλισμένο 
ματ. Πλάτος γείσου περίπου 1,5εκ. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.   
Κωδικός Ø εκ. Περιεχ. ml Τεμ. €
30067313 16 1000 3,99
30067312 20 2000 4,99
30067308 24 2500 5,99
30067310 28 4500 7,99
30067309 32 6000 11,99
30067314 36 9000 13,99
30067316 40 14000 15,99

14,

99
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Για όλες τις εστίες

Σε διάφορα μεγέθη
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Κωδικός ØxΥ εκ.
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20071141 16x6 600 2 1,98 0,99
20071142 18x7 800 2 3,98 1,99
20071143 20x7.8 1350 2 7,98 3,99
20071144 24x8.8 2200 2 9,98 4,99
20071145 28.7x11 3800 1 6,99 6,99
20071146 36x13.4 8000 1 12,99 12,99

Μπωλ κουζίνας Classic
Ανθεκτικό μπωλ από ανοξείδωτο χάλυβα. Εξωτερικά ματ και 
εσωτερικά εξαιρετικά γυαλισμένο. Διατίθεται σε 6 μεγέθη. 
Στοιβαζόμενο και κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

0,

99
από

Σε διάφορα μεγέθη

Γάντζος Caja
Ανοξείδωτος. Κατάλ-
ληλος για πλυντήριο 
πιάτων.
Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018121 5 4,95 0,99

0,

99
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Σινουά με σουρωτήρι Clove
Σινουά με σουρωτήρι από ανοξείδωτο ατσάλι. Εξαιρετικά λε-
πτό πλέγμα από ανοξείδωτο ατσάλι για στράγγισμα σαλτσών 
και σούπας και για γρήγορο ζέσταμα. Εύκολος χειρισμός και 
σταθερή λαβή. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30000522 21x16 19,99
30025524 25x22 22,99

19,
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Μπάρα βοηθημάτων μαγειρικής Caja
Ανοξείδωτο ατσάλι. Απόσταση από τον τοίχο 7 
εκ. Συμπεριλαμβάνονται 2 ακραία κομμάτια και 
υλικό στήριξης. Ματ γυαλισμένο. Κατάλληλο 
για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ØxΜ εκ. Τεμ. €
30018122 1.2x50 14,99

Περιεχ. l Κωδικός Διάσταση εκ. Τεμ. €

Κουτάλα χωρίς διά-
τρηση

0.07 20070360 6.5x36 (ØxΜ) 3,99
0.125 20070361 8x37.5 (ØxΜ) 4,29
0.25 20070362 10x45 (ØxΜ) 4,99
0.5 20070363 12x52.5 (ØxΜ) 5,99

Κουτάλα ξαφρί-
σματος διάτρητη

​– 30024293 8 (Ø) 3,99
​– 30024295 10 (Ø) 4,99
​– 20070364 12 (Ø) 5,99
​– 30024294 14 (Ø) 6,99
​– 20070365 16 (Ø) 7,99

Κουτάλι σερβιρί-
σματος

χωρίς διάτρηση ​– 20070366 46 (L) 4,49
διάτρητο ​– 20070367 46 (L) 4,59

Σπάτουλα χωρίς διάτρηση ​– 20070368 46.5 (L) 4,99
διάτρητη ​– 20070369 46.5 (L) 5,39

Πηρούνι κρέατος ​– ​– 20070370 47 (L) 4,99

Βοηθήματα κουζίνας
Κατασκευή χωρίς ραφές από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Με λυγισμένο άκρο για ανάρτηση. Κου-
τάλα και κουτάλα ξαφρίσματος με ένδειξη διαμέτρου και λίτρων στη λαβή. Κατάλληλα για πλυ-
ντήρια πιάτων.
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Βοηθήματα κουζίνας Short
Βοηθήματα κουζίνας από ανοξείδωτο ατσάλι. Με καμπύλο άκρο για κρέμασμα πάνω από την 
εστία. Κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων.

Κουτάλα σερβιρίσματος

Πηρούνι κρέατος

Σπάτουλα

Σπάτουλα τρυπητή

Κουτάλα σερβιρίσματος διάτρητη

Κουτάλα

Κουτάλα ζυμαρικών

Κουτάλα διάτρητη

Κωδικός Μ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Κουτάλα σερβιρίσματος διάτρητη 30045940 32 2 0,98 0,49
Κουτάλα σερβιρίσματος 30045946 32 2 0,98 0,49
Σπάτουλα τρυπητή 30045945 35 2 1,58 0,79
Σπάτουλα 30045943 35 2 1,58 0,79
Κουτάλα διάτρητη 30045941 35 1 0,79 0,79
Κουτάλα 30045944 35 2 1,38 0,69
Κουτάλα ζυμαρικών 30045947 25.5 1 0,99 0,99
Πηρούνι κρέατος 30045942 34.5 1 0,99 0,99

Κουτάλα ξαφρίσματος Cilantro
Κουτάλα ξαφρίσματος από ανοξείδωτο ατσάλι. Για εύκολη 
αφαίρεση ζυμαρικών ή ευαίσθητων τροφίμων από ζεστό νερό 
ή λίπος. Ενισχυμένο πλέγμα σε κουτάλι και λαβή. Εύκολη στον 
καθαρισμό, κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΜ εκ. Τεμ. €
30000507 10x27.5 3,99
30000508 16x48 6,99
30025527 20x48 7,99

Κουτάλα ξαφρίσματος Cayenne
Κουτάλα ξαφρίσματος από ανοξείδωτο ατσάλι. Λαβή περίπου 
πλάτους 1,5 εκ. και σταθερών διαστάσεων χάρη στο πολύ 
λεπτό ύφασμα από ανοξείδωτο ατσάλι. Κατάλληλη για πλυ-
ντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΜ εκ. Τεμ. €
30000521 15x37 3,99
30000520 12x37 4,99

PRICE HIGHLIGHT
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Τηγάνι αλουμινίου Gourmet
Υψηλής ποιότητας τηγάνι αλουμινίου, ματ εξωτερικά. Με δι-
πλή αντικολλητική επίστρωση. Πάχος τοιχώμα-τος περίπου. 
4,0 χιλ. (πάχος πυθμένα περίπου. 3,7 χιλ.). Πριτσινωμένη σι-
δερένια λαβή. Κατάλληλο για όλες τις εστίες - εκτός από την 
επαγωγική. Πάχος υλικού 0,8-1,0 χιλ., μεγάλη διάρκεια ζωής. 
Αντοχή σε φούρνο μέχρι 240°C.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
20071095 24x4.5 1.4 14,99
20071096 28x6 2.3 17,99
20071097 32x6 3.4 24,99

Σιδερένιο τηγάνι Turk
Στρογγυλό τηγάνι από χάλυβα βαρέως τύπου. Μετά από επα-
νειλημμένη χρήση ο χάλυβας αποχρωματίζεται. Στη συνέχεια, 
μπορεί να ζεσταθεί με λίγο λίπος. Ιδανική θερμική αγωγιμότητα 
χάρη στο πάχος υλικού 2,7 χιλ. (πυθμένας). Συγκολλημένη λαβή 
με τρύπα για κρέμασμα και εξαιρετικά υψηλή άκρη. Κατάλληλο 
για όλες τις εστίες. Υψηλή αντοχή (πάχος υλικού: 0,8-1,0 χιλ.), 
μεγάλη διάρκεια ζωής. Ιδανικό για μαγείρεμα σε ατμό, γκριλ και 
ψήσιμο στη σχάρα. Στοιβαζόμενο και κατάλληλο για πλυντήριο 
πιάτων. Κατασκευασμένο στη Γερμανία. 10 χρόνια εγγύηση.
Κωδικός Ø πάνω Ø κάτω Ύψος Τεμ. €
20070338 24 εκ. 16 cm 4 cm 14,99
20070339 28 εκ. 20.5 cm 4.5 cm 19,99
20070340 32 εκ. 23 cm 5 cm 24,99

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20070954 20x4.5 2 17,98 8,99
20070955 24x5 2 21,98 10,99
20070956 28x5.8 2 27,98 13,99
20070957 32x5.8 2 37,98 18,99

Τηγάνι αλουμινίου Smart
Σετ από 2 τηγάνια αλουμινίου, εξωτερικά με ανθρακί βερνίκι. 
Με διπλή αντικολλητική επίστρωση (πάχος πυθμένα περίπου 
2,8 χιλ.). Λαβή από μαύρο πλαστικό, με βιδωμένο σύνδεσμο 
αλουμινίου, με τρύπα για κρέμασμα. Κατάλληλο για όλες τις 
εστίες - και για επαγωγγική. Πάχος υλικού 0,8-1,0 χιλ., μεγάλη 
διάρκεια ζωής. Αντικολλητική επίστρωση ανθεκτική σε θερμο-
κρασία έως max. 220°C.. 

Αντικολλητικό τηγάνι Chef
Από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10, βουρτσισμένο ματ. Ανθεκτικός 
πυθμένας από ανοξείδωτο ατσάλι σε τεχνική σάντουιτς, με 
πυρήνα αλουμινίου 6 χιλ. Τοπικά συγκολλημένες λαβές που 
διατηρούνται κρύες. Με χείλος έγχυσης. Κατάλληλο για όλες 
τις εστίες - και για επαγωγική. Αντικολλητική επίστρωση ανθε-
κτική σε θερμοκρασία μέχρι max. 220°C.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30025060 20x5 19,99
20070478 24x5 24,99
20070479 28x5 34,99
20070480 32x5 42,99

Τηγάνι Profession
Από 18/10 ανοξείδωτο ατσάλι, βουρτσισμένο ματ. Ανθεκτικός 
πυθμένας από ανοξείδωτο ατσάλι σε τεχνική σάντουιτς, με 
πυρήνα αλουμινίου 6 χιλ. Τοπικά συγκολλημένη λαβή που 
διατηρείται κρύα. Κατάλληλο για όλες τις εστίες. Κατάλληλο 
για πλυ-ντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
20070182 24x6 14,49
20070183 28x6 19,99

Τηγάνι Edition
Ψυχρά σφυρηλατημένο τηγάνι αλουμινίου, με πάχος τοιχώμα-
τος 2,4 χιλ. και πάχος πυθμένα 4,5 χιλ. Ειδικός πυθμένας επα-
γωγής. Βαθύ, ελαφρώς κωνικό σχήμα με προσαρτημένη άκρη. 
Εσωτερικά με υψηλής ποιότητας αντικολλητική επίστρωση 
κατασκευασμένη στη Γερμανία, εξωτερικά επίστρωση σιλικό-
νης ασημί-γκρι. Μαύρη πλαστική λαβή με προστασία φλόγας. 
Εξοικονόμηση ενέργειας και εύκολος καθαρισμός. Κατάλληλο 
για όλες τις εστίες. 
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30038820 24x6 29,99
30038821 28x7 34,99

Τηγάνι Gusto
Επαγγελματικό τηγάνι από ανοξείδωτο ατσάλι 18/10. Πρακτικό σχήμα με ψηλή άκρη. Πάχος 
υλικού συνολικά 2,6 χιλ., αποτελείται από 0,4 χιλ. ανοξείδωτο ατσάλι 18/0, πυρήνα αλουμινίου 
1,6 χιλ. και 0,6 χιλ. από ανοξείδωτο ατσάλι. Αυτή η τριπλή μίξη εξασφαλίζει ιδανική κατανομή 
θερμότητας και άριστα αποτελέσματα στο τηγάνισμα. Βουρτσισμένο ματ. Συγκολλημένη λαβή, 
κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων. Κατάλληλο για όλες τις εστίες.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Σετ €
30025344 20x4 0.9 24,99
30025343 24x4 1.5 29,99
30025342 28x4 2.4 34,99
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Για όλες τις εστίες

Για όλες τις εστίες

Ματ γυαλισμένο

Για όλες τις εστίες

Με αντικολλητική επίστρωση

Με αντικολλητική επίστρωση

Για όλες τις εστίες

Με αντικολλητική επίστρωση

Με αντικολλητική επίστρωση

Για όλες τις εστίες
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Τηγάνι Safe
Σφυρήλατο τηγάνι αλουμινίου με πάχος τοιχώματος 2,5 χιλ. 
και πάχος πυθμένα 3,6 χιλ. Εσωτερικά με μαύρη αντικολλη-
τική επίστρωση ILAG, εξωτερικά επικαλυμμένο από μαύρη 
μεταλλική σιλικόνη. Μαύρη πλαστική λαβή με προστασία 
φλόγας. Εξοικονόμηση ενέργειας και εύκολος καθαρισμός. 
Κατάλληλο για όλες τις εστίες.

Τσιμπίδα Cilantro
18/10 ανοξείδωτο ατσάλι. Εξαιρετικά μακριά τσιμπίδα για να 
πιάνετε μικρά τρόφιμα. Εξαιρετικά γυαλισμένη. Επιφάνεια 
άνετη στο χέρι.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
20070906 30x1.5 6,99

Κωδικός Ø πάνω Ø κάτω Ύψος Τεμ. €
Με λαβές 20070331 20 εκ. 14 εκ. 3 εκ. 13,99
Με λαβές 20070332 24 εκ. 17 εκ. 3 εκ. 15,99
Με λαβές 20070333 28 εκ. 21 εκ. 3.5 εκ. 20,99

Κωδικός Ø cm Τεμ. €
Σουπλά από φελλό 20070337 24 7,99

Τηγάνι σερβιρίσματος Turk
Βαρύ σκεύος από σφυρήλατο σίδερο με εξαιρετικές ιδιότητες ψησίματος. Ιδανικό για τηγάνισμα, 
ψήσιμο και σερβίρισμα. Κατάλληλο για όλες τις εστίες - μεγάλη διάρκεια ζωής. Διαθέσιμο με δύο 
συγκολλημένες λαβές ή σφυρήλατη, συγκολλημένη λαβή για κρέμασμα. Κατασκευασμένο στη 
Γερμανία. 10 χρόνια εγγύηση. Συσκευασία χωρίς σουπλά φελλού - παρακαλούμε να το παραγ-
γείλετε ξεχωριστά. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

mit Griffen

Ταψί ψησίματος Cinnamon
Μαύρο ταψί επισμαλτωμένο μεγέθους 1/1 GN. Από ατσάλι, 
με υψηλής ποιότητας επισμάλτωση άρα ιδιαίτερα στιβαρό, 
με ανθεκτικότητα στα κοψίματα και πολύ καλή θερμική αγω-
γιμότητα. Αντοχή σε θερμοκρασία έως 400°C. Κατάλληλο για 
πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΒ εκ. Μέγεθος Τεμ. €
20071036 53x32.5x2 GN 1/1 19,99
20071037 53x32.5x4 GN 1/1 22,99
20071038 53x32.5x6.5 GN 1/1 24,99

Σχήμα Κωδικός Λαβή Ø εκ. Τεμ. €
Basic στρογγυλό 20070198 αφαιρούμενη λαβή 22 (Ø) 12,99
Basic οβάλ 20070196 αφαιρούμενη λαβή 27x17.5 (ΜxΠ) 12,99
Smart οβάλ 20070197 ενσωματωμένη λαβή 24.5x18 (ΜxΠ) 12,99

Τηγάνι σερβιρίσματος Basic und Smart
Βαρύ σκεύος από υψηλής ποιότητας μαντέμι. Με λαβή επίσης από μαντέμι. Ιδανικό για σερβί-
ρισμα στο τραπέζι. Υψηλή αντοχή (πάχος υλικού 0,8-1,0 χιλ.), μεγάλη διάρκεια ζωής. Διατίθεται 
με ενσωματωμένη ή αφαιρούμενη λαβή, σε στρογγυλή ή οβάλ έκδοση. Μαζί με ξύλινο σουπλά. 
Ακατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Basic, οβάλ,  
με αφαιρούμενη λαβή

Basic, στρογγυλό,  
με αφαιρούμενη λαβή

Smart, οβάλ,  
ενσωματωμένη λαβή
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Σφυρήλατο
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Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30038819 28x5.6 24,99
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Βάση δίσκων κοπής Standard
Κατασκευασμένη από ανοξείδωτο ατσάλι. Κατάλληλη για 
όλους τους δίσκους κοπής με ελάχιστο μήκος 30 εκ. και μέ-
γι-στο πάχος 2,5 εκ. Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30042757 30x27.8x27.8 14,99

Κόπτης ζύμης Smart
Ανθεκτικός κόπτης ζύμης από ανοξείδωτο ατσάλι και λαβή 
από πολυπροπυλένιο, μέγεθος λεπίδας 14,5x7,5 εκ. (ΜxΠ). 
Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30042760 11.5x15 1,99

Ακονιστήρι μαχαιριών Sharp
Με ακόνισμα διπλής δράσης για λεπτό ή χονδρό ακόνισμα. 
Επιτρέπει πολύ εύκολο ακόνισμα λεπίδων μαχαιριού. Η χον-
δροειδής άκρη είναι κατάλληλη για ελαφρώς μεγαλύτερα μα-
χαίρια και χρησιμοποιείται συχνά για καθημερινό ακόνισμα. 
Το λεπτό κεραμικό ακονιστήρι είναι ιδανικό για επισκευή, λεί-
ανση λεπίδων και γυάλισμα λεπίδων μαχαιριών.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30053265 19x5x6 7,99

Ωμό κρέας

Χρώματα σύμφωνα με HACCP = 
Hazard Analysis Critical Control Points

     Πουλερικά

Αρτοποιήματα/γαλακτοκομικά

Ωμό ψάρι
Σαλάτες/Λαχανικά

Δίσκος κοπής Clever MR GN 1/1
Δίσκοι κοπής από πολυαιθυλένιο. Πολύ ανθεκτικοί στην κοπή 
λόγω εξαιρετικά υψηλής πυκνότητας υλικού. Κατάλληλοι για 
χρήση σε τρόφιμα σύμφωνα με HACCP (Hazard Analysis 
Critical Control Points). Xρησιμοποιούνται και από τις 2 πλευ-
ρές, κατάλληλοι για πλυντήριο πιάτων. .
Κωδικός Χρώματα ΜxΠxΥ εκ. Μέγεθος Τεμ. €
30018203 πράσινο 53x32.5x1.5 MR GN 1/1 19,99
30018202 λευκό 53x32.5x1.5 MR GN 1/1 19,99
30018206 κίτρινο 53x32.5x1.5 MR GN 1/1 19,99
30018205 κόκκινο 53x32.5x1.5 MR GN 1/1 19,99
30018204 μπλε 53x32.5x1.5 MR GN 1/1 19,99

Κωδικός Χρώματα ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30003860 κόκκινο 30x20x1.2 5,99
30003862 κίτρινο 30x20x1.2 5,99
30003861 λευκό 30x20x1.2 5,99
30003858 μπλε 30x20x1.2 5,99
30003859 πράσινο 30x20x1.2 5,99
20070437 κόκκινο 45x30x1.2 9,99
20070439 κίτρινο 45x30x1.2 9,99
20070435 λευκό 45x30x1.2 9,99
20070443 μπλε 45x30x1.2 9,99
20070441 πράσινο 45x30x1.2 9,99
20070438 κόκκινο 60x45x1.2 20,99
20070440 κίτρινο 60x45x1.2 20,99
20070436 λευκό 60x45x1.2 20,99
20070444 μπλε 60x45x1.2 20,99
20070442 πράσινο 60x45x1.2 20,99

Δίσκος κοπής Clever OSF
Δίσκοι κοπής από πολυαιθυλένιο. Πολύ ανθεκτικοί στην κοπή 
λόγω εξαιρετικά υψηλής πυκνότητας υλικού. Κατάλληλοι για 
χρήση σε τρόφιμα σύμφωνα με HACCP (Hazard Analysis Critical 
Control Points). Χωρίς πόδια, μπορούν να χρησιμοποιηθούν και 
από τις 2 πλευρές, κατάλληλοι για πλυντήριο πιάτων.

Δίσκος κοπής Clever MSF
Δίσκοι κοπής από πολυαιθυλένιο. Πολύ ανθεκτικοί στην κοπή 
λόγω εξαιρετικά υψηλής πυκνότητας υλικού. Κατάλληλοι για 
χρήση σε τρόφιμα σύμφωνα με HACCP (Hazard Analysis Critical 
Control Points). Χωρίς πόδια, μπορούν να χρησιμοποιηθούν και 
από τις 2 πλευρές, κατάλληλοι για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός Χρώματα ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30000051 κόκκινο 45x30x1.5 14,99
30000052 κίτρινο 45x30x1.5 14,99
30000050 λευκό 45x30x1.5 14,99
30000053 μπλε 45x30x1.5 14,99
30000054 πράσινο 45x30x1.5 14,99
30000046 κόκκινο 60x45x1.5 24,99
30000047 κίτρινο 60x45x1.5 24,99
30000045 λευκό 60x45x1.5 24,99
30000048 μπλε 60x45x1.5 24,99
30000049 πράσινο 60x45x1.5 24,99

Κωδικός Χρώματα ΜxΠxΥ εκ. Μέγεθος Τεμ. €
30003856 κόκκινο 53x32.5x1.2 OSF GN 1/1 19,99
30003854 κίτρινο 53x32.5x1.2 OSF GN 1/1 19,99
30003857 λευκό 53x32.5x1.2 OSF GN 1/1 19,99
30003853 μπλε 53x32.5x1.2 OSF GN 1/1 19,99
30003855 πράσινο 53x32.5x1.2 OSF GN 1/1 19,99

Μαχαίρια σεφ POM
Εξαιρετικά αιχμηρή επαγγελματική σειρά μαχαιριών με λεπίδες από ανθεκτικό στη διάβρωση 
χάλυβα από κράμα X50CrMoV15 και λαβή από πλαστικό POM (πολυοξυμεθυλένιο) - με τρία πρι-
τσίνια. Η μακροχρόνια αιχμηρότητα είναι εγγυημένη. Εργονομικά διαμορφωμένες λαβές με καλή 
ισορροπία μεταξύ της λαβής και της λεπίδας για άνετο χειρισμό.

Κωδικός Χρώματα
Μήκος

λεπίδας
Συνολικό 

μήκος
Τεμ./

συσκ. Τεμ. €
Μαχαίρι ξεφλουδίσματος 30045817 μαύρο 6.5 εκ. 16.5 εκ. 1 4,99
Μαχαίρι λαχανικών 30045815 μαύρο 10 εκ. 20 εκ. 1 6,99
Μαχαίρι γενικής χρήσης 30045808 μαύρο 15 εκ. 27 εκ. 1 11,99
Μαχαίρι ψωμιού 30045811 μαύρο 20 εκ. 32 εκ. 1 12,99
Μαχαίρι τεμαχίσματος 30045809 μαύρο 20 εκ. 32 εκ. 1 12,99

Μαχαίρι ξεφλουδίσματος

Μαχαίρι γενικής χρήσης

Μαχαίρι λαχανικών

Μαχαίρι ψωμιού

Μαχαίρι τεμαχίσματος

Μαχαίρι Santoku

Μαχαίρι σεφ
με μήκος λαβής 20 εκ/

Μαχαίρι ξεκοκαλίσματος Μαχαίρι σεφ 
με μήκος λαβής 25 εκ.

5,

99
από Σύμφωνα με HACCP

Πρακτικό μέγεθος GN

Σύμφωνα με HACCP

Πρακτικό μέγεθος GN

Με πρακτικό αυλάκι
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Κωδικός Χρώματα
Μήκος

λεπίδας Συνολικό μήκος Τεμ./συσκ. Τεμ. €
Μαχαίρι Santoku 30045813 μαύρο 18 εκ. 32 εκ. 1 19,99
Μαχαίρι σεφ 30045810 μαύρο 20 εκ. 33 εκ. 1 17,99

30045806 μαύρο 25 εκ. 38 εκ. 1 19,99
Μαχαίρι ξεκοκαλί-
σματος 30045812 μαύρο 15 εκ. 27 εκ. 1 11,99

TOP PRICE

19,

99



Moza

Kale

Duo

Zester

Corget
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Μαγνήτης μαχαιριών Sharp
Μαγνήτης μαχαιριών από ανθεκτικό πολυπρο-
πυλένιο. Με 2 μαγνητικές ράγες και 5 γάντζους 
για τοποθέτηση σε τοίχο. Παράδοση μαζί  με 
υλικό τοποθέτησης.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
20070905 60x4x2.3 9,99

Σπάτουλες/παλέτες
Σκεύη κουζίνας με λεπίδα από ανοξείδωτο ατσάλι και λαβή πολυπροπυλενίου. Κατάλληλα για 
πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός Μήκος λεπίδας ΜxΠ εκ. Τεμ. €
Σπάτουλα 30042761 10 εκ. 30.5x7 2,99
Σπάτουλα Basic 30042765 10 εκ. 24.5x11.8 1,99
Παλέτα L 30042768 25.5 εκ. 38x4 2,49
Παλέτα XL 30042769 30 εκ. 42.5x4 2,99

Τρίφτες
Όλοι οι τρίφτες είναι κατασκευασμένοι από ανοξείδωτο χάλυβα. Με αντιολισθητική πλαστική λαβή. Κατάλ-
ληλοι για πλυντήρια πιάτων.
Moza: Τρίφτης εξαιρετικά τραχύς, από ανοξείδωτο χάλυβα. Αντιολισθητική πλαστική λαβή με ενισχυμένη 
οπή. Ιδανικός για το τρίψιμο ψητής πατάτας, για κολοκυθάκια και μοτσαρέλα. Στρογγυλές τρύπες περίπου 7 
χιλ. Κατάλληλος για πλυντήρια πιάτων. 
Kale: Τρίφτης εξαιρετικά τραχύς, από ανοξείδωτο χάλυβα. Αντιολισθητική πλαστική λαβή με ενισχυμένη 
οπή. Ιδανικός για τρίψιμο μαλακού τυριού, φρούτων, λαχανικών όπως μήλα, κρεμμύδια, λάχανα, πατάτες. 
Τετράγωνες τρύπες περίπου 6 χιλ. Κόβει λωρίδες. Κατάλληλος για πλυντήρια πιάτων.
Duo: Τρίφτης από ανοξείδωτο ατσάλι. 2 τρίφτες σε ένα. Δεξιά πλευρά λεπτή με οπές 2 χιλ. για λεπτό τρίψιμο 
φρούτων και λαχανικών όπως μήλα, κρεμμύδια, σκόρδο και τζίντζερ, ξεφλούδισμα εσπεριδοειδών και σκλη-
ρών τυριών. Αριστερή πλευρά μεσαίος με οπή 4 χιλ. για λωρίδες σκληρού τυριού, καρότα, τυρί, τζίντζερ, σο-
κολάτα, σκόρδο και ξηρούς καρπούς. Πλαστική λαβή με ενισχυμένη οπή. Κατάλληλος για πλυντήρια πιάτων.
Zester: Τρίφτης από ανοξείδωτο χάλυβα. Λεπτή οπή 2 χιλ. Ιδανικός για τρίψιμο σκληρού τυριού, τζίντζερ, 
σκόρδου, μπαχαρικών, σοκολάτας, καρυδιών και φλούδες λεμονιού. Πλαστική λαβή. Κατάλληλος για πλυ-
ντήρια πιάτων.
Corget: Τρίφτης από ανοξείδωτο χάλυβα. Λεπτή οπή 2 χιλ. Ιδανικός για τρίψιμο σκληρού τυριού, τζίντζερ, 
σκόρδου, μπαχαρικών, σοκολάτας, καρυδιών και φλούδες λεμονιού. Πλαστική λαβή. Κατάλληλος για πλυ-
ντήρια πιάτων.

Κωδικός Μ εκ. Τεμ. €
Moza 30040074 31 6,99
Kale 30040073 31 6,99
Duo 30040205 31 6,99
Zester 30040072 31 6,99
Corget 30040075 31 6,99

Σπάτουλα

Σπάτουλα Basic

Παλέτα L

Παλέτα XL

Μαχαίρι ξεφλουδίσματος

Μαχαίρι γενικής χρήσης

Μαχαίρι λαχανικών

ΑκονιστήριΜαχαίρι ψωμιού

Μαχαίρι σεφ M

Μαχαίρι σεφ L

Μαχαίρι σεφ Marcata
Εξαιρετικά αιχμηρά επαγγελματικά μαχαίρια κουζίνας με λεπίδες κοπής από ανθεκτικό στη 
διάβρωση ατσάλι στο κράμα X50CrMoV15. Η μακροχρόνια αιχμηρότητα είναι εγγυημένη. 
Εργονομικά διαμορφωμένες λαβές με καλή ισορροπία μεταξύ της λαβής και της λεπίδας 
για άνετο χειρισμό. Χρώματα βάση του συστήματος HACCP.

Κωδικός Χρώματα
Μήκος

λεπίδας
Συνολικό 

μήκος
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Μαχαίρι ξεφλου-
δίσματος

30041220 κόκκινο 6 εκ. 16 εκ. 6 11,34 1,89
30041222 κίτρινο 6 εκ. 16 εκ. 6 11,34 1,89
30041214 πράσινο 6 εκ. 16 εκ. 6 11,34 1,89
30041215 μαύρο 6 εκ. 16 εκ. 6 11,34 1,89

Μαχαίρι λαχα-
νικών

30041399 κόκκινο 8 εκ. 18 εκ. 1 2,99 2,99
30041400 κίτρινο 8 εκ. 18 εκ. 1 2,99 2,99
30041398 πράσινο 8 εκ. 18 εκ. 1 2,99 2,99
30041397 μαύρο 8 εκ. 18 εκ. 1 2,99 2,99

Ωμό κρέας 

Χρώματα σύμφωνα με HACCP 
Hazard Analysis Critical Control Points

Πουλερικά
Σαλάτες/Λαχανικά

Κωδικός Χρώματα
Μήκος

λεπίδας
Συνολικό 

μήκος Τεμ./συσκ. Τεμ. €

Μαχαίρι γενικής 
χρήσης

30041223 κόκκινο 15 εκ. 25.5 εκ. 1 5,99
30041217 κίτρινο 15 εκ. 25.5 εκ. 1 5,99
30041221 μαύρο 15 εκ. 25.5 εκ. 1 5,99

Μαχαίρι ψωμιού 30041213 μαύρο 25 εκ. 33 εκ. 1 7,99

Μαχαίρι σεφ M
30041219 κόκκινο 20 εκ. 33 εκ. 1 10,99
30041224 κίτρινο 20 εκ. 33 εκ. 1 10,99
30041218 πράσινο 20 εκ. 33 εκ. 1 10,99
30041216 μαύρο 20 εκ. 33 εκ. 1 10,99

Μαχαίρι σεφ L
30041211 κόκκινο 26 εκ. 39 εκ. 1 12,99
30041209 κίτρινο 26 εκ. 39 εκ. 1 12,99
30041210 πράσινο 26 εκ. 39 εκ. 1 12,99
30041212 μαύρο 26 εκ. 39 εκ. 1 12,99

Ακονιστήρι 30042722 μαύρο ​– 38 εκ. 1 10,99

Κωδικός Χρώματα Μήκος λεπίδας Συνολικό μήκος Τεμ. €
30045816 μαύρο 24 εκ. 38 εκ. 12,99

Μαχαίρι ζαχαροπλαστικής
Μαχαίρι ζαχαροπλαστικής με λεπίδα κοπής από ανθεκτικό στη διάβρωση ατσάλι στο κράμα 
X50CrMoV15. Η μακροχρόνια αιχμηρότητα είναι εγγυημένη. Εργονομικά διαμορφωμένη λαβή, 
πολύ ανθεκτική και με αντοχή στη θερμότητα.
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Σφυρί κρέατος Meat
Σφυρί κρέατος από χυτό αλουμίνιο. Επιφά-
νεια κρούσης 7x7 εκ. Η μία πλευρά είναι λεία, 
η άλλη ανάγλυφη. Με τρύπα στη λαβή για κρέ-
μασμα. Ακατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός Μ εκ. Τεμ. €
30040088 25 4,99

Σουρωτήρι Cedar
Σουρωτήρι ανοξείδωτο. Με πολύ σταθερή 
λαβή. Εσωτερικό κόσκινο αφαιρούμενο και 
αντικαταστάσιμο. Παρακαλούμε να πα-
ραγ-γείλετε μαζί τα ανταλλακτικά εσωτερικά 
κό-σκινα. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ØxΜxΥ εκ. Τεμ. €
30000517 31x70x13 24,99

Αβγοδάρτης Piano
Ανοξείδωτος αβγοδάρτης. Με 24 λεπτά σύρ-
ματα. Κατάλληλος για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός Μ εκ. Τεμ. €
30040576 25 1,99
30040577 30 2,49
30040575 35 3,49
30040579 40 3,99

Αβγοδάρτης French
Ανοξείδωτος αβγοδάρτης. Με 16 χοντρά σύρ-
ματα. Κατάλληλος για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός Μ εκ. Τεμ. €
30040580 25 1,99
30040582 30 3,49
30040573 35 3,99
30040572 40 4,99
30040578 45 5,49
30040581 55 6,49

Ράβδος παραγγελιών Common
Από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Με σφαιρικό σύστημα συ-
γκράτησης. Εύκολη τοποθέτηση σε τοίχο με κόλλημα ή 
βίδωμα. Συμπεριλαμβάνεται το υλικό τοποθέτησης.

Κωδικός ΜxΥ εκ. Τεμ. €
20071056 50x8 11,99
20071057 60x8 12,99

Φτυάρι τηγανητής πατάτας Cardo
Φτυάρι τηγανητής πατάτας από ανοξείδωτο 
ατσάλι. Λαβή από ανθεκτικό πλαστικό. Κα-
τάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30022652 23x20x5 5,99

Μεζούρα μαγειρικής Smart
Μεζούρα μαγειρικής από πολυπροπυλένιο. 
Διαγράμμιση σε ml και ccm. Κατάλληλη για 
τρόφιμα και για πλυντήριο πιάτων. Διατίθεται 
σε διάφορες διαστάσεις.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ. €
30000889 9x13.8 500 1,49
30000890 12x17 1000 2,99
30000891 15x20.8 2000 4,99
30000892 17x23.5 3000 6,99

Κόφτης Mandoline Iluna 
Λειτουργικός κόφτης λαχανικών από ανοξείδω-
το χάλυβα. Με πόδι στήριξης και πλαστικούς 
υποδοχείς λεπίδων. Περιλαμβάνει 3 ρυθμιζό-
με-να προσαρτήματα για δίσκους (1,5 χιλ., 2,5 
χιλ. 3,5 χιλ.) και 2 εξαρτήματα για τρίψιμο ή κό-
ψιμο σε λωρίδες (3,5 χιλ., 7,0 χιλ.). Αντιολισθη-
τικά πόδια. Κατάλληλος για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΜxΥ εκ. Τεμ. €
30022704 42.5x13x14 19,99

Σε διάφορα μεγέθη

Σε διάφορα μεγέθη

Σε διάφορα μεγέθη

Σε διάφορα μεγέθη
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Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30042755 10.2x7.6x22.8 3,99

Τρίφτης τετράγωνος Basic
Τρίφτης τετράγωνος από ανοξείδωτο ατσάλι.

TOP PRICE

3,

99

Ψαλίδι πουλερικών Standard
Ψαλίδι πουλερικών από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Εργονομικό σχήμα. Κατάλληλο για πλυντή-
ρια πιάτων.
Κωδικός Μ εκ. Τεμ. €
30012581 25x4.5 12,99

12,

99
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Αποφλοιωτής Steel
Από γκρι επικαλυμμένο χάλυβα, λεπίδα από 
ανοξείδωτο ατσάλι. Λαβή με συγκολλημένη 
λεπίδα. Προτείνεται καθαρισμός με το χέρι.

Κωδικός ΜxΠ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30044706 16x4 6 8,94 1,49

Στεγνωτήριο λαχανικών Fortuna
Πολυπροπυλένιο (BPA-free). Ομαλή λειτουρ-
γία, με αξιόπιστο μηχανισμό και πρακτικό 
στόμιο έκχυσης. Κατάλληλο για πλυντήρια 
πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30044889 29x21.5 8,99

Κουτάλι ανάδευσης Gentle
Από πολυαμίδιο υψηλής ποιότητας. Ιδανικό 
για χρήση σε επικαλυμμένα μαγειρικά σκεύη. 
Ανθεκτικό στη θερμότητα έως max. 210°C. 
Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ΜxΠ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30044865 30x6 2 4,58 2,29

Κουτάλι ζυμαρικών Gentle
Από πολυαμίδιο υψηλής ποιότητας. Ιδανικό 
για χρήση σε επικαλυμμένα μαγειρικά σκεύη. 
Ανθεκτικό στη θερμότητα μέχρι 210°C. Κα-
τάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ΜxΠ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30044709 30x6.5 2 4,98 2,49

Αποφλοιωτής λαχανικών U-Form
Από ανοξείδωτο ατσάλι. Με κοίλη βάση για 
χαλασμένα κομμάτια, κατάλληλος για πλυ-
ντήρια πιάτων.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30044883 11.5x6.5 2,49

Κουτάλι με τρύπα Gentle
Από πολυαμίδιο υψηλής ποιότητας. Ιδανικό 
για χρήση σε επικαλυμμένα μαγειρικά σκεύη. 
Ανθεκτικό στη θερμότητα έως max. 210°C. 
Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ΜxΠ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30044847 30x6 2 4,58 2,29

Σπάτουλα Gentle
Από πολυαμίδιο υψηλής ποιότητας. Ιδανική 
για χρήση σε επικαλυμμένα μαγειρικά σκεύη. 
Ανθεκτική στη θερμότητα μέχρι και 210°C. 
Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων..

Κωδικός ΜxΠ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30044708 30x8.5 2 4,98 2,79

Πρέσα σκόρδου Garlic
Από αλουμίνιο. Λακαρισμένη άρα κατάλληλη 
για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30044707 15x2.5 5,99

Τσιμπίδα σερβιρίσματος Gentle
Από πολυαμίδιο. Ανθεκτική σε θερμότητα 
έως 210°C. Κατάλληλο για πλυντήριο πιά-
των.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30044870 29x5.5 2,99

Λαβίδα σερβιρίσματος Gentle
Από πολυαμίδιο. Ιδανική για χρήση σε αντι-
κολλητικά μαγειρικά σκεύη. Ανθεκτική σε 
θερμότητα έως 210°C. Εργονομικά διαμορ-
φωμένη λαβή και οπή. Κατάλληλη για πλυ-
ντήριο πιάτων.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30044871 33x7 3,49

Λαβίδα γκριλ Easy
Από επιχρωμιωμένο μέταλλο με λυγισμένες 
άκρες. Λαβή από πλαστικό.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30044882 30x8 3,99

Δοχείο Cream
Από πολυπροπυλένιο (BPA-free) με στόμιο και 
ελαστικό δακτύλιο στην εξωτερική βάση για άψο-
γο χειρισμό. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30044872 16.5x17 2,99

Μπωλ ανάμιξης Cream
Από πολυπροπυλένιο (BPA-free) με στόμιο 
και ελαστικό δακτύλιο στην εξωτερική βάση 
για άψογο χειρισμό. Κατάλληλο για πλυντή-
ρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30044874 28.5x12.5 3,99

Ξύστρα ζύμης Silicone
Αποτελείται από σιλικόνη εύκολης φροντίδας και 
ανοξείδωτο ατσάλι. Κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΒ εκ. Τεμ. €
30044921 28.5x6x1 3,99
30044922 22.5x3.5x1 3,99

Φόρμα Back Classic
Από χάλυβα με υψηλής ποιότητας αντικολλη-
τική επίστρωση. Ακατάλληλη για πλυντήρια 
πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30044884 26x7 7,99

Φόρμα μάφιν Classic
Από χάλυβα με υψηλής ποιότητας αντικολ-
λητική επίστρωση για ψήσιμο cupcake και 
muf�n. Ακατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30044885 35x26.5x3 9,99

Κανάτα μέτρησης
Από πλαστικό SAN υψηλής ποιότητας. Μέ-
τρηση της κλίμακας σε Γερμανικά, Αγγλικά, 
Γαλλικά. Μονάδες μέτρησης: g αλεύρι, g ζά-
χαρη, ml λίτρα,�氀.oz, pints. Είναι στοιβαζόμε-
νη, κατάλληλη για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30044875 15.5x19 2,99

Φτυάρι universal
Από πολυαιθυλένιο. Ιδανικό για ξηρά, χοντρά 
κομμάτια, όπως υλικά ψησίματος και μπαχα-
ρικά. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων..
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30044887 25x9 1,99
30044886 31x11 2,99
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�ΤρόλεΪ σερβιρίσματος Perfect
Στιβαρό τρόλεϊ σερβιρίσματος από πλαστικό (πο-
λυπροπυλένιο) με 3 ράφια, 4 περιστρεφόμενους 
τροχούς, ιδιαίτερα αθόρυβο στην ολίσθηση. Υψη-
λή σταθερότητα και ικανότητα μεταφοράς λόγω της 
ενισχυμένης δομής ραφιού και των ράβδων στήρι-
ξης από ανοδιωμένο αλουμίνιο. Μέγιστη δυνατότη-
τα φόρτωσης 300 kg, απόσταση ραφιού 30 εκ. Σύ-
στημα plug-in-παραδίδεται αποσυναρμολογημένο.

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
20071156 96x50x128 89,99

Δοχείο συλλογής Perfect
Ανθεκτικό δοχείο πολυαιθυλενίου. Ιδανικό για να κρεμαστεί στο πάνω ράφι του καροτσιού μας. Για 
παραδείγμα ως δοχείο μαχαιροπήρουνων ή δοχείο απορριμμάτων. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ. €
30000895 33.5x23.1x18 14000 12,99
30000896 33.5x23.1x44.5 34000 24,99

14000 
ml

34000 
ml

Standard 3B Standard 2B

Προσάρτημα για δοχεία
Ανοξείδωτο ατσάλι. Προσάρτημα για δοχεία στο τρόλεϊ. Κατάλληλο για δοχεία GN μεγέθους 1/3 και 
2x 1/6. Παρακαλούμε να παραγγείλετε χωριστά τα δοχεία GN. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων..
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
20070456 15.5x31.5x16.5 3,99

15
6 ε

κ.

ΤρόλεΪ σερβιρίσματος Basic 5B
Ανθεκτικό τρόλεϊ σερβιρίσματος από ανοξείδωτο ατσάλι. 5 ράφια το καθένα με απόσταση 27,5 
εκ. και χώρο αποθήκευσης 74x44 εκ. Πάχος υλικού των ραφιών 0,8 χιλ., οι σωλήνες 0,9 χιλ. 
Μέγιστη δυνατότητα φόρτωσης 50 kg ανά ράφι. 4 τροχοί εύκολης ολίσθησης με Ø 10 εκ., 2 από 
αυτούς με φρένο στάθμευσης. Συνολικό βάρος 27 kg. Εύκολη συναρμολόγηση.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
30022211 85x53x156 129,99

Servier-/Abräumwagen
Τρόλεϊ σερβιρίσματος από ανοξείδωτο ατσάλι. 
Από σταθερό στρογγυλό σωλήνα με πρεσσαρισμένα ράφια. Στιβαρός σχεδιασμός για εύκολη 
ολίσθηση και ασφαλή στάθμευση. Ροδάκια PVC με Ø 10 εκ. και πλάτος ρόδας 3 εκ. Τέσσερεις 
περιστρεφόμενοι τροχοί με προστασία από διάβρωση με εκτροπείς, δύο από αυτούς με φρένο 
στάθμευσης. Εύκολη συναρμολόγηση. Οι αποστάσεις μεταξύ των ραφιών και των διαστάσεων 
των χώρων αποθήκευσης σε ΠxΒ: Μοντέλο Standard 2Β: 56 εκ. / 74 x 44 εκ. Μοντέλο Standard 
3Β: 27,5 εκ. / 74 x 44 εκ...

Anzahl Borde Κωδικός ​ Τεμ. €
Standard 2B 2 ράφια 20070130 85x54x93 69,99
Standard 3B 3 ράφια 20070022 85x54x93 89,99

PRICE HIGHLIGHT
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Σετ� ραφιών� αποθήκευσης Basic
Πρακτικό σετ ραφιών αποθήκευσης με ειδικά επιστρωμένο χάλυβα, ανοξείδωτο. Αντοχή σε ψύξη έως 
-40°C. Μέγιστη δυνατότητα φορτίου 360 kg ανά σετ ραφιών. Απόσταση καλωδίου 1,7 εκ., ύψος πλέγ-
ματος πατώματος 3,2 εκ. Παραδίδεται αποσυναρμολογημένο, εύκολη συναρμολόγηση με οδηγίες.

Κωδικός Διάσταση εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Σετ ραφιών Basic 20070603 91x183x46 (ΜxΥxΒ) 1 89,99 89,99
Σετ ραφιών Basic 20070604 121x183x46 (ΜxΥxΒ) 1 109,99 109,99
Πρόσθετο επίπεδο 20070605 91 (L) 1 16,99 16,99
Πρόσθετο επίπεδο 20070606 121 (L) 1 22,99 22,99
Συνδετικά προσαρτήματα 10093311 – 4 6,99 1,75

121x183x46 εκ.

91x183x46 εκ.

Τρόλεϊ� πλατφόρμα Caddy
Εξαιρετικά στιβαρό τρόλεϊ από ανοξείδωτο χάλυβα. Μέγιστο φορτίο 500 kg. Με 4 ροδάκια PVC 
ελάχιστου θορύβου, 2 από τα οποία είναι περιστρεφόμενα. Δεν είναι πτυσσόμενο. Εύκολη συ-
ναρμολόγηση.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
30043331 90x55x87 119,99

Τρόλεϊ σερβιρίσματος Extra
Πρακτικό τρόλεϊ σερβιρίσματος από ανοξείδωτο ατσάλι. Περιλαμβάνονται 2 πλαστικά ένθετα 
με 4 διαμερίσματα και ένα ράφι στο κάτω μέρος. Με 4 ροδάκια PVC ελάχιστου θορύβου, 2 από 
τα οποία διαθέτουν φρένο στάθμευσης και εκτροπείς τοίχου. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων. 
Απλή συναρμολόγηση..
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
30043330 63x40x94 69,99
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Ιδιαίτερα στιβαρό

Εύκολη� συναρμολόγηση

Με �φρένο� στάθμευσης

Κατάλληλο �για �ψύξη

Σε διάφορα μεγέθη
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Σε διάφορα μεγέθη

Χωνί με σουρωτήρι Sieve
Απλό χωνί από ανοξείδωτο χάλυβα. Μικρό, κεντρικά συγκολ-
λημένο σουρωτήρι για φιλτράρισμα στερεών από υγρά Τοπικά 
συγκολλημένη λαβή. Ø σωλήνα 1 εκ. Κατάλληλο για πλυντή-
ριο πιάτων.
Κωδικός Ø εκ. Τεμ. €
30025494 13 2,99

Σουρωτήρι Bail
Σουρωτήρι με βάση από ανοξείδωτο χάλυβα. Με 2 ανθεκτικές, 
τοπικά συγκολλημένες λαβές. Στοιβαζόμενο και κατάλληλο για 
πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός Ø εκ. Τεμ. €
30025486 32 9,99
30025485 34 12,99
30025483 40 14,99
30025484 45 19,99

9,

99
από2,

99

Αχνηρίχτης Spice
Μεγάλος αχνηρίχτης αλουμινίου. Αφαιρούμενο βιδωτό κάλυμ-
μα με οπές 2 χιλ. Κατάλληλο για μπαχαρικά, αλάτι και ζάχαρη.

6,

99

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ. €
20070953 8x17 450 6,99

Αβγοκόφτης Duo
Διπλός κόφτης αβγών από πλαστικό ABS υψηλής ποιότητας, 
σε φέτες και τρίγωνα. Κατάλληλος για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30024570 21x8.5 6,99

Αβγοκόφτης Basic
Κόφτης αβγών από ανοξείδωτο χάλυβα 18/0. Με 8 σύρματα με 
απόσταση 6 χιλ. κόβει φέτες βραστών αβγών. Κατάλληλος για 
πλυντήρια πιάτων.

Βάση παραγγελιών Smart
Ξύλινη βάση παραγγελιών, λακαρισμένη. Με καρφί από ανο-
ξείδωτο χάλυβα. Για αποδείξεις - στην κουζίνα ή στον πάγκο.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
20070950 5.5x9x10.5 2,99

6,

991,

502,

99

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30001131 15x8x2.5 2 2,99 1,50

Σέσουλα

Σε διάφορα μεγέθη

​129,

99
από

Παλέτα δαπέδου Solid
Τετράγωνες, γκρι παλέτες πατώματος από πολυπροπυλένιο. 
Μπορούν να συνδεθούν μεταξύ τους με σύστημα plug-in σε 
μεγάλες περιοχές. Οι οπές παρέχουν κυκλοφορία αέρα, έτσι 
ώστε το φαγητό να μην στέκεται στο έδαφος. Μέγιστο φορτίο 
μέχρι 1000 kg/m². Εύρος θερμοκρασίας -15°C έως +80°C.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20070384 33.5x33.5x4 1 4,99 4,99
20071062 33.5x33.5x4 6 23,94 3,99

Ιδιαίτερα στιβαρό

SPECIAL PRICE

3,

99
από
Εξοικονομήστε 20%

στο πακέτο των 6 τεμ.

Δοχείο αποθήκευσης Big Size
Φορητό δοχείο αποθήκευσης από πλαστικό πολυπροπυλένιο 
υψηλής ποιότητας. Συρόμενο καπάκι από διάφανο πολυκαρ-
βονικό υλικό. Ιδανικό για μεταφορά και αποθήκευση χύμα 
προϊόντων. Μαζί σέσουλα από πολυκαρβονικό υλικό. Με 2 πε-
ριστρεφόμενους (μπροστά) και 2 σταθερούς τροχούς (πίσω).
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. ml Τεμ. €
30000429 74.3x33.3x71.1 81000 129,99
30000430 74.9x39.4x71.1 102000 149,99
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Σύστημα ραφιών Store
Αρθρωτό σύστημα ραφιών. Μπορεί να προσαρμοστεί με ευελιξία στις απαιτήσεις χώρου αποθήκευσης 
χάρη στα διάφορα μεγέθη ραφιών (σε πλάτος) και δυνατή σύνδεση 90° σε γωνία. Οι 11 οπές στα πλαϊνά 
στοιχεία επιτρέπουν την ευέλικτη χρήση των ενδιάμεσων ραφιών. Ράφια με πλαίσιο από αλουμίνιο και 
μεμονωμένα αφαιρούμενα πλέγματα πολυαιθυλενίου, προσυναρμολογημένα. Μπορούν επομένως να 
αφαιρεθούν μεμονωμένα για καθαρισμό χωρίς να χρειάζεται να αποσυναρμολογηθεί η βασική μονάδα 
ραφιών. Πλαϊνό στοιχείο από αλουμίνιο. Στιβαρό και ανθεκτικό, ανοξείδωτο, ανθεκτικό στη ψύξη μέχρι 
-38°C, ανθεκτικό στη θερμότητα μέχρι +90°C. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων. Δυνατότητα φόρτω-
σης: Μεμονωμένα ράφια max. 250 kg, με ίση κατανομή σε όλα τα ράφια συνολικά 1000 kg.

Κωδικός Διάσταση εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

Σετ ραφιών Store
30054372 92.5x185x53 (ΠxΥxΒ) 1 239,99 239,99
30054371 107.5x185x53 (ΠxΥxΒ) 1 259,99 259,99
30054373 122.5x185x53 (ΠxΥxΒ) 1 279,99 279,99

Ράφια Store
30054366 92.5x5.5x53 (ΠxΥxΒ) 1 39,99 39,99
30054370 107.5x5.5x53 (ΠxΥxΒ) 1 44,99 44,99
30054374 122.5x5.5x53 (ΠxΥxΒ) 1 49,99 49,99

Πρόσθετα που απαιτούνται για τοποθέτηση σε γωνία
Σετ στήριξης σε γωνία 
Store 30054369 ​ 1 14,99 14,99
Πλαϊνό στοιχείο Store 30054368 53x185 (ΠxΥ) 1 49,99 49,99
Ροδάκια ραφιών Store 30054367 ​ 4 49,99 12,50
Ανταλλακτική βάση
στήριξης Store 30054365 5.5x2x2.2 (ΜxΠxΒ) 4 9,99 2,50

PRICE HIGHLIGHT

239,

99
από

Ράφι Store
Ράφι με πλαίσιο αλουμινίου και πλέγματα πολυαιθυλενίου. Περιλαμβάνει 4 άγκιστρα στήριξης.

Ανταλλακτική βάση στήριξης Store
Βάση πολυαιθυλενίου για την τοποθέτηση των ραφιών και των πλαϊνών στοιχείων του συστήμα-
τος ραφιών Store.

Ροδάκια ραφιών Store
Σετ 4 ρόδες από αλουμίνιο και λάστιχα πολυαιθυλενίου. Οι 2 ρόδες είναι με φρένο στάθμευσης Ø 
10 εκ. Ανοξείδωτο και κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Πλαϊμό στοιχείο Store
Πλαϊνό στοιχείο για την επέκταση του σετ αλουμινίου. Περιλαμβάνει 4 άγκιστρα στήριξης και 2 
πόδια αλουμινίου.

Σετ στήριξης σε γωνία Store
Σετ συναρμολόγησης που αποτελείται από 4 γωνιακούς συνδέσμους και 4 συνδέσμους από πο-
λυαιθυλένιο. Απαιτείται για τη συναρμολόγηση πολλών σετ ραφιών Store ή ράφια σε σχεδιασμό 
για γωνία. Ρυθμίστε επαρκώς για να τοποθετήσετε 2 ράφια σε γωνία 90°.

Σετ ραφιών Store
2 πλαϊνά πλαίσια από αλουμίνιο και 4 ράφια με πλαίσιο από αλουμίνιο και πλέγματα από πολυαι-
θυλένιο, πόδια από αλουμίνιο. Περιλαμβάνει 24 άγκιστρα στήριξης και ματσόλα.

Σετ ραφιών Store 
107.5x185x53 εκ.

Σετ ραφιών Store 
122.5x185x53 εκ.

Σετ ραφιών Store 
92.5x185x53 εκ.

Ροδάκια ραφιώνΑνταλλακτική βάση στήριξης Σετ στήριξης σε γωνία

Απαραίτητα για κατασκευή όπως στην εικόνα
1x Σετ ραφιών 92,5 εκ. πλάτος 
1x Σετ ραφιών 122,5 εκ. πλάτος 
4x Ράφια 107,5 εκ. Πλάτος 

2x Σετ στήριξης σε γωνία 
1x Πλαϊνό στοιχείο
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Σύστημα καλαθιών μεταφοράς και πλυσίματος 
Komfort
Σταθερό καλάθι μεταφοράς και πλυσίματος από πολυαιθυ-
λένιο. Ιδιαίτερα κατάλληλο για τη μεταφορά και το πλύσιμο 
ποτηριών με τα παραγγελθέντα πλαίσια. Στοιβαζόμενο, κα-
τάλληλο για τα τρόφιμα και για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30014159 60x40x15 8,99
30014160 60x40x20 9,99
30014161 60x40x25 14,99
30014162 60x40x35 19,99

60x40x35 εκ.60x40x20 εκ.

60x40x25 εκ.

Η εικόνα δείχνει συνδυασμό 
από: Σύστημα μεταφοράς 
Komfort 60x40x25 εκ.  
Πλαίσιο στήριξης Komfort
κάτω 9x8,7 εκ.
& άνω 9x8,7 εκ.

60x40x15 εκ.

Ø 6,7εκ. / κάτω

Ø 8.7 εκ. / κάτω

Κουτιά αποθήκευσης Duo und Trio
Σετ 2 ή 3 πρακτικών κουτιών αποθήκευσης και σταντ από πο-
λυπροπυλένιο. Κουτιά στοιβαζόμενα και κατάλληλα για πλυ-
ντήριο πιάτων. Βάση με οπές για στήριξη σε τοίχο.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Σετ €
Duo 30022812 19.5x14.2x23.5 14,99
Trio 30022806 29.5x14.2x35 22,99

Πλαίσιο στήριξης Θέσεις Κωδικός

Μέγεθος 
θέσης 

ΠxΜ εκ. Τεμ. €
Ø 10,8εκ. / άνω 15 30053846 11.7x10.8 8,99
Ø 10,8εκ. / κάτω 15 30053847 11.7x10.8 8,99
Ø 8,7εκ. / άνω 24 30014164 8.7x9 9,99
Ø 8.7 εκ. / κάτω 24 30014163 8.7x9 9,99
Ø 7,5εκ. / άνω 33 30053848 7.5x7.5 9,99
Ø 7,5εκ. / κάτω 33 30053849 7.5x7.5 9,99
Ø 6,7εκ. / άνω 40 30014166 6.7x6.7 11,99
Ø 6,7εκ. / κάτω 40 30014172 6.7x6.7 11,99

PRICE HIGHLIGHT

8,

99
από

Το πλαίσιο στήριξης στην κορυφή ασφαλίζει καλά στη λαβή

Σε διάφορα μεγέθη

14,

99
από

Ιδιαίτερα στιβαρό

Ø 10,8εκ. / κάτω

Ø 7,5εκ. / κάτω

Άνω πλαίσιο στήριξης

Κάτω πλαίσιο στήριξης
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Ευέλικτο σύστημα καλαθιών για Ευέλικτο σύστημα καλαθιών για 
πλύσιμο, αποθήκευση και μεταφοράπλύσιμο, αποθήκευση και μεταφορά

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ.
Μέγεθος 

θέσης ΠxΒ εκ. Τεμ. €
Καλάθι ποτηριών 9 θέσεων 20071039 50x50x10 8.8x15.1x15.1 11,99
Καλάθι ποτηριών 16 θέσεων 20071040 50x50x10 8.8x11.2x11.2 12,99
Καλάθι ποτηριών 25 θέσεων 20070087 50x50x10 8.8x8.9x8.9 12,99
Καλάθι ποτηριών 36 θέσεων 20071041 50x50x10 8.8x7.3x7.3 13,99
Καλάθι ποτηριών 49 θέσεων 20071042 50x50x10 8.8x6.2x6.2 14,99
Καλάθι πλυντηρίου με φαρδύ πλέγμα 20071043 50x50x10 10,99
Καλάθι πλυντηρίου με λεπτό πλέγμα 20070085 50x50x10 9,99
Καλάθι πλυντηρίου 8 θέσεων 20070086 20.5x42.5x15 9,99
Καλάθι πλυντηρίου πιάτων, με 
όλες τις πλευρές κλειστές 20070084 50x50x10 10,99
Καλάθι πλυντηρίου πιάτων, με 
μόνο 1 πλευρά ανοιχτή 20071044 50x50x10 10,99
Προσάρτημα καλαθιού ανοιχτό 20070523 50x50x4.5 5,99
Προσάρτημα 16 θέσεων 30001015 50x50x4.5 4.4x11.5x11.5 6,99
Προσάρτημα 25 θέσεων 20070522 50x50x4.5 4.4x8.9x8.9 6,99
Προσάρτημα 13 θέσεων 20071045 50x50x4.5 4.4x7.3x7.3 6,99
Προσάρτημα 49 θέσεων 30001014 50x50x4.5 4.4x6.2x6.2 7,99

Καλάθια πλυντηρίου Universal
Πολύ σταθερά καλάθια πλυσίματος από πλαστικό, κατάλληλα για όλα τα επαγγελ-
ματικά πλυντήρια πιάτων. Εξωτερικές διαστάσεις όλων των καλαθιών 50x50 εκ. Ενι-
σχυμένο πάτωμα για μεγάλα βάρη και εξοπλισμένο με λαβές σε εσοχή. Οι ακίδες 
στοίβαξης διευκολύνουν την ασφαλή στοίβαξη.

Τρόλει μεταφοράς Κάλυμμα

Για ποτήρια μπύρας Για βολβοειδή ποτήρια Για κολωνάτα ποτήρια & ποτήρια κρασιού

Για στενά ποτήρια Για ποτήρια σαμπάνιας & σφηνάκια Για βάζα, δοχεία κ.α.

Για μαχαιροπήρουνα Για πιάτα και δίσκους

www.horeca.gr

Καλάθι ποτηριών 9 
θέσεων

Καλάθι ποτηριών 36 
θέσεωνr

Καλάθι ποτηριών 16 
θέσεων

Καλάθι ποτηριών 49 
θέσεων

Καλάθι ποτηριών 25 
θέσεων

Καλάθι πλυντηρίου 
Universal με φαρδύ πλέγμα

Καλάθι πλυντηρίου 
Universal με λεπτό πλέγμα

Καλάθι πλυντηρίου πιάτων, 
με μόνο 1 πλευρά ανοιχτή

Προσάρτημα καλαθιού 
πλυντηρίου 16 θέσεων

Προσάρτημα καλαθιού 
πλυντηρίου 36 θέσεων

Προσάρτημα καλαθιού 
πλυντηρίου 25 θέσεων

Προσάρτημα καλαθιού 
πλυντηρίου 49 θέσεων

Καλάθι πλυντηρίου 8 
θέσεων

Προσάρτημα καλαθιού 
ανοιχτό χωρίς διαχωριστικά

Καλάθι πλυντηρίου πιάτων, 
με όλες τις πλευρές κλειστές

5,

99
από
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Κωδικός ΠxΥxΒ εκ.
Μέγιστο 
φορτίο Τεμ. €

30000011 50x85x60 200 kg 129,99
20071070 80x85x60 250 kg 149,99
20071071 100x85x60 300 kg 169,99
20071072 120x85x60 400 kg 189,99

Τραπέζι εργασίας με 10 εκ. πλάτη

Τραπέζι εργασίας Cromo
Στιβαρό τραπέζι εργασίας από ανοξείδωτο ατσάλι. Πάχος επιφάνειας εργασίας 3 εκ. με πάχος υλι-
κού 1,2 χιλ., με πρόσθετα σταυρωτά στηρίγματα στην κάτω πλευρά για μεγαλύτερη σταθερότητα. 
Τα πόδια είναι ρυθμιζόμενα για να αντισταθμίζουν τις ανωμαλίες του εδάφους. Στρογγυλεμένες 
άκρες. Εύκολη συναρμολόγηση, χωρίς περιεχόμενο.

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ.
Μέγιστο 
φορτίο Τεμ. €

30000010 50x85x60 200 kg 119,99
20071067 80x85x60 250 kg 139,99
20071068 100x85x60 300 kg 159,99
20071069 120x85x60 400 kg 169,99

Τραπέζι εργασίας χωρίς πλάτη  

Τραπέζι εργασίας
χωρίς πλάτη  

Τραπέζι εργασίας
με 10 εκ. πλάτη

Τραπέζι εργασίας Usato
Σταθερό τραπέζι εργασίας με ράφι από ανοξείδωτο χάλυβα. Μαζί με 1 ή 2 ράφια με πλέγμα. Στρογ-
γυλεμένες άκρες. Η επιφάνεια εργασίας μπορεί να φορτωθεί μέχρι 200 kg. Πόδια από ανθεκτικό 
στρογγυλό σωλήνα. Τα ράφια με πλέγμα είναι ευέλικτα ρυθμιζόμενα σε ύψος. Πόδια ρυθμιζόμενα 
έως 3 εκ. για να αντισταθμίσουν τις ανωμαλίες του εδάφους. Εύκολη συναρμολόγηση (σύστημα 
προσάρτησης), συμπεριλαμβανομένου του υλικού τοποθέτησης (κωνικά μανίκια σύσφιξης).

Αριθμός ραφιών 
με πλέγμα Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Βάρος kg Τεμ. €

Usato Uno 1 30000426 120x90x60 23 kg 159,99
Usato Duo 2 30000451 120x90x60 26 kg 199,99

2 ράφια

1 ράφι

Σε διάφορα μεγέθη

Στρογγυλεμένες άκρες

Εύκολη συναρμολόγηση

Με βίδες ρύθμισης ύψους

Διατίθενται διάφορα μοντέλα

159,

99
από

Τραπέζι εργασίας Duro
Αναδιπλούμενο τραπέζι εργασίας από 
γυαλισμένο ανοξείδωτο ατσάλι. Ιδανικό 
για εσωτερικούς και προστατευμένους 
υπαίθριους χώρους. Υψηλής ποιότητας 
κατασκευή. Ρυθμιζόμενα πόδια με σπεί-
ρωμα βίδας έως περίπου 2-3 εκ. για να 
αντισταθμίζουν τις ανωμαλίες του εδά-
φους. Παραδίδεται πλήρως συναρμολο-
γημένο, χωρίς περιεχόμενο.

Αχνηρίχτης/δοχείο μπαχαρικών Myles
Ανθεκτικός, ανοξείδωτος αχνηρίχτης/δοχείο μπαχαρικών. Με 
καπάκι και πλαστικό κάλυμμα για κλείσιμο. Καπάκι δοχείου 
μπαχαρικών με τρύπες 2 χιλ. Καπάκι αχνηρίχτη με λεπτό 
συρμάτινο κόσκινο. Ιδανικός για μπαχαρικά ή ζάχαρη άχνη. 
Κατάλληλος για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ.
Μέγιστο 
φορτίο Βάρος kg Τεμ. €

30000044 120x90x60 400 kg 15.6 kg 229,99

Κωδικός
ΠxΥxΒ 

εκ. Βάρος kg Συσκ. € Τεμ. €
30051126 Συρμάτινο 

κόσκινο 6.8x9 0.1 kg 6,98 3,49

30051127 2 χιλ. τρύπες 6.8x9 0.1 kg 6,98 3,49

Εύκολη συναρμολόγηση

229,

993,

49

2 χιλ. τρύπες

Λεπτό συρμάτινο κόσκινο

TOP PRICE

119,

99
από
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Ραφιέρα τοίχου Tondo
Από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0.  
Για τοποθέτηση στον τοίχο. Με 2 ρυθμιζόμενες ράγες και δύο ράφια με πλάτη 3 εκ. Τα ράφια 
μπορούν να κρεμαστούν σε 5 διαφορετικά ύψη. Η μέγιστη απόσταση μεταξύ των 2 ραφιών είναι 
32 εκ. Διαστάσεις των περιλαμβανομένων ραγών ΜxΠ 55x5,5 εκ...
Κωδικός Regalböden ΠxΒ εκ. Τεμ. €
30000412 60x30 69,99
20071073 90x30 79,99
30000413 120x30 89,99
30000414 150x30 109,99

Ράφι τοίχου Tio
Ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Πολύ σταθερός σχεδιασμός. 
Εύκολο στον καθαρισμό, ανθεκτικό. Ειδικά για ασφα-
λή τοποθέτηση π.χ. φούρνο μικροκυμάτων και βέλτι-
στη χρήση του χώρου στους τοίχους της κουζίνας σας.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
20070971 63x16x50 49,99

Ράφι τοίχου Primo
Από ανοξείδωτο χάλυβα 18/0. Πολύ σταθερός σχεδι-
ασμός. Εύκολο στον καθαρισμό, ανθεκτικό.

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ.
Μέγιστο 
φορτίο Τεμ. €

30018115 80x15x23 50 kg 24,99
20070970 100x15x23 50 kg 29,99
30021894 120x15x23 50 kg 34,99
30018116 140x15x23 50 kg 39,99

Ντουλάπι τοίχου Lana
Στιβαρό ντουλάπι από ανοξείδωτο ατσάλι. Πάχος υλικού 0,8 χιλ. Εσωτερικό με ένα ενδιάμεσο 
ράφι. Μοντέλο με πόρτες με 2 ομαλά συρόμενα πορτάκια. Μέγιστη χωρητικότητα 50 kg (ανάλογα 
με την κατάσταση του τοίχου). Εύκολη συναρμολόγηση, το υλικό τοποθέτησης συμπεριλαμβάνε-
ται. Συσκευασία χωρίς περιεχόμενο..
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30001642 χωρίς πόρτες 100x60x40 169,99
30001643 με πόρτες 100x60x40 189,99

Ράφι τοίχου Torno
Ράφι τοίχου με ράγες οδηγούς για 4 δοχεία 1/6 GN από ανο-
ξείδωτο ατσάλι. Παρακαλούμε επίσης να παραγγείλετε τα 
κατάλληλα δοχεία GN 1/6. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ΠxΒ εκ. Τεμ. €
30017994 80x30 69,99

Δοχείο GN Torno
Δοχείο GN σε μέγεθος 1/6 GN με συγκολλημένη λαβή 
από ανοξείδωτο χάλυβα. Κατάλληλο για ράφι τοίχου 
Torno. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ.
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
30017995 17.6x6.5x16.2 2 11,98 5,99
30017996 17.6x10x16.2 2 15,98 7,99

Ύψος 6.5 εκ.

Ύψος 10 εκ.

5,

99
από

49,

99

PRICE HIGHLIGHT

69,

99

 24,

99
από

 169,

99
​από

Σε διάφορα μεγέθη

Σε διάφορα μεγέθη

Ιδιαίτερα στιβαρό

 69,

99
​από
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Θερμομονωτικό κουτί
 Boxer 1/1 GN
Από EPP-πλαστικό. Κατάλληλο για μετα-
φορά δοχείων GN. Ανθεκτικό σε θερμο-
κρασία από -40°C έως +120°C. Κατάλλη-
λο για πλυντήριο πιάτων και στοιβαζόμενο.

Κωδικός
εξωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

εσωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

Περι-
εχ. l Τεμ. €

20071055 60x40x30 54x34x23 42 21,99

6 x 1/1 GN 
Βάθος: 65 mm

4 x 1/1 GN 
Βάθος: 100 mm

3 x 1/1 GN 
Βάθος: 150 mm

3 x 1/1 GN 
Βάθος: 65 mm

2 x 1/1 GN 
Βάθος: �1x 100 mm 

1x 150 mm

2 x 1/1 GN 
Βάθος: �1x 65 mm 

1x 200 mm

Κωδικός 20070205� Μπροστινή όψη

Θερμαινόμενο/παγοκύστη/προσάρτημα GN
Θερμαινόμενο με υγρό παραγωγής θερμότητας για μακροχρόνια θερμική απόδοση. Έτοιμο για 
χρήση με απλό ζέσταμα στο φούρνο (max. 30 λεπτά στους 100°C) ή σε νερό (35 λεπτά σε βρα-
στό νερό). Κατασκευασμένο από πολυπροπυλένιο, με λαβή μεταφοράς. Κατάλληλο για το κουτί 
θερμομεταφοράς, το θερμομονωτικό κουτί Eco και το θερμομονωτικό κουτί Pizza.

Κωδικός Μέγεθος Τεμ. €
Θερμαινόμενο GN 20070420 GN 1/1 54,99
Παγοκύστη GN 20070421 GN 1/1 39,99
Προσάρτημα GN 20070422 GN 1/1 20,99

Παγοκύστη ​GNΘερμαινόμενο ​GNΠροσάρτημα ​GN

Θερμομονωτικά κουτιά
Στερεό και ανθεκτικό θερμομονωτικό κουτί με καπάκι (χωρίς περιεχόμενο) από μαύρο πλαστικό EPP (πάχος υλικού: 3 εκ.). Κατάλληλο για μεταφορά, μόνωση, και διατήρηση κρύου 
και ζεστού φαγητού. Οι μονωτικές ιδιότητες είναι μεταξύ -40°C και + 120°C, μέγιστη απώλεια θερμοκρασίας σε κλειστό κουτί 2-3°C ανά ώρα. Ιδιαίτερα άθραυστο, υγιεινό, κατάλληλο 
για τα τρόφιμα και ελαφρύ. Φιλικό προς το περιβάλλον, 100% ανακυκλώσιμο και CFC-free. Εύκολη στοίβαξη με και χωρίς καπάκι. Επιλέξτε το βάθος του δοχείου GN σύμφωνα με το 
εσωτερικό ύψος (δείτε παρακάτω). Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κουτί θερμομεταφοράς
Σταθερός μπροστινός φορτωτής GN μαζί με πόρτα (χωρίς περιεχόμενο) 
από μαύρο EPP-πλαστικό (πάχος υλικού: 3 εκ.). Με 8 ολισθαίνουσες 
ράγες. Κατάλληλο για μεταφορά, μόνωση, και διατήρηση κρύου και ζε-
στού φαγητού. Οι μονωτικές ιδιότητες είναι μεταξύ -40°C έως +120°C, 
μέγιστη απώλεια θερμοκρασίας σε κλειστό κουτί 2-3°C ανά ώρα. Ιδι-
αίτερα άθραυστο, υγιεινό και κατάλληλο για τα τρόφιμα. Φιλικό προς 
το περιβάλλον, 100% ανακυκλώσιμο και CFC-free. Πολύ ελαφρύ και 
στοιβαζόμενο, εξοπλισμένο με λαβές διπλής όψεως. Η πόρτα είναι πλή-
ρως αφαιρούμενη. Κατάλληλο για δοχεία GN 1/1, 1/2 και 1/3, δείτε στο  
www.horeca.gr. Συσκευασία χωρίς παγοκύστη και δοχείο GN. Δείτε την 
παγοκύστη παρακάτω. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.

Κωδικός
εξωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

εσωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €

20070205 63.5x46.5x39 55x33.5x35 54 119,99
20070206 63.5x46.5x66 55x33.5x54.5 100 179,99

Τρόλεϊ για θερμομονωτικό κουτί
Τρόλεϊ για θεμομονωτικό κουτί μεγεθών Euro 
με πλαίσιο αλουμινίου και γνωνίες από υψη-
λής ποιότητας πλαστικό. Με 4 ροδάκια με 
max. δυνατότητα φορτίου 250 kg.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
20071100 70x50x17 99,99

Τρόλεϊ μεταφοράς για Euronorm
Για εύκολη μεταφορά των θερμομονωτικών 
κουτιών GN μας, των Eco και των κουτιών 
θε-μομεταφοράς. Πλαστικό πλαίσιο. Με 2 
σταθερούς και 2 περιστρεφόμενους, τρο-
χούς. Με max. δυνατότητα φορτίου 250 kg..
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
20070419 61.5x41.5x17 39,99

Κωδικός
εξωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

εσωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

Περι-
εχ. l Τεμ. €

20070199 60x40x18 53.8x33.7x11.7 21 27,99
20070200 60x40x23 53.8x33.7x16.7 30 29,99
20070201 60x40x28 53.8x33.7x21.7 39 32,99
20070202 60x40x32 53.8x33.7x25.7 46 34,99
30000920 60x40x40 53.8x33.7x33.7 61 39,99

Θερμομονωτικά κουτί Eco 1/1 GN
Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός
εξωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

εσωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

Περι-
εχ. l Τεμ. €

30000918 68.5x48.5x18 62.5x42.5x12 32 36,99
20071098 68.5x48.5x26 62.5x42.5x20 53 39,99
30000919 68.5x48.5x36 62.5x42.5x30 80 49,99

Θερμομονωτικό κουτί Allround Euronorm
Ιδανικό για τη μεταφορά κουτιών Euro με διαστάσεις ΜxΠxΥ 
60x40x20 εκ. ή 40x30 εκ. (2 τεμ.). Συσκευασία χωρίς κουτί 
Euro εσωτερικά. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός
εξωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

εσωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €

20071099 39x33x28 33x27x21.7 19 22,99

Θερμομονωτικό κουτί 1/2 GN
Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

Κωδικός
εξωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

εσωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

Περι-
εχ. l Τεμ. €

20070203 41x41x24 35x35x17.5 21 24,99
20070204 41x41x33 35x35x26.5 32 32,99
30001163 59.5x59.5x28 53.5x53.5x21.7 62 79,99

Θερμομονωτικό κουτί Pizza τετράγωνο
Ιδανικό για τετράγωνα κουτιά πίτσας. Κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.

PRICE HIGHLIGHT
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Κουτί θερμομεταφοράς
Για μεταφορά κρύων και ζεστών τροφίμων σε δοχεία GN. Υψηλή αξιοπιστία, υγιεινή και πολύ καλή διατήρηση θερμοκρασίας χαρακτηρίζουν αυτά τα κουτιά. Από πολυπροπυλένιο υψηλής ποιότητας, με 
μόνωση πολυουρεθάνης διπλού τοιχώματος (CFC-free). Μόνωση αφρού χωρίς ραφές. Χάρη στην πολύ καλή μόνωση, η απώλεια θερμότητας είναι μικρότερη από 1,5°C ανά ώρα. Απώλεια ψύξης μόνο 
0,5°C ανά ώρα. Όλα τα δοχεία είναι στοιβαζόμενα και κατάλληλα για θερμοκρασίες μεταξύ -40°C και +100°C. Κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων. Συσκευασία χωρίς δοχεία GN. Θα βρείτε αποστάτες 
και δοχεία GN στο www.horeca.gr.
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Κουτί θερμομεταφοράς μπροστινής φόρτωσης μικρό F 50
Με 6 ολισθαίνουσες ράγες για δοχεία GN και εσωτερικό ύψος 35,5 εκ. Χωρητικότητα max. 3x 
GN 1/2 – 100 χιλ.  

Κωδικός
εξωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

εσωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ. Βάρος Περιεχ. l Τεμ. €

20070668 42.5x34x49.5 33x27.5x35.5 6 kg 19.5 149,99

Στεγνωτήριο λαχανικών
Πρακτικό στεγνωτήριο λαχανικών από 
υψηλής ποιότητας πλαστικό (πολυπρο-
πυλένιο). Εύκολο στρίψιμο. Το μεγαλύτε-
ρο μοντέλο με σωλήνα αποστράγγισης. 
Χρώμα: Πορτοκαλί.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30000879 34x33 12 69,99
30000880 43x41 25 89,99

Ανοιχτήρι κονσερβών Standard
Από ανοξείδωτο ατσάλι. 
Για τοποθέτηση σε επιφάνειες τρα-
πεζιών. Για κονσέρβες με max. ύψος 
55 εκ. Πολύ ανθεκτικό και με μεγάλη 
διάρκεια ζωής. Διάσταση της βάσης 
11x25 εκ. (ΠxΜ), μήκος ράβδου 60 εκ. 
Μέγιστο δυνατό πάχος επιφάνειας 
τραπεζιού 7 εκ.
Κωδικός Βάρος Τεμ. €
30014320 2 kg 39,99

Κουτί θερμομεταφοράς άνω φόρτωσης T300
Ελαφρύς πάνω φορτωτής. Στο καπάκι υπάρχει χώρος για σκεύη κουζίνας (δεν περιλαμβάνονται 
σκεύη). Μέγιστη χωρητικότητα 4x GN 1/4 - 200 χιλ. Καθαρή χωρητικότητα 28 λίτρα. Βάρος 7,1 kg.

Κωδικός
εξωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

εσωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ. Βάρος Περιεχ. l Τεμ. €

20070667 62x42x40.5 53x32.5x20 7.1 kg 28 149,99

Κουτί θερμομεταφοράς μπροστινής φόρτωσης μεγάλο M601
Με 12 ολισθαίνουσες ράγες για δοχεία GN. Χωρητικότητα max. 4 x GN 1/1 – 100 χιλ.

Κωδικός
εξωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ.

εσωτερικά 
ΜxΠxΥ εκ. Βάρος Περιεχ. l Τεμ. €

20070666 45x65.5x57.5 33.3x54x46 11 kg 55 179,99

Σε διάφορα μεγέθη



Hotline: +30 210 41 21 111  www.horeca.gr118

Στοιβαζόμενο κουτί System Catering
Σύστημα εστίασης από υψηλής ποιότητας και πολύ ανθεκτικό 
πλαστικό (πολυπροπυλένιο). Ιδανικό για ασφαλή μεταφορά 
και υγιεινή αποθήκευση πιάτων, φαγητού και διακόσμησης. 
Όλα τα μέρη είναι κατάλληλα για τρόφιμα, στοιβαζόμενα και 
κατάλληλα για πλυντήρια πιάτων. Όλες τους οι πλευρές, οι 
λαβές και ο πάτος είναι στεγανά. Από ύψος 28 εκ., ο πάτος 
είναι ενισχυμένος..

Κουτί Universal
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30000902 20x30x12 5.1 4,99

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30000903 30x40x16.8 16.7 7,99
30000904 30x40x22.7 22.6 9,99
30000905 30x40x30.8 29.6 10,99

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30000906 40x60x12 29.6 9,99
30000907 40x60x22 44.9 14,99
30000908 40x60x28 56.3 18,99
30014360 40x60x32 64 19,99

Στεγανό καπάκι
Στεγανό καπάκι για κάλυψη υγιεινής στο κατάλληλο βασικό 
μέγεθος του κουτιού γενικής χρήσης. Το καπάκι κλείνει με 
συνδέσμους στη μία πλευρά και δύο κλείστρα στην άλλη. Το 
καπάκι παραδίδεται έτοιμο συναρμολογημένο.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30000910 20x30 7,99
30000911 30x40 9,99
30000912 40x60 12,99

Συρόμενο καπάκι
Καπάκι με προσαρμογή ακριβείας, για υγιεινή κάλυψη στο 
κατάλληλο μέγεθος του κουτιού γενικής χρήσης.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
30000913 20x30 4,99
30000914 30x40 5,99
30000915 40x60 9,99

Catering με σύστημα!Catering με σύστημα!
TOP PRICE

4,

99
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Στοιβαζόμενα κιβώτια Euro
Στοιβαζόμενα κουτιά Euro από ανθεκτικό πολυαιθυλένιο. Ιδανικό για μεταφορά και αποθήκευση. 
Κατάλληλο για τρόφιμα και για πλυντήριο πιάτων.
Μοντέλο Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
Κλειστό στοιβαζόμενο κιβώτιο 30000932 60x40x12 25.1 5,99
Κλειστό στοιβαζόμενο κιβώτιο 30000933 60x40x20 41.3 9,99
Στοιβαζόμενο κιβώτιο 30000931 40x30x12.5 11.7 4,99

Μέγεθος Euro

Κατάλληλο για τα τρόφιμα
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Πτυσσόμενο κιβώτιο Carry
Πτυσσόμενο κιβώτιο από πολυαιθυλένιο κατάλληλο για τρόφιμα. Λαβές στα πλάγια. Αναδιπλού-
μενο, στοιβαζόμενο και κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30014150 60x40x32 67 19,99

Ενισχυμένο πάτωμα για μεγαλύτερα βάρη

19,

99

Κατάλληλο για τα τρόφιμα

Ιδιαίτερα στιβαρό

Κατάλληλο για τα τρόφιμα
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ΤρόλεΪ σερβιρίσματος Smart 2BS
Τρόλεϊ σερβιρίσματος από ανοξείδωτο ατσάλι. 2 ράφια με 2 πλαϊνά στηρίγματα 
το καθένα. Πλαίσιο από ανθεκτικό στρογγυλό σωλήνα, με 4 τροχούς με εκτρο-
πείς τοίχου, 2 από αυτούς με φρένο στάθμευσης. Μέγιστο φορτίο ανά ράφι 60 
kg, μέγιστο φορτίο τρόλεϊ 120 kg.

Αριθμός 
ραφιών Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. € Τεμ. €

Smart 2BS 2 ράφια 30002811 41x71x81 79,99 59,99

25% μειωμένες*

59,

99
τώρα 79 99
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Κάδος απορριμμάτων Bales
Σταθερός κάδος απορριμμάτων με ανθεκτικό πεντάλ και πρα-
κτικά ροδάκια από πολυαιθυλένιο. Παρακαλούμε να παραγ-
γείλετε μαζί τις αντίστοιχες σακούλες απορριμμάτων.
Κωδικός ΜxΥxΒ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30000535 49x70x38 60 37,99
20070595 49x73.5x41.5 80 44,99
20070596 51x87.5x42.5 120 69,99

Κάδος απορριμάτων Bedrock
Κινητός κάδος απορριμμάτων από 
ανθεκτικό πλαστικό (πολυπροπυ-
λένιο) σε στενό σχεδιασμό με μαύρο 
καπάκι. Μπορείτε να παραγγείλετε 
ξεχωριστά περισσότερα καπάκια 
σύμφωνα με χρώματα HACCP. Εύ-
κολη εγκατάσταση. Περιλαμβάνεται 
λαβή για εύκολη μεταφορά. Χωρίς 
στοιβαζόμενο καπάκι. Κατάλληλος 
για πλυντήριο πιάτων. Παρακαλού-
με να παραγγείλετε ξεχωριστά τις 
ντίστοιχες σακούλες απορριμμάτων.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30043068 41x76x50 85 34,99
30043067 41x89x50 110 44,99

Κάδος απορριμμάτων  
Metropolis
Μεγάλος, πολυχρηστικός κάδος 
με περιστρεφόμενο καπάκι από 
νθεκτικό σε κραδασμού πλστικό 
(πολυπροπυλένιο). Με ενισχυμένη 
βάση και 2 μεγάλες διαμορφωμέ-
νες λαβές. Μπορείτε να πραγγείλε-
τε ξεχωριστά το ασορτί τρόλεϊ και 
να το στερεώσετε στον κάδο. Στοι-
βαζόμενος κάδος, κατάλληλος για 
τρόφιμα και για πλυντήρια πιάτων.
Παρακαλούμε να παραγγείλετε 
μαζί τις αντίστοιχες σακούλες 
απορριμμάτων.
Διάμετρος κάτω 42 εκ. & 47 εκ.
Ύψος χωρίς καπάκι 61 εκ. & 69 εκ.

Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30000873 49x80 80 59,99
30000872 55x89 120 79,99

Τρόλεϊ Metropolis
Ταιριάζει με τον κάδο Metropolis. Ø ροδάκια 7,5 εκ.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30000875 40.5x16.4 80 19,99
30000874 45.5x16.4 120 24,99

μπλε πράσινο

κόκκινο κίτρινο

Σακούλες αποριμμάτων
Εξαιρετικά ανθεκτικές σε σχίσιμο σακούλες απορριμάτων από πολυαιθυλένιο. Κατάλληλες για 
μικρότερους κάδους απορριμμάτων, π.χ. στο δωμάτιο του ξενοδοχείου και στο μπάνιο. Με άνοιγ-
μα περφορέ για εύκολο χειρισμό. Συσκευασία 40 ρολών με 50 σακούλες ανά συσκευασία.

Κωδικός κατάλληλο για Χρώμα ΠxΥ εκ.
Περι-
εχ. l Τεμ./συσκ.

Συσκ. 
€ Ρολό €

30002372 ​ (5 l), ​ γκρι 39x49 15 40 47,60 1,19
30002369 ​ (20 l) γκρι 50x60 30 40 59,60 1,49

Σακούλες αποριμμάτων
Λευκές σακούλες απορριμμάτων από HDPE με σημείο ραφής στο κάτω μέρος. Κατάλληλες για 
κάδους απορριμμάτων με περιεχόμενο 60 λίτρων. Συσκευασία 9 ρολών με 40 σακούλες ανά ρολό.
Κωδικός κατάλληλο για Χρώμα ΠxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ./συσκ. Συσκ. € Ρολό €
30002371 ​ (50 l) λευκό 63x85 70 9 17,01 1,89

30002371

30002372

Κάδος απορριμμάτων Elliot
Ανθεκτικός κάδος απορριμμάτων από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. 
Εξαιρετικά γυαλισμένος. Με καπάκι push και γαλβανισμένο 
εσωτερικό δοχείο με λαβή μεταφοράς, Ø 32 εκ. Καπάκι  περίπου 
20x16 εκ. Ύψος κάδου χωρίς καπάκι 57 εκ. Με προστατευτικό 
χείλος εδαφούς από καουτσούκ. Παρακαλούμε να παραγγείλε-
τε μαζί τις αντίστοιχες σακούλες απορριμμάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30001127 35x72 50 49,99

Καπάκι Bedrock
Κατάλληλο για κάδο απορριμμάτων Bedrock σύμφωνα με τον HACCP. 
Εύκολο στη συναρμολόγηση. Κατάλληλο για πλυντήρια πιάτων.
Κωδικός Χρώμα ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30000922 μπλε 56x41x9.5 9,99
30000923 κίτρινο 56x41x9.5 9,99
30000924 πράσινο 56x41x9.5 9,99
30000925 κόκκινο 56x41x9.5 9,99

Κάδος απορριμμάτων Hillwood
Πρακτικός κάδος απορριμμάτων με λειτουργία πεντάλ και 
μαλακού κλεισίματος από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Εξαιρετικά 
γυαλισμένος. Μαζί με αφαιρούμενο εσωτερικό κάδο από πο-
λυπροπυλένιο με λαβή.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30018808 30.5x69 30 49,99
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Κωδικός ØxΥ εκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30053960 25x40 12,99 19,99 12,99

Κάδος με πεντάλ Gotham
Κάδος με πεντάλ από ανοξείδωτο ατσάλι 18/0. Συμπεριλαμβάνεται εσωτερικός κάδος από 
πλαστικό. Με πρακτικό πεντάλ ποδιών. Ταιριαστές σακούλες απορριμμάτων (30002369) στο 
www.horeca.gr.

12,

99
 

Εξοικονομήστε 35%
1999
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Σταχτοδοχεία Break
Σταθερό σταχτοδοχείο από μαύρη μελαμίνη. Στοιβαζόμενο και 
κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20090442 8x3 3 2,07 0,69

Σταχτοδοχεία Lois
Σταχτοδοχείο από επιχρωμιωμένο ατσά-
λι. Στρογγυλό σχήμα. Κατάλληλο για πλυ-
ντήριο πιάτων.

Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30000699 10x3.5 3 5,97 1,99

Σταχτοδοχεία Spirit
Από καθαρό γυαλί.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20060081 10x3.3 18 14,22 0,79

Σταχτοδοχείο δαπέδου Myst
Τετράγωνο σταχτοδοχείο δαπέδου από ανοξείδωτο ατσάλι. 
Με αφαιρούμενο δοχείο απορριμμάτων. από επιχρωμιωμένο 
χάλυβα. Χωρητικότητα: 10 λίτρα.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30043033 24x60.5x24 44,99

Σταχτοδοχείο δαπέδου Garam
Αδιάβροχο σταχτοδοχείο δαπέδου από ανοξείδωτο ατσάλι 
18/0. Με αφαιρούμενο τασάκι και δοχείο απορριμμάτων με 
χωρητικότητα 10 λίτρων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30002847 20.5x58.5 24,99

Βούρτσα σταχτοδοχείου Basic
Βούρτσα σταχτοδοχείου με ξύλινη λαβή, 
φυσικές τρίχες και πλαίσιο από ανοξείδω-
το ατσάλι. Διάμετρος βούρτσας 4 εκ.

Κωδικός BxØxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30024580 22x4x15 2 4,98 2,49

Σταχτοδοχείο δαπέδου Springfield
Μαύρο σταχτοδοχείο δαπέδου από βαμμένο φύλλο χάλυβα 
και ανοξείδωτο καπάκι. Με αφαιρούμενο δοχείο απορριμμά-
των. Χωρητικότητα: 10 λίτρα.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30043128 24x60.5 39,99

Σταχτοδοχεία Steel
Κομψό τασάκι από ανοξείδωτο ατσάλι. Με αφαιρούμενο καπά-
κι. Είναι στοιβαζόμενο και κατάλληλο για πλυντήριο πιάτων.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
20090285 11x6 3,99
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99Σακούλες αποριμμάτων 
Ανθεκτικές σακούλες απορριμμάτων από πολυαιθυλένιο.
Κωδικός κατάλληλο για Χρώμα ΠxΥ εκ. Περιεχ. l​Τεμ./συσκ. Συσκ. € Ρολό €
30002374 30001127 (50 l) διάφανο 62x75 60 20 39,80 1,99
30002375 ​ μπλε 70x110 120 10 24,90 2,49

30002376
30000873 (80 l),  
30000535 (60 l),  

​ (95 l)
μπλε 80x100 120 10 46,90 4,69

30002370
30043068 (85 l+110 l), 

30000872 (120 l), 
20070595 (80 l+120 l)

μπλε 90x110 140 10 89,90 8,99

30002373 ​ (70 l) μπλε 70x70 70 10 59,90 5,99

30002374

30002375

30002370

30002376

30002373

1,

99
από
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Κάδος απορριμάτων Emerald
Από ανοιξείδωτο ατσάλι 18/0. Με πλαστικό εσωτερικό δοχείο 
και πεντάλ ποδιού. Παρακαλούμε να παραγγείλετε τις κατάλ-
ληλες σακούλες απορριμμάτων (30002372) στο www.horeca.
Κωδικός ØxΥ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30018807 16.9x28 3 4,99

4,

99

Λοσιόν σώμα-
τος σε φιάλη

Σαμπουάν και 
τζελ για αφρόλου-
τρο σε σακουλάκι

Σετ 
ξυρίσματος

Σειρά περιποίησης Klassik
Αναζωογονητικό άρωμα. Με συστατικά υψηλής ποιότητας, απαλά για το δέρμα και χαλαρωτικά. 
Δερ-ματολογικά ελεγμένα. Λάβετε υπόψη ότι η θήκη του διανεμητή πρέπει να παραγγελθεί ξεχωρι-
στά. Το σετ ξυρίσματος περιλαμβάνει ένα ξυραφάκι 2 λεπίδων και ένα σακουλάκι με τζελ ξυρίσματος 
6 ml. Το σετ οδοντόβουρτσας περιλαμβάνει οδοντόβουρτσα με προστασία και ένα μικρό φακελάκι 
με 3 gr οδοντόκρεμα. Και τα 2 σετ διανέμονται υγιεινά σε μεμονωμένες συσκευασίες. 
Θήκη για πλαστικές φιάλες διανεμητή. Η θήκη παραμένει πάντα στον τοίχο και αλλάζετε μόνο τη 
φιάλη. Η συναρμολόγηση είναι απλή. Περιλαμβάνονται οδηγίες, κλειδί και υλικό στερέωσης.

Σειρά περιποίησης Travel Care Neo
Σπορτίφ δροσιστικό άρωμα λουλουδιών, σύκων 
και μαύρων φραγκοστάφυλων, εμπλουτισμένα 
με εκχυλίσματα φυτών. Με πολύτιμα συστατικά, 
απαλό στο δέρμα, για φροντίδα. χωρίς parabens, 
ορυκτέλαια και φαινοξυαιθανόλη. Δερματολογικά 
ελεγμένο.

Σειρά περιποίησης Cala
Χωρίς άρωμα, πρακτικό στη χρήση και ασυναγώνιστα προσι-
τό - με τη σειρά περιποίησης CALA είστε πάντα έτοιμοι.

Κωδικός Περιεχ. ml H εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Σαμπουάν σε φιάλη 20090910 20 ml – 400 80,00 0,20
Τζελ για αφρόλουτρο σε φιάλη 20090911 20 ml – 400 80,00 0,20
Λοσιόν σώματος σε φιάλη 20090912 20 ml – 400 104,00 0,26
Σαμπουάν και τζελ για αφρόλουτρο σε 
σακουλάκι 20090913 10 ml – 600 54,00 0,09
Σαπούνι σε φακελάκι 20090914 12 g – 400 44,00 0,11
Σετ οδοντόβουρτσας 20090915 Σετ(s) – 100 70,00 0,70
Σετ ξυρίσματος 20090916 Σετ(s) – 100 60,00 0,60
Πλαστικό δοχείο σαμπουάν & τζελ για 
αφρόλουτρο για διανεμητή 30106523 330 ml – 24 76,56 3,19
Θήκη διανεμητή Klassik 10095466 – 22 20 79,80 3,99

Κωδικός
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Απαλό σαπούνι 30018765 – 600 48,00 0,08
Σαμπουάν & τζελ για 
αφρόλουτρο 30018763 10 ml 600 90,00 0,15
Λοσιόν σώματος 30018768 30 ml 300 90,00 0,30
Σαμπουάν & μαλακτικό 30018767 30 ml 300 78,00 0,26
Αφρόλουτρο σε τζελ 30018766 – 300 78,00 0,26

Κωδικός
Περιεχ. 

ml
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Σαμπουάν 
& τζελ για 
αφρόλουτρο 

20090909 10 ml 1000 90,00 0,09

Απαλό 
σαπούνι 30000405 – 500 50,00 0,10

Σαπούνι σε φακελάκι

Πλαστικό δοχείο 
σαμπουάν & τζελ αφρό-
λουτρου για σύστημα 

διανεμητή Klassik

PRICE HIGHLIGHT
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Σετ 
οδοντόβουρτσας

Τζελ για 
αφρόλουτρο 
σε φιάλη

Σαμπουάν 
σε φιάλη

Κωδικός Κωδικός Τεμ./συσκ. Χρώμα Συσκ. € Paar €
από 10 
συσκ.

από 100 
συσκ.

ανοιχτή 30054078 10 λευκό 7,90 0,79 7,40 6,90
30067319 10 γκρι 7,90 0,79 7,40 6,90

κλειστή 30054079 10 λευκό 7,90 0,79 7,40 6,90
30067318 10 γκρι 7,90 0,79 7,40 6,90

Παντόφλες Lance
Παντόφλα από μαλακό ύφασμα 
από πάνω. Το πέλμα είναι πλή-
ρως επενδυμένο με φύλλο 
αφρού πάχους 3 χιλ. Η εξωτερική 
σόλα αποτελείται από σόλα EVA 
ύψους 5 χιλ. από πλαστικό. Οι 
παντόφλες συσκευάζονται ξεχω-
ριστά σε ζευγάρια, ένα νέο ζευ-
γάρι για κάθε επισκέπτη. Οι πα-
ντόφλες μας διατίθενται σε 
ανοιχτή ή κλειστή έκδοση.

Αντιολισθητική σόλα

offen geschlossen

Σαμπουάν & τζελ για αφρόλουτροΑπαλό σαπούνι 

SPECIAL PRICE

0,

69
από

Εξοικονομήστε έως 13% 
στο πακέτο των 100 τεμ.

Απαλό σαπούνι

Λοσιόν σώματος

Σαμπουάν & Τζελ
για αφρόλουτρο

Σαμπουάν & μαλακτικό Αφρόλουτρο σε τζελ

Θήκη διανεμητή 
Klassik

0,

09
από

0,

09
από



Mimosa
Mimosa slim
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Κεθρέφτης μπάνιου Fura
Πρακτικός καθρέφτης από ανοξείδωτο ατσάλι. Μεγέθυνση 
καθρέπτη 1:3 μονόπλευρη. Διαχωριστικός αποστάτης σε 
τμήματα των 19 και 11 εκ. Περιλαμβάνεται υλικό τοποθέτησης.

Κωδικός ΥxØ εκ. Τεμ. €
30002849 27.5x17 7,99

19 εκ.

11 εκ.

Διανομέας χαρτοπετσέτας Mimosa
Από ανθεκτικό σε κρούση πλαστικό ABS.  με διάφανο παράθυ-
ρο για έλεγχο χατοπετσετών. Παρέχεται με κλειδί για κλείδωμα 
και μαζί με υλικό τοποθέτησης, αλλά χωρίς χαρτοπετσέτες. Πα-
ρακαλούμε να τις παραγγείλετε ταυτόχρονα στο www.horeca.gr.

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ.
Fassungs-
vermögen Τεμ. €

30018237 Mimosa 30.5x15x30 300 Blatt 24,99
30018238 Mimosa 

slim 30.5x13.2x41.5 500 Blatt 27,99

Διανομέας χαρτοπετσέτας
Από ανθεκτικό σε κρούση πλαστικό ABS, με διάφανο παρά-
θυρο για έλεγχο χατιού και σύστημα τραβήγματος. Κατάλληλο 
για χάρτινο ρολό με εσωτερική ξετύλιξη (ρολό Ø 20,5 εκ.). Μαζί 
κλειδί για το κλείδωμα και υλικό τοποθέτησης, αλλά χωρίς 
χάρτινο ρολό. Παρακαλούμε να το παραγγείλετε ταυτόχρονα 
στο www.horeca.gr.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
30041146 25x20x37 29,99

Σετ για WC Brooklyn
Από ανοξείδωτο χάλυβα 18/8. Η πλαστική βούρτσα ξεβιδώ-
νεται και μπορεί να αντικατασταθεί σε ελάχιστο χρόνο. Το 
αφαιρούμενο δοχείο της βούρτσας και ο πλαστικός δίσκος 
αποστράγγισης καθαρίζονται εύκολα.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
10055002 Σετ για WC 9x40 12,99
10053028 Ανταλλακτική βούρτσα 8.5x9.3 4,99

Διανεμητής σακούλας υγιεινής Minty
Διανεμητής σακούλας υγιεινής για εξοικονόμηση χώρου, εύ-
κολος στη συναρμολόγηση. Συσκευασία χωρίς σακούλες. 
Παρακαλούμε να τις παραγγείλετε μαζί.

Hygienebeutelspender Hygienebeutel
Κωδικός 20090851 10059371
ΠxΥxΒ εκ. 9.5x13x3.5 (ΠxΥxΒ) 9x12.5 (ΠxΥ)
Τεμ./συσκ. 1 25
Συσκ. € 3,99 2,75
Τεμ. € 3,99 0,11
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Μεγάλη εξοικονόμηση χώρου

Μπρελόκ κλειδιών
Από αλουμίνιο, ανοδιωμένο σε ασημί ή 
χρυσό, επομένως ιδιαίτερα ανθεκτικό. Με 
μαύρο, σταθερό προστατευτικό δακτύλιο 
από καουτσούκ και άγκιστρο σε σχήμα S. 
Οι αριθμοί 1-25 είναι ανάγλυφοι. Διαστά-
σεις ΠxΜ: 3x10,5 εκ.
Χρώματα: Χρυσό, ασήμι.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
104030 10.5x3 6,99

ασήμι χρυσό

6,
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Μπιστολάκι μαλλιών Basic
Εύχρηστο μπιστολάκι μαλλιών με 2 επίπεδα ισχύος και κλ-σι-
κό βύσμα Euro. Μαζί με στήριγμα τοίχου. Σβήνει μόλις τοποθε-
τήσετε το μπιστολάκι στη βάση. 2 χρόνια εγγύηση. Μήκος λα-
βής: 13 εκ. μήκος περιβλήματος: 13,5 εκ. πλάτος χειρολαβής: 
3 εκ. μήκος καλωδίου ισχύος: 1,33 μ. Διαστάσεις στηρίγματος 
ΠxΥxΒ 9x12x10 εκ. Συνδεμένο φορτίο: 1350 W/ 230 V.

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
20065000 8x20x13 21,99

Αυτόματη απενεργοποίηση

Με αντικλεπτικό στήριγμα τοίχου

Μπιστολάκι μαλλιών Komfort
Εύχρηστο μπιστολάκι μαλλιών με 2 επίπεδα ισχύος και κλα-
σικό βύσμα Euro. Μαζί με στήριγμα τοίχου. Σβήνει μόλις αφή-
σετε το διακόπτη πίεσης. 2ετής εγγύηση. Μήκος λαβής: 13 εκ. 
μήκος περιβλήματος: 13,5 εκ. πλάτος χειρολαβής: 3 εκ. μήκος 
καλωδίου ισχύος: 1,33 μ. Διαστάσεις στηρίγματος ΠxΥxΒ 
9x12x10 εκ. Συνδεμένο φορτίο: 1,2 kW/240V.
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30001103 8x20x13 21,99

21,

99 21,

99

Με διακόπτη πίεσης on/off

Με αντικλεπτικό στήριγμα τοίχου

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ!

Θήκη κάρτας κλειδιού ξενοδοχείου Welcome
Πρακτικές θήκες καρτών κλειδιού τυπωμένες με σχέδιο "ΚΑΛΩΣ ΗΡΘΑΤΕ" σε 
4 γλώσσες. Η πίσω πλευρά της κάρτας στο φάκελο και στο εσωτερικό της ανα-
διπλούμενης κάρτας, υπάρχει δυνατότητα εγγραφής (αριθμός δωματίου, όνομα 
του επισκέπτη και, εάν χρειάζεται, κωδικός WiFi).
Χρώματα: λευκό/μπλε.

Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
Κάρτα φάκελος 127867 9x6 0,19
Αναδιπλούμενη 
κάρτα 127868 10x7 0,14

Κάρτα φάκελος

Αναδιπλούμενη κάρτα

νέο

24,

99
από

0,

14
από



Hotline: +30 210 41 21 111  www.horeca.gr124
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Προστατευτικό πάνελ Safety
Απλό, γρήγορο και φθηνό, η εναλλακτική λύση για κάθε χρήση. Κινητό προστατευτικό πάνελ 
υγιεινής από κυματοειδές χαρτόνι και πλαστικό. Εύκολη εγκατάσταση και καθαρισμός.

Αυτοκόλλητη ταινία απόστασης
Παρέχει πρόσθετη ασφάλεια - αυτοκόλλητη σήμανση 
δαπέδου από PVC. Εκτυπώθηκε με ένδειξη απόστασης. 
Ρολό: 66 μ. x 5 εκ.

Αυτοκόλλητη ταινία ριγέ
Παρέχει πρόσθετη ασφάλεια - αυτοκόλλητη σήμανση δα-
πέδου από PVC. Εκτυπώθηκε με χρώμα.Ρολό: 66 μ. x 5 εκ.

Προσάρτημα για το άνοιγμα πόρτας
Εργονομικό εξάρτημα αγκώνα για το άνοιγμα πόρτας hands-free από πλαστικό ενισχυμένο με 
�berglass. Επιτρέπει το εύκολο άνοιγμα της πόρτας με τον αγκώνα ή το αντιβράχιο, μειώνο-
ντας έτσι τη μετάδοση μολυσματικών ασθενειών. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τετράγωνες και 
στρογγυλές λαβές πορτών διαμέτρου 16-24 χιλ. Εύκολη και ασφαλής τοποθέτηση λόγω τοπο-
θέτησης με πλέγμα. Η παράδοση περιλαμβάνει βίδες και παξιμάδια από ανοξείδωτο χάλυβα. 
Απαιτούμενα εργαλεία: Κλειδί άλεν 3 χιλ. (δεν περιλαμβάνεται)..

Προστατευτικό πάνελ Anapo
Κινητό προστατευτικό πάμελ. Κατασκευασμένο από γυαλί πάχους 5 χιλ. (ESG). Άνοιγμα 25x11 
εκ. Τα πόδια είναι από μασίφ ξύλο οξιάς και εξοπλισμένα με αντιολισθητικά πόδια για ασφαλή 
χρήση. Το γυαλί ασφαλείας είναι ανθεκτικό στις γρατσουνιές, υγιεινό και καθαρίζεται εύκολα. 
Για απόλυτη υγιεινή καθαριότητα συνιστούμε το απολυμαντικό "Pure" 30089619 ή 30089620.

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30102372 πράσινο/διάφανο 140x57x138 4 179,96 44,99
30102375 πράσινο/διάφανο 118x57x138 4 159,96 39,99

Κωδικός Χρώμα ΜxΠ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
30089816 λευκό/μαύρο 6600x5 5,99 4,99

Κωδικός Χρώμα ΜxΠ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
30089817 κίτρινο/μαύρο 6600x6 7,99 6,99
30089818 κόκκινο/λευκό 6600x6 7,99 5,99

Κωδικός Χρώμα ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30089412 ανθρακί 7.1x10.5x7.8 10,49
30089413 λευκό 7.1x10.5x7.8 9,99

Κωδικός Χρώμα ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30089689 διάφανο/καφέ 75x47.5x0.5 84,99
30089690 διάφανο/καφέ 75x100x0.5 99,99
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Προστατευτικό πάνελ πάγκου & τραπεζιού  Prevent 
Με ρυθμιζόμενο ύψος ή οριζόντια και κάθετα πτυσσόμενο τζά-
μι. Πλαϊνά πάνελ και βάση από MDF, βαμμένα μαύρο. Ιδανικό 
για την προστασία από μολύνσεις πελατών και προσωπικού 
σε λιανικές πωλήσεις και service. Πάνελ κατασκευασμένα 
από γυαλί ασφαλείας 4 xil. με υψηλή αντοχή σε κρούση, μη 
εύφλεκτα (κατηγορία πυροπροστασίας A1), υψηλή αντίστα-
ση στις απότομες αλλαγές της θερμοκρασίας, ανθεκτικό στις 
γρατσουνιές, εύκολο στον καθαρισμό και με χαμηλό κίνδυνο 
τραυματισμού λόγω του στιβαρού ακρυλικού γυαλιού με υψη-
λή αντοχή και με καλές οπτικές ιδιότητες και χαμηλό βάρος.
Προστατευτικό πάνελ πάγκου:
Ρυθμιζόμενο παράθυρο σε ύψος 80-100 εκ. με μεταβλητό 
άνοιγμα 0-20 εκ. ύψος. 
Προστατευτικό πάνελ τραπεζιού:
Με μεταβλητή χρήση του παραθύρου και ρυθμιζόμενη βάση, 
ιδανικό για χρήση ως διαχωριστικό.

Κωδικός Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Τεμ. €
Προστατευτικό πάνελ
τραπεζιού

30089595 μαύρο 60x30x80 119,99
30089596 μαύρο 60x30x80 139,99

Προστατευτικό πάνελ
πάγκου

30089594 μαύρο 65x30x80 199,99
30089597 μαύρο 65x30x80 229,99
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Ιδιαίτερα ανθεκτικό στις γρατσουνιές
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Σταντ υγιεινής COMFORT
Αυτόνομο σταντ υγιεινής all-in-one κατασκευασμένο από βαμμένο ατσάλι, για απολύμανση των 
χεριών για υποστήριξη της πρόληψης λοιμώξεων σε διάφορους χώρους. Γρήγορη και ευέλικτη 
χρήση σε οποιοδήποτε μέρος όπου δεν είναι δυνατή η επιτοίχια τοποθέτηση των διανομέων. Το 
μοτίβο τριών οπών επιτρέπει την εύκαμπτη και χωρίς εργαλεία τοποθέτηση δίσκου αποστράγ-
γισης, θήκης για προαιρετικό κουτί αντισηπτικών μαντηλιών, μάσκας ή κουτιού γαντιών, καθώς 
και βάση για φιάλες και ρυθμιζόμενο σε δύο ύψη κάδο απορριμμάτων. Απολυμαντικό διανομέα 
με μοχλό χειρισμού βραχίονα, συμπεριλαμβανομένου άδειου πλαστικού μπουκαλιού 1 λίτρου 
για επαναπλήρωση. Σετ διαδρομής με 4 κυλίνδρους, μπορεί να χρησιμοποιηθεί με ή χωρίς κυ-
λίνδρους. Η επίπεδη πλάκα βάσης με πόδια τσόχας εξασφαλίζει ελεύθερη και σταθερή στάση. 
Περιλαμβάνει 4 τρύπες για προαιρετική στερέωση των τροχίσκων ή για βίδωμα στο πάτωμα. Εύ-
κολος καθαρισμός λόγω υγιεινής επιφάνειας. Συνολικό ύψος με τροχούς 132 εκ., χωρίς τροχούς 
127 εκ., πλάκα βάσης 40 x 40 x 2,5 εκ. Βάρος άδειο: 18 κιλά. Για εσωτερική και προστατευμένη 
εξωτερική χρήση. 

Σταντ αντισηπτικού ECO 2
Αυτόνομο σταντ αντισηπτικού από βαμμένο ατσάλι, για απολύμανση των χεριών, για την υπο-
στήριξη της πρόληψης λοιμώξεων σε διάφορους χώρους Γρήγορη και ευέλικτη χρήση σε οποιο-
δήποτε μέρος όπου δεν είναι δυνατή η επιτοίχια τοποθέτηση των διανομέων. Απολυμαντικό 
διανομέα με μοχλό χειρισμού βραχίονα, συμπεριλαμβανομένου άδειου πλαστικού μπουκαλιού 
1 λίτρου για επαναπλήρωση. Δυνατότητα τοποθέτησης σε 2 διαφορετικά ύψη. Σετ διαδρομής 
με 4 κυλίνδρους που περιλαμβάνονται στην παράδοση, μπορεί να χρησιμοποιηθεί με ή χωρίς 
κυλίνδρους. Η επίπεδη βάση με πόδια με τσόχα εξασφαλίζει μια ελεύθερη και σταθερή βάση. 
Συμπεριλαμβάνονται 4 οπές για προαιρετική στερέωση των κυλίνδρων ή για βίδωμα στο πά-
τωμα. Εύκολος καθαρισμός λόγω υγιεινής επιφάνειας. Συνολικό ύψος με κυλίνδρους 132 εκ., 
χωρίς κυλίνδρους 127 εκ., πλάκα βάσης 40 x 40 x 2,5 εκ.. Βάρος άδειο: 12 κιλά. Για εσωτερική και 
προστατευμένη εξωτερική χρήση.
Συμπεριλαμβάνονται κυλίνδροι μαζί με το σταντ, το οποίο μπορούν να τοποθετηθούν εάν είναι 
απαραίτητο. Ο διανομέας μοχλού βραχίονα έχει επανασχεδιαστεί πλήρως, γεγονός που εγγυά-
ται τη λειτουργικότητά του. .

Σταντ αντισηπτικού Easy
Βάση από ανοξείδωτο ατσάλι για την παροχή απολυμαντικού. Στερέωση του απολυμαντικού 
μέσω συσκευής ρυθμιζόμενου ύψους Περιλαμβάνεται αφαιρούμενος δίσκος αποστράγγισης και 
απολυμαντικό 1 l.

Κωδικός Χρώμα ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
30089799 γκρι 40x40x127 449,99 399,99

Κωδικός Χρώμα ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30107224 γκρι 40x127x40 189,99

Κωδικός Χρώμα ΜxΠxΥ εκ. Τεμ. €
30106530 ανοξείδωτο 29x25x110 119,99

νέο

νέο
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Κωδικός Χρώμα ΠxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30089613 μπλε/λευκό 6x8 20 2,99 0,15
30089614 μπλε/λευκό 6x8 500 39,99 0,08

Απολυμαντικό επιφανειών
Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Περιεχ. l Τεμ. €
30089676 18x25x16 5 49,99
30089677 23x31x18.5 10 69,99
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Διανεμητής υγρού σαπουνιού KS 380
Λεπτός διανεμητής σαπουνιού από πλαστικό, ημιδιαφανής 
για προβολή του εσωτερικού. Εύκολος στη χρήση. Χωρητι-
κότητα 380 ml. Επίσης κατάλληλος για υγρά περιβάλλοντα, 
π.χ. σαμπουάν ή αφρόλουτρο στο ντους. Μαζί με κλειδί για 
το κλείδωμα και υλικό τοποθέτησης. Συσκευασία χωρίς υγρό 
σαπούνι.

Υγρό σαπούνι Clearvis
Ήπιο, φιλικό προς το δέρμα υγρό σαπούνι για σύστημα διανο-
μής. Φτιαγμένο με βάση ενυδατικά, φυτικά ενεργά συστατικά.

Απολυμαντικό ταχείας δράσης Clearvis
Απολυμαντικό επιφάνειας έτοιμο προς χρήση, χωρίς αλδεΰδη 
με ευρύ φάσμα μικροβιοκτόνας δραστικότητας. Περιορισμέ-
νη ιοκτόνο σύμφωνα με το EN 14476 (HBV, HCV, HIV, H5N1, 
H1N1). Βακτηριοκτόνο σύμφωνα με το EN 13697, Αντιμυκητια-
κό σύμφωνα με το EN 13697. Χωρίς άρωμα και μυρωδιά. Χρό-
νος αντίδρασης αδιάλυτος: 5 λεπτά. Με πιστόλι ψεκασμού.

Υδροαλκοολικό τζελ καθαρισμού χεριών With me
Τζελ απολύμανσης χεριών σε πρακτική συσκευασία φακελλίσκου 
για γρήγορη και ασφαλή απολύμανση χεριών. Περιεκτικότητα 3 ml 
ανά φακελάκι. Με 65% αλκοόλ p/p. Δερματολογικά ελεγμένο.

Απολυμαντικό διάλυμα Oxylite
Απολυμαντικό χεριών και επιφανειών με βάση το αλκοόλ σε 
διάλυμα εφαρμογής. Αποδεδειγμένη προστασία έναντι ιών, βα-
κτηρίων και μυκήτων. Χωρίς επικίνδυνο υλικό! Εφαρμογή: Τρίψ-
τε 3 ml για 30 δευτερόλεπτα και στα δύο χέρια. Επιφανειακή 
απολύμανση με φυσικά συστατικά (χωρίς αλκοόλη) σε σύντομο 
χρονικό διάστημα έως 100% αποικοδομήσιμη, χωρίς άρωμα, 
χωρίς αλλεργιογόνα! Χωρίς επικίνδυνο υλικό! Επίσης κατάλλη-
λο για ευαίσθητες επιφάνειες. Εφαρμογή: Καθαρισμός, εφαρ-
μογή, συντήρηση, σκούπισμα. Προστατέψτε το δοχείο από το 
άμεσο ηλιακό φως και αποθηκεύστε σε κανονικές θερμοκρα-
σίες. Χρησιμοποιήστε εντός 3 μηνών μετά το άνοιγμα. Αριθμός 
BAuA: N-86926. Dermatest: Πολύ καλό. Οφέλη: Αποτελεσμα-
τικό, αποδοτικό, ασφαλές και βιο-διασπώμενο. Χρησιμοποιήτε 
τα βιοκτόνα με προσοχή. Πάντα να διαβάζετε τις ετικέτες και τις 
πληροφορίες του προϊόντος πριν από τη χρήση!

Διανεμητής υγρού σαπουνιού KS 1000
Κατασκευασμένο από βιοαποικοδομήσιμο πλαστικό. Λόγω 
του δοχείου από πράσινο διαφανές πλαστικό, μπορείτε να 
δείτε αμέσως πότε πρέπει να ξαναγεμιστεί το σαπούνι. Παρά-
δοση χωρίς περιεχόμενο. Χωρητικότητα 1000 ml. Με κλειδί για 
κλείδωμα. Συμπεριλαμβάνεται υλικό στερέωσης.

Διανεμητής απολυμαντικού
Διανεμητής απολυμαντικού από αλουμίνιο για εύκολη λει-
τουργία αγκώνα. Περιλαμβάνει στήριγμα τοίχου και διαφανές 
δοχείο πλήρωσης πολυπροπυλενίου. Παρέχεται χωρίς απο-
λυμαντικό. 

Απολυμαντικό διάλυμα Pure
Για χέρια και επιφάνειες. Με βάση το νερό, ιδιαίτερα απαλό 
στο δέρμα και ιδανικό για συχνή χρήση. Ιδανικό για χρήση 
σε ευαίσθητες επιφάνειες. Χωρίς χρωστικές και αρώματα, 
χωρίς συντηρητικά, γράσο και χωρίς λάδια. Χρόνος εφαρμο-
γής: 15 δευτερόλεπτα στις επιφάνειες, 30 δευτερόλεπτα στις 
παλάμες. Κατασκευασμένο στη Γερμανία. Δοκιμασμένο από 
γερμανικά εργαστήρια. BAuA: Αρ. Αρ. Ν-90164.

Κωδικός Περιεχ. ml ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
20065102 380 9.5x19x9 15,99

Κωδικός Περιεχ. ml Χρώμα Τεμ. €
20070638 10 ροζ 10,90
20090863 10 λευκό 10,90

Αντισηπτικό χεριών
Κωδικός Περιεχ. l Διάσταση εκ. Τεμ. €
30097071 0.05 9x3 (ΥxØ) 1,99
30097069 0.5 18x7 (ΥxØ) 7,99
30089674 5 18x25x16 (ΠxΥxΒ) 59,99
30089675 10 23x31x18.5 (ΠxΥxΒ) 99,00

Κωδικός Περιεχ. ml Χρώμα Τεμ. €
30089619 1 διάφανο 14,99
30089620 5 διάφανο 54,99

Κωδικός Περιεχ. ml ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
20090917 1000 12.5x21x11.5 14,99

Κωδικός Περιεχ. ml Τεμ. €
20070986 1 5,99

Κωδικός Περιεχ. ml ΠxΥxΒ εκ. Τεμ. €
30053426 900 9.2x30x22.5 29,99
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Πετσέτα κουζίνας Sylt
100% βαμβακερό, 170 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτική στο βρασμό και στο χλώριο.
Ανθεκτική πετσέτα κουζίνας σε καρό σχέδιο. Ιδιαίτερα ανθεκτική στη χρήση. Κατάλληλη για 
στεγνωτήριο.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
20010444 50x70 10 4,90 0,59 0,49

λευκό/
μπλε

λευκό/κόκκινο

πολύχρωμη

πολύχρωμη

πολύχρωμη

Πετσέτα κουζίνας Rügen
100% βαμβάκι, 85 g/τεμ., πλύση στους 95°C, ανθεκτική σε χλώριο.
Ανθεκτική πετσέτα κουζίνας, πολυχρηστική. Για να αποφευχθεί η αλληλομόλυνση, αυτές οι πε-
τσέτες κουζίνας διατίθενται σε 2 χρώματα, ώστε να μπορούν να χρησιμοποιηθούν σε οποιαδή-
ποτε καθορισμένη περιοχή. Κατάλληλη για στεγνωτήριο.
Κωδικός Χρώμα ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30018119 λευκό/κόκκινο 50x70 10 12,90 1,29
30018118 λευκό/μπλε 50x70 10 12,90 1,29

λευκό/μπλε

Πετσέτα κουζίνας Vilm
100% βαμβακερό, 145 g/m², πλύση στους 60°C.
Πετσέτα κουζίνας σε καρό σχέδιο. Πολύχρηστική. Παραδίδε-
ται σε συσκευασία με 3 πετσέτες ανά χρώμα: κόκκινη, μπλε, 
πράσινη και πορτοκαλί. Κατάλληλη για στεγνωτήριο.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30014766 50x70 12 9,48 0,79

Πετσέτα κουζίνας Usedom
50% λινό, 50% βαμβάκι, 80 g/τεμ., πλύση στους 95°C, 
ανθεκτική σε βρασμό και χλώριο.
Ανεξίτηλη και εξαιρετικά ανθεκτική πετσέτα. Σε καρό 
σχέδιο. Χωρίς χνούδι και πολύ απορροφητική, ιδανική 
για το στέγνωμα ποτηριών. Κατάλληλη για στεγνωτήριο.
Κωδικός Χρώμα ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20010000 λευκό/κόκκινο 50x70 10 14,90 1,49
20010001 λευκό/μπλε 50x70 10 14,90 1,49

Κωδικός Χρώμα ΠxΜ εκ.
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €
30014767 μπλε/λευκό 50x70 10 9,90 0,99
30014768 πράσινο/λευκό 50x70 10 9,90 0,99

Πετσέτα κουζίνας Oland 
100 % βαμβακερό, 55 g/Τεμ., πλύση στους 60°C.
Πετσέτα κουζίνας με σχέδιο καρό και ρίγας. Πολύχρηστική. 
Παρέχεται σε συσκευασία 5 καρό και 5 ριγέ πετσέτες κουζίνας.

Πετσέτα κουζίνας Mellum
100% βαμβακερό, 205 g/m²,πλύση στους 60°C, ανθεκτική στη 
χλωρίνη.
Ανθεκτική, απορροφητική πετσέτα - ιδανική για χρήση στην 
κουζίνα. Σε συσκευασία από 4 χρώματα σε κόκκινο, μπλε και 
γκρι. Κατάλληλη για στεγνωτήριο.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30022816 50x70 12 13,08 1,09

μπλε/λευκό

πράσι-
νο/λευκό
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Κωδικός Χρώμα ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20010747 μπλε 50x95 10 11,90 1,19

Πετσέτα κουζίνας Helgoland 
100% βαμβακερό, 174 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτική σε βρασμό και χλώριο.
Πετσέτα κουζίνας σε ιδιαίτερα βαριά ποιότητα, πολύ ανθεκτική καιι απορροφητική. Πολυχρηστι-
κή. Κατάλληλη για στεγνωτήριο.

Πολυχρηστική

Ιδιαίτερα ανθεκτική στη χρήση
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βερικοκί

λευκό

μπλε

Σειρά πετσετών Venus
100% βαμβάκι, βάρος 340 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο.
 Ανθεκτική, απορροφητική πετσετέ διπλής ύφανσης, με άκρη σε σχέδιο μαίανδρου. Ανθεκτική 
στη χρήση και κατάλληλη για στεγωτήριο.  Παρακαλούμε να παραγγείλετε μαζί το αντίστοιχο 
πατάκι μπάνιου  Zwirn. Χρώματα: Βερικοκί, λευκό, μπλε.
Κωδικός Χρώμα ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
103421 Πετσέτα χεριών λευκό, μπλε, βερικοκί 50x100 10 15,90 1,59
123336 Πετσέτα μπάνιου λευκό, μπλε, βερικοκί 70x140 5 17,95 3,59

Ανθεκτική πετσέτα διπλής ύφανσης

1,

59
από

λευκό

μπλε

Πατάκι μπάνιου Zwirn
100% βαμβάκι, βάρος περίπου 500 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο. 
Ανθεκτικό, απορροφητικό πατάκι μπάνιου από  ύφασμα διπλής ύφανσης, με άκρη σε σχέδιο 
μαίανδρου. Κατάλληλο για στεγωτήριο.
Χρώματα: Βερικοκί, μπλε, λευκό.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
123339 50x70 5 10,45 2,09

βερικοκί

2,

09

Ανθεκτικό πατάκι διπλής ύφανσης

Σειρά πετσετών Athene
100% βαμβάκι, 380 g/m², λευκό: Πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο/χρωματιστό: Πλύση στους 60°C. 
Ανθεκτική, απορροφητική και χνουδωτή πετσέτα μονής ύφανσης με κλασικό περίγραμμα. Ανθε-
κτική στη χρήση και κατάλληλη για στεγνωτήριο. Παρακαλούμε να παραγγείλετε μαζί το αντί-
στοιχο πατάκι μπάνιου Universal.
Χρώματα: Μπλε, κίτρινο, γκρι, λευκό.

Σειρά πετσετών Zelos
100% βαμβάκι, 380 g/m², λευκό: Πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο. 
Απορροφητική, ανθεκτική στη χρήση με μοτίβο δύο λωρίδων. Σε χύμα πακέτο σε ειδική τιμή.
Χρώμα: λευκό.

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
125601 Πετσέτα χεριών 50x100 10 23,90 2,39
125602 Πετσέτα μπάνιου 70x140 5 20,95 4,19

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
127362 Πετσέτα προσώπου 30x30 30 8,70 0,29
127364 Πετσέτα χεριών 50x100 20 23,80 1,19
127366 Πετσέτα μπάνιου 70x140 20 69,80 3,49

γκρι

λευκό

κίτρινο

Πετσέτα μπάνιου

Ανθεκτική, μαλακή πετσέτα μονής ύφανσης

Πετσέτα προσώπου

Πετσέτα χεριών

Πετσέτα μπάνιου

μπλε

2,

39
από 0,

29
από
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Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
122257 Πετσέτα χεριών 50x100 5 14,95 2,99
122260 Πετσέτα μπάνιου 70x140 2 9,98 4,99

Σειρά πετσετών Calypso
100% βαμβάκι, 400 g/m², λευκό: Πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο/χρωματι-
στό: Πλύση στους 60°C. 
Ανθεκτική, απορροφητική και μαλακή πετσέτα μονής ύφανσης. Ανθεκτική στη χρήση και κατάλ-
ληλη για στεγωτήριο. Παρακαλούμε να παραγγείλετε το αντίστοιχο πατάκι μπάνιου Universal.
Χρώματα: Κρεμώδες λευκό, γκρι, λιλά.

κρεμώδες λευκό

κρεμώδες λευκό

γκρι

λιλά

γκρι
λιλά

Πετσέτα 
μπάνιου

Πετσέτα χεριών2,

99
από

3,

29
από

Μην ξεχάσετε να αναφέρετε τον κωδικό 
προϊόντος, καθώς και να καθορίστε το 
μέγεθος ή το χρώμα εάν είναι απαραίτητο!

Σειρά πετσετών Minerva
100% βαμβάκι, βάρος 450 g/m², λευκό: Πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο/
χρωματιστό: Πλύση στους 60°C. 
Ανθεκτική, απορροφητική, πετσέτα μονής ύφανσης με ριγέ άκρη. Ανθεκτική στη 
χρήση και κατάλληλη για στεγωτήριο. Δείτε και το οικονομικό πακέτο σε λευ-
κό χρώμα! Παρακαλούμε να παραγγείλετε το αντίστοιχο πατάκι μπάνιου Universal. 
Χρώματα: Λευκό, κίτρινο, εκρού, ανοιχτό καφέ, σκούρο καφέ.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
122674 Πετσέτα χεριών 50x100 5 16,45 3,29
123348 Πετσέτα μπάνιου 70x140 2 9,98 4,99 Πετσέτα χεριών

λευκό

σκούρο καφέ

ανοιχτό καφέ

Ανθεκτική, μαλακή πετσέτα μονής ύφανσης

Ανθεκτική, μαλακή πετσέτα μονής ύφανσης

Ανθεκτική, μαλακή πετσέτα μονής ύφανσης

λευκό

γκρι

εκρού

σκούρο καφέ

Πατάκι μπάνιου Universal
100% βαμβάκι, βάρος περίπου 700 g/m², λευκό: Πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και 
χλώριο. Χρωματιστό: Πλύση στους 60°C 
Ανθεκτικό, πατάκι μπάνιου από απορροφητικό ύφασμα μονής ύφανσης με ανάγλυφη άκρη. 
Κατάλληλο για στεγωτήριο. 
Χρώματα: Λευκό, εκρού, ανοιχτό καφέ, σκούρο καφέ, πράσινο.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
123352 50x70 5 14,95 2,99

2,

99

Πετσέτα μπάνιου

Ξενοδοχείο
Κλινοσκεπάσματα | Πετσέτες 

Αξεσουάρ μπάνιου
100%
HORECA 
QUALITY
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Μπουρνούζι Oreon
100% βαμβάκι, 360 g/m², πλύση στους 95˚C, ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο. 
Μήκος: 118,5 εκ. στο μέγεθος M/L. Λευκό μπουρνούζι από πετσετέ ύφασμα μονής ύφαν-
σης με 2 τσέπες και ζώνη. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. Κατάλληλο για άνδρες και γυναίκες. 
Χρώμα: Λευκό. 
Κωδικός 118987

Μέγεθος Τεμ. €
XS/S, M/L, XL/2XL 14,99

Μπουρνούζι Ares
80% βαμβάκι, 20% πολυεστέρας, 200 g/m², πλύση στους 95˚C, ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο. 
Μήκος: 119 εκ. στο μέγεθος M/L.  
Μπουρνούζι σε εμφάνιση waf�e με 2 τσέπες και ζώνη. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. Κατάλληλο 
για άνδρες και γυναίκες.
Χρώμα: Λευκό.
Κωδικός 118988

Μέγεθος Τεμ. €
XS/S, M/L, XL/2XL 9,99

14,

99 9,

99

Unisex Unisex

λευκό

λευκό

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
122501 Πετσέτα χεριών 50x100 5 17,45 3,49
122502 Πετσέτα μπάνιου 70x140 2 11,98 5,99

Frottierwäsche Olymp
100% βαμβάκι, 500 g/m², λευκό: Πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο/χρωματιστό: 
Πλύση στους 60°C.
Βαριά, ανθεκτική, εξαιρετικά απορροφητική και μαλακή πετσέτα μονής ύφανσης με λεπτές ρίγες στην 
άκρη. Ανθεκτικόή στη χρήση και κατάλληλη για στεγνωτήριο. Παρακαλούμε να παραγγείλετε μαζί το 
αντίστοιχο πατάκι μπάνιου Universal.
Χρώματα: Ανθρακί, γκρι, λευκό.

γκρι

γκρι

ανθρακί

ανθρακί

Πετσέτα μπάνιου

Πετσέτα χεριών

Ανθεκτική, μαλακή πετσέτα μονής ύφανσης

PRICE HIGHLIGHT

3,

49
από

Μην ξεχάσετε να αναφέρε-τε 
τον κωδικό προϊόντος, καθώς 
και να καθορίστε το μέγεθος ή 
το χρώμα εάν είναι απαραίτητο!
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Κλινοσκεπάσματα Satina
100% βαμβάκι, βάρος 120 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο. 
Κλασικά, διαχρονικά σατέν κλινοσκεπάσματα με κλείσιμο hotel. Διατίθεται σε δύο πλάτη ριγών 
(10 χιλ. και 20 χιλ.). Εφαρμόζουν μετά το πρώτο πλύσιμο. Ένα πακέτο περιέχει 2 σετ από 2 μαξι-
λαροθήκες, 80x80 εκ. και 2 παπλωματοθήκες 135x200 εκ. Κατάλληλα για στεγνωτήριο. 
Χρώματα: Βερικοκί, σαμπανιζέ, λευκό
Φαρδιές ρίγες 20 χιλ. Κωδικός  121135, Στενές ρίγες 10 χιλ. Κωδικός  121136

Χρώμα ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
λευκό 135x200, 80x80 2 32,98 16,49
σαμπανιζέ 135x200, 80x80 2 32,98 16,49

σαμπανιζέ 
φαρδιές ρίγες  

20 χιλ.

λευκό 
φαρδιές ρίγες

20  χιλ.

σαμπανιζέ 
στενές ρίγες

10  χιλ.

λευκό 
στενές ρίγες

10  χιλ.

Στενές ρίγες 10 χιλ.

Φαρδιές ρίγες 20 χιλ.

Με κλείσιμο hotel

Ιδιαίτερα ανθεκτικό στη χρήση

Μην ξεχάσετε να αναφέρετε τον κωδικό προϊόντος, καθώς και να καθορίστε το μέγεθος ή το χρώμα εάν είναι απαραίτητο!

TOP PRICE

16,

49
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Κλινοσκεπάσματα Louisville
100% βαμβάκι, Βάρος 120 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικά σε βρασμό και χλώριο. 
Διαχρονικά, ανθεκτικά σατέν κλινοσκεπάσματα με ριγέ σχέδιο. Με πρακτικό κλείσιμο hotel. 
Εφαρμόζουν μετά το πρώτο πλύσιμο. Ένα πακέτο περιέχει 2 σετ με 2 μαξιλαροθήκες 80x80 εκ. 
και 2 παπλωματοθήκες 135x200 εκ. Κατάλληλα για στεγνωτήριο.
Χρώμα:  Λευκό/γκρι.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Σετ €
124151 135x200, 80x80 2 29,98 14,99

Με πρακτικό κλείσιμο hotel

Ιδιαίτερα ανθεκτικό στη χρήση

14,

99

Κλινοσκεπάσματα Linon
100% βαμβάκι, βάρος 140 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικά σε βρασμό και χλώριο.  
Λευκά κλινοσκεπάσματα με κλείσιμο hotel διαχρονικά και ανθεκτικά, σε εύκολης φροντίδας 
ξενοδοχειακή ποιότητα. Κατάλληλα για στεγνωτήριο. Εφαρμόζουν μετά το πρώτο πλύσιμο. Οι 
μαξιλαροθήκες και οι παπλωματοθήκες μπορούν να παραγγελθούν ξεχωριστά.
Χρώμα: λευκό
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
110191 Παπλωματοθήκη 135x200 6 59,94 9,99
110190 Μαξιλαροθήκη 80x80 6 11,94 1,99

TOP PRICE

1,

99

Μαξιλαροθήκη Linon

9,

99
Παπλωματοθήκη Linon

Κλινοσκεπάσματα New Orleans
80% βαμβάκι, 20% πολυεστέρας, βάρος 110 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικά σε βρασμό και χλώριο.
Εύκολης φροντίδας κλινοσκεπάσματα με πολύχρωμο υφασμένο ριγέ σχέδιο. Αναπνέει και 
ρυθμίζει τη θερμοκρασία. Με κλείσιμο hotel. Εφαρμόζουν μετά το πρώτο πλύσιμο. Ένα πακέτο 
περιέχει 2 σετ με 2 μαξιλαροθήκες 80x80 εκ. και 2 παπλωματοθήκες 135x200 εκ. Κατάλληλα για 
στεγνωτήριο.
Χρώμα: Λευκό/γκρι/μπλε

17,

99
 

Εξοικονομήστε 40%
2999

Με πρακτικό κλείσιμο hotel

Ιδιαί́τερα ανθεκτικά́ στη χρήση

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Σετ € Σετ €
127281 135x200, 80x80 2 35,98 29,99 17,99
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ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣΤΙΜΕΣ
Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!

3,

99
τώρα 699

Με περιμετρικό λάστιχο
Δεν σιδερώνονται

Σεντόνι με λάστιχο Chicago
50% βαμβακερό, 50% πολυεστέρας, 105 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικά σε βρασμό.
Εύκολης φροντίδας, σεντόνι που δεν χρειάζεται σιδέρωμα, εφοδιασμένο με περιμε-
τρικό λάστιχο για τέλεια εφαρμογή. Μέγιστο ύψος 32 εκ.. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. 
Χρώματα: Φυσικό, λευκό..
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
125856 90-100x200 εκ. (ΠxΜ) 30 119,70 6,99 3,99

42% μειωμένες
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Κωδικός Χρώμα ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

102580
λευκό,φυσικό 90-100x200 εκ. (ΠxΜ) 2 19,98 9,99

γκρι 90-100x200 εκ. (ΠxΜ) 2 19,98 9,99
λευκό 90-100x200 εκ. (ΠxΜ) 10 77,90 7,79

Σεντόνι με λάστιχο Portland
100% βαμβάκι, βάρος 145 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο.
Jersey σεντόνι με ελαστική ταινία.. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. Κατάλληλο για ύψος στρώμα-
τος 27 εκ. και πλάτος από 90-100 εκ.
Χρώματα: Κίτρινο, γκρι, θαλασσί, φυσικό, taupe, λευκό.

λευκό

SPECIAL PRICE

7,

79
από

Εξοικονομήστε έως 20% 
στο ����των 10 τεμ.

Δε σιδερώνονται

γκρι φυσικό

Κλινοσκεπάσματα Memphis
100% βαμβάκι, βάρος 120 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικά σε βρασμό και χλώριο. 
Εύκολης φροντίδας κλινοσκεπάσματα από ειδικό ύφασμα που δε σιδερώνονται με κλείσιμο 
hotel. Το ειδικό ύφασμα είναι ελαφριύ και δεν έρχεται σε απευθείας επαφή με το δέρμα εξασφαλί-
ζοντας καλή κυκλοφορία αέρα. Εφαρμόζουν μετά τις πρώτες πλύσεις. Ένα πακέτο περιέχει 2 σετ 
με 2 μαξιλαροθήκες, 80x80 εκ. και 2 παπλωματοθήκες, 135x200 εκ. Κατάλληλα για στεγνωτήριο.
Χρώμα: Κίτρινο/λευκό, μπλε/λευκό ​
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
122222 135x200, 80x80 2 35,98 17,99

κίτρινο/λευκό

Δε σιδερώνονται
Με πρακτικό κλείσιμο hotel

17,

99

μπλε/λευκό
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φυσικό

λευκό

Jersey σεντόνι με λάστιχο Detroit
100% πολυεστέρας, βάρος: 140 g/m², 
πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρα-
σμό και χλώριο.
Κατάλληλο για στεγνωτήριο. Εφαρμο-
στό Jersey σεντόνι με ελαστική ταινία. 
Σε πολύ καλή και ανθεκτική ποιότητα. 
Δε σιδερώνεται. Κατάλληλο για ύψος 
στρώματος 27 εκ. και πλάτος από 90-
100 εκ.
Χρώμα: Λευκό.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
115008 90-100x200 εκ. (ΠxΜ) 10 69,90 6,99

Σεντόνι molton με λάστιχο Omaha
Πάνω πλευρά: 100% βαμβάκι molton, κάτω πλευρά: 90% πολυπροπυλένιο, 10% πολυεθυλένιο, 
βάρος: 200 g/m², ανθεκτικό σε βρασμό, κατάλληλο για στεγνωτήριο.
Εφαρμοστό σεντόνι που αναπνέει με βαμβακερό jersey περιμετρικά και ελαστική ταινία. Είναι 
αδιαπέραστο σε υγρά, αίμα και ούρα. Αναπνέει και απορροφά την υγρασία.
Χρώμα: Λευκό.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
118366 90x200 2 31,98 18,99 15,99

100x200 2 33,98 19,99 16,99

Προστατευτικό στρώματος Toronto Terry
Πάνω πλευρά πετσετέ: 75% βαμβάκι, 25% πολυεστέρας, κάτω πλευρά: 100% πολυουρεθάνη, 
βάρος 160 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. 
Προστατευτικό στρώματος που αναπνέει. Υγιεινό: Η αντιβακτηριδιακή κάτω πλευρά από πολυ-
ουρεθάνη προστατεύει το στρώμα από υγρασία, ακάρεα και βακτήρια. Με κεκλιμένη περιμετρική 
ταινία και 4 ελαστικές λωρίδες στις γωνίες για βέλτιστη εφαρμογή στο στρώμα. Ύψος 24 εκ..
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ. €
104094 90x200 10,99

100x200 11,99

Προστατευτικό στρώματος molton Atlanta
Προστατευτικό στρώματος από 100% βαμβάκι molton, τεντωμένο και στις δύο πλευρές, βάρος 
300 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό στο βρασμό, κατάλληλο για στεγνωτήριο. 
Προστατευτικό στρώματος που απορροφά την υγρασία. Είναι φιλικό προς το δέρμα και εξισορ-
ροπεί τη θερμοκρασία. Με ανθεκτική αλυσιδωτή ραφή και 4 ελαστικές λωρίδες στις γωνίες για 
βέλτιστη εφαρμογή στο στρώμα. Ύψος 24 εκ. 
Χρώματα: Μπεζ και λευκό.
Κωδικός Χρώμα ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

110454 λευκό 90x200 2 19,98 9,99
μπεζ 90x200 2 19,98 9,99

λευκό

μπεζ

Προστατευτικό στρώματος Molton 
Πάνω πλευρά: 100% βαμβάκι molton, κάτω πλευρά: PP/PE μεμβράνη (90% πολυπροπυλένιο, 
10% πολυεθυλένιο). Βάρος 200 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό.
Προστατευτικό στρώματος φιλικό προς το δέρμα. Αναπνέει και απορροφά την υγρασία. Η κάτω 
πλευρά προστατεύει το στρώμα από την υγρασία. Με ανθεκτική αλυσιδωτή ραφή και 4 ελαστικές 
λωρίδες στις γωνίες για βέλτιστη εφαρμογή στο στρώμα.

9,

99

 15,

99
​από

​ Εξοικονομήστε 15%
1899

Jersey σεντόνι διπλής πλέξης με λάστιχο Savannah
50% βαμβάκι, 50% πολυεστέρας, 180 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό, κατάλ-
ληλο για στεγνωτήριο. Ανθεκτικό, σεντόνι διπλής πλέξης, με καλοραμμένη ελαστική ταινία. Το 
μαλακό εφαρμοστό σεντόνι προσφέρει πολύ ευχάριστη άνεση, είναι αδιαφανές και εύκολο στον 
καθαρισμό. Ύψος περίπου 30 εκ. Κατάλληλο για μέγεθος στρώματος 90/200 εκ. έως περίπου 28 
εκ. ύψος στρώματος. Για μέγεθος στρώματος 100/200 εκ. έως περίπου 24 εκ. ύψος στρώματος. 
Χρώματα: Φυσικό, λευκό.
Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
122500 90-100x200 εκ. (ΠxΜ) 2 19,98 9,99

6,

99

9,

99

11,

99

Κωδικός ΠxΜ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
110455 90x200 2 23,98 11,99

Ιδιαίτερα απαλή ποιότητα

Εύκολα στο καθαρισμό

10,

99
από

Γρήγορο στέγνωμα

Αδιαπέραστο σε υγρά

Αδιαπέραστο σε υγρά

Αναπνέει
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199,

99

399,

99

Τραπέζι μπαρ Kratos
Στιβαρό τραπέζι μπαρ με πόδια από μασίφ ξύλο οξιάς (Ø 
7x7 εκ.), χρωματισμένο και βερνικωμένο. Η επιφάνεια του 
τραπεζιού είναι από ξύλο από πραγματικό ξύλο φλαμουριάς, 
βερνικωμένο και λακαρισμένο στο χρώμα καρυδιάς. Πάχος 
επιφάνειας τραπεζιού 3,7 εκ.

Τραπέζι Kratos
Ανθεκτικό τραπέζι με τα πόδια από μασίφ ξύλο οξιάς (Ø 5x5 
εκ.), χρωματισμένο και βερνικωμένο. Η επιφάνεια του τραπε-
ζιού είναι από πραγματικό ξύλο φλαμουριάς, βερνικωμένο και 
λακαρισμένο στο χρώμα καρυδιάς. Κατάλληλο μόνο για εσω-
τερική χρήση. Πάχος επιφάνειας τραπεζιού 3,7 εκ. Παραδίδε-
ται αποσυναρμολογημένο. Εύκολη συναρμολόγηση.

Ντουλάπι μαχαιροπήρουνων Storage II
Πρακτικό ντουλάπι μαχαιροπήρουνων από ξύλο καπλαμά ή λακαρισμένο. Ιδανικό για την απο-
θήκευση μαχαιροπήρουνων, χαρτοπετσετών, μενού, λαδόξυδων, κ.λ.π. Ελεύθερα ρυθμιζόμενο 
εσωτερικός χώρος - επίσης, ο πίσω τοίχος είναι από καπλαμά ή βαμμένος. Μόνο για εσωτερι-
κή χρήση. Το ντουλάπι των μαχαιροπήρουνων διαθέτει έξι μεγάλα διαμερίσματα ΠxΒ 11,5x32 
εκ., καθώς και δύο μικρά διαμερίσματα ΠxΒ 12x16.5 εκ. Έξι ρυθμιζόμενα σε ύψος ράφια ΠxΒ: 
47x34,5 εκ.

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Βάρος kg Τεμ. €
20095123 70x70x110 36.5 kg 199,99

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Βάρος kg Τεμ. €
20095071 80x75.5x80 20.8 kg 139,99
20095316 120x75.5x80 28.8 kg 189,99

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Βάρος kg Τεμ. €
30018274 φυσικό 100x34x100 37.2 kg 399,99
30018275 καρυδιά 100x34x100 37.2 kg 399,99

139,

99
από
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ΕΠΙΠΛΑ
Τραπέζια | Καρέκλες 

Επιφάνειες τραπεζιών | Σκαμπό μπαρ 
Καλύμματα | Εξωτερικού χώρου

Ταπετσαρισμένη καρέκλα 
Home
Στιβαρή ταπετσαρισμένη 
καρέκλα από σταθερό ξύλο 
οξιάς, χρωματισμένο και 
λακαρισμένο. Κάλυμμα από 
απομίμηση δέρματος. Κατάλ-
ληλη μόνο για εσωτερικούς 
χώρους. Κάθισμα 46x39 εκ., 
ύψος καθίσματος 48 εκ.. 
Βάρος 6,5 κιλά.

Ταπετσαρισμένη καρέκλα Fabric
Στιβαρή ταπετσαρισμένη καρέκλα από μασίφ ξύλο οξιάς, 
χρωματισμένη και λακαρισμένη. Το ανθεκτικό ύφασμα είναι 
κατασκευασμένο από 100% πολυεστέρα. Κατάλληλη μόνο για 
εσωτερικούς χώρους. Κάθισμα 45x38 εκ, ύψος καθίσματος 48 
εκ. Βάρος 6,5 kg.

Σκαμπό μπαρ Woody
Στερεό σκαμπό μπαρ από 
ξύλο οξιάς λακαρισμένο με 
ξύλινο κάθισμα. Κατάλληλο 
μόνο για εσωτερικούς χώ-
ρους. Κάθισμα 35x35 εκ., 
ύψος καθίσματος 83 εκ. Βά-
ρος 9 κιλά.

Σκαμπό μπαρ Woody με 
απομίμηση δέρματος
Στερεό σκαμπό μπαρ από 
ξύλο οξιάς λακαρισμένο με 
κάθισμα από απομίμηση 
δέρματος με γέμισμα (πάχους 
15 εκ). Κατάλληλο μόνο για 
εσωτερικούς χώρους. Κάθι-
σμα 35x35 εκ., ύψος καθί-
σματος 83 εκ. Βάρος 9 κιλά.

Καρέκλα μπαρ Famous 
Άνετη και ανθεκτική καρέκλα 
από μασίφ ξύλο οξιάς, χρω-
ματισμένη και λακαρισμένη. 
Κάλυμμα από δέρμα απο-
μίμησης. Κατάλληλο μόνο 
για εσωτερικούς χώρους. 
Κάθισμα 45x38 εκ., ύψος 
καθίσματος 75 εκ.m. Βάρος 
7,4 κιλά.

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30023343 Κάθισμα καφέ, Πλαίσιο καφέ 46x39x90 2 129,98 64,99
30023344 Κάθισμα μαύρο, Πλαίσιο καφέ 46x39x90 2 129,98 64,99

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30026021 45x40x90 2 89,98 44,99

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30000779 35x35x83 2 99,98 49,99

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30000794 35x35x83 2 119,98 59,99

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30044378 46x52x112 2 149,98 79,99

Κάθισμα μαύρο, 
Πλαίσιο καφέ

Κάθισμα σκούρο καφέ, 
Πλαίσιο σκούρο καφέ

Κάθισμα σκούρο καφέ, 
Πλαίσιο σκούρο καφέ

Κάθισμα μαύρο, 
Πλαίσιο μαύρο

Κάθισμα καφέ, 
Πλαίσιο καφέ

100%
HORECA 
QUALITY
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Ξύλινη καρέκλα Bistro
Σταθερή καρέκλα μπιστρό από μασίφ ξύλο οξιάς βαμμένο 
και λακαρισμένο και πλάτη από κόντρα πλακέ οξιάς. Κα-
τάλληλη μόνο για εσωτερικούς χώρους. Επιφάνεια καθί-
σματος 39x38 εκ., ύψος καθίσματος 46 εκ. Βάρος 5,45 kg. 
Χρώμα: Οξιά
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30044372 40x46x80 2 109,98 54,99

Κάθισμα μαύρο,  
Πλαίσιο καφέΚάθισμα ανοιχτό γκρι,  

Πλαίσιο λευκό

καρυδιά

καρυδιά

Ξύλινη καρέκλα Century
Διαχρονική καρέκλα από μασίφ ξύλο οξιάς, βαμμένο και λακαρισμέ-
νο. Κάλυμμα από μαλακά γεμισμένη απομίμηση δέρματος. Κατάλλη-
λη μόνο για εσωτερικούς χώρους. Κάθισμα 49x47 εκ., ύψος καθίσμα-
τος 47 εκ. Βάρος 5,8 kg. Χρώμα: Κάθισμα μαύρο με καφέ πλαίσιο.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30002336 49x47x98 2 109,98 54,99

Ξύλινη καρέκλα Willow
Ξύλινη καρέκλα από μασίφ ξύλο οξιάς, βαμμένο και λακαρισμέ-
νο λευκή. Με μαλακό ταπετσαρισμένο κάθισμα από απομίμηση 
δέρματος. Κατάλληλη μόνο για εσωτερικούς χώρους. Επιφάνεια 
καθίσματος 42x43 εκ., ύψος καθίσματος 47 εκ. Βάρος 6,38 kg.
Χρώμα: Κάθισμα ανοιχτό γκρι με λευκό πλαίσιο.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30044374 45x55x95 2 111,98 79,99 55,99

Ξύλινη καρέκλα Castle
Σταθερή ξύλινη καρέκλα από μασίφ ξύλο οξιάς, βαμμένο και 
λακαρισμένο. Κάλυμμα από απομίμηση δέρματος. Κατάλληλη 
μόνο για εσωτερικούς χώρους. Κάθισμα 46x38 εκ., ύψος καθί-
σματος 46 εκ. Βάρος 6 kg.
Χρώμα: Καρυδιά.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30014585 45x40x89 2 109,98 54,99

Ξύλινη καρέκλα Cottage 2
Διαχρονική ξύλινη καρέκλα από μασίφ ξύλο οξιάς, βαμμένο 
και λακαρισμένο. Με μαλακό ταπετσαρισμένο κάθισμα από 
απομίμηση δέρματος. Κατάλληλη μόνο για εσωτερικούς χώ-
ρους. Επιφάνεια καθίσματος 43x42 εκ., ύψος καθίσματος 47 
εκ. Βάρος 5,2 kg.

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ.
Τεμ./

συσκ.Συσκ. € Τεμ. €
30040526 σκούρο καφέ 43x39x87 2 89,98 44,99
30040527 καρυδιά 43x39x87 2 89,98 44,99

οξιά

σκούρο καφέ

54,

99

54,

9954,

99

TOP PRICE

44,

99

 55,

99
Εξοικονομήστε 30%

7999

Ιδιαίτερα άνετο μαξιλάρι καθίσματοςΙδιαίτερα άνετο μαξιλάρι καθίσματος

Ξύλινη καρέκλα Fact
Στιβαρή, υψηλής ποιότητας καρέκλα από μασίφ ξύλο 
οξιάς, λακαρισμένο σε δρύινο φινίρισμα. Χάρη στην υψηλή 
πλάτη, η καρέκλα σας επιτρέπει να χαλαρώνετε. Κατάλ-
ληλη μόνο για εσωτερικούς χώρους. Επιφάνεια καθίσμα-
τος 41x44,7 εκ., ύψος καθίσματος 47 εκ. Βάρος 17 κιλά. 
Χρώμα: δρυς
Κωδικός ​

Τεμ./
συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €

30052593 41.5x56.5x93 2 139,98 89,99 69,99

Μασίφ ξύλο

69,

99
 

Εξοικονομήστε 22%
8999



Επωφεληθείτε από τις ασυναγώνιστες τιμές μας! 139

Ξύλινη καρέκλα Herakles 2
Μασίφ, κλασική καρέκλα από μασίφ ξύλο οξιάς, βαμμένη ή λακαρισμένη. Κατάλληλη μόνο για εσωτερικούς 
χώρους. Προαιρετικά με κάθισμα από φυσικό ψάθινο πλέγμα (Basic), με κάθισμα από ξύλο οξιάς (Standard) ή 
με κάθισμα από απομίμηση δέρματος (Comfort). Επιφάνεια καθίσματος σε εκ.: Basic 38x38, Standard 44,5x44 
και Comfort 43x42, ύψος κάθε καθίσματος 48 εκ. Βάρος: Basic 4,3 kg, Standard: 4,5 kg, Comfort:  5,2 kg.

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

30040530
Κάθισμα φυσι-

κό, Πλαίσιο 
καρυδιά

40x38x87 2 67,98 33,99

30040532
Κάθισμα φυσι-

κό, Πλαίσιο 
σκούρο καφέ

40x38x87 2 67,98 33,99

Ξύλινη καρέκλα Herakles 2 Basic
Κάθισμα από φυσικό ψάθινο πλέγμα.

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30040529 σκούρο 

καφέ 40x38x87 2 73,98 36,99
30040531 φυσικό 40x38x87 2 73,98 36,99
30040533 καρυδιά 40x38x87 2 73,98 36,99

Ξύλινη καρέκλα Herakles 2 Standard
Κάθισμα από ξύλο.

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30040542 καρυδιά 40x38x87 2 89,98 44,99
30040540 σκούρο 

καφέ 40x38x87 2 89,98 44,99

Ξύλινη καρέκλα Herakles 2 Comfort
Κάθισμα από απομίμηση δέρματος.

καρυδιάσκούρο καφέ
Κάθισμα φυσικό, 
Πλαίσιο σκούρο 
καφέ

Κάθισμα φυσικό, 
Πλαίσιο καρυδιά

φυσικό

Ξύλινη καρέκλα 
Herakles 2 Standard

Ξύλινη καρέκλα 
Herakles 2 Basic Ξύλινη καρέκλα 

Herakles 2 Comfort

σκούρο καφέκαρυδιά

μαύρο

καφέ

Ταπετσαρισμένη καρέκλα Famous
Σταθερή, μαλακή ταπετσαρισμένη καρέκλα από μασίφ ξύλο 
οξιάς, βαμμένη και λακαρισμένη. Κάλυμμα από απομίμηση 
δέρματος. Κατάλληλη μόνο για εσωτερικούς χώρους. Επιφάνεια 
καθίσματος 42x43 εκ., ύψος καθίσματος 45 εκ. Βάρος 6,5 kg.

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20095354 μαύρο 45x40x90 2 93,98 46,99
20095353 καφέ 45x40x90 2 93,98 46,99

Ταπετσαρισμένη καρέκλα Flow
Άνετη ταπετσαρισμένη καρέκλα  από μασίφ ξύλο οξιάς, βαμ-
μένη και λακαρισμένη. Κάλυμμα από απομίμηση δέρματος. 
Κατάλληλη μόνο για εσωτερικούς χώρους. Επιφάνεια καθί-
σματος 42x43 εκ., ύψος καθίσματος 45 εκ. Βάρος 6 kg.

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20095355 καφέ 45x45x90 2 119,98 59,99

καφέ

59,

9946,

99

Εύκολη στο καθαρισμό
Ταπετσαρισμένη καρέκλα Pleasure
Υψηλής ποιότητας ταπετσαρισμένη καρέκλα από μασίφ ξύλο 
οξιάς, βαμμένη και λακαρισμένη. Κάλυμμα από απομίμηση 
δέρματος. Ιδιαίτερα άνετη λόγω της κυρτής πλάτης. Πόδια 
καρέκλας από ένα κομμάτι και ποιοτικά δεμένα. Κατάλληλη 
μόνο για εσωτερικούς χώρους. Επιφάνεια καθίσματος 37x40 
εκ., ύψος καθίσματος 47 εκ. Βάρος 6,8 κιλά.

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30052693 οξιά/

μαύρο 44.5x45x90 2 99,98 49,99
30052692 οξιά/καφέ 44.5x45x90 2 99,98 49,99

49,

99

οξιά/μαύρο

οξιά/καφέ

PRICE HIGHLIGHT

33,

99
από

Ασορτί τραπέζια στο  
www.horeca.gr



Puntinella Beton

Darko

AngusPonderosa

MarmorFroth
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Οι επιφάνειες τραπεζιού Werzalit, Sevelit, Topalit 
διατίθονται σε τρία σχήματα.

Πρόταση  
Βάση τραπεζιού Kaffeehaus + Werzalit 
επιφάνεια τραπεζιού Angus

Επιφάνειες τραπεζιών Werzalit
Ανθεκτικές επιφάνειες τραπεζιού από μίγμα ξύλου-πλαστικού 
ανθεκτικές στη θράυση, στις γρατζουνιές και στην κρούση. Η 
επιφάνεια τραπεζιού είναι κατάλληλη για χρήση σε εσωτερι-
κούς και εξωτερικούς χώρους. Πάχος επιφάνειας τραπεζιού 1,6 
εκ. για μεγέθη Ø 60, Για 70 και 80 εκ. καθώς και 70x70 και 70x110 
εκ., πάχος επιφάνειας τραπεζιού 1,8 εκ. για μεγέθη 80x80 και 
80x120 εκ. Άκρη 2.6 εκ. για μεγέθη Ø 60, 70 και 80 εκ., άκρη 3 εκ. 
για μεγέθη 70x70 και 70x110 και άκρη 3,3 εκ. για μεγέθη 80x80 
εκ. και 80x120 εκ. Η επιφάνεια τραπεζιού είναι ανθεκτική στη 
θερμότητα, σε ακτίνες UV και στις καιρικές συνθήκες. Το υλικό 
τοποθέτησης συμπεριλαμβάνεται στις βάσεις του τραπεζιού.

στρογγυλή
Όνομα Κωδικός Ø εκ. Τεμ. €
Darko 20095096 60 29,99

20095097 80 42,99

Froth
30014589 60 29,99
30014590 70 37,99
30014593 80 42,99

Marmor 20095093 60 29,99
20095092 80 42,99

Puntinella 20095140 60 29,99
20095141 80 42,99

σκυρόδεμα
30056037 60 29,99
30056033 70 37,99
30056040 80 42,99

Ponderosa
30056034 60 29,99
30056041 70 37,99
30056031 80 42,99

Angus
30000076 60 29,99
30000077 70 37,99
30000078 80 42,99

ορθογώνια
Όνομα Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
Darko 10008990 110x70 59,99
Froth 30014588 110x70 59,99
Marmor 20095192 110x70 59,99
Puntinella 10091338 110x70 59,99
σκυρόδεμα 30056030 120x80 74,99
Ponderosa 30056038 110x70 59,99

30056027 120x80 74,99
Angus 30000081 110x70 59,99

30000082 120x80 74,99

τετράγωνη
Όνομα Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €

Darko
10008987 60x60 37,99
20095098 70x70 44,99
20095099 80x80 56,99

Froth 30014592 70x70 44,99
30014594 80x80 56,99

Marmor
20095208 60x60 37,99
20095094 70x70 44,99
20095095 80x80 56,99

Puntinella
10091622 60x60 37,99
20095142 70x70 44,99
20095143 80x80 56,99

σκυρόδεμα
30056036 60x60 37,99
30056032 70x70 44,99
30056039 80x80 56,99

Ponderosa
30056028 60x60 37,99
30056035 70x70 44,99
30056029 80x80 56,99

Angus
10094917 60x60 37,99
30000079 70x70 44,99
30000080 80x80 56,99

Βάση τραπεζιού Past 
+ Werzalit επιφάνεια 
τραπεζιού Granitt

Ανθεκτικές επιφάνειες τραπεζιού για χρήσηΑνθεκτικές επιφάνειες τραπεζιού για χρήση

Αντοχή σε θραύση

Ανθεκτικότητα σε γρατζουνιές

Αντοχή στη θερμότητα

Ανθεκτικότητα σε κάψιμο τσιγάρων

Οι βάσεις τραπεζιού πρέπει να παραγγέλλονται 
ξεχωριστά. Οι επιφάνειες τραπεζιού απλά βιδώνο-
νται στις βάσεις τραπεζιού. Το υλικό τοποθέτησης 
συμπεριλαμβάνεται στις βάσεις τραπεζιού. Οι 
επιφάνειες τραπεζιού από το μέγεθος 110x70 εκ. 
και πάνω χρειάζονται τουλάχιστον 2 στήλες, προ-
τείνουμε τη βάση "Twin" 2 τεμαχίων, Board ή τις 
διπλές βάσεις μας

i

στρογγυλή τετράγωνη ορθογώνια

i

TOP PRICE

29,

99
από

νέο νέο
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Προτάσεις

Πρόταση βάση
τραπεζιού Style
+ Topalit επιφάνεια 
τραπεζιού Seagrass

Βάση τραπεζιού Style + 
Sevelit επιφάνεια 
τραπεζιού Pizarra

Βάση τραπεζιού
Board + Sevelit 

επιφάνεια 
τραπεζιού Pizarra

Marmor Pizarra

vintage Pinie

Seagrass

Επιφάνειες τραπεζιών Topalit
Ανθεκτική, εύκολης φροντίδας επιφάνεια τραπεζιού από ποιοτικό 
ξυλοπολτό που πιέζεται κάτω υπό υψηλή πίεση για να σχηματίσει 
μια μονοκόματη επιφάνεια. Η επιφάνεια τραπεζιού είναι κατάλληλη 
για εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Πάχος 1,6 εκ.-1,8 εκ. για 
Ø 60 εκ., με άκρη 2,6 εκ. για τις στρογγυλές επιφάνειες, 3,4 εκ. για τις 
ορθογώνιες. Οι επιφάνειες τραπεζιού είναι εξαιρετικά ανθεκτικές σε 
γρατζουνιές καθώς και σε θραύση και κρούση. Ανθεκτικές στη θερ-
μότητα, για λίγο έως 180°C, μόνιμα έως 90°C. Ανθεκτικές σε καιρι-
κές συνθήκες και ακτίνες UV, καθώς και σε καψίματα τσιγάρων. Το 
υλικό τοποθέτησης συμπεριλαμβάνεται στις βάσεις του τραπεζιού.
στρογγυλή
Όνομα Κωδικός Ø εκ. Τεμ. €
Seagrass 30041105 60 29,99

30041106 80 42,99

ορθογώνια
Όνομα Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
Seagrass 30041103 110x70 64,99

30041104 120x80 79,99

τετράγωνη
Όνομα Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
Seagrass 30041107 70x70 54,99

30041108 80x80 59,99

Επιφάνειες τραπεζιών Sevelit
Εξαιρετικά ανθεκτικές επιφάνειες τραπεζιού από μείγμα ξύλου-πλα-
στικού, ανθεκτικές στη θραύση, στις γρατζουνιές και στην κρούση, με 
πλήρως σφραγισμένη πλαστική προστατευτική άκρη, μερικές με φυσι-
κή αίσθηση ξύλου. Η επιφάνεια τρα-πεζιού είναι κατάλληλη για χρήση 
σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Πάχος επιφάνειας τραπεζιού 
1.6 εκ., άκρη 2.7-3.0 εκ. Η επιφάνεια τραπεζιού είναι ανθεκτική σε θερ-
μότητα, ακτίνες UV, σε καψίματα τσιγάρων και στις καιρικές συνθήκες. 
Στις βάσεις τραπεζιού συμπεριλαμβάνεται το υλικό τοποθέτησης.
στρογγυλή
Name Κωδικός Ø εκ. Τεμ. €
Pizarra 30044662 60 27,99

30044663 70 32,99
Marmor 30044659 60 24,99

30044660 70 29,99

τετράγωνη
Name Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
Pizarra 30044667 70x70 34,99
Marmor 30044661 70x70 34,99
vintage Pinie 30044666 70x70 37,99

30044664 80x80 44,99

ορθογώνια
Name Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
Pizarra 30044665 115x70 49,99

σε εσωτερικούς & εξωτερικούς χώρουςσε εσωτερικούς & εξωτερικούς χώρους
Αντοχή σε θραύση

Ανθεκτικότητα σε γρατζουνιές

Ανθεκτικότητα σε κάψιμο τσιγάρων

Κωδικός Χρώμα ΜxΠ εκ. Τεμ. €
20095089 τετράγωνη καφέ 70x70 49,99
30041156 τετράγωνη δρυς/φυσικό 70x70 49,99
20095090 τετράγωνη καφέ 80x80 59,99
30041157 τετράγωνη δρυς/φυσικό 80x80 59,99
20095091 ορθογώνια καφέ 120x80 69,99
30041155 ορθογώνια δρυς/φυσικό 120x80 69,99

Επιφάνεια τραπεζιού Desk
Επιφάνεια τραπεζιού επικαλυμμένη με μελαμίνη, λακαρισμένη 
σε χρώμα καρυδιάς. Κατάλληλη μόνο για εσωτερικούς χώρους. 
Πάχος επιφάνειας τραπεζιού 3,5 εκ. Εύκολη συναρμολόγηση. Το 
υλικό τοποθέτησης συμπεριλαμβάνεται στις βάσεις τραπεζιού.

καφέ δρυς/φυσικό

Πρόταση
Βάση τραπεζιού
Single ορθογώνια + 
επιφάνεια τραπεζιού 
Desk καφέ

Αντοχή σε θραύση

Αντοχή στη θερμότητα

Ανθεκτικότητα σε γρατζουνιές

Ανθεκτικότητα σε κάψιμο τσιγάρων

PRICE HIGHLIGHT

24,

99
από

Επιφάνειες τραπεζιού για χρήση 
σε εσωτερικούς χώρους

29,

99
από

49,

99
από



Single

Twin

Kaffeehaus Cast

Cast Twin

Quarto
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Βάσεις τραπεζιών για χρήση σεΒάσεις τραπεζιών για χρήση σε

Κωδικός
Μέγιστο προτεινόμενο μέγεθος 

επιφάνειας τραπεζιού σε εκ. ΠxΜxΥ εκ. Βάρος Τεμ. €
Quarto 30053452 80 (Ø), 70x70 (ΠxΜ) 42x42x72 (ΠxΜxΥ) 15 kg 54,99
Single 30053454 70 (Ø), 70x70 (ΠxΜ) 42x42x72 (ΠxΜxΥ) 15 kg 49,99
Kaffeehaus 30053449 70 (Ø), 70x70 (ΠxΜ) 42x42x72 (ΠxΜxΥ) 17.8 kg 59,99
Cast 30053450 80 (Ø), 80x80 (ΠxΜ) 44x44x72 (ΠxΜxΥ) 20 kg 64,99
Twin 30053453 120x80 (ΠxΜ) 55x8x72 (ΠxΜxΥ) 15.6 kg 59,99
Cast Twin 30053451 120x80 (ΠxΜ) 80x48x72 (ΠxΜxΥ) 25 kg 74,99

Βάσεις τραπεζιών από μαντέμι
Σταθερή βάση τραπεζιού. Πόδια από μασίφ μαντέμι, στήλες από βαμμένο μαύρο χαλύβδινο σωλήνα. Κατάλληλη για χρήση 
σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Ύψος 72 εκ. Με βίδες ρύθμισης ύψους (εκτός από Cast και Cast Twin). Παραδίδεται 
αποσυναρμολογημένη. Περιλαμβάνονται οκτώ βίδες για τη στερέωση της επιφάνειας του τραπεζιού.

Βάσεις τραπεζιών από μαντέμιΒάσεις τραπεζιών από μαντέμι

Διπλές βάσεις τραπεζιού από μαντέμιΔιπλές βάσεις τραπεζιού από μαντέμι

TOP PRICE

49,

99
από

Πρόταση 
Βάση τραπεζιού 
Kaffeehaus + Werzalit 
επιφάνεια τραπεζιού 
Marmor

59,

99
Βάση τραπεζιού Twin 

Ιδιαίτερα στιβαρή́

Ιδιαίτερα στιβαρές́



Past

Piece

Keto

Board

Saver

Mind
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εσωτερικούς & εξωτερικούς χώρουςεσωτερικούς & εξωτερικούς χώρους
Βάσεις τραπεζιών από αλουμίνιοΒάσεις τραπεζιών από αλουμίνιο

Διπλές βάσεις τραπεζιού από αλουμίνιοΔιπλές βάσεις τραπεζιού από αλουμίνιο

Σταθερό, ελαφρύ αλουμίνιο

Ιδιαίτερα σταθερές

Πολύ ανθεκτικές́

​TOP PRICE

44,

99
από

Πρόταση 
Βάση τραπεζιού Style 
+ Werzalit επιφάνεια
τραπεζιού Froth

44,

99

Βάση τραπεζιού από αλουμίνιο
Σταθερή, ελαφριά βάση από αλουμίνιο (Ø πλαισίου 6 εκ. ή 6x6 εκ.). Κατάλληλη για χρήση σε εσωτερικούς 
και εξωτερικούς χώρους. Η βάση τραπεζιού Style είναι διαθέσιμη με και χωρίς πτυσσόμενο μηχανισμό. 
Η βάση τραπεζιού Mind είναι πτυσσόμενη και στοιβαζόμενη. Η βάση τραπέζιου Piece είναι από βαμμένο 
αλουμίνιο (Ø πλαισίου: 6,0 εκ.). Οι βάσεις τραπεζιού Style και Saver είναι με σταθερή βάση από ανοξεί-
δωτο χάλυβα (Ø πλαισίου 40 εκ. ή 40x40 εκ.). Όλες οι βάσεις τραπεζιών με βίδες ρύθμισης ύψους. Για το 
μέγιστο συνιστώμενο μέγεθος επιφάνειας τραπεζιού, ανατρέξτε στην ενότητα παραγγελίας. Για τις βάσεις 
τραπεζιού Keto και Board είναι κατάλληλη μόνο η επιφάνειας τραπεζιού διαστάσεων 120x80 εκ.. Παραδί-
δονται αποσυναρμολογημένες. Περιλαμβάνονται οκτώ βίδες για τη στερέωση της επιφάνειας τραπεζιού.

Κωδικός
Μέγιστο προτεινόμενο μέγεθος 

επιφάνειας τραπεζιού σε εκ. ΠxΜxΥ εκ. Βάρος Τεμ. €
Past 30003248 70 (Ø), 60x60 (ΠxΜ) 66x66x108 3 kg 49,99
Saver 30002923 80 (Ø), 60x60 (ΠxΜ) 48x48x72 10.8 kg 69,99
Piece 30002924 80 (Ø), 80x80 (ΠxΜ) 66x66x72 3.8 kg 44,99
Mind 30003096 80 (Ø), 60x60 (ΠxΜ) 66x66x72 3.3 kg 69,99
Board 30017896 120x80 (ΠxΜ) 55x55x72 3.4 kg 44,99
Keto 20095180 120x80 (ΠxΜ) 107x60x70 4.7 kg 59,99
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Κωδικός Χρώμα Βάρος Σετ € Σετ €
30040439  Σετ Diva Tropea ανθρακί 49.88 kg 499,99 329,99

Σετ επίπλων εξωτερικού χώρου Diva Tropea
Σετ στιβαρών και ανθεκτικών σε ακτίνες UV επίπλων σε πλεκτή εμφάνιση από πολυπροπυλέ-
νιο-πλαστικό. Κατάλληλα για εξωτερική χρήση. Το σετ αποτελείται από ένα τριθέσιο καναπέ, δύο 
πολυθρόνες και ένα τραπέζι. Στον καναπέ και την πολυθρόνα συμπεριλαμβάνονται μαξιλάρια 
(πάχους 5 εκ., 180 g/m², 50% πολυεστέρας/50% βαμβάκι). Τα αποσυναρμολογημένα έπιπλα 
αποτελούνται από επίπεδα εξαρτήματα που μπορούν να συναρμολογηθούν γρήγορα με ένα 
σταθερό σύστημα κλικ. Διαστάσεις: Καναπές (ΜxΒxΥ): 190x66x72 εκ., πολυθρόνα (ΜxΒxΥ): 
74x66x72 εκ., ύψος καθίσματος 34 εκ. το καθένα, τραπέζι (ΜxΒxΥ): 110x57x39 εκ. 
Χρώμα: Ανθρακί.

Κωδικός Χρώμα Βάρος Σετ € Σετ €
30001016  Σετ Diva ανθρακί 39 kg 399,99 249,99

Σετ επίπλων εξωτερικού χώρου Diva
Σετ επίπλων σαλονιού σε πλεκτή εμφάνιση από πολυπροπυλένιο-πλαστικό. Κατάλληλα για εξω-
τερική χρήση. Ανθεκτικά σε UV. Το σετ αποτελείται από δύο πολυθρόνες και ένα μικρό τραπέζι, 
ενώ το σετ Diva αποτελείται από έναν καναπέ, δύο πολυθρόνες και ένα τραπέζι. Στον καναπέ 
και την πολυθρόνα συμπεριλαμβάνονται μαξιλάριας (πάχους 5 εκ., 180 g/m², 50% πολυεστέ-
ρας/50% βαμβάκι). Τα αποσυναρμολογημένα έπιπλα αποτελούνται από επίπεδα εξαρτήματα 
που μπορούν να συναρμολογηθούν γρήγορα με ένα σταθερό σύστημα κλικ. Παραδίδονται απο-
συναρμολογημένα. Διαστάσεις: Καναπές (ΜxΒxΥ): 132 x 66 x 72 εκ., πολυθρόνα (ΜxΒxΥ): 74 x 
66 x 72 εκ., ύψος καθίσματος 34 εκ. το καθένα, τραπέζι (ΜxΒxΥ): 57 x 57 x 37 εκ.

ανθρακί
Σετ επίπλων εξωτερικού χώρου Diva Tropea

Εύκολη συναρμολόγηση

Εύκολα στο καθαρισμό

Σετ 14 κομματιών

Εύκολη συναρμολόγηση

Εύκολα στο καθαρισμό

Σετ 12 κομματιών

Σετ επίπλων εξωτερικού χώρου Diva

 249,

99
​ 39999

%ΤΙΜΕΣ
ΜΕΙΩΜΕΝΕΣ37

ΕΩΣ

 329,

99
499 99

%ΤΙΜΕΣ
ΜΕΙΩΜΕΝΕΣ34
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Κωδικός Χρώμα Βάρος Σετ € Σετ €
30054554 ανθρακί 26 kg 179,99 139,99

Σετ επίπλων εξωτερικού χώρου Miami
Εργονομικό σετ επίπλων από 100% ανακυκλωμένο υλικό (ρητίνη). Η υφή του υλικού μιμείται το ξύλο. Κατάλληλο για εξωτερική 
χρήση. Το σετ αποτελείται από δύο πολυθρόνες, έναν διθέσιο καναπέ και ένα τραπέζι. Εύκολο στον καθαρισμό. Γρήγορη και 
εύκολη συναρμολόγηση. Υψηλή σταθερότητα, ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες και σε UV Παραδίδεται αποσυναρμολογημένο. 
Διαστάσεις: Πολυθρόνα (ΜxΠxΥ) 72x62x69 εκ., κάθισμα 53x55 εκ., ύψος καθίσματος 35,5 εκ.. Καναπές (ΜxΠxΥ) 120x72x69 εκ., 
ύψος καθίσματος 35,5 εκ.. Τραπέζι (ΜxΠxΥ) 62x35x66 εκ. Βάρος 26 κιλά.

Κωδικός Χρώμα Βάρος Σετ €
30054548 ανθρακί 4.5 kg 59,99

Σκαμπό εξωτερικού χώρου Diva
Ανθεκτικό στη χρήση και σε UV. σκαμπό από πλέγμα από 
πολυπροπυλένιο-πλαστικό σε εμφάνιση ράταν. Κατάλληλο 
για τα σετ επίπλων μας Diva Tropea, Diva, Venus και Basic. 
Κατάλληλο για εξωτερική χρήση. Συμπεριλαμβάνεται μαξιλάρι 
(πάχος 5 εκ., 180 g / m², 50% πολυεστέρας / 50% βαμβάκι). 
Κάθισμα 57x57 εκ., ύψος καθίσματος 39 εκ.. Το σκαμπό πα-
ραδίδεται αποσυναρμολογημένο, αλλά χάρη σε ένα σταθερό 
σύστημα κλικ μπορεί να συναρμολογηθεί γρήγορα.

59,

99

Φιλικό προς το περιβάλλον: 
100% ανακυκλωμένα υλικά

Ανθεκτικό σε UV

Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες

PRICE HIGHLIGHT

139,

99
Εξοικονομήστε 22%

17999

νέο
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Τραπέζι αλουμινίου
Τραπέζι από ανθεκτικό και ελαφρύ αλουμίνιο (στρογγυλά τραπέζια: Ø πλαισίου: 6 εκ, τετράγω-
να τραπέζια.: Ø πλαισίου: 2,5 εκ.). Ανθεκτικά στις καιρικές συνθήκες, ανοξείδωτα. Τα τραπέζια 
παραδίδονται αποσυναρμολογημένα.
Τραπέζι Κωδικός Διάσταση εκ. Βάρος Τεμ. €
Holly 30037263 60x70 (ØxΥ) 6.8 kg 49,99
Gloss 20095004 60x60x70 (ΜxΠxΥ) 7.8 kg 54,99
Beam 20095003 60x70 (ØxΥ) 7 kg 49,99
Angle 20095002 70x70x70 (ΜxΠxΥ) 10 kg 69,99

Καρέκλες αλουμινίου
Καρέκλα από ανθεκτικό και ελαφρύ αλουμίνιο (Ø πλαισίου: 2,5 εκ., πάχος υλικού 1,8 χιλ.). Αν-θεκτι-
κή σε καιρικές συνθήκες. Επιφάνεια καθίσματος 42x36 εκ., ύψος καθίσματος 43 εκ. Βάρος 2,8 kg. 
Στοιβαζόμενη. Παρακαλούμε να παραγγείλετε τα ασορτί μαξιλάρια καρέκλας στο www. horeca.gr.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20095201 Character 57.5x57.5x75 4 119,96 29,99
20095158 Hero 53x57x73 4 119,96 29,99

Τραπέζι μπαρ αλουμινίου Balance
Μοντέρνο τραπέζι μπαρ από ελαφρύ αλουμίνιο (Ø πλαίσιο: 6 εκ., πάχος υλικού 1,5 χιλ.). Κατάλληλο για 
χρήση σε εξωτερικούς χώρους. Ανθεκτικό σε καιρικές συνθήκες. Παραδίδεται αποσυναρμολογημένο.
Κωδικός ØxΥ εκ. Βάρος Τεμ. € Τεμ. €
30000940 με ράφι 60x110 10 kg 79,99 59,99

49,

99
από

Σταθερό, ελαφρύ αλουμίνιο

Ιδιαί́τερα στιβαρές́

Σταθερό, ελαφρύ αλουμίνιο

 59,

99
​ 7999%ΤΙΜΕΣ

ΜΕΙΩΜΕΝΕΣ25
TOP PRICE

29,

99
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Κωδικός Διάσταση εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
Καρέκλα χωρίς μπράτσο 30053758 46x58x85 (ΠxΒxΥ) 2 99,98 59,99 49,99

με μπράτσο 30053757 54.5x58x85 (ΠxΒxΥ) 2 119,98 79,99 59,99
Τραπέζι ορθογώνιο 30053798 80x80x73 (ΜxΠxΥ) 1 99,99 159,99 99,99

ορθογώνιο 30053797 160x80x73 (ΜxΠxΥ) 1 199,99 249,99 199,99
Πάγκος 30053756 140x38x45 (ΠxΒxΥ) 1 99,99 149,99 99,99
Σκαμπό 
μπαρ 30053761 35x35x75 (ΠxΒxΥ) 2 99,98 64,99 49,99
Τραπέζι 
μπαρ 30053760 70x70x110 (ΜxΠxΥ) 1 119,99 159,99 119,99

Σειρά επίπλων εξωτερικού χώρου Resistance
Απλή σειρά επίπλων εξωτερικού χώρου από ελαφρύ αλουμίνιο βαμμένο γκρι και πλαστικά 
πάνελ σε εμφάνιση teak. Ανθεκτικά στις καιρικές συνθήκες και στις ακτίνες UV. Τα πλαστικά 
πάνελ σε εμφάνιση teak είναι εύκολο να καθαριστούν. Η σειρά επίπλων αποτελείται από πά-
γκο, καρέκλα, καρέκλα με μπράτσο, μικρό και μεγάλο τραπέζι, τραπέζι μπαρ και σκαμπό μπαρ. 
Κατάλληλα για εξωτερική χρήση.
Παρακαλούμε σημειώστε ότι: Τα τραπέζια εξωτερικού χώρου με πλαστικές επιφάνειες σε εμφά-
νιση ξύλου έχουν πολλά πλεονεκτήματα σε σχέση με τραπέζια με ξύλινες επιφάνειες. Ωστόσο, 
όταν χρησιμοποιείτε αυτά τα τραπέζια, υπάρχουν μερικά πράγματα που πρέπει να λάβετε υπό-
ψη: Ποτήρια ή άλλα αντικείμενα από γυαλί, όπως σταχτοδοχεία ή βάζα, μπορούν να προκαλέ-
σουν φαινόμενο καψίματος (το φαινόμενο του μεγεθυντικού φακού) στο άμεσο ηλιακό φως, το 
οποίο μπορεί να προκαλέσει βλάβη στην επιφάνεια.

PRICE HIGHLIGHT

49,

99
από

Εξοικονομήστε έως 37% 

5999

Πάγκος

Τραπέζι 
ορθογώνιο

Τραπέζι  
ορθογώνιο

Καρέκλα 
χωρίς μπράτσο

Καρέκλα 
με μπράτσο

Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες

Σκαμπό μπαρ

Τραπέζι μπαρ

Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες
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Καρέκλα Monaco
Μοντέρνα καρέκλα από βαμμένο αλουμίνιο (Ø πλαισίου 
2,5 εκ. πάχος υλικού: 1,5 χιλ.). Το κάθισμα και η πλάτη είναι 
από πλαστικό εύκολης φροντίδας. Κατάλληλη για χρήση σε 
υπαίθριους χώρους. Επιφάνεια καθίσματος 40x40 εκ., ύψος 
καθίσματος 47 εκ. Στοιβαζόμενη, ανθεκτική σε UV & καιρικές 
συνθήκες.

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

30054550
Κάθισμα 

taupe, Πλαίσιο 
ασήμι

55x63x76 4 75,96 18,99

Κάθισμα taupe, 
Πλαίσιο ασήμι

Καρέκλα Cherish
Ελαφριά στοιβαζόμενη καρέκλα από πλαστικό. Κατάλληλη για 
χρήση σε εξωτερικούς χώρους. Επιφάνεια καθίσματος 44x46,5 
εκ., ύψος καθίσματος 47 εκ. Βάρος 3,3 kg. Στοιβαζόμενη, αν-
θεκτική σε UV & καιρικές συνθήκες. Παρακαλούμε να παραγ-
γείλετε το ασορτί μαξιλάρι καθίσματος Jive στο www.horeca.gr
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30022063 58.5x46x88.5 4 87,96 21,99

Καρέκλα Cancun
Καρέκλα στοιβαζόμενη από πλαστικό. Κατάλληλη για χρήση 
σε εξωτερικούς χώρους. Επιφάνεια καθίσματος 35x38 εκ., 
ύψος καθίσματος 43 εκ. Βάρος 2,6 kg. Στοιβαζόμενη, ανθε-
κτι-κή σε UV & καιρικές συνθήκες. Παρακαλούμε να παραγγεί-
λετε ταυτόχρονα το ασορτί μαξιλάρι καθίσματος.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30054551 54x58x86 6 71,94 11,99

Καρέκλα Dawn
Λιτή, ανθεκτική καρέκλα από πλαστικό. Κατάλληλη για εξωτερική χρήση. Κάθισμα 41x37,5 εκ., 
ύψος καθίσματος 46 εκ.. Βάρος 2,8 κιλά. Παραγγείλετε ταιριαστά μαξιλάρια καθισμάτων στο 
www.horeca.gr ταυτόχρονα. Στοιβαζόμενη, ανθεκτική στις καιρικές συνθήκες και στις υπεριώ-
δεις ακτίνες.
Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30054553 Κάθισμα λευκό, Πλαίσιο λευκό 44x41x80 4 99,96 32,99 24,99
30054552 Κάθισμα γκρι, Πλαίσιο γκρι 44x41x80 4 99,96 32,99 24,99

Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες

21,

9918,

99

24,

99
 

Εξοικονομήστε 24%
3299

Χωρίς 
μπράτσο

Με 
μπράτσο

Κάθισμα λευκό, 
Πλαίσιο λευκό

Κάθισμα γκρι,  
Πλαίσιο γκρι

Καρέκλες από πλέγμα Smart
Εύκολης φροντίδας, στιβαρές και ανθεκτικές σε καιρικές συνθήκες καρέκλες σε πλεκτή εμφά-
νιση. Πλαίσιο από βαμμένο αλουμίνιο τυλιγμένο με ανθεκτικό σε ακτίνες UV πλαστικό πλέγμα. 
Καρέκλα: (Ø πλαίσιο: 2,5x2,5 εκ., πάχος υλικού 1,2 χιλ.). Με ψηλή πλάτη. Συμπεριλαμβάνονται 
αλουμινένια προστατευτικά δαπέδου με πλαστικές γλίστρες. Κάθισμα 44x42 εκ., ύψος καθίσμα-
τος 44,5 εκ. Στοιβάζονται έως 4 τεμάχια. Στοιβαζόμενες. Χρώμα: μαύρο.

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Βάρος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Καρέκλα Smart  
χωρίς μπράτσο 30003353 47x59x86 (ΠxΒxΥ) 3.45 kg 4 171,96 42,99
Καρέκλα Smart 
με μπράτσο 30000470 57x59x86 (ΠxΒxΥ) 4.4 kg 4 199,96 49,99

Εύκολα στο καθαρισμό

Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες

Ανθεκτικό σε UV

42,

99
από

11,

99

Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες

Ανθεκτικό σε UV

Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες
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Πολυθρόνα Delight
Πολύ άνετη πολυθρόνα από πλαστικό πλέγμα ανθεκτικό σε 
ακτίνες UV. Πλαίσιο από ανοδιωμένο αλουμίνιο (πλαίσιο Ø 2,8 
εκ., πάχος υλικού: 1,5 χιλ.). Κάθισμα και πλάτη από ύφασμα 
ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες (100% τεχνικό πολυεστερι-
κό ύφασμα με επίστρωση PVC), με πλαστικά προστατευτικά 
πατώματος, κατάλληλη για χρήση σε υπαίθριους χώρους, 
κάθισμα 40,8x44,5 εκ., ύψος καθίσματος 39 εκ. Στοιβαζόμενη. 

Καρέκλα αλουμινίου με μπράτσο Elm
Ανθεκτική καρέκλα με μπράτσο από βαμμένο αλουμίνιο (πά-
χος υλικού 1,5 χιλ.), κάθισμα και πλάτη από ύφασμα γρή-
γορου στεγνώματος και ανθεκτικό στις καιρικές συνθήκες 
(100% τεχνικό πολυεστερικό ύφασμα με επίστρωση PVC). Για 
χρήση σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους. Με πλαστικά 
προστατευτικά πατώματος. Επιφάνεια καθίσματος 40x42 εκ., 
ύψος καθίσματος 45 εκ. Βάρος 3,5 kg. Στοιβαζόμενη.

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30051237 57x58x82.5 2 119,98 59,99

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30078703 56x60x77 2 119,98 59,99

Πολυθρόνα με πλέγμα Wisteria
Πολύ άνετη πολυθρόνα από πλαστικό ανθεκτικό σε ακτίνες 
UV. Πλαίσιο από ανοδιωμένο αλουμίνιο (πλαίσιο Ø 2,8 εκ., 
πάχος υλικού: 1,5 χιλ.). Με πλαστικά προστατευτικά  πατώμα-
τος. Κατάλληλη για χρήση σε εξωτερικούς χώρους. Επιφάνεια 
καθίσματος 33x43 εκ., ύψος καθίσματος 40 εκ. Βάρος 3,45 kg. 
Στοιβαζόμενη.
Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30053649 56x60x79 4 199,96 49,99

49,

99 59,

99

Ανθεκτική σε καιρικές συνθήκες

Εύκολη στο καθαρισμό

Σταθερό, ελαφρύ πλαίσιο αλουμινίου
Ανθεκτική́ σε καιρικέ́ς συνθήκες

Ανθεκτική σε UV

Ανθεκτική σε καιρικές συνθήκες

Ανθεκτική σε UV

Σταθερό, ελαφρύ πλαίσιο αλουμινίου

Ανθεκτική́ σε καιρικέ́ς συνθή́κες

Σταθερό, ελαφρύ πλαίσιο αλουμινίου

Πολύ ανθεκτικά στη χρήσή

Γαλβανιζέ ατσάλι

Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες

TOP PRICE

34,

99
από

TOP PRICE

59,

99

Έπιπλα κήπου Hamper
Πολύ σταθερά, πτυσσόμενα έπιπλα κήπου με γαλβανισμένο βαμμένο ατσάλινο πλαίσιο  (πλαίσιο: Ø 2,0 εκ., πάχος υλικού 6 
χιλ.). Επιφάνεια τραπεζιού, κάθισμα και πλάτη από εμποτισμένο ξύλο robinia πάχους 18 χιλ. Αδιάβροχα, κατάλληλα για εξωτερική 
χρήση. Επιφάνεια καθίσματος 40x38 εκ., ύψος καθίσματος 45 εκ. Όλα τα μέρη της σειράς είναι πτυσσόμενα. Παρακαλούμε να 
παραγγείλετε ταυτόχρονα τα ασορτί μαξιλάρια καθισμάτων.

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Βάρος kg Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
Καρέκλα κήπου 20095137 40x84x45.5 6.1 kg 2 69,98 34,99
Τραπέζι κήπου 20095138 70x72.5x70 13.5 kg 1 84,99 84,99

20095139 70x72.5x110 20.5 kg 1 99,99 99,99

Καρέκλα αλουμινίου Stack
Καρέκλα αλουμινίου (Ø πλαισίου: 3x2 εκ., πάχος υλικού: 1,2 
χιλ.). Κατάλληλη για χρήση σε εξωτερικούς χώρους. Επιφά-
νεια καθίσματος 40x40 εκ., ύψος καθίσματος 40 εκ. Στοιβαζό-
μενες έως 5 καρέκλες.

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30001010 54.5x57x85 4 159,96 49,99 39,99

TOP PRICE

39,

99
Εξοικονομήστε 20%

49 99
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Ανθεκτική́ σε καιρικέ́ς συνθή́κες
Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες

Σταθερό, ελαφρύ πλαίσιο αλουμινίου

TOP PRICE

31,

99
Εξοικονομήστε 20%

3999

Τραπέζια αλουμινίου Hour/Belt
Τραπέζι αλουμινίου από ελαφρύ αλουμίνιο βαμμένο καφέ σκούρο. (Ø πλαίσιο: 6 εκ.). Κατάλληλο 
για χρήση σε εξωτερικούς χώρους. Πάχος επιφάνειας τραπεζιού 2,5 εκ. Παραδίδεται αποσυ-
ναρμολογημένο.
Κωδικός Διαστάσεις εκ. Τεμ. €
30014343 Hour στρογγυλό 60x72 (ØxΥ) 59,99
30014342 Belt τετράγωνο 60x60x72 (ΜxΠxΥ) 69,99

Καρέκλα αλουμινίου Chestnut
Σταθερή και ανθεκτική στις καιρικές συνθήκες καρέκλα εξωτερικού χώρου από ελαφρύ βαμμένο αν-
θρακί αλουμίνιο (Ø πλαισίου 2,5 εκ., πάχος υλικού 1,5 χιλ.), βάρος 5,5 kg. Κατάλληλο για χρήση σε 
εξωτερικούς χώρους. Επιφάνεια καθίσματος 42x40 εκ. Ύψος καθίσματος 43 εκ. Έως 6 καρέκλες στοι-
βαζόμενες. Παρακαλούμε να παραγγείλετε μαζί τα ασορτί μαξιλάρια καθίσματος Georgia ή Square.
Χρώμα: Κάθισμα καφέ, πλαίσιο καφέ

Κωδικός ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30039099 52x60x72 4 127,96 39,99 31,99

Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες

Σταθερό, ελαφρύ πλαίσιο αλουμινίου

33,

99
Καρέκλα μπιστρό αλουμινίου

49,

99
από

Τραπέζι μπιστρό αλουμινίου

Με ρεγουλατόρους ρύθμισης ύψους

Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες

Έπιπλα μπιστρό αλουμινίου Coffee Bar
Αδιάβροχα έπιπλα από ελαφρύ αλουμίνιο (Καρέκλα: πλαίσιο Ø 2,5 εκ., πάχος υλικού 1,2 χιλ., Τρα-
πέζια: πλαίσιο Ø 5,8 εκ.). Όλα τα είδη της σειράς είναι κατάλληλα για εξωτερική χρήση. Καρέκλα: 
κάθισμα 42x37 εκ., ύψος καθίσματος 45 εκ.. Βάρος 2,8 κιλά. Στοιβάζονται έως και 6 καρέκλες. 
Τραπέζια με ρεγουλατόρους ρύθμισης ύψους. Τα τραπέζια παραδίδονται αποσυναρμολογημένα. 
Χρώμα: Πλαίσιο ασημί, Κάθισμα μαύρο με πλαίσιο ασημί.

Κωδικός Διαστάσεις εκ.
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30001045 Καρέκλα μπιστρό 54x55x75 (ΠxΒxΥ) 4 135,96 33,99
30001046 Τραπέζι μπιστρό στρογγυλό 60x72 (ØxΥ) 1 49,99 49,99
30040440 Τραπέζι μπιστρό τετράγωνο 70x70x72 (ΜxΠxΥ) 1 72,99 72,99

59,

99
από

Τραπέζια αλουμινίου Hour/Belt
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Σταθερό, ελαφρύ πλαίσιο αλουμινίου

Εύκολες στο καθαρισμό

Ανθεκτικές́ σε καιρικέ́ς συνθή́κες

Καρέκλα αλουμινίου Soul
Ανθεκτική σε καιρικές συνθήκες, διαχρονική καρέκλα από βαμμένο αλουμίνιο (πάχος υλικού 1,8 χιλ.), σε 
εμφάνιση μπαμπού. Κάθισμα και πλάτη από πολυαιθυλένιο υψηλής πυκνότητας σε ψάθινη εμφάνιση. Με 
πλαστικά προστατευτικά δαπέδου. Επιφάνεια καθίσματος 48x55 εκ., ύψος καθίσματος 45 εκ. Στοιβαζόμενη.

Ανθεκτικές́ σε καιρικέ́ς συνθή́κες

Ιδιαίτερα στιβαρές́

Ανθεκτικές́ σε καιρικέ́ς συνθήκες

Ανθεκτικές́ σε καιρικέ́ς συνθήκες

Ανθεκτικές́ σε καιρικέ́ς συνθή́κες

Καρέκλα αλουμινίου Glory
Μοντέρνα καρέκλα μπιστρό από πλαστικό πλέγ-
μα. Πλαίσιο από βαμμένο αλουμίνιο σε εμφάνι-
ση μπαμπού (Ø πλαίσιο: 2,2 εκ., πάχος υλικού 
1,2 χιλ.). Κατάλληλη για χρήση σε εξωτερικούς 
χώρους. Επιφάνεια καθίσματος 41x42 εκ., ύψος 
καθίσματος 44 εκ. Βάρος 3,4 kg. Στοιβαζόμενη.
Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20095400 Κάθισμα καφέ, Πλαίσιο καφέ 60x43x89 2 99,98 49,99

Ανθεκτικές́ σε καιρικέ́ς συνθή́κες

Σταθερό, ελαφρύ πλαίσιο αλουμινίου

49,

99

35,

99 22,

99

29,

9919,

99

Καρέκλα μπιστρό Zeus
Ελαφριά, σταθερή καρέκλα μπιστρό  
από ανθεκτικό σε καιρικές συνθήκες 
πλαστικό πλέγμα. Πλαίσιο από βαμμένο 
γαλβανισμένο ατσάλι (Ø πλαίσιο: 2,5 
εκ., πάχος υλικού 1,2 χιλ.). Βάρος 4,5 kg. 
Κατάλληλη για χρήση σε εξωτερικούς 
χώρους. Επιφάνεια καθίσματος 39x42,5 
εκ., ύψος καθίσματος 44,5 εκ. Στοιβαζό-
μενες έως 6 καρέκλες. Ασορτί μαξιλάρια 
καθισμάτων στο www.horeca.gr.
Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20095159 Κάθισμα μπεζ, Πλαίσιο μαύρο 53x55.5x75 4 119,96 29,99
20095161 Κάθισμα γκρι, Πλαίσιο μαύρο 53x55.5x75 4 119,96 29,99

Καρέκλα Simple
Κλασική καρέκλα εξωτερικού χώρου από 
βαμμένο ατσάλι (πάχος υλικού 1,0 χιλ.). 
Κάθισμα και πλάτη από αδιάβροχο ύφα-
σμα. Κάθισμα 35x38 εκ., ύψος καθίσματος 
42 εκ.. Βάρος 3,0 κιλά. Στοιβάζονται έως 
και 6 καρέκλες.
Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30053217 Κάθισμα μαύρο, Πλαίσιο σκούρο 

γκρι 57x51x77 4 79,96 19,99

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Βάρος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30051272 Κάθισμα μπεζ/

γκρι, Πλαίσιο καφέ 48x55x84 2.1 2 85,98 69,99 42,99

Κάθισμα γκρι, 
Πλαίσιο μαύρο

Κάθισμα μπεζ,  
Πλαίσιο μαύρο

Κάθισμα μπεζ, 
Πλαίσιο ασήμι

Καρέκλα αλουμινίου με πλέγμα Card
Υψηλής ποιότητας καρέκλα από ανθεκτικό πλαστικό πλέγμα. Πλαίσιο από αλουμίνιο 
(Ø πλαισίου: 2,5 εκ., πάχος υλικού 1,8 χιλ.). Κατάλληλη για χρήση σε εξωτερικούς χώ-
ρους. Επιφάνεια καθίσματος 43x39 εκ., ύψος 43 εκ. Στοιβαζόμενες έως 6 καρέκλες. 
Παρακαλούμε να παραγγείλετε ταυτόχρονα τα ασορτί μαξιλάρια στο www.horeca.gr.

Καρέκλα μπιστρό Chap
Σταθερή καρέκλα μπιστρό από βαμμένο ατσάλι 
(Ø πλαίσιο: 2 εκ., πάχος υλικού 1 χιλ.), βάρος 3 kg. 
Πολύ ελαφριά. Κατάλληλη για χρήση σε εξωτερι-
κούς χώρους. Κάθισμα και πλάτη από πλαστικό 
πλέγμα. Επιφάνεια καθίσματος: 40x35 εκ. Ύψος 
καθίσματος 42 εκ. Στοιβαζόμενες έως 6 καρέκλες. 
Χρώμα: Κάθισμα μαύρο, πλαίσιο μαύρο.

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Βάρος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20095173 Κάθισμα μπεζ, Πλαίσιο ασήμι 53x57x73 3.3 kg 4 143,96 35,99
20095175 Κάθισμα γκρι, Πλαίσιο ασήμι 53x57x73 3.3 kg 4 143,96 35,99
20095196 Κάθισμα μπλε, Πλαίσιο ασήμι 53x57x73 3.3 kg 4 143,96 35,99
30040216 Κάθισμα taupe, Πλαίσιο ασήμι 53x57x73 3.3 kg 4 143,96 35,99

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Βάρος
Τεμ./

συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30000587 Κάθισμα μαύρο, Πλαίσιο μαύρο 64x53x73 3 kg 4 91,96 22,99

Κάθισμα γκρι, 
Πλαίσιο ασήμι

Κάθισμα μπλε, 
Πλαίσιο ασήμι ​Κάθισμα taupe, 

Πλαίσιο ασήμι

 42,

99
Εξοικονομήστε 38%

6999
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μπλε

ανθρακί

κεραμιδί

Μαξιλάρι καρέκλας Alabama
100% πολυεστέρας, 165 g/m², πλύσιμο στο χέρι στους 30°C.
Μαξιλάρι καθίσματος που μπορεί να χρησιμοποιηθεί και από τις δύο πλευρές με υφασμάτινο 
κάλυμμα απωθητικό στο νερό. Περιλαμβάνονται κορδόνια για δέσιμο στην καρέκλα. Κατάλληλο 
για χρήση σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους.

Χρώμα Κωδικός ΠxΜxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
κεραμιδί 20010893 41x41x3 4 15,96 3,99
μπλε 20010887 41x41x3 4 15,96 3,99
ανθρακί 20095362 41x41x3 4 15,96 3,99

Μαξιλάρι καρέκλας Florida
100% πολυεστέρας, 165 g/m², πλύσιμο στο χέρι στους 30°C.
Βασικό μαξιλάρι καθίσματος με εξαιρετικά λεπτό γέμισμα. Το μαξιλάρι καθίσματος μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί και από τις δύο πλευρές με απωθητικό στο νερό υφασμάτινο κάλυμμα. Περι-
λαμβάνονται κορδόνια για δέσιμο  στην καρέκλα. Κατάλληλο για χρήση σε εσωτερικούς και 
εξωτερικούς χώρους..

κεραμιδί

μπλε

Μαξιλάρι καρέκλας Maryland
100% πολυεστέρας, 165 g/m², πλύσιμο στο χέρι στους 30°C.
Μαξιλάρι καθίσματος που μπορεί να χρησιμοποιηθεί και από τις δύο πλευρές με απωθητικό 
υφασμάτινο κάλυμμα. Περιλαμβάνονται κορδόνια για δέσιμο στην καρέκλα. Κατάλληλο για χρή-
ση σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους.

κεραμιδί

μπλε

Χρώμα Κωδικός ΠxΜxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
κεραμιδί 20010895 39x39x0.5 4 7,96 1,99
μπλε 20010889 39x39x0.5 4 7,96 1,99

Χρώμα Κωδικός ΠxΜxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
κεραμιδί 20010894 40.5x37x2 4 11,96 2,99
μπλε 20010888 40.5x37x2 4 11,96 2,99

2,

99

1,

99

3,

99
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Μαξιλάρι καρέκλας Georgia
100% πολυεστέρας, 165 g/m², πλύσιμο στο χέρι στους 30°C.
Διαχρονικό μαξιλάρι καθίσματος σε νέα ραφή με κουκίδες. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και από 
τις δύο πλευρές χάρη στο απωθητικό στο νερό υφασμάτινο κάλυμμα. Περιλαμβάνονται κορ-
δόνια για δέσιμο στην καρέκλα. Κατάλληλο για χρήση σε εσωτερικούς και προστατευμένους 
εξωτερικούς χώρους.

κεραμιδί

σκούρο καφέ

πράσινο μήλου

ανθρακί

ανθρακί

Χρώμα Κωδικός ΠxΜxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
σκούρο καφέ 30041096 38x38x3 4 13,96 3,49
ανθρακί 30041098 38x38x3 4 13,96 3,49
πράσινο μήλου 30041097 38x38x3 4 13,96 3,49

Μαξιλάρι καρέκλας Balboa
100% πολυεστέρας, 165 g/m², πλύσιμο στο χέρι στους 30°C.
Κλασικό μαξιλάρι καρέκλας με ραφή σε 4 σημεία. Μπορεί να χρησιμοποιηθεί και από τις δύο πλευ-
ρές χάρη στο απωθητικό στο νερό υφασμάτινο κάλυμμα. Περιλαμβάνονται κορδόνια για δέσιμο 
στην καρέκλα. Κατάλληλο για χρήση σε εσωτερικούς και προστατευμένους εξωτερικούς χώρους.

Μαξιλάρι καρέκλας Rumba
100% πολυεστέρας, 165 g/m², πλύσιμο στο χέρι στους 30°C. 
Υψηλής ποιότητας μαξιλάρι καρέκλας από 100% πολυεστέρα. Κάλυμμα αφαιρούμενο και επο-
μένως εύκολο να καθαριστεί.

Χρώμα Κωδικός ΠxΜxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
μπεζ 30053711 41.5x44x3 4 23,96 5,99
γκρι 30053709 41.5x44x3 4 23,96 5,99

μπεζ γκρι γκρι

5,

99

3,

49

4,

99

Χρώμα Κωδικός ΠxΜxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
κεραμιδί 20010980 35x40x4 4 19,96 4,99
ανθρακί 20010983 35x40x4 4 19,96 4,99
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Εφαρμοστό κάλυμμα τραπεζιού Onyx
100% πολυεστερικό εφαρμοστό ύφασμα 235 g/m², 
πλύση 30°C.
Κάλυμμα τραπεζιού και κάλυμμα επιφάνειας τραπε-
ζιού σε σετ. Κατάλληλο για τραπέζια με διάμετρο επι-
φάνειας 70-80 εκ. Το κάλυμμα της επιφάνειας μπορεί 
να αφαιρε-θεί γρήγορα για εύκολο καθαρισμό. Κατάλ-
ληλο για στε-γνωτήριο. Το υλικό μπορεί καθαριστεί 
επαγγελματικά. 
Χρώματα: Λευκό, ανθρακί, μπορντώ.
Κωδικός Χρώμα ØxΜ εκ. Συσκ. € Συσκ. €
20011011 λευκό 70x110 22,99 17,99
20011114 μπορντώ 70x110 22,99 17,99
30045793 ανθρακί 70x110 22,99 17,99ανθρακί

μπορντώ

λευκό

Εφαρμοστό κάλυμμα τραπεζιού Elastic
92% πολυεστέρας, 8% spandex, 130 g/m², πλύση στους 40°C.
Κλασικό λευκό εφαρμοστό κάλυμμα τραπεζιού. Κατάλ-
ληλο για τραπέζια μπαρ με επιφάνεια από 70 εκ. έως 
το μέγιστο Ø 80 εκ. και μέγιστο ύψος 110 εκ. Επιπλέον 
ενισχυμένο με πλαστικό ύφασμα στις τσέπες των πο-
διών. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. Το υλικό μπορεί να 
καθαριστεί επαγγελματικά.
Χρώμα: λευκό.
Κωδικός ØxΜ εκ. Τεμ. €
30014561 70x110 9,99

Τραπέζι μπαρ Circle
Πτυσσόμενο τραπέζι μπαρ με λευκή επιφάνεια. Η επιφά-
νεια τραπεζιού είναι ανθεκτική στις γρατζουνιές, σε ακτίνες 
UV και σε θερμοκρασίες έως 180°C. Με πλαστική προστα-
σία άκρων. Ένα σταθερό πλαίσιο από χαλύβδινο σωλήνα 
με 4 πόδια εξασφαλίζει σωστή στήριξη. Εξοπλισμένο με 
βίδα ρύθμισης ύψους για ανώμαλα δάπεδα. Κατάλληλο 
για εξωτερικούς χώρους. Πτυσσόμενο, διπλωμένο κατα-
λαμ-βάνει χώρο βάθους 15 εκ. Παρακαλούμε να παραγγεί-
λετε ταυτόχρονα τα ασορτί καλύμματα τραπεζιών.
Κωδικός Χρώμα ØxΥ εκ. Τεμ. €
30000492 λευκό 70x110 61,99
30053262 λευκό 80x110 73,99

Τραπέζι μπαρ Midnight
Πτυσσόμενο τραπέζι μπαρ με γκρι επιφάνεια τραπεζιού. Η 
επιφάνεια τραπεζιού είναι ανθεκτική σε γρατζουνιές, ακτί-
νες UV, καιρικές συνθήκες και θερμοκρασία έως 180°C. Με 
πλαστική προστασία άκρων. Ένα σταθερό πλαίσιο από 
ατσάλινο σωλήνα σε σφυρήλατη εμφάνιση με τέσσερα 
πόδια εξασφαλίζει σωστή στήριξη. Ιδανικό για καθημερινή 
χρήση. Εξοπλισμένο με βίδα ρύθμισης ύψους για ανώμα-
λα δάπεδα. Κατάλληλο για εξωτερικούς χώρους. Πτυσσό-
μενο, διπλωμένο καταλαμβάνει χώρο βάθους 15 εκ.
Κωδικός ØxΥ εκ. Τεμ. €
30002814 70x110 (ØxΥ) 65,99
30002815 80x110 (ØxΥ) 74,99

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
20095347 Κάθισμα μαύρο, Πλαίσιο ασήμι 56x43.5x91.5 4 119,96 29,99
20095369 Κάθισμα κόκκινο, Πλαίσιο 

μαύρο 56x43.5x91.5 4 119,96 29,99

Καρέκλα εκδηλώσεων Classic
Κλασική καρέκλα εκδηλώσεων με 
ταπετσαρία στο κάθισμα και την 
πλάτη. Πλαίσιο από ατσάλινο σω-
λήνα, βαμμένο γκρι ή μαύρο (Ø 2,0 
εκ.). Κάλυμμα ταπετσαρίας από 
πολυεστέρα. Mόνο για εσωτερι-
κούς χώρους. Κάθισμα 40x39 εκ., 
ύψος καθίσματος 47 εκ. Στοιβαζό-
μενη. Βάρος 5.5 kg.

Κάθισμα 
κόκκινο, 
Πλαίσιο 
μαύρο

Ιδιαίτερα στιβαρό

Ιδιαίτερα άνετο μαξιλάρι καθίσματος

Κάθισμα μαύρο, 
Πλαίσιο ασήμι

Κωδικός BxHxL εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30045368 2.6x2.8x9.8 10 9,90 0,99

Προσάρτημα σύνδεσης για καρέκλες εκδηλώσεων
Προσαρτήματα σύνδεσης από PVC. Με τα προσαρτή-
ματα σύνδεσης μπορείτε να ενώσετε τις καρέκλες μας σε 
σειρά. Απλά συνδέστε τα πόδια της καρέκλας με αυτά.

Πτυσσόμενη καρέκλα Unity
Ανθεκτική ελαφριά πτυσσόμενη καρέκλα, 
με πλαίσιο από χαλύβδινο σωλήνα (Ø 19 
χιλ. x 12 χιλ.), κάθισμα και πλάτη από πο-
λυπροπυλένιο. Με πόδια από καουτσούκ. 
Οι τρεις επιμηκείς οπές στο κάθισμα επι-
τρέπουν την εύκολη απομάκρυνση της 
υγρασίας. Τοποθετήστε μέχρι 50 κομμά-
τια σε ένα τρόλεϊ για ελάχιστο αποθηκευ-
τικό χώρο. Κατάλληλες για εσωτερικούς 
και εξωτερικούς χώρους. Επιφάνεια καθί-
σματος 39,5 x 39,5 εκ., ύψος καθίσματος 
46 εκ. Διπλωμένη ΥxΠxΒ: 97x44x3 εκ.

Καρέκλα εκδηλώσεων 
Finesse
Κλασσική, ορθογώνια καρέκλα 
εκδηλώσεων από βαμμένο ατσάλι 
(πάχος υλικού 1,2 εκ.). Κάθισμα 
και πλάτη από ύφασμα ανθεκτικό 
στη φωτιά. Επιφάνεια καθίσματος 
39,5x38 εκ., ύψος καθίσματος 46 
εκ. Βάρος 5,2 kg. Στοιβαζόμενη.

Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30052786 μαύρο/ασήμι 46x61.5x92.5 4 119,96 29,99

Ανθεκτικό σε γρατζουνιές

Σε διάφορα μεγέθη

Ανθεκτικό στη θερμότητα

Σε διάφορα μεγέθη

Ανθεκτικό σε καψίματα

Εύκολα στο καθαρισμό

TOP PRICE
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Κωδικός Χρώμα ΠxΒxΥ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30053677 Κάθισμα λευκό, Πλαίσιο λευκό 45x45x80 8 159,92 19,99
30053678 Κάθισμα ανθρακί, Πλαίσιο γκρι 45x45x80 8 159,92 19,99

19,

99

Κάθισμα λευκό, 
Πλαίσιο λευκό

Κάθισμα 
ανθρακί, 

Πλαίσιο γκρι

29,

99 0,

99

29,

99
Ανθεκτικά σε καιρικές συνθήκες

Ιδιαίτερα στιβαρή́

%ΤΙΜΕΣ 
ΜΕΙΩΜΕΝΕΣ 21

ΕΩΣ

17,

99
 2299
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Κωδικός Διαστάσεις εκ. Τεμ. €
Έπιπλα Banquet 30043677 183x76.2x74 (ΠxΥxΒ) 64,99
Τραπέζι Banquet τετράγωνο 30043702 91.4x91.4x74 (ΜxΠxΥ) 54,99
Τραπέζι Banquet ορθογώνιο 30043676 152.4x76.2x74 (ΜxΠxΥ) 59,99
Τραπέζι Banquet στρογγυλό 30043679 122x74.8 (ØxΥ) 99,99
Τραπέζι μπαρ Banquet 30043675 80x110 (ØxΥ) 49,99

Τραπέζι ορθογώνιοΤραπέζι στρογγυλό

Πτυσσόμενο τραπέζι

Τραπέζι τετράγωνο

Έπιπλα Banquet
Πολύ σταθερά, πτυσσόμενα έπιπλα banquet και party με ανθεκτική πλαστική επιφάνεια σε σκούρο γκρι από πολυπροπυλένιο, 
ανθεκτική στους λεκέδες και στην κρούση. Κατάλληλα για χρήση σε εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους, ανθεκτικά σε ακτίνες 
UV και σε καιρικές συνθήκες. Πλαίσιο από βαμμένο χάλυβα [Ø 2.5 εκ. (πάγκος), 2.8 εκ. (τραπέζι), πάχος υλικού 0.8 χιλ. (πάγκος), 
1.0 χιλ. (τραπέζι)]. Με λαβή μεταφοράς. Σταθερή στήριξη λόγω μεταλλικού δακτυλίου ολίσθησης για το κλείδωμα των ανοιγμένων 
ποδιών τραπεζιών/πάγκων.
Πτυσσόμενο τραπέζι και πτυσσόμενος πάγκος Banquet: Αποθήκευση για εξοικονόμηση χώρου, καθώς είναι πλήρως πτυσσόμενα. 
Με ενσωματωμένο σύστημα σύνδεσης για σύνδεση τόσο σε μήκος όσο και σε πλάτος. Διαστάσεις διπλωμένα (ΠxΥxΒ): Τραπέζι: 
95x75x9 εκ., πάγκος 95x31x11 εκ. Επιφάνεια καθίσματος πάγκου 184x30,5 εκ. Ορθογώνιο τραπέζι: Βάρος 14,4 kg, μέγιστο φορτίο 
315 kg. Πάγκος: Βάρος 8,1 kg, μέγιστο φορτίο 150 kg ανά σημείο.
Τραπέζι Banquet: Διαθέσιμο με στρογγυλές και ορθογώνιες, εργονομικά διαμορφωμένες επιφάνειες τραπεζιού για απεριόριστη 
άνεση ακόμη και στο άκρο του τραπεζιού.
Τραπέζι τετράγωνο: Βάρος 10,5 kg, μέγιστο επιτρεπόμενο βάρος 315 kg. Τραπέζι ορθογώνιο: Βάρος 13,3 kg, μέγιστο φορτίο 315 
kg. Στρογγυλό τραπέζι: Βάρος 15,8 kg, μέγιστο φορτίο 315 kg. Εξοικονόμηση χώρου αποθήκευσης, πλήρως αναδιπλούμενο (εκτός 
από το στρογγυλό τραπέζι).
Πτυσσόμενο τραπέζι μπαρ Banquet με μεγάλη σταθερότητα. Επιφάνεια τραπεζιού από πο-λυπροπυλένιο ανθεκτικό στην κρούση. 
Με μηχανισμό κλειδώματος των ποδιών του τραπεζιού στην ανοιχτή θέση. Βάρος 8,9 kg, μέγιστο φορτίο 170 kg. Πτυσσόμενο.

PRICE HIGHLIGHT

49,

99
από

Όλα μπορούν να αποθηκευθούν
για εξοικονόμηση χώρου

Εύκολα στο καθαρισμό

Ιδιαίτερα στιβαρά́

Τραπέζι μπαρ
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Μακρυμ�νικο 
Ανδρικό σακάκι σεφ Louis
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 205 g/m², πλύση στους 95°C.
Σακάκι σεφ ανδρικό από εύκολης φροντίδας αναμειγμένο ύφασμα σε σχέδιο 6 κουμπιών. Με μια 
τσέπη στο στήθος και ανοίγματα στην πλάτη. Διατίθεται με κοντό ή μακρύ μανίκι. Κατάλληλο για 
στεγνωτήριο. Παραδίδεται χωρίς σφαιρικά κουμπιά. Παρακαλούμε να παραγγείλετε ταυτόχρονα 
τα σφαιρικά κουμπιά..
Χρώμα: λευκό.

Κοντομ�νικο 

μαύρο 
Κοντομ�νικο 
αναμεμειγμέ-
νο ύφασμα

Ανδρικό σακάκι σεφ Diego
λευκό: 100% βαμβακερό, 200 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο. 
μαύρο: 65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 200 g/m², πλύση στους 60°C.
Ανδρικό σακάκι σεφ εύκολης φροντίδας, κλείσιμο με κουμπιά τρουκς, τσέπη στο στήθος και 
άνοιγμα στην πλάτη. Διατίθεται με κοντό ή μακρύ μανίκι. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. Προπλυ-
μένο, δεν συρρικνώνεται.
Χρώμα: μαύρο, λευκό.

λευκό 
Μακρυμ�νικο 

βαμβακερό

μαύρο 
Μακρυμ�νικο 
αναμεμειγμένο 

ύφασμα

γκρι, ρέλι 
μαύρο

άμμου,  
ρέλι λευκό

Ανδρικό σακάκι σεφ Amadeus
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 195 g/m², πλύση στους 60°C. 
Ανδρικό σακάκι σεφ με κουμπιά τρουκς, τσέπη στο στήθος και ανοίγματα στα πλάγια. Μήκος 
βραχίονα από μακρύ έως μισό μανίκι με πρακτική επιλογή αναδίπλωσης. Κατάλληλο για στε-
γνωτήριο.
Χρώματα: Γκρι με μαύρο ρέλι, άμμου με λευκό ρέλι.
Κωδικός 125914
Μέγεθος Τεμ. €
44/46, 48/50, 52/54, 56/58, 60/62, 64/66 19,99

Straight cut

Με μοντέρνο ρέλι

Κλείσιμο με τρουκς

Εξαιρετικά ανθεκτικό στη χρήση

Πρακτικό κλείσιμο με τρουκς

19,

99

Μακρυμ�νικο
Κοντομ�νικο

Γυναικείο σακάκι σεφ Lucia
100% βαμβακερό, 200 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό στο βρασμό.
Εύκολης φροντίδας λευκό γυναικείο σακάκι σεφ με κουμπιά τρουκς και τσέπη στο στήθος. Κα-
τάλληλο για στεγνωτήριο. Προπλυμένο, δεν συρρικνώνεται.
Χρώμα: λευκό.

Πρακτικό κλείσιμο με τρουκς

Μέγεθος Τεμ. €
​44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74 17,99

Κοντομ�νικο Κωδικός 119469

Μέγεθος Τεμ. €
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56 17,99

Κοντομ�νικο Κωδικός 119483 Μέγεθος Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66 17,99

λευκό Κοντομ�νικο βαμβακερό  Κωδικός 119473  
μαύρο Κοντομ�νικο αναμεμειγμένο ύφασμα  Κωδικός 124650

Μέγεθος Τεμ. €
​44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68, 70, 72, 74 19,99

Μακρυμ�νικο Κωδικός 119470

Μέγεθος Τεμ. €
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52, 54, 56 19,99

Μακρυμ�νικο Κωδικός 119484
Μέγεθος Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66 19,99

λευκό Μακρυμ�νικο βαμβακερό  Κωδικός 119474  
μαύρο Μακρυμ�νικο Mischgewebe  Κωδικός 124651

17,

99
από

17,

99
από

​TOP PRICE

17,

99
από
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Στολές εργασίας
Ρούχα σεφ | Ρούχα service | Παπούτσια

Ανδρικό σακάκι σεφ Jason
100% βαμβακερό, 190 g/m², ψ
Εύκολης φροντίδας σακάκι σεφ με 5 κουμπιά τρουκς, τσέπη στο στήθος και τσέπη για στυλό 
στο πάνω μέρος του βραχίονα. Με χρωματιστό ρέλι στο περιλαίμιο και την τσέπη στήθους και 
οπές αερισμού κάτω από τα μπράτσα. Διατίθεται σε κοντομάνικο και μακρυμάνικο. Κατάλληλο 
για στεγνωτήριο. 
Χρώματα:  Τζην με κόκκινο ρέλι

Μέγεθος Τεμ. € Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68 29,99 19,99

Κοντομ�νικο Κωδικός 125502

Μέγεθος Τεμ. € Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66, 68 32,99 22,99

Μακρυμ�νικο Κωδικός 125503

Κοντομ�νικο

Μακρυμ�νικο

PRICE HIGHLIGHT

19,

99
από

Εξοικονομήστε έως 33% 
2999

Με μοντέρνο ρέλι

Κλείσιμο με τρουκς

Μέγεθος Τεμ. € Τεμ. €
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52 29,99 19,99

Κοντομ�νικο Κωδικός 125500

Γυναικείο σακάκι σεφ Celia
100% βαμβακερό, 190 g/m², πλύση τους 40°C.
Εύκολης φροντίδας τζην σακάκι σεφ με 5 κουμπιά τρουκς και τσέπη για στυλό στο μπράτσο. Με 
χρωματιστό ρέλι στο περιλαίμιο και τρύπες αερισμού κάτω από τα μπράτσα. Διατίθεται σε κοντό 
και μακρύ μανίκι. Κατάλληλο για στεγνωτήριο.
Χρώματα: Τζην με κόκκινο ρέλι

Μέγεθος Τεμ. € Τεμ. €
34, 36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52 32,99 22,99

Μακρυμ�νικο Κωδικός 125501

Κοντομ�νικο

Μακρυμ�νικο

100%
HORECA 
QUALITY
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Μην ξεχάσετε να αναφέρετε τον κωδικό προϊόντος, καθώς και να καθορίστε το μέγεθος ή το χρώμα εάν είναι απαραίτητο!

Κοντομ�νικο 
μαύρο

Μακρυμ�νικο 
μπορντώ

Ανδρικό σακάκι σεφ Nils
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 205 g/m², πλύση στους 60°C.
Εύκολης φροντίδας ανδρικό σακάκι σεφ, με σχέδιο 5 κουμπιών, μαζί με πρόσθετη σειρά κου-
μπιών για σταθεροποίηση. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. Παραδίδεται χωρίς σφαιρικά κουμπιά. 
Παρακαλούμε να παραγγείλετε ταυτόχρονα τα σφαιρικά κουμπιά
Χρώματα: μπορντώ, μαύρο.

16,

99
από

Εύκολο στον καθαρισμό

Εξαιρετικά ανθεκτικό στη χρήση
Μακρυ-
μ�νικο

Κοντομ�νικο

Σακάκι σεφ Realo
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 185 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό στο βρασμό.
Κλασικό λευκό σακάκι σεφ από ανθεκτική, αναμειγμένη ποιότητα. Με 6 σειρές κουμπιών μαζί με 
αντίστοιχα σφαιρικά κουμπιά. Για άντρες και γυναίκες. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. Παραδίδε-
ται με σφαιρικά κουμπιά.
Χρώμα: λευκό. 
Κοντομ�νικο Κωδικός 119481
Μέγεθος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL 3 29,97 9,99

Μακρυμ�νικο Κωδικός 119482
Μέγεθος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL 3 35,97 11,99

Unisex

Εξαιρετικά ανθεκτικό στη χρήση

​TOP PRICE

9,

99
από

Σακάκια σεφ για όλους

Κοντομ�νικο 
μαύρο, ρέλι 

κόκκινο

Μακρυμ�νικο μαύρο, 
ρέλι κόκκινο

Κοντομ�νικο λευκό, 
ρέλι μαύρο

Μακρυμ�νικο λευκό, 
ρέλι μαύρο

Ανδρικό σακάκι σεφ Jonas
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 175 g/m², πλύση στους 60°C.
Εύκολης φροντίδας ανδρικό σακάκι σεφ από αναμειγμένο ύφασμα. Κλείσιμο με 5 κουμπιά τρουκς. 
Με 1 τσέπη στο στήθος και μια θήκη για στυλό στο πάνω μέρος του βραχίονα. Με τρύπες για 
αερισμό κάτω από τα μπράτσα. Διατίθεται με μισό ή μακρύ μανίκι. Κατάλληλο για στεγνωτήριο.
Χρώματα: Μαύρο με κόκκινο ρέλι, λευκό με μαύρο ρέλι.

Κοντομ�νικο Κωδικός 119471
Μέγεθος Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66 19,99

Κοντομ�νικο Κωδικός 119467
Μέγεθος Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66 16,99

Μακρυμ�νικο Κωδικός 119472
Μέγεθος Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66 22,99

Μακρυμ�νικο Κωδικός 119468
Μέγεθος Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66 18,99

19,

99
από

Με μοντέρνο ρέλι

Πρακτικό κλείσιμο με τρουκς
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Ανδρικό μπλουζάκι σεφ Hugo
100% βαμβακερό, 200 g/m², πλύση στους 60°C.
Ανδρικό μπλουζάκι σέφ με κουμπιά τρουκς, μαύρο ρέλι που κάνει αντίθεση, ανοίγματα στα πλά-
για και τσέπη στο στήθος. Διαθέσιμο με μισό μανίκι. Κατάλληλο για στεγνωτήριο.
Χρώμα: λευκό.
Κωδικός 110309
Μέγεθος Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66 22,99

22,

99

Με μοντέρνο ρέλι

λευκό, ρέλι 
μαύρο

μαύρο, ρέλι  
κόκκινο

γκρι, ρέλι 
μαύρο

Ανδρικό μπλουζάκι σεφ Max
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 200 g/m², πλύση στους 60°C.
Άνετο ανδρικό μπλουζάκι σεφ με μισό μανίκι και κουμπί τρουκς στο κολάρο. Με τσέπη στο στή-
θος. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. 
Χρώματα: Γκρι με μαύρο ρέλι, μαύρο με κόκκινο ρέλι, λευκό με μαύρο ρέλι.
Κωδικός 103778

λευκό/πράσινο/
κόκκινο

μαύρο/
κόκκινο

Ανδρικό μπλουζάκι σεφ Jeff
76% βαμβακερό, 24% πολυεστέρας, 275 g/m², πλύση στους 60°C. 
Αθλητικό ανδρικό μπλουζάκι σεφ με μισό μανίκι, με κουμπιά τρουκς στο κολάρο, χρωματιστό 
διχτυωτό ένθετο και ανοίγματα για αερισμό. Με ρέλι. 
Χρώματα: Μαύρο/γκρι, μαύρο/κόκκινο, λευκό/πράσινο/κόκκινο.
Κωδικός 101043
Μέγεθος Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66 19,99

μαύρο/γκρι

Ανδρικό μπλουζάκι σεφ Dan
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 175 g/m², πλύση στους 60°C. 
Αθλητικό, ελαφρύ μπλουζάκι σεφ με μισό μανίκι, με φερμουάρ στο κολάρο και τσέ-
πη στο στήθος. Με ρέλι για αντίθεση σε 3 εκδοχές. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. 
Χρώματα: Γκρι με μαύρο ρέλι, μαύρο με κόκκινο ρέλι, λευκό με μαύρο ρέλι.
Κωδικός 122124
Μέγεθος Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66 14,99

γκρι, ρέλι μαύρο

μαύρο, ρέλι κόκκινο

λευκό, ρέλι μαύρο

19,

99

Με μοντέρνο ρέλι

19,

99

Αναπνέει

TOP PRICE

14,

99

Με μοντέρνο ρέλι

Μέγεθος Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64, 66 19,99
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Παντελόνι σεφ Sammente
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 140 g/m², πλύση στους 60°C.
 Ελαφρύ παντελόνι σεφ με άνετη ελαστική ζώνη στη μέση και κορδόνι. Με 2 πλαϊνές τσέπες και 1 πίσω τσέπη. Για γυναίκες και 
άνδρες. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. Ίσιο κόψιμο.
Χρώμα: μαύρο/λευκό.
Κωδικός 103252
Μέγεθος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
XS, S, M, L, XL, 2XL, 3XL 3 29,97 9,99

Μέγεθος Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 24,99

Ανδρικό παντελόνι σεφ Stan
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 180 g/m², πλύση στους 60°C. 
Ασπρόμαυρο καρό ανδρικό παντελόνι σεφ με 2 πλαϊνές τσέ-
πες και 1 πίσω. Ελαστική ζώνη στη μέση και κορδόνι. Κατάλ-
ληλο για στεγνωτήριο. Ίσιο κόψιμο.
Χρώμα: μαύρο/λευκό.
Κωδικός 122499

Ανδρικό παντελόνι σεφ Edward
65 % πολυεστέρας, 35 % βαμβακερό, 235 g/m², πλύση στους 
60°C. λευκό: Ανθεκτικό σε βρασμό και χλώριο.
Ανδρικό παντελόνι σεφ από εύκολης φροντίδας αναμειγμένο 
ύφασμα με άνετη ελαστική ζώνη στη μέση και κορδόνι. Με 2 
πλαϊνές τσέπες, 2 πίσω τσέπες και 1 τσέπη cargo. Κατάλληλο 
για στεγνωτήριο. Ίσιο κόψιμο.
Χρώμα: μαύρο, λευκό.
Κωδικός 125916
Μέγεθος Τεμ. €
44/46, 48/50, 52/54, 56/58, 60/62, 64/66 19,99

μαύρο

λευκό

Straight cut

Μια τιμή για όλα τα μεγέθη

Πρακτική ελαστική ζώνη

24,

99

TOP PRICE

9,

99

Straight cut

19,

99

Unisex

Straight cut

Μια τιμή για όλα τα μεγέθη

Πρακτική ελαστική ζώνη
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Μέγεθος Τεμ. €
42/44, 46/48, 50/52, 54/56, 58/60, 62/64 17,99

++ ++
++

==

Σετ Ρουχισμού σεφ Starter
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, και μπαντάνα Erik (One size): 100% βαμβακερό. Το σακάκι σεφ είναι ανθεκτικό σε βρασμό 
μέχρι τους 95°C, όλα τα άλλα πλένονται στους 60°C. 
Αποτελείται από το μακρυμάνικο σακάκι σεφ Realo, συμπεριλαμβανομένων των σφαιρικών κουμπιών, παντελόνι σεφ Sammente, 
ποδιά μέσης Smart σε μέγεθος 60x80 εκ., μαντήλι λαιμού Finn και μπαντάνα Erik.
Κωδικός Μέγεθος Σετ 5 τεμαχίων €
110401 S, M, L, XL 29,99

ΤΙΜΗ ΣΕΤ

29,

99
Εξοικονομήστε 11%

συγκριτικά με την τιμή μονάδας

Εύκολα στον καθαρισμό

Εξαιρετικά́ ανθεκτικά́ στη χρή́ση

Σετ 5 τεμαχίων

Παντελόνι σεφ Hubert
100% βαμβακερό, 285 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό.
Κομψό ανδρικό παντελόνι σεφ σε σχέδιο Stresemann. Με 
δύο πλαϊνές τσέπες και μία πίσω τσέπη. Με θηλιές ζώνης, 
πλευρική ελαστική ζώνη μέσης και φερμουάρ. Κατάλληλο για 
στεγνωτήριο. Προπλυμένο, δεν συρρικνώνεται. Ίσιο κόψιμο.
Χρώμα: γκρι.
Κωδικός 110228
Μέγεθος Τεμ. €
44, 46, 48, 50, 52, 54, 56, 58, 60, 62, 64 24,99

Παντελόνι σεφ Gabriel
100% βαμβακερό, 295 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτικό σε βρασμό. 
Άνετο ανδρικό παντελόνι σεφ για επαγγελματίες, με σχέδιο 
Pepita. Με πίσω τσέπη, κουμπάκι και πρακτικές θηλιές στη 
ζώνη. Υφασμάτινη ζώνη με μεταλλική αγκράφα. Κατάλληλο 
για στεγνωτήριο. Ίσιο κόψιμο.
Χρώμα: μαύρο/λευκό.
Κωδικός 153825

17,

99

24,

99
από

Το σετ αποτελείται από:
• Σακάκι σεφ Realo� 11,99
• Παντελόνι σεφ Sammente� 9,99
• Ποδιά μέσης Smart� 2,89
• Μαντήλι λαιμού Finn� 2,99
• Μπαντάνα Erik� 5,99
Σύνολο� 33,85
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Ο πιο  
κλασικός!

μπορντώ

μαύρο

Καπέλο Steward Luke
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 185 g/m², 
πλύση στους 60°C.
Μεμονωμένη ρύθμιση μεγέθους με λουράκι 
Velcro. Κατάλληλο για στεγνωτήριο.
Χρώματα: λευκό, μπορντώ, μαύρο.
Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
123701 2 7,98 3,99

Σκούφος Jamie
65% πολυεστέρας, 35% βαμβάκι, πλύση στους 
60°C. 
Σκούφος με διχτυωτό ένθετο για αερισμό και 
κλείσιμο velcro για μεμονωμένη ρύθμιση μεγέ-
θους. Κατάλληλο για στεγνωτήριο.
Χρώματα: μπορντώ, μαύρο, λευκό.
Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
123687 2 9,98 4,99

μπορντώ

λευκό

μαύρο

Μαντήλι λαιμού Finn
65% πολυεστέρας, 35% βαμβάκι, πλύση στους 60°C. 
Τριγωνικό μαντήλι λαιμού από ανθεκτικό ανα-
μειγμένο ύφασμα. Μακριά πλευρά 101 εκ., κο-
ντή 72 εκ. μάκρος. Κατάλληλο για στεγνωτήριο.. 
Χρ'ωματα: μπορντώ, μαύρο, λευκό.
Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
103981 3 8,97 2,99

Μπαντάνα Erik
Μαύρο: 100% βαμβακερό, 170 g/m², πλύση στους 
60°C. μπορντώ: 65% πολυεστέρας, 35% βαμβάκι. 
Πρακτική μπαντάνα με δέσιμο με μοντέρνα ρίγα 
στο πλάϊ.
Χρώματα: μπορντώ​, μαύρο​.

Κωδικός Χρώμα
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 
€ Τεμ. €

125524 μαύρο 2 11,98 5,99
125523 μπορντώ 2 11,98 5,99

Καπέλο Baseball Steve
100% Βαμβακερό twill ύφασμα. Πλύσιμο στο χέρι. 
Καθημερινό καπέλο τύπου Baseball με βέλτιστη 
εφαρμογή – μεμονωμένη ρύθμιση μεγέθους με 
μεταλλική πόρπη.
Χρώματα: μπορντώ, μαύρο.
Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
123314 2 9,98 4,99

Στρατιωτικό καπέλο Lee
95% βαμβακερό, 5% πολυεστέρας. πλύσιμο 
στο χέρι. 
Μοντέρνο στρατιωτικό καπέλο με κυρτή άκρη, 
μεμονωμένη ρύθμιση μεγέθους με μεταλλική 
πόρπη. One size.
Χρώμα: μαύρο
Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
125821 2 13,98 6,99

Σκούφος Kim
Mαύρος: 95% βαμβάκι, 5% spandex, γκρι διάστικτος: 89% βαμβάκι, 6% πολυεστέρας, 5% 
spandex.  180 g/m², πλύση στους 40°C. 
Σκούφος διπλής όψης. Τέλεια εφαρμογή χάρη στο μαλακό, ελαστικό jersey ύφασμα. Από τη μία 
μεριά μαύρος, από την άλλη γκρι. One size.
Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
125617 2 9,98 6,99 4,99

Unisex

3,

99

2,

99

4,

99

5,

99

4,

99

6,

99TOP PRICE

4,

99
Εξοικονομήστε 28%

6 99
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Σκούφος σεφ μίας χρήσης
Υλικό: 100% �eece βισκόζη. Με έγχρωμες πτυ-
χώσεις. Μεμονωμένη ρύθμιση μεγέθους.
Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30000193 10 9,90 0,99

Καπέλο μίας χρήσης Steward
Υλικό: Ειδικό χαρτί κρεπ για κάθε μέγεθος κεφαλιού λόγω του  ρυθμιζόμενου πτερυγίου. Ύψος: 8,8 εκ.
Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30000194 25 12,25 0,49

0,

99 0,

49

0,

69

2,

49

Μάσκα μιάς χρήσης Protective
Προστατέψτε τον εαυτό σας και το περιβάλλον σας. Η μάσκα είναι κατασκευασμένη από υψηλής 
ποιότητας �eece, 3 στρωμάτων. Εξοπλισμένο με κλιπ μύτης για βέλτιστη εφαρμογή και ελαστι-
κούς ιμάντες για στερέωση πίσω από το αυτί. Πιστοποιημένο CE σύμφωνα με το EN 14683: 
2005. Παρέχει υψηλή άνεση και εύκολη αναπνοή. Μιας χρήσης. Ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης

Μάσκα με φιλτράρισμα FFP2 / KN95
Μάσκα με φιλτράρισμα FFP2 NR D. Ατομική προστασία έναντι σωματιδίων έως και 10 φορές την 
τιμή MAK. Καινοτόμο μέσο φίλτρου για περισσότερη προστασία και μεγάλη ευκολία στην ανα-
πνοή. Το προσχηματισμένο σώμα μάσκας και η πολύ εύκαμπτη ελαστική ταινία διευκολύνουν 
τη γρήγορη τοποθέτηση. Το εύκαμπτο κλιπ μύτης επιτρέπει τη βέλτιστη προσαρμογή στο σχήμα 
του προσώπου. Ιδιαίτερα αναπνεύσιμη.
Πιστοποίηση Dekra: CE, EN 149:2001 + A1:2009

Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30089637 50 34,50 0,69

Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30106748 20 49,80 2,49

νέο νέο

Γάντια κωδ. 127423 βρείτε στο
www.horeca.gr

Σκουφί μίας χρήσης
100% πολυπροπυλένιο �eece. Με μαλακό, λάστιχο για καλό 
κράτημα στο κεφάλι. Το σκουφί έχει πολύ μικρή διάμετρο, 
καθιστώντας το ιδανικό για κοντά μαλλιά και ιδιαίτερα κατάλ-
ληλο για άντρες.
Κωδικός Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
30101732 100 14,99 0,15

TOP PRICE

0,

15
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μπορντώ

Ποδιά Pablo
65% πολυεστέρας, 35% βαμβάκι, 245 g/m². 
Λευκή: πλύση στους 95°C, έγχρωμη: πλύση στους 60°C. 
Ανθεκτική ποδιά με σταθερούς υφασμάτινους ιμά-
ντες, ραμμένους στο περιλαίμιο. Ιδανική για την κου-
ζίνα. Το φαρδύ σχέδιό της εξασφαλίζει την προστα-
σία των ρούχων σας. Κατάλληλη για στεγνωτήριο.  
Χρώματα: Μπλε, μπορντώ, κόκκινο, μαύρο, λευκή.

μπλε

κόκκινο

λευκό

μαύρο

Κωδικός Χρώμα ΜxΠ εκ.
Τεμ./

συσκ.
Συσκ. 

€ Τεμ. €

123056
μπλε, μπορντώ, 
κόκκινο, μαύρο, 

λευκό
110x80 1 7,99 7,99

123056 λευκό 110x80 10 69,90 6,99

Εξαιρετικά́ ανθεκτική́ στη χρή́ση

μπορντώ

μαύρο μπλε

Ποδιά μέσης Benjamin
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 195 g/m², έγχρωμη: πλύ-
ση στους 60°C, λευκή: πλύση στους 95°C.  
Με σταθερούς υφασμάτινους ιμάντες. Χωρίς τσέπες. Κατάλ-
ληλη για στεγνωτήριο. Για γυναίκες και άνδρες.
Χρώματα: Μπλε, μπορντώ, κόκκινο, μαύρο, λευκό.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
119507 45x80 3 8,97 2,99
119508 60x80 3 11,97 3,99
119509 85x100 3 14,97 4,99

λευκό

Εξαιρετικά́ ανθεκτική́ στη χρή́ση

2,

99
από

Μην ξεχάσετε να αναφέρετε τον 
κωδικό προϊόντος, καθώς και 
να καθορίστε το μέγεθος ή το 
χρώμα εάν είναι απαραίτητο!

SPECIAL PRICE

6,

99
από
Εξοικονομήστε 12%

στο πακέτο των 10 τεμ.

Το ανθεκτικό 
κλασικό

8,

99

Ποδιά Akiro
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 200g/m², πλύση στους 60°C. 
Με ρυθμιζόμενο περιλαίμιο, 1 τσέπη με υφασμάτινους ιμάντες 
και άνοιγμα. Κατάλληλη για στεγνωτήριο.
Χρώμα: μαύρο.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
110316 98x77 8,99

Ρυθμιζόμενο περιλαίμιο
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Ποδιά μέσης Linus
100% βαμβακερό, 195 g/m², πλύση στους 60°C.
Σε σχέδιο πιε ντε πουλ και ιδιαίτερα ανθεκτική ποιότητα. Με σταθερούς υφασμάτινους ιμάντες. 
Κατάλληλη για στεγνωτήριο.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
119485 45x80 3 11,97 3,99
119486 60x80 3 14,97 4,99
119487 80x100 3 17,97 5,99

Ποδιά μέσης Jaime
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 195 g/m², πλύση στους 95°C, ανθεκτική σε χλώριο.  
Με σταθερούς υφασμάτινους ιμάντες και 1 μεγάλη τσέπη. Κατάλληλη για στεγνωτήριο. 
Χρώμα: λευκό.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
120415 45x80 2 11,98 8,99 5,99
120416 60x80 2 13,98 9,99 6,99

Ποδιά Luan
100% βαμβακερό, 195 g/m², πλύση στους 60°C.
Ανθεκτική ποδιά σε σχέδιο πιε ντε πουλ και ιδιαίτερα ανθεκτική ποιότητα. Με σταθερούς υφα-
σμάτινους ιμάντες, ιδανική για την κουζίνα. Κατάλληλη για στεγνωτήριο. 
Χρώματα: μαύρο/λευκό.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
126066 90x67 2 11,98 5,99

3,

99
από

Εύκολη στο καθαρισμό

Εξαιρετικά́ ανθεκτική́ στη χρή́ση

Εξαιρετικά́ ανθεκτική́ στη χρή́ση

TOP PRICE

5,

99

 5,

99
από
​ Εξοικονομήστε 33%

899

Ποδιά μέσης Smart
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 195 g/m², πλύση στους 60°C.
Λευκή ποδιά με σταθερούς ιμάντες από ύφασμα και μαύρο ρέλι στις πλευρές. Χωρίς τσέπες. 
Κατάλληλη για στεγνωτήριο.
Χρώμα: λευκό.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
104130 60x80 10 28,90 2,89

2,

89
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Εξαιρετικά́ ανθεκτική́ στη χρή́ση

Με μοντέρνο ρέλι

Ποδιά μέσης Jade
65% πολυεστέρας, 35 % βαμβακερό, 195 g/m², πλύση στους 60°C. 
Με υφασμάτινους ιμάντες και μια μεγάλη τσέπη στα αριστερά 
σε χρώμα που κάνει αντίθεση. Μπορεί να καθαριστεί επαγ-
γελματικά. Κατάλληλη για στεγνωτήριο. 
Χρώματα: καφέ/μπεζ, γκρι/ανοιχτό γκρι, μαύρο/γκρι.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
120412 45x80 2 13,98 6,99
120413 60x80 2 15,98 7,99
120414 85x100 2 18,98 9,49

γκρι/ανοιχτό γκρικαφέ/μπεζμαύρο/γκρι

6,

99
από

μαύρο, ρέλι 
λευκό

μαύρο, ρέλι 
κόκκινο

μπορντώ, 
ρέλι μαύρο

μπεζ, ρέλι καφέ

Ποδιά μέσης Nico
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 195 g/m², πλύση στους 60°C. 
Με υφασμάτινους ιμάντες. Ρέλι που κάνει αντίθεση στα πλά-
για. Κατάλληλη για στεγνωτήριο. 
Χρώματα: Μπεζ, με ρέλι καφέ / μπορντώ, με ρέλι μαύρο / μαύ-
ρη, με ρέλι κόκκινο / μαύρη, με λευκό ρέλι.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
119504 60x80 3 14,97 4,99
119505 85x100 3 17,97 5,99

4,

99
από

Ποδιά μέσης Marlen
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 195 g/m², πλύση στους 
60°C. 
Με υφασμάτινους ιμάντες. Η μπροστινή τσέπη 2 θέσεων, με ρέλι 
αντίθεσης, προσφέρει πολύ χώρο για εργαλεία κουζίνας. Η μια 
τσέπη κλείνει με κλείσιμο velcro. Κατάλληλη για στεγνωτήριο. 
Χρώματα: Μπορντώ με μαύρο ρέλι, γκρι με κόκκινο ρέλι, μαύ-
ρο με λευκό ρέλι.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
119488 45x80 2 13,98 6,99
119489 60x80 2 15,98 7,99

γκρι, ρέλι 
κόκκινο

PRICE HIGHLIGHT

6,

99
από

μπορντώ, ρέλι μαύρο

μαύρο, ρέλι λευκό

Ποδιά μέσης Siro
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 195 g/m², πλύση στους 
60°C. 
Ανθεκτική ποδιά με σταθερούς υφασμάτινους ιμάντες για 
δέσιμο και ραμμένη θήκη για πορτοφόλι, σημειωματάριο και 
στυλό. Για γυναίκες και άντρες. Κατάλληλη για στεγνωτήριο. 
Χρώματα: Μπορντώ, μαύρο
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
124239 60x80 2 11,98 5,99
124240 85x100 2 13,98 6,99

μαύρο μπορντώ

5,

99
από

Εξαιρετικά ανθεκτική́ στη χρή́ση

Με μοντέρνο ρέλι
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μπορντώ/
μαύρο

κόκκινο/
μαύρο

Ποδιά μέσης Mia
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 185 g/m², πλύση στους 60°C. 
Πρακτική ποδιά με υφασμάτινους ιμάντες και διακοσμητικές 
ραφές που κάνουν αντίθεση. Η μπροστινή τσέπη 4 θέσεων 
προσφέρει πολύ χώρο για εργαλεία κουζίνας ή service. Κα-
τάλληλη για στεγνωτήριο. .
Χρώματα: μπορντώ/μαύρο, κόκκινο/μαύρο, μαύρο/κόκκινο.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
119515 45x80 7,99
119516 60x80 8,99
119517 85x100 9,99

μαύρο/κόκκινο

​7,

99
από

Ποδιά Brook
65% βαμβακερό, 35% πολυεστέρας, 275 g/m², πλύση στους 60°C. 
Από ανθεκτικό τζην. Με ρυθμιζόμενο περιλαίμιο. Κλείσιμο 
με κλιπς σαλοπέτας και τσέπη. Κατάλληλη για στεγνωτήριο. 
Χρώμα: Τζην.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
121738 98x77 29,99 14,99

Ρυθμιζόμενο περιλαίμιο

Ποδιά Ari
100% βαμβακερό, 245 g/m², μαύρο: πλύση στους 60°C, λευκό: 
πλύση στους 95°C.
Με σταθερούς υφασμάτινους ιμάντες, ρυθμιζόμενο περιλαίμιο 
και 2 τσέπες για στυλό. Κατάλληλη για στεγνωτήριο.
Χρώματα: μαύρο, λευκό.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
124760 95x80 8,99

λευκό

μαύρο

8,

99

Ρυθμιζόμενο περιλαίμιο

Ποδιά σερβιτόρου Lou
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 195 g/m², πλύση στους 60°C.
Με 3 τσέπες και σταθερούς υφασμάτινους ιμάντες για δέσιμο. 
Κατάλληλη για στεγνωτήριο.
Χρώματα: μπορντώ, μαύρο.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
103973 25.5x39.5 3,99

μαύρο

Μην ξεχάσετε να αναφέρετε τον κωδικό προϊόντος, καθώς και 
να καθορίστε το μέγεθος ή το χρώμα εάν είναι απαραίτητο! 

TOP PRICE

3,

99
PRICE HIGHLIGHT

14,

99
Εξοικονομήστε 50%

2999
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Ποδιά Oscar
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 200 g/m², πλύση στους 
60°C. 
Το περιλαίμιο μπορεί να ρυθμιστεί με κουμπιά τρουκς. Στο 
ύψος του στήθους, μία εσωτερική τσέπη και δύο θήκες για 
στυλό. Κατάλληλη για στεγνωτήριο.
Χρώματα: μπεζ, μπορντώ, μαύρο
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. €
104217 98x77 9,99

μπορντώ

μπεζ

μαύρο

Ρυθμιζόμενο περιλαίμιο

9,

99

κόκκινο/μαύρο

ανθρακί/μαύρο

μπορντώ/μαύρο

Ποδιά Olympia
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 195 g/m², πλύση στους 60°C. 
Με σταθερούς υφασμάτινους ιμάντες και εύκαμπτο περιλαί-
μιο. Δίχρωμη με μπροστινή διπλή τσέπη με ρέλι. Κατάλληλη 
για στεγνωτήριο.  
Χρώματα: ανθρακί/μαύρο, μπορντώ/μαύρο, κόκκινο/μαύρο
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
115083 110x80 2 19,98 9,99

9,

99

Ποδιά Karen
100% βαμβακερό, 190 g/m², πλύση στους 40°C.
Από ανθεκτικό τζην με χρωματιστούς υφασμάτινους ιμάντες 
και μεγάλη τσέπη. Με ρυθμιζόμενο περιλαίμιο. Κατάλληλη για 
στεγνωτήριο. .
Χρώμα: τζιν.
Κωδικός ΜxΠ εκ. Τεμ. € Τεμ. €
127228 95x80 19,99 12,99

Ρυθμιζόμενο περιλαίμιο

PRICE HIGHLIGHT

12,

99
Εξοικονομήστε 35%

1999
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ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣΤΙΜΕΣ
Για όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!

7,

99
από 1299

Ποδιά μέσης Kami
100% βαμβακερό, 190 g/m², πλύση στους 40°C.  
Μοντέρνα ποδιά μέσης σε τζην με χρωματιστούς υφασμάτι-
νους ιμάντες και 2 μεγάλες τσέπες. Για γυναίκες και άνδρες. 
Κατάλληλη για στεγνωτήριο.
Χρώμα: τζιν
Κωδικός 127226
ΜxΠ εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
​45x80 2 15,98 12,99 7,99
60x80 2 17,98 13,99 8,99

Unisex

Εξοικονομήστε έως 38%
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Μακρυμ�νικο

Κοντομ�νικο

19,

99
από

Γυναικείο πουκάμισο Fabienne
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 100 g/m², πλύση στους 40°C.
Κλασικό μαύρο γυναικείο πουκάμισο με κόκκινο ρέλι στο 
εσωτερικό του κολάρου. Κατάλληλο για στεγωτήριο. Ελαφρώς 
μεσάτο.
Χρώμα: μαύρο

Κωδικός 101975 Μακρυμ�νικο
Μέγεθος Τεμ. €
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52 21,99

Κωδικός 100729 Κοντομ�νικο
Μέγεθος Τεμ. €
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52 19,99

Ανδρικό πουκάμισο Dustin
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 100 g/m², πλύση στους 40°C. 
Παραδοσιακό ανδρικό πουκάμισο με κόκκινο ρέλι στο εσω-
τερικό του κολάρου. Κατάλληλο για στεγωτήριο. Μέγεθος πα-
ραγγελίας = πλάτος κολάρου.
Χρώμα: μαύρο

Κωδικός 100535 Μακρυμ�νικο
Μέγεθος Τεμ. €
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 21,99

Κωδικός 102364 Κοντομ�νικο
Μέγεθος Τεμ. €
38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 19,99

19,

99
από

Κοντομ�νικο

Μακρυμ�νικο

14,

99
από

Μακρυμ�νικοΜανίκι 3/4

μπλε/λευκόκόκκινο/λευκό μπλε/λευκόκόκκινο/λευκό

Ανδρικό πουκάμισο Tom  
Μακρυμ�νικο

μπλε/λευκόκόκκινο/λευκό

Γυναικείο πουκάμισο 
Marie

Ανδρικό πουκάμισο Κωδικός 124612
Μέγεθος Τεμ. €
37/38, 39/40, 41/42, 43/44, 45/46 15,99

Ανδρικό πουκάμισο Tom
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 100 g/m², πλύση στους 60°C. 
Με μεγαλύτερο μήκος πλάτης σε καρό σχέδιο. Με ρεβέρ στο 
μανίκι και τσέπη στο στήθος. Διαθέσιμο σε μακρυμάνικο. 
Κα-τάλληλο για στεγνωτήριο. Ίσιο κόψιμο. Μέγεθος παραγ-
γελίας = Μέγεθος κολάρου.
Χρώματα: μπλε/λευκό, κόκκινο/λευκό.

Γυναικείο πουκάμισο Κωδικός 124614 Μακρυμ�νικο
Μέγεθος Τεμ. €
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52 15,99

Γυναικείο πουκάμισο Κωδικός 124613 Μανίκι 3/4
Μέγεθος Τεμ. €
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52 14,99

Γυναικείο πουκάμισο Marie
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 100 g/m², πλύση στους 60°C. 
Με μεγαλύτερο μήκος πλάτης σε καρό σχέδιο. Σε μανίκι 3/4 ή 
μακρυμάνικο. Ελαφρώς μεσάτο. Κατάλληλο για στεγνωτήριο.
Χρώματα: μπλε/λευκό, κόκκινο/λευκό.
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Γυναικείο πουκάμισο 
Branda Μακρυμ�νικο

Γυναικείο πουκάμισο Kylie 
Μακρυμ�νικο

Ανδρικό πουκάμισο  Carlo 
Μακρυμ�νικο

Γυναικείο πουκάμισο  
Branda Μανίκι 3/4

Γυναικείο πουκάμισο/Ανδρικό πουκάμισο Branda/Brandan
100% βαμβακερό, 95 g/m²; πλύση στους 60°C.
Γυναικείο πουκάμισο με σειρά κουμπιών από chambray. Διατίθεται 
σε μανίκι 3/4 και μακρυμάνικο. Μακρυμάνικο με ρεβέρ 1 κουμπιού. 
Κατάλληλο για στεγωτήριο. Μεσάτο κόψιμο. 
Ανδρικό πουκάμισο με σειρά κουμπιών από chambray. Μακρυμάνικο 
με ρεβέρ 1 κουμπιού. Κατάλληλο για στεγωτήριο. Ίσιο κόψιμο. Μέγε-
θος παραγγελίας=πλάτος κολάρου
Χρώματα: ανθρακί, μπλε.
Γυναικείο πουκάμισο Κωδικός 125258 Μανίκι 3/4
Μέγεθος Τεμ. € Τεμ. €
36/38, 40/42, 44/46, 48/50, 52/54 24,99 18,99

Γυναικείο πουκάμισο Κωδικός 125259 Μακρυμ�νικο
Μέγεθος Τεμ. €
36/38, 40/42, 44/46, 48/50, 52/54 19,99

Ανδρικό πουκάμισο Κωδικός 125260 Μακρυμ�νικο
Μέγεθος Τεμ. € Τεμ. €
37/38, 39/40, 41/42, 43/44, 45/46 29,99 19,99

ανθρακί

Ανδρικό πουκάμισο  
Brandan  Μακρυμ�νικο  μπλε

PRICE HIGHLIGHT

18,

99
από

Εξοικονομήστε έως 24% 
2499

24,

99

Ανδρικό τζιν πουκάμισο Κωδικός 127429
Μέγεθος Τεμ. €
S, M, L, XL, 2XL 24,99

Ανδρικό πουκάμισο Carlo
100% βαμβακερό, 190 g/m², πλύση στους 40°C.  
Καθημερινό πουκάμισο, κατασκευασμένο από μοντέρνο τζιν. Με 
κουμπιά τρουκς. Δύο τσέπες στο στήθος. Με μανσέτα 1 κουμπιού.
Χρώμα: τζιν.

Γυναικείο τζιν πουκάμισο Κωδικός 127427 ​
Μέγεθος Τεμ. €
S, M, L, XL 24,99

Γυναικείο πουκάμισο Kylie
100% βαμβακερό, 190 g/m², πλύση στους 40°C. . 
Ελαφρώς μεσάτο από μοντέρνο τζιν. Με κουμπιά τρουκς. Δύο 
τσέπες στο στήθος. Με μανσέτα 1 κουμπιού.
Χρώμα: τζιν.
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Μια τιμή για όλα τα μεγέθη

Κοντό μεσάτο

Γιλέκο service Anna
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 200 g/m², πλύση 
στους 40°C. 
Υφασμάτινο γιλέκο για γυναίκες, με δύο εξωτερικές τσέ-
πες με ρέλι. Με σχέδιο 5 κουμπιών. Κατάλληλο για στε-
γνωτήριο. Μεσάτο κόψιμο..
Χρώμα: μαύρο.
Κωδικός 103822

18,

99

7,

994,

99

Μεσάτο κόψιμο

μπορντώ μαύρο

Γραβάτες
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 195 g/m², 
πλύση στους 60°C. 
Dany: Γραβάτα σε κλασικό σχήμα, πλάτος έως 
περίπου 9 εκ. Vanessa: Κοντή, μοντέρνα γραβάτα 
service, πλάτος περίπου 5,5 εκ.
Χρώματα: μπορντώ, μαύρο

Κωδικός Τεμ. €
104095 Dany 4,99
104201 Vanessa 4,99

Vanessa

Dany

ΠΑΡΑΓΓΕΙΛΤΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ!

Unisex

T-Shirt Unique
100% βαμβακερό, 150 g/m², πλύση στους 40°C. 
Βασική μπλούζα για άνδρες και γυναίκες. Ίσιο κόψιμο. Κατάλ-ληλη για στεγνωτήριο. 
Χρώμα: λευκό.
Κωδικός 115093
Μέγεθος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
S, M, L, XL, 2XL 5 24,95 4,99

Μέγεθος Τεμ. €
36, 38, 40, 42, 44, 46, 48, 50, 52 18,99

TOP PRICE

4,

99

μπορντώμαύρο

Γυναικεία μπλούζα Polo Maja
100% βαμβακερό, 160 g/m², πλύση στους 40°C. 
Σε 1/2 μανίκι. Κοντό μεσάτο. Χωρίς κουμπιά. Εύκολη 
ποιότητα μονής φανέλας. Κατάλληλο για στεγνωτή-
ριο.
ρώματα: μπορντώ, μαύρο, λευκό.
Κωδικός 127684

Μέγεθος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
XS, S, M, L, XL 2 15,98 12,99 7,99

λευκό
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TOP PRICE

​11,

99

γραφίτης

σκούρο βυσσινί

Μπλούζα Polo Sunny
65% πολυεστέρας, 35% βαμβακερό, 200 g/m², πλύση στους 60°C. 
Εύκολης φροντίδας κοντομάνικη μπλούζα τύπου polo. Με ασορτί χρώματος κουμπιά στη γραμμή κουμπιών. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. 
Χεώματα: πράσινο μήλου, μπορντώ, σκούρο βυσσινί, γραφίτης, μαύρο, λευκό.

Κωδικός Μέγεθος Τεμ. €
103644 Γυναικείο XS, S, M, L, XL 11,99
103803 Ανδρικό S, M, L, XL, 2XL 11,99

πράσινο μήλου γραφίτηςλευκό μαύρο μπορντώ σκούρο βυσσινί

Εύκολα στο καθαρισμό
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μαύρο

Γυναικεία μπλούζα Julia
95% βαμβακερό, 5% spandex, 160 g/m², πλύση στους 40°C. 
Άνετη μπλούζα με στρογγυλή λαιμόκοψη και άνετο μήκος. Πολύ καλή εφαρμογή λόγω spandex. 
Κατάλληλη για στεγνωτήριο. Ελαφρώς μεσάτο κόψιμο.
Χρώματα: μπορντώ, μαύρο, λευκό.
Κωδικός 103263
Μέγεθος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
XS, S, M, L, XL 2 11,98 5,99

μπορντώ λευκό

Γυναικείο T-Shirt Jolie
95% βαμβακερό, 5% spandex, 160 g/m², πλύση στους 40°C. 
Με V λαιμόκοψη και άνετο μήκος πλάτης. Ελαφρώς μεσάτο κόψιμο. Πολύ καλή εφαρμογή λόγω 
spandex. Κατάλληλη για στεγνωτήριο. 
Χρώματα: μπορντώ, μαύρο, λευκό.
Κωδικός 122418
Μέγεθος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
XS, S, M, L, XL 2 11,98 5,99

μαύρο

λευκό μπορντώ

5,

99 5,

99

Μεσάτο κόψιμο Μεσάτο κόψιμο

Μην ξεχάσετε να αναφέρετε τον κωδικό 
προϊόντος, καθώς και να καθορίστε το 
μέγεθος ή το χρώμα εάν είναι απαραίτητο!

μπορντώ

Ανδρικό T-Shirt Alvin
100% βαμβακερό, 160 g/m², πλύση στους 40°C.  
Με V λαιμόκοψη και μεγαλύτερο μήκος πλάτης. Κατάλληλο για στεγνωτήριο. Σε χαλαρό και ίσιο 
κόψιμο.
Χρώματα: μπορντώ, μαύρο, λευκό.
Κωδικός 122377 Μέγεθος 

Τεμ./
συσκ. Συσκ. € Τεμ. €

S, M, L, XL, 2XL 2 11,98 5,99

μαύρο

λευκό

μπορντώ

μαύρο

λευκό

Ανδρικό T-Shirt Alex
100% βαμβακερό, 160 g/m²,  πλύση στους 
40°C. 
Με στρογγυλή λαιμόκοψη. Κατάλληλο για 
στεγνωτήριο. Άνετο και ίσιο κόψιμο.
Χρώματα: μπορντώ, μαύρο, λευκό.
Κωδικός 103262

Μέγεθος Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. €
S, M, L, XL, 2XL 2 11,98 5,99

Ίσιο κόψιμο

5,

99 5,

99
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ΧΑΜΗΛΟΤΕΡΕΣΤΙΜΕΣ

5,

99
τώρα 9 99

μαύρο

λευκό

μπορντώ

Γυναικεία μπλούζα Polo Fay
100% βαμβακερό, 180 g/m², πλύση στους 40°C. 
Άνετη μακριά κοντομάνικη μπλούζα polo. Εφαρμοστή γραμμή. Με δύο διακοσμητι-
κές τσέπες στο μπροστινό μέρος. Εύκολης φροντίδας ύφασμα jersey μονής πλέξης. 
Κατάλληλη για στεγνωτήριο.
Χρώματα: μπορντώ, μαύρο, λευκό.
Κωδικός. 125546
Μέγεθος Τεμ. € Τεμ. €
XS, S, M, L, XL 9,99 5,99

Μια τιμή για όλα τα μεγέθη

Κλειστό κόψιμο

40% μειωμένεςΓια όσο υπάρχει διαθέσιμο απόθεμα!
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�Sneaker Falcon II/Condor
Πάνω υλικό: Εύκολης φροντίδας, απωθητικό στο νερό δέρμα. 
Εσωτερικό σόλας: Ενισχυμένη, άνετη εσωτερική σόλα. Πατενταρισμένη εξωτερική σόλα SVC 
Might Grip. Sneaker με διχτυωτά ένθετα που του επιτρέπουν να αναπνέει, φτέρνα με επένδυ-ση 
και εσωτερική σόλα νέας τεχνολογία, πλήρως επενδεδυμένη για ακόμα μεγαλύτερη άνεση. Επι-
πλέον, αυτό το παπούτσι εργασίας εντυπωσιάζει με την εξαιρετικά αντιολισθητική εξωτερική 
σόλα, που είναι ανθεκτική σε λάδια και λίπη και χαμηλού βάρους. Δοκιμασμένο σύμφωνα με το 
πρότυπο EN ISO 20347: 2012 (OB 2 SRC).
Χρώμα: μαύρο. 
Κωδικός Γυναικείο 120331
Κωδικός Ανδρικό 120330 Condor Μέγεθος Ανδρικό Paar €

39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 39,99

Falcon II Μέγεθος Γυναικείο Paar €
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42 39,99

Sneaker Old School IV
Πάνω υλικό: Εύκολης φροντίδας, απωθητικό στο νερό δέρμα. Εσωτερικό σόλας: PVC, πατεντα-
ρισμένη εξωτερική σόλα SVC Might Grip. 
Αθλητικό παπούτσι δετό "Old School IV" με αφαιρούμενη επενδεδυμένη εσωτερική σόλα - εξαι-
ρετικά ανθεκτική. Η αντιολισθητική σόλα παρέχει ασφαλή πρόσφυση σε υγρές και ολισθηρές 
επιφάνειες, έχει αντιστατικό αποτέλεσμα και είναι ανθεκτική σε έλαια και λίπη. Για γυναίκες (έως 
μέγεθος 42) και για άνδρες (από μέγεθος 40).
Χρώματα: μαύρο, λευκό
Κωδικός ​ 124644

Μέγεθος Paar €
40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 36,99

Μέγεθος Paar €
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 32,99

Σαμπό Komfort
Πάνω υλικό: Δέρμα εύκολης φροντίδας, εσωτερικό σόλας: Δέρμα, εξωτερική σόλα από PVC, 
σαμπό με ρυθμιζόμενα ραμμένα λουριά στη γλώσσα και στη φτέρνα. 
Επενδεδυμένη φτέρνα και ανατομικά διαμορφωμένη σε σφαιρικό σχήμα ώστε να εξασφαλίζει 
καλύτερη άνεση και ανακούφιση των αρθρώσεων. Ειδική σόλα ανθεκτική στην ολίσθηση για 
βέλτιστη πρόσφυση σε υγρές και ολισθηρές επιφάνειες, αντιστατική και ανθεκτική σε έλαια και 
λίπη. Δοκιμασμένο σύμφωνα με το πρότυπο EN ISO 20347:2012 (OB 2 SRC). Για γυναίκες και 
άνδρες.
Χρώματα: μαύρο, λευκό.
Κωδικός 103960

Παπούτσια εργασίας Liberty/Freestyle II
Πάνω υλικό: Απωθητική στο νερό απομίμηση δέρματος, εσωτερικό σόλας: Αφαιρούμενη επεν-
δεδυμένη εσωτερική σόλα. 
Παντεταρισμένη εξωτερική σόλα SVC Might Grip, το παπούτσι εργασίας προσφέρει υψηλού επι-
πέδου άνεση και ασφάλεια στο χώρο εργασίας. Η αφαιρούμενη, επενδεδυμένη σόλα επιτρέπει 
επίσης τη χρήση προσαρμοσμένων ή ιατρικών σολών. Ανθεκτικό σε λάδια και λίπη.
Κωδικός Γυναικείο 124175
Κωδικός Ανδρικό 124176

Liberty Μέγεθος Γυναικείο   Ζεύγος €  Ζεύγος €
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42 49,99 29,99

Freestyle II Μέγεθος Ανδρικό Ζεύγος € Ζεύγος €
39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46 49,99 29,99

Slipper Joe II
Πάνω υλικό: Εύκολης φροντίδας, αναπνεύσιμη μικροΐνα/100% πολυεστέρας, εσωτερικά: Απορ-
ροφητικό της υγρασίας, γρήγορου στεγνώματος, επένδυση KLIMAX, εξωτερική σόλα PU.  Η αντι-
ολισθητική ειδική σόλα προσφέρει βέλτιστη πρόσφυση σε υγρές και ολισθηρές επιφάνειες, είναι 
αντιστατική και ανθεκτική σε έλαια και λίπη. Διατίθεται με ή χωρίς μεταλλικό προστατευτικό. Μέ-
γιστη αντοχή μεταλλικού προστατευτικού 200 Joules. Εγκεκριμένο για ορθοπεδικές σόλες. Χωρίς 
ατσάλινο προστατευτικό, δοκιμασμένο σύμφωνα με το πρότυπο EN ISO 20347: 2012 (OB 2 SRC), 
με ατσάλινο προστατευτικό, δοκιμασμένο σύμφωνα με το πρότυπο EN ISO 20345: 2011 (S2 SRC).
Χρώμα: μαύρο.
Χωρίς προστατευτικά Κωδικός 122228
Μέγεθος Ζεύγος €
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 
45, 46, 47 42,99

Με προστατευτικά Κωδικός 122227
Μέγεθος Ζεύγος €
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 
45, 46, 47 44,99

Unisex

Απωθητικό στο νερό

36,

99

32,

99 39,

99

Unisex

Απωθητικό στο νερό

29,

99
 

Εξοικονομήστε 40%
4999

Unisex

Με & χωρίς μεταλλικά
προστατευτικά

Απωθητικό στο νερό

TOP PRICE

42,

99
από

Μην ξεχάσετε να αναφέρε-
τε τον κωδικό προϊόντος, 
καθώς και να καθορίστε το 
μέγεθος ή το χρώμα εάν 
είναι απαραίτητο!

GENUINE 
LEATHER

GENUINE 
LEATHER

GENUINE 
LEATHER
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Σαμπό Basic II
Πάνω υλικό: Εύκολης φροντίδας δέρμα, εσωτερικό σόλας: Δέρμα, εξωτερική σόλα από PVC. 
Εύκαμπτα σαμπό με αναδιπλούμενο λουράκι στη φτέρνα. Επενδεδυμένη φτέρνα και ανατομι-
κά διαμορφωμένη σε σφαιρικό σχήμα ώστε να εξασφαλίζει καλύτερη άνεση και ανακούφιση 
των αρθρώσεων. Ειδική σόλα ανθεκτική στην ολίσθηση για βέλτιστη πρόσφυση σε υγρές και 
ολισθηρές επιφάνειες,  αντιστατική  και  ανθεκτική σε έλαια και  λίπη. Για γυναίκες και άνδρες. 
Δοκιμασμένο σύμφωνα με  το πρότυπο Norm EN ISO 20347:2012 (OB 2 SRC).
Χρώματα: μαύρο, λευκό.
Κωδικός 160999

Μέγεθος Paar €
35, 36, 37, 38, 39, 40, 41, 42 49,99

Μέγεθος Paar €
41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 39,99

Μέγεθος Paar €
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 44,99

Μέγεθος Paar €
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42, 43, 44, 45, 46, 47 27,99

Παπούτσια ασφαλείας S2 Remy
Πάνω υλικό: Εύκολης φροντίδας, αναπνεύσιμη μικροΐνα/100% πολυεστέρας, μέσα: Απορροφη-
τικό της υγρασίας, γρήγορου στεγνώματος, επένδυση KLIMAX, εξωτερική σόλα PU, ανθεκτικά 
παπούτσια ασφαλείας με μεταλλικό προστατευτικό. Η αντιολισθητική σόλα εξασφαλίζει την βέλ-
τιστη πρόσφυση σε υγρές και ολισθηρές επιφάνειες, είναι αντιστατική και ανθεκτική σε έλαια 
και λίπη. Δοκιμασμένο σύμφωνα με το πρότυπο EN ISO 20345:2011 (S2 SRC). Μέγιστη αντοχή 
μεταλλικού προστατευτικού 200 Joules. Για γυναίκες και άνδρες.
Χρώματα: μαύρο, λευκό.
Κωδικός 104142

Unisex

44,

99

Unisex

Με μεταλλικό προστατευτικό

Μπαλαρίνες Reese
Πάνω υλικό: Δέρμα απωθητικό στο νερό, εσωτερικό σόλας από μικροΐνες, πατενταρισμένη εξω-
τερική σόλα SFC Mighty Grip. 
Κομψό, πολύ άνετο και απωθητικό στο νερό γυναικείο παπούτσι εργασίας για γυναίκες, με αντι-
ολισθητική και μαλακή εξωτερική σόλα. Η εσωτερική σόλα και η επένδυση αστραγάλου παρέ-
χουν μοναδική άνεση. Παπούτσια σε στενή φόρμα. Απωθεί τα υγρά. Δοκιμασμένο σύμφωνα με 
το πρότυπο Norm EN ISO 20347: 2012 (OB 2 SRC).
Χρώμα: μαύρο.
Κωδικός 120161

Μπαλαρίνες Mary Jane II
Πάνω υλικό: Δέρμα απωθητικό στο νερό, εσωτερική σόλα: Πολυεστέρας, πατενταρισμένη σόλα 
SFC Mighty Grip.
Κομψό και άνετο γυναικείο παπούτσι με ιμάντες και αγκράφα. Με ελαφριά, εύκαμπτη μεσαία σόλα 
και ατσάλινο άξονα στην εξωτερική σόλα, η οποία παρέχει την απαραίτητη υποστήριξη και άνεση. 
Η αντιολισθητική σόλα SFC Mighty Grip εξασφαλίζει τη βέλτιστη πρόσφυση στο έδαφος σε υγρά 
και ολισθηρά δάπεδα, έχει αντιστατικό αποτέλεσμα και είναι ανθεκτική στα λάδια και τα γράσα.
Χρώμα: μαύρο.
Κωδικός 110165

Μέγεθος Paar €
36, 37, 38, 39, 40, 41, 42 55,99

Ανδρικό δετό παπούτσι Service
Πάνω υλικό: Δέρμα εύκολης φροντίδας, εσωτερικά: Δέρμα, εξωτερική σόλα PU. Κλασικό ανδρικό 
δετό παπούτσι εργασίας. 
Με αφαιρούμενη, αντιστατική εσωτερική σόλα. Αντιολισθητική σόλα για βέλτιστη πρόσφυση 
σε υγρά και ολισθηρά δάπεδα. Είναι αντιστατική και ανθεκτική σε έλαια και λίπη. Δοκιμασμένο 
σύμφωνα με το πρότυπο EN ISO 20347: 2012 (01 SRC).
Χρώμα: ​μαύρο.�
Κωδικός 125545

Απωθητικό στο νερόΑπωθητικό στο νερό

39,

99

49,

9955,

99

Απωθητικό στο νερό

TOP PRICE

27,

99

GENUINE 
LEATHER

GENUINE 
LEATHER

GENUINE 
LEATHER

GENUINE 
LEATHER
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Το καλύτερο για το τέλος!

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Χρώμα Βάρος Τεμ. €
30001212 80x120x75.5 (ΜxΠxΥ) οξιά 25 kg 149,99
30001213 70x140x75.5 (ΜxΠxΥ) οξιά 25 kg 169,99
30001214 80x160x75.5 (ΜxΠxΥ) οξιά 30 kg 179,99

Κωδικός ΠxΥxΒ εκ. Χρώμα Βάρος Τεμ. €
30044087 138x75.5x90 (ΠxΥxΒ) οξιά 26 kg 124,99

Κωδικός ΜxΠxΥ εκ. Χρώμα Βάρος Τεμ. €
30001173 80x122x75.5 (ΜxΠxΥ) ανοιχτό γκρι 21 kg 139,99
30001175 80x180x75.5 (ΜxΠxΥ) ανοιχτό γκρι 27 kg 199,99
30001176 80x122x75.5 (ΜxΠxΥ) οξιά 21 kg 139,99
30001178 80x180x75.5 (ΜxΠxΥ) οξιά 27 kg 199,99

Πτυσσόμενο τραπέζι Konferenz Fold
Τραπέζι υψηλής ποιότητας από επιχρωμιωμένο ατσάλι (Ø 3 εκ. x 3 εκ., πάχος υλικού: 2 χιλ.) με 
πλαίσιο T-Foot. Επιφάνεια τραπεζιού από μελαμίνη πάχους 25 χιλ. με πλαστική επικάλυψη και 
άκρη ABS (2 χιλ.) Με συνεχές πλαίσιο με αμορτισέρ στο κάτω μέρος για την αποφυγή πιθανών 
γρατσουνιών κατά τη στοίβαξη. Πτυσσόμενο. Με βίδες ρύθμισης ύψους. Μέγιστο φορτίο 115 kg.

Πτυσσόμενο τραπέζι Congress
Στιβαρό πτυσσόμενο τραπέζι από βαμμένο χαλύβδινο σωλήνα (Ø 3 εκ.). Επιφάνεια τραπεζιού 
από μελαμίνη πάχους 18 χιλ., με πλαστική επικάλυψη και άκρη ABS (2 χιλ.). Με συνεχές πλαίσιο 
στο κάτω μέρος. Χάρη στο απλό αναδιπλούμενο σύστημα που βασίζεται σε χαλύβδινα ελατήρια, 
τα τραπέζια μπορούν να διπλωθούν σε πολύ μικρό χρονικό διάστημα, σε διάσταση περίπου 13-
14 εκ. Με βίδες ρύθμισης ύψους από 0-15 ζιλ. Κατάλληλο μόνο για εσωτερική χρήση.

Πτυσσόμενο τραπέζι Konferenz H-500
Τραπέζι υψηλής ποιότητας από βαμμένο (Ø 3 εκ x 3 εκ., πάχος υλικού: 2 χιλ.). Επιφάνεια τρα-
πεζιού από μελαμίνη πάχους 18 χιλιοστών και άκρη ABS (2 mm) Με συνεχές πλαίσιο στο κάτω 
μέρος. Πτυσσόμενο. Με βίδες ρύθμισης ύψους. Μέγιστο φορτίο 125 kg.

139,

99
από

149,

99
από

124,

99

ανοιχτό γκρι

οξιά
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Εδώ βρίσκεστε στο σωστό μέρος!

Μειωμένες ώς 23%*
49,

99
από 64 99

Κωδικός Διάσταση εκ. Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
Τραπέζι μπαρ 30053760 70x70x110 (ΜxΠxΥ) 1 119,99 159,99 119,99
Σκαμπό μπαρ 30053761 35x35x75 (ΠxΒxΥ) 2 99,98 64,99 49,99

Ανθεκτικά στις καιρικές συνθήκες

Περισσότερα έπιπλα της σειράς Resistance στη σελίδα 147

Σκαμπό μπαρ Resistance
Απλό σκαμπό μπαρ από ελαφρύ βαμμένο αλουμίνιο (Ø πλαισίου 3 εκ., πάχος υλικού 1,5 εκ.). 
Κάθισμα από 1,5 εκ. παχιές πλαστικές σανίδες σε εμφάνιση ξύλου teak. Με πρακτικές επιμήκεις 
αντιρίδες σαν υποπόδια. Με πλαστικά προστατευτικά δαπέδου. Κατάλληλο για χρήση σε εσω-
τερικούς και εξωτερικούς χώρους. Παραδίδεται έτοιμο συναρμολογημένο.
Τραπέζι μπαρ Resistance
Απλό τραπέζι μπαρ από ελαφρύ βαμμένο αλουμίνιο (Ø πλαι-σίου 5 εκ., πάχος υλικού 1,5 εκ.). Οι 
πλαστικές σανίδες σε εμφάνιση ξύλου teak είναι εύκολο να καθαριστούν. Με πρακτικές επιμήκεις 
αντιρίδες σαν υποπόδια. Με βίδες ρύθμισης για το δάπεδο. Κατάλληλο για χρήση σε εσωτερι-
κούς και εξωτερικούς χώρους. Ταιριάζει με όλα τα κομμάτια της σειράς επίπλων Resistance. 
Παραδίδεται αποσυναρμολογημένο, εύκολη συναρμολόγηση  με το χέρι.
Παρακαλούμε σημειώστε ότι: όταν χρησιμοποιείτε αυτά τα τραπέζια, υπάρχουν μερικά πράγμα-
τα που πρέπει να λάβετε υπόψη: Ποτήρια ή άλλα αντικείμενα από γυαλί, όπως σταχτοδοχεία ή 
βάζα, μπορούν να προκαλέσουν φαινόμενο καψίματος (το φαινόμενο του μεγεθυντικού φακού) 
στο άμεσο ηλιακό φως, το οποίο μπορεί να προκαλέσει βλάβη στην επιφάνεια.



*Γι��σο υπ�ρχει διαθ�σιμο απ�θεμα!

SuperDeal

Μειωμένη έως 37%*
0,

65
από 0 99

Γυάλινο μπωλ Season‘s Bar ​
Μπωλ aus gehärtetem Glas für unterschiedliche Einsatzmöglichkeiten. Κατάλληλο για πλυ-
ντήρια πιάτων και φούρνο μικροκυμάτων.
Κωδικός ØxΥ cm Περιεχ. ml Τεμ./συσκ. Συσκ. € Τεμ. € Τεμ. €
30102277 14x6.8 400 6 3,90 0,99 0,65
30102279 22.3x10.7 1800 6 5,94 1,59 0,99
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Τιμές ισχύουν μέχρι 31.03.2022  
Για όσο υπάρχει απόθεμα!

Η προσφορά είναι διαθέσιμη μόνο για επαγγελματίες!  
Δε γίνονται πωλήσεις σε ιδιώτες! Όλες οι τιμές είναι σε € χωρίς ΦΠΑ.

Hotline	 +30 210 41 21 111*
Fax	 +30 210 4100 443
Internet	 www.horeca.gr
E-Mail 	 info@horeca.gr

*�Ώρες λειτουργίας:  
Δευτέρα & Τετάρτη 08:00–16:00, 

Τρίτη-Πέμπτη-Παρασκευή  
08:00–20:00, Σάββατο 08:00–15:00

Online / Fax 
24 hours available! HORECA Experts

Δημ. Γούναρη 38
18531 Πειραιάς

Ελλάδα




